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第１章　調査の概要

今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人
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１．調査の目的

２．調査項目

(１)　生活やまちづくりについて

(２)　防犯・防災について

(３)　健康について

(４)　福祉について

(５)　環境について

(６)　生涯学習や芸術文化について

(７)　市役所の仕事について

(８)　回答者自身について

(９)　意見・提言（自由記述）

３．調査設計

(１)　調査地域　　花巻市全域

(２)　調査対象　　平成３０年４月１日現在で満１５歳以上の市民

(３)　対象者数　　２，２００人（継続協力者1,210人＋新規抽出分990人）

(４)　抽出方法　　住民基本台帳からの無作為抽出

(５)　調査方法　　メール便による調査票配布・郵送による回答用紙回収

(６)　調査期間　　平成３０年４月１６日（月）～５月１１日（金）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（注：H30年5月11日（金）到着分まで集計）

４．回収結果

(１)　回収数　　１，０６３人　（継続642人、 新規421人）　

(２)　回収率　　４８．３％（継続53.1％、新規42.5％）

５．集計方法

(１)　集計にあたっては、小数点第２位を四捨五入した。このため、各数値の合計

　　が100％にならない場合がある。

(２)　無回答も選択肢の１つと捉え、無回答も含め比率を算出している。

(３)　回答の百分比（％）は、「回答者数」を基数として算出した。したがって、

　　複数回答の比率合計は100％を超えるものがある。

　花巻市まちづくり総合計画に掲げる施策ごとの成果指標の現状値を把握し、目標
値を設定するための資料を作成すると共に市政への市民参画を促進することを目的
に実施する。

今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出して調
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６．標本誤差について

標本誤差　＝　1.96×

Ｎ：母集団数（本調査では、花巻市の15歳以上人口となる。）

Ｐ：回答の比率

ｎ：設問の有効回答者数

下の表は、上の式に n とＰの値を代入して標本誤差を求めた早見表である。

※表の見方
　例えば、設問に1,000人が回答し、50％が「満足」と回答した場合、±3.10％が
誤差の範囲となり、「満足」している人の真の値は、95％の確率で46.9％～53.1％
の間にある、ということになる。

今回の調査は、全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査である。標本
調査では、調査対象を無作為に抽出して調査するので、母集団の値と一致せず、何
らかの差が生じる。この差を「標本誤差」と言い、その誤差は数学的に計算するこ
とが可能であり、その式は、次のとおりである。

1.96：信頼度95％の時の信頼度係数。世論調査では、信頼度95％の水準を求めるの
が一般的とされている。

なお、平成27年国勢調査によると、花巻市の15歳以上人口であるＮは、85,877人で
あり、ｎが、1,063人の場合

≒ 0.99であるので、 として算出している。
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1,063 ± 1.80% ± 2.40% ± 2.75% ± 2.95% ± 3.01%

1,000 ± 1.86% ± 2.48% ± 2.84% ± 3.04% ± 3.10%

800 ± 2.08% ± 2.77% ± 3.18% ± 3.39% ± 3.46%

500 ± 2.63% ± 3.51% ± 4.02% ± 4.29% ± 4.38%

90％または 80％または 70％または 60％または 
50％程度 

10％程度 20％程度 30％程度 40％程度 
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第２章　調査回答者の属性

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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【性別】

回答数 構成比
538 50.6%
513 48.3%
12 1.1%

1,063 100.0%

【年齢】

回答数 構成比
25 2.4%
26 2.5%
69 6.5%
146 13.7%
201 18.9%
147 13.8%

６５～６９歳 190 17.9%
250 23.5%
9 0.8%

1,063 100.0%

 

【家族】

回答数 構成比

191 18.0%

739 69.5%

133 12.5%
1,063 100.0%

※「中学生以下の子どもがいる」の内訳（複数回答）
回答数

70
119
86

無回答
　計

　計
無回答
７０歳以上

６０～６４歳

４０～４９歳
３０～３９歳
２０～２９歳

男性

５０～５９歳

　計
無回答
女性

１５～１９歳

中学生以下の子どもが
いる
中学生以下の子どもは
いない

就学前の子どもがいる
小学生の子どもがいる
中学生の子どもがいる

中学生以下

の子どもが

いる 18.0%

中学生以下

の子どもはい

ない 69.5%

無回答

12.5%

男性 50.6%

女性 48.3%

無回答 1.1%

１５～１９歳

2.4% ２０～２９歳

2.5% ３０～３９歳

6.5%

４０～４９歳

13.7%

５０～５９歳

18.9%

６０～６４歳

13.8%

６５～６９歳

17.9%

７０歳以上

23.5%

無回答 0.8%
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【職業】

回答数 構成比
85 8.0%
77 7.2%
262 24.6%
99 9.3%
149 14.0%
20 1.9%

111 10.4%

177 16.7%

その他 55 5.2%
28 2.6%

1,063 100.0%

【通勤・通学先】

回答数 構成比
429 40.4%
53 5.0%
11 1.0%
12 1.1%
84 7.9%
3 0.3%
7 0.7%
7 0.7%

15 1.4%
16 1.5%
292 27.5%
134 12.6%

1,063 100.0%

【居住地域】

回答数 構成比 回答数 構成比
67 6.3% 5 0.5%
106 10.0% 27 2.5%
54 5.1% 7 0.7%
85 8.0% 10 0.9%
88 8.3% 29 2.7%
91 8.6% 20 1.9%
73 6.9% 24 2.3%
75 7.1% 26 2.4%
64 6.0% 32 3.0%
29 2.7% 13 1.2%
33 3.1% 5 0.5%
19 1.8% 17 1.6%
18 1.7% 田瀬 11 1.0%
9 0.8% 26 2.4%

　 　 1,063 100.0%

太田

市内
盛岡市
矢巾町
紫波町
北上市
金ケ崎町

　
外川目

花西
花巻中央

無回答
　計

パート、アルバイト

通勤・通学していない
無回答

無職（学生・家事を除
く）

花北
松園

奥州市
遠野市

　計

その他県内
県外

会社員

家事（家事・育児・介
護などだけに従事）

公務員、団体職員等

学生

亀ケ森
好地

農林水産業
自営業

浮田
谷内

大瀬川
八日市

花南
湯口
湯本

無回答
　計

内川目

笹間
大迫

八幡
八重畑
新堀
小山田
土沢
成島

矢沢
宮野目

市内 40.4%

盛岡市 5.0%

矢巾町

1.0%

紫波町 1.1%

北上市

7.9%

金ケ崎町

0.3%奥州市 0.7%

遠野市 0.7%

その他県内

1.4%

県外 1.5%

通勤・通学

していない

27.5%

無回答

12.6%

農林水産

業 8.0%
自営業

7.2%

会社員

24.6%

公務員、

団体職員

等 9.3%

パート、

アルバイト

14.0%
学生 1.9%

家事 10.4%

無職 16.7%

その他 5.2% 無回答 2.6%
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【出身地】

回答数 構成比

412 38.8%

290 27.3%

240 22.6%

94 8.8%
27 2.5%

1,063 100.0%

花巻市で生まれたが、
一度市外に転出し、再
び花巻市に戻ってきた

無回答
　計

県内の他市町村の出身
である
県外の出身である

生まれてからずっと花
巻市に住んでいる

生まれてから

ずっと花巻市に

住んでいる

38.8%

花巻市で生まれた

が、一度市外に転出

し、再び花巻市に

戻ってきた27.3%

県内の他市町村

の出身である

22.6%

県外の出

身である

8.8%

無回答 2.5%
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第３章　単純集計結果

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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　【Ａ】生活やまちづくりについて

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 226 21.3% 25.1%
(2) 373 35.1% 38.0%
(3) 218 20.5% 18.2%
(4) 106 9.9% 9.5%
(5) 73 6.9% 5.9%

67 6.3% 3.2%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 512 48.2% 48.7%
(2) 320 30.1% 32.1%
(3) 45 4.2% 4.4%
(4) 27 2.5% 3.4%
(5) 69 6.5% 6.7%

90 8.5% 4.6%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 431 40.5% 40.5%
(2) 286 26.9% 28.3%
(3) 85 8.0% 8.4%
(4) 62 5.8% 7.4%
(5) 108 10.2% 10.7%

91 8.6% 4.8%
1,063 100.0% 100.0%

15.8%
不満

　計

どちらともいえない
無回答

　計

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。②上水道

満足
78.3% 80.8%

どちらかというと満足
どちらかというと不満

6.7% 7.8%
不満
どちらともいえない
無回答
　計

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。③下水道

満足
67.4% 68.8%

どちらかというと満足
どちらかというと不満

13.8%

どちらともいえない
無回答

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。①道路

満足
56.4% 63.1%

どちらかというと満足
どちらかというと不満

30.4% 27.7%
不満

(1) 21.3% (2) 35.1% (3) 20.5% (4) 9.9%
(5) 

6.9%
無回答

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 48.2% (2) 30.1%
(3)

4.2%

(4) 2.5%

(5) 6.5%
無回答

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 40.5% (2) 26.9% (3) 8.0%
(4) 

5.8%
(5) 10.2%

無回答

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 96 9.0% 8.7%
(2) 198 18.6% 15.9%
(3) 175 16.5% 18.1%
(4) 188 17.7% 20.0%
(5) 319 30.0% 32.5%

87 8.2% 4.8%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 146 13.7% 13.1%
(2) 319 30.0% 31.4%
(3) 134 12.6% 12.1%
(4) 70 6.6% 8.9%
(5) 307 28.9% 29.9%

87 8.2% 4.6%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 502 47.2% 44.9%
(2) 260 24.5% 25.4%
(3) 142 13.4% 13.2%
(4) 113 10.6% 12.0%
(5) 35 3.3% 3.4%

11 1.0% 1.1%
1,063 100.0% 100.0%

どちらかというと不満
19.2% 21.0%

不満

　計

A-2  《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

利用できる
71.7% 70.3%

どちらかというと利用できる
どちらかというと利用できない

24.0% 25.2%
利用できない
どちらともいえない
無回答
　計

どちらともいえない
無回答

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。④公共バス（民間路線バス、ふくろう号、石鳥谷地域予約乗合バス、東和地域予約
乗合タクシー等）

満足
27.6% 24.6%

どちらかというと満足
どちらかというと不満

34.2% 38.1%
不満
どちらともいえない
無回答
　計

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。⑤情報通信環境

満足
43.7% 44.5%

どちらかというと満足

(1) 47.2% (2) 24.5% (3) 13.4% (4) 10.6%

(5) 3.3%
無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 9.0% (2) 18.6% (3) 16.5% (4) 17.7% (5) 30.0% 無回答

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（1） 13.7% （2） 30.0% （3） 12.6%
（4）

6.6%
（5） 28.9% 無回答

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 947 89.0% 89.3%
(2) 24 2.3% 1.6%
(3) 矢巾町 0 0.0% 0.0%
(4) 紫波町 12 1.1% 0.9%
(5) 北上市 66 6.2% 6.7%
(6) 遠野市 1 0.1% 0.2%
(7) その他県内 5 0.5% 0.2%
(8) 県外 0 0.0% 0.1%

8 0.8% 1.0%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 194 18.3% 19.7%
(2) 407 38.3% 36.6%
(3) 268 25.2% 24.8%
(4) 102 9.5% 10.4%
(5) 87 8.2% 7.6%

5 0.5% 0.8%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) いつも利用している 429 40.4% 40.1%
(2) たまに利用している 218 20.5% 21.6%
(3) 利用していない（利用できない場合を含む） 408 38.4% 37.4%

無回答 8 0.8% 0.8%
　計 1,063 100.0% 100.0%

どちらかというと不満
34.7% 35.2%

不満
どちらともいえない
無回答
　計

A-5  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

60.9% 61.7%

市内
盛岡市

無回答
　計

A-4  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中から当てはまるも
のを１つだけ選んでください。

満足
56.6% 56.3%

どちらかというと満足

A-3  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。

(1) 40.4% (2) 20.5% (3) 38.4%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 89.0% (2) 2.3%

(3) 0.0%

(4)

1.1%
(5) 6.2%

(6)0.1%

(7)      

0.5%

(8) 0.0%

無回答

0.8%

85% 87% 89% 91% 93% 95% 97% 99%

(1) 18.3% (2) 38.3% (3) 25.2% (4) 9.5% (5) 8.2% 無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 348 32.7% 30.4%
(2) 413 38.9% 38.9%
(3) 111 10.4% 11.7%
(4) 61 5.7% 6.4%
(5) 123 11.6% 11.6%

7 0.7% 1.1%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 204 19.2% 19.6%

(2) 790 74.3% 68.3%

(3) 580 54.6% 48.4%

(4) 233 21.9% 20.6%

(5) 158 14.9% 13.9%
(6) 地域内ボランティア活動 241 22.7% 19.2%
(7) 108 10.2% 7.8%
(8) 94 8.8% 8.2%

(9) コミュニティ会議の活動 205 19.3% 17.1%
(10) 29 2.7% 2.9%
(11) 147 13.8% 17.3%

11 1.0% 0.9%
2,800 263.4% 244.3%

｢10.その他｣の内容

資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなどの
環境活動
地域のお祭りやイベントへの参加

交通安全・消防団・防犯活動

高齢者団体活動

学習活動
伝統文化保存活動

その他
参加していない
無回答
　計

スポーツ少年団、子育て支援、日本赤十字奉仕団、神楽の伝承、被災地ボランティア、ライオンズクラブでの奉仕活動、県道の花植え
等、絵本の読み聞かせ、バス停の除雪・掃除、農地水環境活動、集落営農、郷土史作り、史跡案内、デイサービス行事のボランティ
ア、老人の相手、隣の見守り、菊づくりの活動、サロン、3B体操、ほうき作り

子ども会やＰＴＡ活動

A-6  《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを1
つだけ選んでください。

持っている
71.6% 69.3%

どちらかというと持っている
どちらかというと持っていない

16.1% 18.1%
持っていない
どちらともいえない
無回答
　計

A-7  《地域づくり》あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあて
はまるものをいくつでも選んでください。

(1) 32.7% (2) 38.9% (3) 10.4%
(4) 

5.7%
(5) 11.6% 無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.0%
13.8%

2.7%
19.3%

8.8%
10.2%

22.7%
14.9%

21.9%
54.6% 74.3%

19.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

無回答

(11)

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 142 13.4% 11.1%
(2) 599 56.3% 46.6%
(3) 314 29.5% 41.1%

8 0.8% 1.2%
1063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 9 0.8% 0.6%
(2) 41 3.9% 2.8%
(3) 90 8.5% 8.1%
(4) 453 42.6% 40.9%
(5) 88 8.3% 8.4%
(6) 374 35.1% 38.1%

8 0.8% 1.1%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 74 7.0% 6.4%
(2) 299 28.1% 28.3%
(3) 271 25.5% 25.7%
(4) 185 17.4% 19.1%
(5) 215 20.2% 19.0%

19 1.8% 1.7%
1,063 100.0% 100.0%

どちらかというとそう思わない
42.9% 44.8%

そう思わない
どちらともいえない
無回答
　計

ない
無回答
　計

A-10  《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加している
と思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
35.1% 34.7%

どちらかというとそう思う

月に１度程度
年に数回
参加したことはないが、活動したいと思う

A-8  《地域づくり》あなたは、コミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選ん
でください

よく知っている
ある程度知っている
知らない
無回答
　計

A-9 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次
の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

毎日
週に１度程度

(1) 7.0% (2) 28.1% (3) 25.5% (4) 17.4% (5) 20.2%
無回答

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 0.8%

(2) 3.9%

(3) 8.5% (4) 42.6% (5) 8.3% (6) 35.1% 無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 13.4% (2) 56.3% (3) 29.5% 無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 235 22.1% 21.7%
(2) 815 76.7% 76.6%

13 1.2% 1.7%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 566 53.2% 52.7%
(2) 324 30.5% 32.2%
(3) 151 14.2% 13.7%

22 2.1% 1.4%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 876 82.4% 78.5%
(2) 531 50.0% 43.9%
(3) 260 24.5% 20.4%
(4) 142 13.4% 10.6%
(5) 115 10.8% 9.8%
(6) ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相談窓口） 121 11.4% 10.5%
(7) その他 8 0.8% 1.1%
(8) 知らない 138 13.0% 16.2%

無回答 19 1.8% 1.5%
　計 2210 208.1% 192.4%

岩手県福祉総合相談センター
岩手県男女共同参画センター
配偶者暴力相談支援センター

警察
市役所（婦人相談窓口）

A-11  《青少年健全育成》あなたは、この１年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクー
ルガード等）にかかわったことがありますか？

ある
ない
無回答
　計

A-12  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。

知っているし、言葉の意味も理解している
言葉は知っているが、意味はわからない
知らない
無回答
　計

A-13  《男女共同》あなたは、次のようなDV（配偶者《元配偶者も含む》や交際相手などからの暴力）に関する相談窓
口を知っていますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

(1) 22.1% (2) 76.7%
無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 53.2% (2) 30.5% (3) 14.2%
無回答

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.8%

13.0%

0.8%

11.4%

10.8%

13.4%

24.5%

50.0%
82.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 89 8.4% 11.3%
(2) 401 37.7% 34.7%
(3) 287 27.0% 24.7%
(4) 139 13.1% 14.0%
(5) 133 12.5% 13.2%

14 1.3% 2.1%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 109 10.3% 11.6%
(2) 423 39.8% 39.3%
(3) 144 13.5% 13.9%
(4) 86 8.1% 8.1%
(5) 151 14.2% 11.4%
(6) 140 13.2% 14.5%

10 0.9% 1.2%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 73 6.9% 7.0%
(2) 236 22.2% 22.0%
(3) 125 11.8% 12.3%
(4) 104 9.8% 11.5%
(5) 102 9.6% 9.4%

423 39.8% 37.8%
1,063 100.0% 100.0%

子どもがいないのでわからない
無回答
　計

どちらかというと不満
21.6% 23.8%

不満
どちらともいえない
無回答
　計

A-16 《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生
活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

満足
29.1% 29.0%

どちらかというと満足

どちらかというとそう思わない
40.1% 38.7%

そう思わない
どちらともいえない
無回答
　計

A-15 《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。

そう思う
50.1% 50.9%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

21.6% 22.0%
そう思わない
どちらともいえない

A-14 《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
46.1% 46.0%

どちらかというとそう思う

(1) 8.4% (2) 37.7% (3) 27.0% (4) 13.1% (5) 12.5%
無回答

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 10.3% (2) 39.8% (3) 13.5% (4) 8.1% (5) 14.2% (6) 13.2%
無回答

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 6.9% (2) 22.2% (3) 11.8% (4) 9.8% (5) 9.6% 無回答 39.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) そう思う 294 27.7% 25.8%
(2) どちらかというとそう思う 451 42.4% 40.8%
(3) どちらかというとそう思わない 111 10.4% 11.0%
(4) そう思わない 87 8.2% 8.8%
(5) どちらともいえない 104 9.8% 12.1%

無回答 16 1.5% 1.5%
　計 1,063 100.0% 100.0%

　【Ｂ】防犯・防災について

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 874 82.2% 79.9%

(2) 101 9.5% 8.6%

(3) 19 1.8% 1.6%

(4) 571 53.7% 42.8%

(5) 133 12.5% 14.1%
10 0.9% 0.9%

1,708 160.6% 147.9%

悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報に関心を寄せている
特に意識していない
無回答
　計

A-17  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

70.1% 66.6%

18.6% 19.8%

Ｂ-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでくだ
さい。

出かけるときには必ず戸締まりをする
出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにして
いる
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにして
いる

(1) 27.7% (2) 42.4% (3) 10.4% (4) 8.2% (5) 9.8%
無回答

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.9%

12.5%

53.7%

1.8%

9.5%

82.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 市役所（市民生活総合相談センター） 679 39.0%
(2) 岩手県立県民生活センター 429 24.6%
(3) 国民生活センター 420 24.1%
(4) その他 27 1.6%
(5) 知らない 170 9.8%

無回答 15 0.9%
　計 1,740 100.0%

「4.その他の内容」
警察、消費者センター、民生委員、弁護士、息子、インターネットで探す

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 113 10.6% 12.4%
(2) 442 41.6% 41.4%
(3) 173 16.3% 14.0%

(4) 71 6.7% 8.7%

(5) 253 23.8% 22.5%
11 1.0% 0.9%

1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 931 87.6% 84.9%
(2) 124 11.6% 13.2%

8 0.8% 1.9%
1,063 100.0% 100.0%

知っている
知らない
無回答
　計

そう思う
52.2% 53.8%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

23.0% 22.7%
そう思わない

どちらともいえない
無回答
　計

Ｂ-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

Ｂ-2  《消費者トラブル》あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相談
できる次のような窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。（※新規設問）

Ｂ-3  《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思い
ますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

(1) 39.0% （2) 24.6% (3) 24.1%

(4) 1.6%

(5) 9.8%
無回答

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 10.6% (2) 41.6% (3) 16.3%
(4) 

6.7%
(5) 23.8%

無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 87.6% (2) 11.6%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 397 37.4% 38.0%
(2) 654 61.5% 60.4%

12 1.1% 1.6%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 87 8.2% 7.2%
(2) 304 28.6% 27.1%
(3) 287 27.0% 26.7%
(4) 174 16.4% 19.2%
(5) 196 18.4% 18.7%

15 1.4% 1.1%
1,063 100.0% 100.0%

　【Ｃ】健康について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 186 17.5% 20.3%
(2) 443 41.7% 39.9%
(3) 183 17.2% 16.1%
(4) 153 14.4% 13.3%
(5) 93 8.7% 9.6%

5 0.5% 0.9%
1,063 100.0% 100.0%

無回答

どちらかというとそう思わない
43.4% 45.9%

そう思わない
どちらともいえない
無回答
　計

Ｃ-1  《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
59.2% 60.2%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

31.6% 29.4%
そう思わない
どちらともいえない
無回答
　計

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

準備している
準備していない

　計

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いま
すか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
36.8% 34.3%

どちらかというとそう思う

(1) 8.2% (2) 28.6% (3) 27.0% (4) 16.4% (5) 18.4%
無回答

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 17.5% (2) 41.7% (3) 17.2% (4) 14.4% (5) 8.7%
無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 37.4% (2) 61.5%
無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 792 74.5% 71.5%
(2) 399 37.5% 37.3%

(3) 339 31.9% 30.2%

(4) 637 59.9% 52.7%
(5) 625 58.8% 50.6%
(6) 341 32.1% 26.2%
(7) 512 48.2% 41.0%
(8) 57 5.4% 8.0%
(9) 9 0.8% 1.1%

9 0.8% 1.2%
3,720 349.9% 319.7%

｢9.その他｣の内容

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 171 16.1% 19.2%
(2) 292 27.5% 24.7%
(3) 549 51.6% 51.6%

51 4.8% 4.5%
1063 100.0% 100.0%

Ｃ-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあ
てはまるものをいくつでも選んでください。

食事に気をつけている
自分の血圧値を知っている
早寝早起きを習慣にしている
お薬手帳を活用している
特に意識していない、健康管理について何もしていない

その他
無回答
　計

ラジオ体操、乾布まさつ、「元気でまっせ」体操、体調チェック、規則正しい生活の習慣化、温泉ストレッチ、電位治療器、毎月血液検査

C-3  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるもの
を1つだけ選んでください。

吸っている
以前は吸っていた
もともと吸わない
無回答
　計

定期的に健康診断などを受けている
歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている

健康増進のために意識的に運動している

(1) 16.1% (2) 27.5% (3) 51.6%
無回答

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.8%

0.8%

5.4%

48.2%

32.1%

58.8%

59.9%

31.9%

37.5%
74.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

無回答

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 261 24.6% 24.9%
(2) 112 10.5% 11.0%
(3) 167 15.7% 14.8%
(4) 254 23.9% 24.7%
(5) 230 21.6% 20.6%

39 3.7% 4.1%
1063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 174 32.2% 28.7%
(2) 221 40.9% 46.5%
(3) 106 19.6% 16.4%
(4) 23 4.3% 5.3%
(5) 7 1.3% 1.5%
(6) 3 0.6% 0.9%

6 1.1% 0.7%
540 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 155 14.6% 11.2%
(2) 153 14.4% 15.0%

(3) 198 18.6% 17.9%

(4) 91 8.6% 6.0%

(5) 108 10.1% 8.2%
(6) 333 31.3% 39.8%

25 2.4% 1.9%
1,063 100.0% 100.0%

無回答

　計

週に4～6日
週に1～3日飲む

　計

C-5  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、1日にどれくらいの量を飲みます
か？　換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

1合未満
1～2合未満
2～3合未満
3～4合未満
4～5合未満
5合以上
無回答
　計

Ｃ-6  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

毎日行っている
週に3回以上行っている（年151日以上）

週に1日～2日程度行っている（年51日～150
日）

月に1日～3日程度行っている（年12日～50
日）

年に数回程度行っている（年4日～11日）
ほとんど行っていない

ほとんど飲まない
まったく飲まない
無回答

C-4  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまる
ものを1つだけ選んでください。

毎日飲む

(1) 14.6% (2) 14.4% (3) 18.6%
(4) 

8.6%

(5) 

10.1%
(6) 31.3%

無回答

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 24.6% (2) 10.5% (3) 15.7% (4) 23.9% (5) 21.6%
無回答

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 32.2% (2) 40.9% (3) 19.6%
(4) 

4.3%

(5) 1.3%

(6) 0.6%

無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21



(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 805 75.7% 72.7%
(2) 250 23.5% 26.2%

8 0.8% 1.1%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 765 72.0% 73.4%
(2) 291 27.4% 25.6%

7 0.7% 1.0%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 388 36.5% 31.4%
(2) 657 61.8% 66.9%

18 1.7% 1.7%
1,063 100.0% 100.0%

もっていない
無回答
　計

Ｃ-8  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

もっている
もっていない
無回答
　計

Ｃ-9《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

知っている
知らない
無回答
　計

Ｃ-7  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

もっている

(1) 75.7% (2) 23.5%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 72.0% (2) 27.4%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 36.5% (2) 61.8%
無回答

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 30 2.8% 3.2%
(2) 32 3.0% 3.4%
(3) 62 5.8% 5.3%
(4) 189 17.8% 19.0%
(5) 53 5.0% 5.8%
(6) 44 4.1% 3.5%
(7) 582 54.8% 57.6%
(8) 耳鼻いんこう科 631 59.4% 56.8%
(9) 眼科 144 13.5% 13.4%
(10) 精神科 72 6.8% 6.1%
(11) 循環器科 70 6.6% 4.6%
(12) 神経内科 65 6.1% 6.6%
(13) 歯科 9 0.8% 1.0%
(14) 皮膚科 137 12.9% 12.5%
(15) その他 23 2.2% 1.3%
(16) わからない 160 15.1% 15.9%

15 1.4% 1.7%
2,318 218.1% 217.9%

　【Ｄ】福祉について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 123 11.6% 12.3%
(2) 474 44.6% 41.0%
(3) 198 18.7% 19.1%
(4) 112 10.5% 12.6%
(5) 146 13.7% 13.9%

10 0.9% 1.1%
1,063 100.0% 100.0%

呼吸器科
小児科

無回答
　計

Ｄ-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の
中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
56.2% 53.3%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

29.2% 31.7%
そう思わない
どちらともいえない
無回答
　計

外科
整形外科
産婦人科

Ｃ-10 《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大3つまで
選んでください。

内科
消化器科

(1) 11.6% (2) 44.6% (3) 18.7% (4) 10.5% (5) 13.7%
無回答

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.4%
15.1%

2.2%
12.9%

0.8%
6.1%
6.6%
6.8%

13.5%
59.4%

54.8%
4.1%
5.0%

17.8%
5.8%

3.0%
2.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

(16)

(15)

(14)

(13)

(12)

(11)

(10)
(9)

(8)

(7)

(6)

(5)
(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 716 67.4% 64.6%
(2) 333 31.3% 34.2%

14 1.3% 1.2%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 764 71.9% 53.4%
(2) 290 27.3% 45.0%

9 0.8% 1.6%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 231 21.7% 16.9%
(2) 579 54.5% 55.6%
(3) 120 11.3% 12.8%
(4) 119 11.2% 13.3%

14 1.3% 1.5%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 49 4.6% 5.9%
(2) 338 31.8% 28.5%
(3) 303 28.5% 25.9%
(4) 151 14.2% 16.1%
(5) どちらともいえない 206 19.4% 22.0%

16 1.5% 1.7%
1,063 100.0% 100.0%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

42.7% 42.0%
そう思わない

無回答
　計

Ｄ-3  《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ
（場所や人）があることを知っていますか？

無回答
　計

　計

D-4《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けてい
ると思いますか？次の中からあてはまるのもを1つだけ選んでください。

受けていると思う
76.2% 72.5%

ある程度は受けていると思う
受けていないと思う

22.5% 26.1%
どちらともいえない
無回答
　計

Ｄ-5  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっ
ていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
36.4% 34.4%

知っている
知らない
無回答

Ｄ-2  《地域福祉》あなたには、困ったことを、身近に相談できる人や機関がありますか？

ある
ない

(1) 67.4% (2) 31.3%
無回答

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

4.6%
(2) 31.8% (3) 28.5% (4) 14.2% (5) 19.4%

無回答

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 21.7% (2) 54.5% (3) 11.3% (4) 11.2%
無回答

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 71.9% (2) 27.3%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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　【Ｅ】環境について

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 435 40.9% 41.2%
(2) 663 62.4% 60.1%
(3) 197 18.5% 16.7%
(4) 445 41.9% 34.3%
(5) 325 30.6% 30.8%
(6) 守られている（進められている）とは感じない 137 12.9% 前年度選択肢なし

17 1.6% 6.4%
2,219 208.8% 189.5%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 167 15.7% 14.9%
(2) 67 6.3% 5.7%
(3) 78 7.3% 5.5%
(4) 67 6.3% 4.3%
(5) 743 69.9% 54.0%
(6) 16 1.5% 0.6%
(7) 275 25.9% 37.8%

8 0.8% 1.7%
1,421 133.7% 124.4%

｢6.その他｣の内容

その他
何も行っていない
無回答
　計

枯れ木・流木拾い、ゴミ拾い、ごみの分別、なるべく農薬を使用しない、レジ袋節約、野鳥の巣作り、世界自然保護基金ジャ
パン会員、レットデータ植物の観察・見守り、里山つくりの為の伐採、近いところは歩く

Ｅ-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められていると感じま
すか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

身近な山や川が美しい環境に保たれている
地域の中で花による美化が進められている
エネルギーの省力化・再生化が進んでいる
身の回りのごみが少なくなっている
公害が少なくなっている

無回答
　計

Ｅ-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中
からあてはまるものをいくつでも選んでください。

身近な水辺空間の環境保全
野鳥や生き物が住める環境づくり
自然環境を守るための学習活動
植樹などの森林保護活動
住んでいる地域の美化活動

1.6%

12.9%

30.6%

41.9%

18.5%

62.4%

40.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

0.8%

25.9%

1.5%

69.9%

6.3%

7.3%

6.3%

15.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

無回答

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 734 69.0% 66.9%
(2) 748 70.4% 67.0%
(3) 690 64.9% 59.1%

(4) 435 40.9% 34.1%

(5) 667 62.7% 64.7%

(6) 556 52.3% 48.4%

(7) 309 29.1% 26.8%

(8) 887 83.4% 前年度選択肢なし

(9) その他 7 0.7% 1.5%
(10) 17 1.6% 前年度選択肢なし

7 0.7% 2.3%
5,057 475.7% 370.8%

｢8.その他｣の内容

　【Ｆ】生涯学習や芸術文化について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 14 1.3% 1.7%
(2) 50 4.7% 4.5%
(3) 98 9.2% 9.4%
(4) 220 20.7% 19.7%
(5) 669 63.0% 63.8%

12 1.1% 0.9%
1,063 100.0% 100.0%

月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答
　計

冷暖房の適切な温度設定
テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ
食事を残さず食べるなど生ごみを減らす
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた
調理
詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の
利用
洗顔、食器あらい時等に水を流したままにし
ない
外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転
時のエコドライブ
ごみの分別

何も行っていない
無回答

マイバック利用、、生ゴミの堆肥化、洗剤は石けんを使用、ソーラー発電、3R（リデュース・リユース・リサイクル）に取り組んでいる、風呂
の残り湯を花の水やり、道路脇の草刈り、資源回収、外出時、電源を切る、節電、車での不必要な外出をしない、用事はまとめて行う、
ゴミ集積所の管理

Ｆ-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、
博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度
取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

週に２回以上行っている
週に１回程度行っている

Ｅ-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中か
らあてはまるものをいくつでも選んでください。

(1) 1.3%

(2) 

4.7%
(3) 9.2% (4) 20.7% (5) 63.0%

無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.7%
1.6%
0.7%

83.4%

29.1%
52.3%

62.7%
40.9%

64.9%
70.4%

69.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 24 2.3% 2.5%
(2) 44 4.1% 4.9%
(3) 61 5.7% 4.9%
(4) 123 11.6% 10.7%
(5) 797 75.0% 75.9%

14 1.3% 1.2%
　計 1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 36 3.4% 3.1%
(2) 100 9.4% 10.1%
(3) 559 52.6% 51.8%
(4) 353 33.2% 33.5%

15 1.4% 1.4%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 42 3.9% 3.7%
(2) 317 29.8% 26.4%
(3) 362 34.1% 33.8%
(4) 269 25.3% 27.5%
(5) 57 5.4% 6.9%

16 1.5% 1.7%
1063 100.0% 100.0%

6つ以上知っている
4つ以上知っている
2つ以上知っている
知らない
無回答
　計

週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答

Ｆ-3  《芸術鑑賞》あなたは、この１年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文
化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

10回以上
5回～9回
1回～4回
0回
無回答
　計

Ｆ-4  《歴史文化》あなたは、下の枠内の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。「毘沙門堂等（毘沙門堂、木造毘沙門天立像、木造伝吉祥天立像）（成
島）」、「木造阿弥陀如来坐像（鍛治町）」「旧小原家住宅（谷内）」、「伊藤家住宅（田瀬）」、「南部杜氏の酒造用具」、
「早池峰神楽」、「イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸）」「花輪堤ハナショウブ群落」、「カズクリ
自生地」、「早池峰山及び薬師岳の高山帯・植物群落」

全部知っている

Ｆ-2  《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、
民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。

週に２回以上行っている

(1) 3.4%

(2) 9.4% (3) 52.6% (4) 33.2%
無回答

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

3.9%
(2) 29.8% (3) 34.1% (4) 25.3%

(5) 

5.4%

無回答

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 2.3%

(2)

4.1%

(3)

5.7%
(4) 11.6% (5) 75.0%

無回答

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

27



(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 499 47.0% 42.4%
(2) 554 52.1% 55.8%

10 0.9% 1.7%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 209 19.7% 21.1%
(2) 844 79.4% 77.9%

10 0.9% 1.0%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 323 30.4% 29.6%
(2) 729 68.6% 69.3%

11 1.0% 1.1%
1,063 100.0% 100.0%　計

ある
ない
無回答
　計

Ｆ-6  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥
谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、
講話等に参加したことがありますか？

ある
ない
無回答
　計

Ｆ-7  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設(宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記
念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したこと
がありますか？

ある
ない
無回答

Ｆ-5  《歴史散歩》あなたは、この1年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で、実際に訪れたり見たりしたものが
ありますか？

(1) 47.0% (2) 52.1%
無回答

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 30.4% (2) 68.6%
無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 19.7% (2) 79.4%
無回答

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 139 13.1% 12.7%
(2) 537 50.5% 49.5%
(3) 194 18.3% 17.9%
(4) 93 8.7% 9.5%
(5) 92 8.7% 9.2%

8 0.7% 1.2%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 226 21.3% 22.5%
(2) 489 46.0% 42.7%
(3) 106 10.0% 11.0%
(4) 70 6.5% 5.6%
(5) 159 15.0% 17.1%

13 1.2% 1.0%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 116 10.9% 11.6%
(2) 273 25.7% 24.2%
(3) 244 23.0% 22.8%
(4) 237 22.3% 21.1%
(5) 177 16.6% 19.2%

16 1.5% 1.1%
1,063 100.0% 100.0%　計

　計

Ｆ-10  《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。

関心がある
36.6% 35.8%

どちらかというと関心がある
どちらかというと関心がない

45.3% 43.9%
関心がない

Ｆ-8  《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治の作品や考え方に触れる場があると思いますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

十分あると思う
63.6% 62.2%

あると思う

どちらともいえない
無回答

どちらともいえない
無回答
　計

Ｆ-9  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。

持っている
67.3% 65.2%

どちらかというと持っている
どちらかというと持っていない

16.5% 16.6%
持っていない
どちらともいえない
無回答

あまりないと思う
27.0% 27.4%

ないと思う

(1) 13.1% (2) 50.5% (3) 18.3% (4) 8.7% (5) 8.7%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 21.3% (2) 46.0% (3) 10.0%
(4) 

6.5%
(5) 15.0%

無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 10.9% (2) 25.7% (3) 23.0% (4) 22.3% (5) 16.6%
無回答

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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　【Ｇ】市役所の仕事について

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 216 20.3% 21.0%
(2) 456 42.9% 44.9%
(3) 117 11.0% 10.2%
(4) 81 7.6% 6.6%
(5) 182 17.2% 16.1%

11 1.0% 1.1%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 66 6.2% 7.6%
(2) 425 40.0% 37.6%
(3) 203 19.1% 19.1%
(4) 106 10.0% 10.4%
(5) 247 23.2% 23.8%

16 1.5% 1.5%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 61 5.7% 5.6%
(2) 320 30.1% 28.6%
(3) 242 22.8% 21.4%
(4) 130 12.2% 14.5%
(5) 297 28.0% 28.7%

13 1.2% 1.1%
1,063 100.0% 100.0%

29.5%
そう思わない

　計

Ｇ-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
35.8% 34.2%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

35.0% 35.9%
そう思わない
どちらともいえない
無回答
　計

どちらともいえない
無回答

Ｇ-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利
用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
63.2% 65.9%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

18.6% 16.8%
そう思わない
どちらともいえない
無回答
　計

Ｇ-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
46.2% 45.2%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

29.1%

(1) 20.3% (2) 42.9% (3) 11.0%
(4) 

7.6%
(5) 17.2%

無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

5.7%
(2) 30.1% (3) 22.8% (4) 12.2% (5) 28.0%

無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

6.2%
(2) 40.0% (3) 19.1% (4) 10.0% (5) 23.2%

無回答

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 112 10.5% 9.2%
(2) 365 34.3% 32.0%
(3) 192 18.1% 20.5%
(4) 144 13.6% 13.7%
(5) 236 22.2% 23.3%

14 1.3% 1.2%
1,063 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 1011 95.1% 93.9%
(2) 268 25.2% 23.4%
(3) SNS（フェイスブック等） 41 3.9% 4.3%
(4) 137 12.9% 11.9%
(5) 94 8.8% 8.1%
(6) 40 3.8% 2.3%
(7) 512 48.2% 45.8%
(8) 477 44.9% 42.1%
(9) 11 1.0% 1.4%

16 1.5% 1.6%
2,607 245.3% 234.7%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 156 14.7% 16.6%
(2) 531 50.0% 45.9%
(3) 116 10.9% 11.7%
(4) 67 6.3% 6.2%
(5) 165 15.5% 18.2%

28 2.6% 1.5%
1,063 100.0% 100.0%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

17.2% 17.9%
そう思わない

　計

どちらかというとそう思わない
31.7% 34.2%

そう思わない

どちらともいえない
無回答

　計

Ｇ-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいく
つでも選んでください。

広報はなまき
市ホームページ

コミュニティFMラジオ(エフエムワン)
有線放送
防災行政無線
振興センターだより
新聞
その他
無回答
　計

Ｇ-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあ
てはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
64.7% 62.5%

どちらともいえない
無回答

Ｇ-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

そう思う
44.8% 41.2%

どちらかというとそう思う

(1) 10.5% (2) 34.3% (3) 18.1% (4) 13.6% (5) 22.2%
無回答

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 14.7% (2) 50.0% (3) 10.9%
(4) 

6.3%
(5) 15.5%

無回答

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.5%
1.0%

44.9%
48.2%

3.8%
8.8%

12.9%
3.9%

25.2% 95.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

無回答

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 45 4.2% 6.0%
(2) 183 17.2% 15.7%
(3) 165 15.5% 14.7%
(4) 529 49.8% 54.2%
(5) 111 10.5% 7.6%

30 2.8% 1.7%
1,063 100.0% 100.0%　計

あまり聴いていない
65.3% 68.9%

聴いていない
エフエムワンを知らない
無回答

Ｇ-7  《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ｢エフエムワン｣を聴いていますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

よく聴いている
21.4% 21.7%

ときどき聴いている

(1) 

4.2%
(2) 17.2% (3) 15.5% (4) 49.8% (5) 10.5%

無回答

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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第4章　意見・提言等一覧

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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　ご意見・ご提言

(前年度)

回答数 構成比 構成比

305 28.7% 28.1%

758 71.3% 71.9%

1,063 100.0% 100.0%

「まちづくりについて」の自由記載欄を設け、それらを次のとおり分類・整理した。

　なお、一人が複数の内容を記入している場合があるので、回答数305件であるが、項目の合計は、436件となった。

　分野別にみると、【その他のまちづくり】が最も多く83件、次に【建設】49件、【産業振興・雇用】44件の順と

なった。

　分野に分類できない項目を【その他のまちづくり】に計上したこと、ご意見・ご提言が多種多様にわたることから

【その他のまちづくり】が最も多い件数の多い分野となった。

(1)13の「分野」に分類し、分野毎にさらに「項目」として分類

(2)具体的な手法等が記載されている場合は、該当する分野に計上したが、分類できない場合は【その他のまちづく

　り】分野に分類

(3)本アンケートに係るご意見や該当する分野がない要望等については、【その他】分野に分類

(4)分類中の項目が、3件以上あった場合は、その項目とその件数を記載

(5)2件以下の項目は、「・その他」として分類

件数 件数

【その他のまちづくり】 小計 83 【行財政】 小計 36

・まちづくりへの提言 36 ・行政情報提供の充実 10

・まちの活性化の推進 10 ・市長・市への感謝・応援等 9

・通信情報環境の充実 6 ・職員の資質向上と接客マナー教育推進 3

・自治会、コミュニティの制度改善 5 ・その他 14

・人口減少対策事業の推進 4 【生涯学習・スポーツ】 小計 27

・その他 22 ・利用しやすい図書館の整備 7

【建設】 小計 49 ・スポーツ施設の整備、増設 6

・道路・橋梁・河川等の早期整備と維持管理 29 ・その他 14

・除雪作業の改善 9 【子育て】 小計 18

・駐車場の整備 5 ・子育ての環境整備 7

・下水道の整備 3 ・子育て支援の拡充 9

・その他 3 ・その他 2

【産業振興・雇用】 小計 44 【公共交通】 小計 17

・中心市街地・商店街の振興 15 ・ふくろう号の改善 3

・雇用拡大（企業誘致等） 13 ・バス路線拡充 3

・大型ショッピングモール等の誘致 4 ・その他 11

・イベントの開催 4 【観光】 小計 15

・道の駅、産直、商業施設の建設 4 ・観光資源を活かした施設整備 7

・その他 4 ・道路アクセス、案内板等の整備 6

【環境・生活安全】 小計 40 ・その他 2

・環境汚染・ごみ等の対策 7 【防災・危機管理】 小計 7

・街路灯の整備 7 ・防災対策 5

・空き家や空き地対策 5 ・その他 2

・交通安全マナーの改善 3 【教育・文化】 小計 7

・公園や憩いの場の整備 3 ・その他 7

・その他 15 【その他】 小計 56

【健康・福祉】 小計 37 ・まちづくりアンケートの感想 21

・高齢者が安心して暮らせる生活 14 ・まちづくりアンケートの改善要望 11

・総合病院の整備等 6 ・その他 24

・耳鼻科の増院 6 合計 436

・医療費負担の軽減 3

・その他 8

日ごろあなたがまちづくりについて考えていることなどがあれば、ご自由にお書きください。

記述有り

記述なし

　計
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平成30年度まちづくり市民アンケート意見・提言等一覧表

№ 性別 年齢
居住
地域

意見・提言等（要約）

1 女性 ６５～６９歳 大迫

車の運転が出来ないのでとても不便です。春～秋はまだ自転車を使用できますが、冬はとても不
便です。大迫町は道路巾がせまい。人が歩くところにたくさん各家が雪をもりあげているので車道
にとび出し歩く為キケンです。郵便局、支所など用がある時どちらも町のはずれにあるので不便で
車のない私達（高令者）は大変です。ポストも少なくいつも手紙は郵便やさんに頼んだりしていま
す。（大迫町向陽台団地に住んでおります）又、防災無線があまり良く聞こえません。

2 女性 ５０～５９歳 宮野目

宮沢賢治記念館etcの何度も市民が行ける年間パスとかあると遠方からの知人と行きやすいし、パ
スがあることで意識できるのではとも思います。夜空にSLが飛んでいるような子どもが乗れるモノ
レールがあると子ども達が楽しいのでは…ずっと思って話しているのですが。コミュニティの集まり
とかボランティアとかの内容とかわかりやすく説明してほしい。家の中だけだと地域活動、子ども活
動の内容が見えないです。高齢化に車イスの使い方選び方などビデオでも何でも良いので知る方
法があると良いかと思います。介護される人と家族の入浴割引があるとうれしいです。温泉効果は
良いと思います。

3 男性 ６５～６９歳 花西
森林環境税が創設されるようです。花巻市としても森林の整備と公共施設の木造化を積極的に取
り組んでほしいと思います。

4 男性 ７０歳以上 笹間 笹間ダイガク堤公園の泥上け等整備をしっかりして下さい！！

5 無回答 無回答 無回答

・街灯を増やしてほしいと毎年要望しているが、叶わない。
・農協の婦人部への強制加入は、苦痛である。
・花巻まつりでの踊りも参加したくない。
・住んでいるのは老人と独身の長男が多い。「花巻は行事が多いから…」という職場の若い女子が
言っている。（おすすめできない）

6 女性 ５０～５９歳 太田
市内循環バスを地区ごとに増やしてほしい。あまり大きなバスじゃなくてもいいし、100円でなくても
いいので１時間に１本くらいあれば田舎でも免許証の返却が進むと思います。

7 女性 ５０～５９歳 松園
・通勤通学時間のバスがない（車がないと不便すぎる）。
・なかなか病院がふえない（入院できる所）

8 男性 １５～１９歳 田瀬
20代の人が中心となる取り組みがあれば参加してみたいと思う。又は世代を越えての取り組みが
あれば面白いと思った。

9 男性 ６５～６９歳 湯本
花巻市も高齢者が増え大変だと思います。経済的に豊かになって欲しいです。（企業の誘致等）
シャッター通り寂しいです。

10 女性 ５０～５９歳 花西

冬期間の除雪についてですが、今年は特に多く大変だったと思います。（家の前は各自やってい
ますが）収集車が動けなくなり大変でした。以前はやっていただいてましたが…ここ数年はなくなり
ました。できましたら回数少なくてもいいのでやっていただきたいです。
街灯の少ない道路も多く…通学路でもありもう少し明るく通れる道路にしていただきたいです。

11 女性 ４０～４９歳 松園

花巻病院での耳鼻科の診察時間を平日午前・午後、土曜日も午前、お願いしたいです。
できなければ、個人病院でも。耳鼻科が少なく、待ち時間は長いのに診てもらえるのは"秒"のよう
な感じなので、市外へ行くことがほとんどです。

12 男性 ４０～４９歳 花南
花巻駅の地下道をタバコを吸って歩く人がいる。ので、防犯カメラがあると良いと思う。
住宅街に路駐する車が多く、火災や除雪など大きな車が通れないことがある。

13 女性 ５０～５９歳 花北

・下水道…以前、広報で下水道普及率が80何％とかで、切り替えの協力を求める記事を読みまし
た。協力が得られなかった場合、ずっとたれ流しになるんだろうかと思いました。100％の整備を目
指して欲しいです。早急に。
・子育て…働きながら子供達を保育園に預け、たいへんな思いをしてから20年以上たちます。育
児休暇など市内の会社で導入しているのはほんのわずかでしょう。[A-15]は現役のママさん達に
聞いてそれなりの対応をした方がいいのでは？
・市職員の残業…夜、8時頃バッタリと知人に会った時「これでも（今日は）早い方だ」旨の話をして
いました。全員が毎日遅くまでいるわけではないですよね？部署や時期的な事由があるのでしょう
が人によっては仕事量のバラつきがあるのでは？人事異動は適材適所？言葉は悪いですが、給
料泥棒みたいな人もいるのでは？などなど勘ぐってしまいます。まずは職員の健康管理を第一に
少しずつ改善していくことを望みます。

14 男性 ７０歳以上 田瀬

商業の環境が益々悪化して、もよりの土沢は云うにおよばず、花巻も実にさびしい状況です。これ
に抵抗する力が仲々もり上がらず、多々の人々が苦慮していると思います。私は個人的には、御
用聞きの制度の復活が望まれるところだと思っています。御用聞きは地域のコミュニケーションのき
づなになり、商業的にはネット通販に反抗する唯一の手段ではないかと思いますが、個人商店主
同志のネットワークが重要になると思いますが、そこがネックになり、実行は難しいと思います。そ
のネットワークは役所のような組織にしか、作り得ないのではないだろうとも思っています。是非市
役所が旗を振ってもらいたいと思います。

15 男性 ５０～５９歳 宮野目
観光資源として花の花巻と花巻らしい、北上市の展勝地のような大規模な花の名勝地づくりを推
進すべきである。

16 女性 ６０～６４歳 花南

まちづくりアンケートが送られて来る事によって、今まで知らなかった文化財、天然記念物等をボラ
ンティア等々を自分なりに行って見たり考えたりする事が増えました。ですので、アンケートは他の
方にそろそろ変わって頂いた方がより多くの方が学べると思います。
よろしくお願い致します。

17 女性 ６０～６４歳 太田

被災してから花巻に転居しました。約6年になるのですが自分の足元の地域の事しかわからない
ので、アンケートの回答になるかどうか…。社会福祉協議会の方も毎月訪問して下さいますができ
るだけ地域に慣れるようにと思っていますのでしばらくの間見合わせて頂きたいと思います。（困っ
た時はこちらから連絡したいと思います。近所の方にもいろいろ気を使っていただいていますし、
又自分もまだ若いと思っていますので、あまり気を使ってもらいたくないというのが本音です。）
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18 男性 ４０～４９歳 谷内

・新しくできる花巻図書館を県内外にハード面・ソフト面ともに誇れる施設としてほしい。
さすが宮沢賢治を輩出した花巻と言われるような図書館に。
・学童保育に市がもっと主体にかかわってほしい。隣りの遠野市がうらやましい。

19 男性 ７０歳以上 小山田 各地の振興センターいらない。総合支所だけで充分。税金のムダ

20 女性 ６５～６９歳 湯口

花巻の耳鼻咽喉科は症状にあった設備がない。北上にある咽喉科は設備が整ってあり検査にし
ても機材が充実して安心感がある。市内に1件しか無い為か混み合って病院に対して親切身がな
い。特に先生。

21 男性 ６５～６９歳 花西

・観光・文化都市、臨空都市としての新たな積極的な取り組みをお願いしたい。
・岩手中央部の副県都づくり一＿（解読不明）上来とす合併推進or連携強化も検討願いたい。
・恒例の花巻祭に新たな企画を加味願いたい。全国から芸能人・著名人の参加等

22 女性 ５０～５９歳 湯口

花巻の中心街は死んでしまったのでしょうか？何の魅力もないです。
図書館にはゆっくりコーヒー等を飲みながら本を読めるような場所をもうけていただけたらと思いま
す

23 男性 ４０～４９歳 土沢

花巻商工会議所会頭の代替わり等、花巻市に新しい風が吹いていると思いますが、若い人達の
声が反映できない状況にあるのではないかと感じています。又、1つの高校（私立高校）を市がPR
し過ぎなのではないかとも感じています。スポーツに力を入れ市の魅力をアピールしていくのはと
ても良いことだと思いますが、片より過ぎはいけないと考えます。

24 男性 ７０歳以上 花南
アンケートの中で買物とありますが衣料と食料とでは違うと思いますので分けて統計をとった方が
いいと思います。

25 女性 ５０～５９歳 花南

子供が市より奨学金を受けています。ありがとうございます。とても助かっています。が、更新の
際、以前は市役所に持って行っても受け付けられたのに、最近は石鳥谷まで行かなければならず
場所もわからず不便でした。「郵送も可能である」と記されていましたが、私の気持ちとしては自分
の手で渡したい！という思いです。土地感が定かではない人もまだまだいると思います。是非最寄
の役所での受理も再検討願います。

26 男性 ６５～６９歳 湯本

宮沢賢治の方言表記に文字が倒置される場合がある。
例：「アメジュウ」→「アメェウジュ」→（アメユギ）
又1文字を最後まで書かない場合もある。
「トテキテケ[ン]ジェ」→「ン」→「デ」→（トテキテケデジェ）

27 女性 ５０～５９歳 湯本

二枚橋の陸橋そばの下水を早々に広げて欲しいです。雨期も近く、最近の天候不順ではいつ又
豪雨で冠水するか不安です。できればミラーも付けてもらいたい！！冬期の徐雪の指導してもら
いたい！！市外だがすばらしい徐雪でデコボコせず車が走りやすく、事故もふせげるはず…よろ
しくです。
介護に関して…只今介護中です。市からで良いので市内の施設の紹介して欲しいです。日報と
か広報とかに掲載しても介護中では見る事ができない事もあります。その位の税金はあると思いま
す。介護がいかに大変か経験しなければわかりません。介護中の主婦より。

28 男性 ６５～６９歳 八幡 万寿山、八方山のコース、駐車場の整備を要望します。

29 男性 ６０～６４歳 好地

道路除雪について、未実施路線を調べ、常時ではなくて良いので状況を踏まえ除雪に入ってい
ただきたい。
商店等のシャッターが閉じている風景は、活性の落込みを感じさせるので、全国に先駆け工夫さ
れたい。（個人の問題が関わるが）

30 男性 ５０～５９歳 花巻中央

・朝、市内でゴミを焼いている方がいます（里川口方面）。区長さんや市民課の方々から指導して
頂きたいと思います（ダイオキシン公害）。
・危険な空家対策をして頂きたく思います（火災予防の為）。
・今年の市役所の方々の徐雪作業にはとても感謝しております。ありがとうございます。

31 男性 ６５～６９歳 花西

道路の整備、増設、市以外の人は花巻の道路はわかりにくいようです。碁盤の目で出来るだけ舗
道のある広い道路、出来るだけの案内板。働ける場所多くほしい。流出の削減、そして子育てでき
る環境。市内駐車場の確保、上町の祝祭日、歩行者天国。これからの市内名所造り。

32 女性 ６５～６９歳 新堀
花巻市はスポーツ施設は充実していると思いますが、文化施設は充分とはいえないと思います。
文化的イベント、図書館等…早期の取り組みをお願いしたいです。

33 男性 ４０～４９歳 八重畑

私は普段、県外勤務の関係で、市内に住んでいませんが、花巻市のイメージを聞くと、まっ先に出
て来るのが「花巻東高校」です。他の「宮沢賢治のふる里」や「花巻温泉」等のイメージが薄い感じ
がします。また、花巻市は県庁所在地並みに公共交通機関「電車、新幹線、空港」が備わってお
り、それを生かしたまちづくりが更に進むことを期待します。

34 女性 ２０～２９歳 花南
もっと上町や他の市内の地域活性化や子供の育てやすい町づくりに力を入れて下さい！！お願
い致します。

35 男性 ５０～５９歳 笹間 花巻が活気のある、元気な街になるよう市民一人一人が頑張っていかなければと感じています。

36 女性 ５０～５９歳 矢沢 改めて考えさせていただきました。

37 男性 ６０～６４歳 花北

定年退職を機に花巻市に住宅を建て定住することにした。
30年程前、3年間生活したことがあるが、その頃に比べると街中がたいへん淋しくなったと強く感じ
る。街中心部の周辺には同じくショッピングセンターがいくつも明りをつけているが、いずれも8時
頃になればピタリと人通りが途絶え淋しくなってしまう。せめて街中の一部でも夜もにぎわう所があ
ればあれば少しは元気な花巻を感じることができるのか？そんな風に思っている。

38 女性 ５０～５９歳 花西

アンケートをしても全然よくなることはないと思う花巻。ある人を気にして何もできない花巻市。
宮沢賢治さんはそんなことを望んでないと思う。盛岡や北上みたいになってほしい。店がもっとほ
しいです。大型店がです。ガソリンも高いです。

39 女性 ４０～４９歳 湯本
将来高齢者になったとき、店も公共交通手段も少ないこの地域でどのように生活していったら良い
のか不安に思っている。回覧板、班長など独居老人にはとても負担があると思う。
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40 女性 ６０～６４歳 花北

観光都市（空港や新幹線が有る）にしては、道路のアクセス・案内板など非常に少なく色々な施設
への行き方を聞かれても即答出来かねる時の方が多い。パンフレットもわかりにくい。工業は北上
や奥州市に取られている傾行にあるので、もっと観光地として力を入れてほしい。せっかく体育館
があるのだからもっともっと呼び込み大きな大会が出来るようにしてほしい。
緑の多い良い街なのに山の手入れが行き届かないのか間ばつ材が目立ちとても残念な風景と
なっているように思う。

41 女性 ６０～６４歳 花南

・観光客目線で街、観光地、インフォメーション等めぐりをし、意見、要望等の収集　実践して頂き
たい。（観光協会、スタッフ等の方も）・大学生・高校生・高齢者等による街歩き企画実践をし、町づ
くり等への意見等収集をして頂きたい。ex.バス、公園、ベンチ等のあり方等も・在留外国人もお願
いできればなお良い。・行事等、予算を含めて見直し、整理し、お金や担当者の労力、その他の
負担等、減も含めて精査して頂きたい。・「まつりごと」のあらゆる機会慣例で神道と関わる事が多
いが、寄付金集め等も含めて『政教分離』をこれからの時代はきちんと意識して実践して頂きた
い。・新市民等も多くいらっしゃる思われますので、ゴミ分類の仕方や出し方等（リサイクルを含め
て）を広報等で再度お知らせ頂きたい。
※いつもありがとうございます

42 男性 ４０～４９歳 花西
他市町村（県外含）のHPを参考にし、使いよいHPに変えて欲しい。欲しい情報に行きつきませ
ん。（他市町村HPを参考に書類etc準備したりしてます）

43 女性 ４０～４９歳 湯本
耳鼻科医が市内に1人（常勤）しかいないので、大変不便（激混みの為）です。（早急に）改善して
欲しいです。

44 男性 ６５～６９歳 笹間 回答をネットでできる人はネットで行うほうが回収・集計が楽になるのではないか。

45 女性 ６０～６４歳 花西
0才から3才までの保育園は少しずつ整備されてきていて良いと思っていますが、3才以上の保育
状況は大丈夫なのか心配です。

46 女性 ４０～４９歳 谷内
いつもアンケートを提出しているが市政にあまり良い成果がみられないし、毎度中途半端なアン
ケートで、これで何がわかって、どのように市政に反映するかわからない。

47 男性 ４０～４９歳 花南
市内に居住している者のスポーツ施設利用料金の優遇措置等があると良いと思います。（スキー
場や射撃場など）

48 男性 ６０～６４歳 花北
市役所のホームページの中に市民県民税の計算のページとか国民健康保税などの計算に関す
るページを作ってほしい。

49 女性 １５～１９歳 松園 総合体育館に食べ物屋さんを作ってほしいです。

50 男性 ６０～６４歳 花巻中央

住民サービス確保のため土曜日か日曜日のうち一日を開庁して欲しい。役所の利用は平日の5時
までであり、不便である。大多数の人は平日の利用は難しい。そのためには平日のうち１日を閉庁
するなどの方法もあると思う。一例として閉庁日は土曜日と木曜日とする。開庁日は月曜～水曜日
と金曜日。週休二日は確保されるので労働時間の増はさけられる。

51 男性 ６０～６４歳 松園

各地域、各場所でイベントを行っていますが、会場の入り口及び駐車場にどのようなイベントを
行っているかわかりません。せっかく来場者がいる、またはそのイベントが解ってそれなら見てみよ
うと思う人がいるかもしれません。会場で何をやり、今現在の結果なりを知らせるボードなりを知ら
せるボードなりを作ってはどうでしょうか。車で一目でみえるようにするのが効果的だと思います。

52 男性 ５０～５９歳 花南
豊沢橋を早く完成させて下さい。花巻病院を早く建てて下さい。耳鼻咽喉科の病院が欲しい。（至
急必要）

53 女性 ６０～６４歳 花巻中央

・若者が住みやすい町（仕事があって、生活ができる）になるようにしてほしいし、応援したい。
・65歳以上の大人でも（ひとりでも）安心して生活できる町にしてほしい。現在は仕事をしている
が、仕事ができなくなって、年金生活になってしまう時が不安だ。

54 男性 ６５～６９歳 花巻中央
北上における東芝メモリー㈱進出を思うと、花巻の企業誘致が全く機能していないばかりか、後退
している。北上のやり方を学ぶべき。

55 男性 ４０～４９歳 花西

・市立図書館の老朽化が目立ちます。学習スペースが充実し、イベントも行えるような図書館の新
築を希望します。・花巻駅舎の南側スペースが無駄になっているように感じます。カフェか学習ス
ペースにしてはどうでしょうか？・駅にレンタカーとレンタサイクルがあれば良いと思います。・連絡
地下道は高齢者には苦痛であり、橋上化を急ぎでお願いしたいです。

56 男性 ７０歳以上 花西
地区ごとに市政に対する意見を各団体の親交会に求めて、まちづくりへ参画できるよう努力してい
きます。

57 男性 ７０歳以上 宮野目
気温差がありすぎます。早朝散歩が冬の姿、日中は夏(?)みたいとか。いやはやびっくりします。体
調管理と自然の恵み、野草・山菜に感謝しながら過ごしております。御油断なく。

58 男性 ７０歳以上 花北 台温泉の廃業した旧ホテル整理を望みます。
59 男性 ５０～５９歳 土沢 このアンケート結果によって市政にどのように反映させたのか知らせた方が良い。

60 男性 ５０～５９歳 宮野目
前回のアンケートにも書きましたが、他の市よりも娯楽施設が少ないと思います。（特に、私はボウ
リングをしたいのに花巻市では一ヶ所もありません。他の市まで行ってやっております。）

61 女性 ６０～６４歳 湯本
いつでも近くのおじい様、おばあ様方、子供様と仲良く、いい感じで暮らすことができれば、できる
だけ、元気に働き、健康でありたく思う。

62 女性 ６５～６９歳 花巻中央

飼い犬・野良猫の糞尿でせっかくの道路沿いに置かれたプランターの花々も汚物がそばに放置さ
れていては美化とかけはなれている様に思う。まちづくりの原点にもう一度ふり返ってみる必要があ
るのではと…

63 女性 ４０～４９歳 八重畑
個人情報の規制が厳しく、独居老人などの情報入手が困難（自宅か施設への入居か知らないで
いることも多い）。地区内又は民生委員も含め、情報を提供するべきであると思います。

64 女性 ６０～６４歳 湯本 冬期間に出来た道路の陥没を早く埋めてもらいたい。対向車が来るとよけれない。

65 女性 ５０～５９歳 湯本

・免許証返納などで買い物しづらい高齢者の方々や、バス路線から外れている地域の方々への対
応が進むことを望みます。・空き家対策が必要ではないかと思います。・いろんな年代の人が気軽
に集まれる場の創出。・若い人の職場が欲しいです。帰ってきたくてもこれない子が大勢います。

66 男性 ６０～６４歳 矢沢
アンケートには協力します。しかし結果が何にどこに反映されるのか不明？意見交換とか話し合い
の場が全くなかったら無駄！市役所職員のひまつぶし？…と思います。
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67 女性 ４０～４９歳 松園

数年アンケートを書いていますが、あまり改善している用には思えません。商業施設が増える訳で
もなく、若い人が働ける企業誘致もなく残念に思います。他市に比べ、病院、仕事、商業、行楽施
設もなく、さびれてる感が否めません。理由はあると思いますが、市役所の平日延長などあると助
かる人も多数います。一部の人のアンケートだけではなく、多数の市民の意見を聞く機会があると
花巻市も少しは改善するのではないでしょうか。例えばPTAの父兄にアンケートなど、お子さんを
持つ方や、介護をしている方に聞くなどから始めたら良いのでは？と思います。

68 男性 ６５～６９歳 湯口 図書館、駅付近に設置を希望します。（花巻駅）ゆったりとしたスペースで体が休まる設備に。

69 女性 ６５～６９歳 大迫
設問「A-2」のような問には回答しにくい。利用できますか？じゃなく（利用しますか？とか利用して
ますかの方が回答しやすいです）

70 男性 ７０歳以上 宮野目

・上町商店街の復活に力を入れてほしい。例えば空店舗を半年（または1年間）は無料で貸すと
か。（花巻には全く商店街が無いに等しく活性化に乏しい）エセナ跡地の整備より優先すべき事項
と思います。・子供を増やす対策を高齢化対応より優先して行ってほしい。・企業誘致を進めて若
者が安定して働ける場所を人口流出を防ぐ為にも！・イギリス海岸、詩の森公園前の補道工事は
早急に行うべきである。8月に行われるツーデーマーチでのウォーキングでも大勢の方が歩くが補
道が一部未整備のため危ない。

71 男性 ５０～５９歳 矢沢

・花巻市が合併10年以上経過の中でいったい何か、変化はあったのか。
・合併で救われている旧花巻市の人口減少化（合併していなければ、市での存在感はなかったは
ずだ）。
・県内・県外・国外から、愛されていって欲しい花巻。
・未だ、発展・活性に意欲がない状態が続いて居る。・このアンケート、毎年送られて来る度同じ内
容を記入やっているが、実際活かされているのか知りたい。
・結果はホームページで公表になっているが、不利な人だっているはずです。（その中の1人が私
です…）。
・シャッター通りの次は解体　随分お金を使い込んでいる。そのままの状況はさびし過ぎる。何かを
…。それで又お金かかる。

72 女性 ６５～６９歳 花南

要介護3の90才の母を介護しなからの4人家族ですが心筋梗塞・胃ガン（胸腹部大動脈留）（母は
車椅子です）、いずれも手術をしたくないと本人の意向にそってますが、パーキンソン病もあり、薬
も1日20錠ぐらいを飲んでいます。が、頑固すぎて、毎日の生活も私は生きがいを感じられなくて、
疲れがとれないのです。普通にいつも、たんたんと介護もしているので、家族はそういう私にあたり
前だと思っているのでしょうね。私のつまらないつぶやきです。すみません。（ちなみに私65才パー
ト、主人68才、むすこ42才独身）

73 男性 ７０歳以上 大迫
特にありませんが、この種のアンケートは興味があります。市政等をより良くしていきたい思いがあ
ります。市職員様方の益々御健康を祈ります。

74 女性 ５０～５９歳 松園

高齢化が加速し、若い人達の流出が止まらないように感じる。老人施設で働く人の人達がたらず、
施設運営も大変そうである。また、若い夫婦に子どもが生まれても、共働きで子どもを預ける乳児
施設が足りていない。そして保育士も足らず、子育て支援の充実をしてもらいたい。小中学校で
は、支援の必要な子ども達に対応できない教師の姿が見られる。今までのような教育では子どもも
教師もどちらも病んでしまう。弱者を理解し、共に支え合う市政をお願いしたい。

75 女性 ３０～３９歳 湯本 もっと英語と触れ合えるような場やイベントを企画して欲しいです。
76 女性 ６０～６４歳 湯本 空家が見られるようになった。管理がなされていない所もあり、不安も感じる。

77 女性 ６５～６９歳 湯口
私は雪の多い所に住んでいますが今年は特にたくさん降ったので高齢者の一人ぐらしの人は大
変な思いをしておられます。もう少しどうにかならないものかなあと思います。

78 男性 ５０～５９歳 矢沢

市道朝日橋歩行者専用の所ですけど、自転車で通行する人がいるので右側を通行しないように
表示をもう少し大きい物に変えて欲しいと思います。交通事故がおきてからでは遅いと思うのでよ
ろしくお願いします。

79 女性 ３０～３９歳 湯口 市内の道路がボコボコで車で走るときにタイヤがパンクするのではないかと心配になる。

80 女性 ７０歳以上 宮野目

A1、A2の設問ですが、私も間もなく免許返納の年齢ですが、私の地区にはバスが無く買物に行く
のも5km位歩かなければバスに乗る事が出来ません。以前には方八丁～上小船渡線が有りまし
た。1日1回でもバスが通ってくれれば免許返納出来るのですが、今後の事を考えると出来ませ
ん。病院の事も考えると……。

81 男性 ６５～６９歳 湯口

花巻は花が巻きこむ様な対策・施設を作り、全国に発進出来る政策を取ってほしい。（花巻市の名
前の由来を巻き込む様）
いろんな意味でも観光・農業・空地対策等良い町づくりになるのでは？

82 女性 ６５～６９歳 松園

ここは新興住宅地、高齢者は寂しいと言う。例えば野菜、花作りをしても土地が狭かったり、おけい
こ事をしても毎日出掛ける訳でもなく、又交通費の負担もあると思う。主に家でテレビ観戦する人が
多いみたい。近くにグループホームでもあったら少しは解消される様な気がする。

83 女性 ７０歳以上 湯口
アンケート記入はいいのですが、活かされているのでしょうか？生活環境の事でも空き家がとなり
にあるとすれば（そこは草も生える）だれがするのか問題。結局は前隣の方がする事になるのか？

84 女性 ７０歳以上 花巻中央

街のにぎわいと子育て支援について
エセナ跡地の公園整備構想について街中に子供の声がほしい！遊び場の工夫を！特に冬期
間、就学前の子供づれ親子の居場所、気がねなく集える場を！屋内の遊び場（まなび学園体育
館等は制限が多い）

85 男性 ７０歳以上 花北

市の財政も大変と思いますが、高齢者が健康寿命をのばすため努力しています。今後とも「お茶
のみサロン・元気でまっせ体操」等の支援をお願いします。高齢者の医療費抑制が重要な政策と
思います。

86 男性 ７０歳以上 矢沢

災害エリアメールより、防災無線による情報の共有が出来るように整備を図るべきである。（現在当
地域には無いに等しい）
市のトップリーダー等による発信力が乏しい。

87 男性 ４０～４９歳 花北

少子高齢化社会の今は、高齢者の考え方改革をしていただきたい。年金生活ではなく、生きてい
る間は一生現役で働いて健康を維持していただきたい。高齢者の車の運転は危険なので送迎の
ある仕事の斡旋など市では考えてもいいのではないでしょうか？定年80歳でもいいじゃないです
か。生きがいをみつけ、長生きできるのではないかと思いますよ。
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88 女性 ６０～６４歳 外川目 アンケートなので、名前や住所を書きたくない
89 男性 ６０～６４歳 内川目 エフエムワンを防災行政無線で放送していただきたい

90 女性 ５０～５９歳 湯本

今回で3回目ですが、毎回アンケートの内容がだいたい同じような感じです。同じ人に数回アン
ケートを行うのであれば、毎回異った内容のアンケートにする、内容が変わらないのであれば別の
人にお願いするとかした方が良いのではと思います。

91 男性 ６５～６９歳 無回答

アンケート、パブリックコメント、市政懇談会等を実施してきているのだろうから、それらを集約すると
ともに、県外視察研修等などの実態把握を分析して、花巻の将来のあり方に結びつく確実な方法
を模索してはいかがですか。

92 女性 ４０～４９歳 花南
まちづくりのため大変な仕事をしていただきありがとうございます。これからもよろしくお願い致しま
す。

93 女性 ６５～６９歳 八日市 自然葬の出来る市営墓地があれば良いと思います。

94 男性 ４０～４９歳 笹間

近年の花巻市街地が明るくなって参りましたね。「マルカン」のリフォーム開発を本格的に進めて頂
きたい。さらに、「旧まんぷく」眼下、「花巻」の名のごとく”美化”に徹底して頂きたい。たとえば、
「旧エセナ前～鳥谷ヶ崎門前」一面、レンガ敷の道路に仕立てる。それにともなう車両の通行規制
を施す。休日（日曜日）は基本的に歩道者天国に仕立てる。これは旧江刺市の新幹線整備にとも
なう、街…大規模開発…を模したモノ。3階以上の建物は認めない条例を発する。該当する建物
があるなら、補助を施す…とか。交流人口を増やすなら「美化整備」した花巻中心部・石鳥谷中心
部・大迫中心部・東和中心部に「にぎわい」を再構築して頂きたい。

95 男性 ７０歳以上 田瀬 市職員の皆様、今後共地域活動の助言等についてよろしくお願いいたします。

96 女性 ７０歳以上 花巻中央
いつも思う事ですが、大型バスを使用し乗車人数がすごく少ないと思います。マイクロバスの使用
を考えてはいかがでしょうか。（中部病院、温泉等）

97 女性 ４０～４９歳 松園

市内の駐車場の整備をして頂きたいです。せっかくギネスに認定されてる花巻祭りを見たいと思っ
ても市内に駐車できるスペースが少ない。護岸工事をして河川敷にも駐車スペースやゲートボー
ル場、公園、テニスコート等、場所の有効活用をして欲しいです。中総体や高総体になると総合体
育館への道路の渋滞もひどいので、総体の駐車スペースの確保もお願いしたいです。

98 男性 ３０～３９歳 矢沢

市で行っている乳幼児健診、育児学級に不満があります。対応が丁寧な方がいる一方で、心ない
言葉、ヒドい対応をされて、一緒に連れていた上の子は「こんなヒドいことを言われて気分が悪い。
引っ越そう！！」と話したくらいです。長時間かかる健診、なんとかならないのでしょうか。

99 男性 ７０歳以上 花北
東和の有線放送はとてもよいと思った。→地域の様子がすぐに流されるので
祝日には国旗を各家庭で掲げたいです。→国の平和こそ花巻にとっても大切だから

100 女性 ７０歳以上 内川目 市の職員もう少しやさしくしてほしい

101 女性 ７０歳以上 湯口

花巻市内は働く場が少ない為に最大の課題が「人口減少」だ。私は高齢者74歳で更に癌に因り
左脚膝下10cm位から切断。再発も考えられている為に健康が充分な状態でもありません。次回よ
りご辞退申し上げます。

102 男性 ６５～６９歳 宮野目 夜が暗い。公園等明るく時間も延長する。

103 女性 ５０～５９歳 八幡

Ｆ６の質問にある施設は偏りがあると思う。この施設は、何年か前まではそれぞれに企画展を開催
し、ＰＲもしていたが、今、私から見ると何のための建物なのかわからない。倉庫にしか見えない。
博物館に人（職員）が多すぎて他の施設に管理人しかいないのはなぜか？やはり倉庫だからで
しょうか？活気がないです！図書館のＢＭの巡回場所も変更してみてはいかがでしょう。同じよう
に総合体育館と花巻球場以外の旧花巻市以外の施設の管理の「後回し感」も目につきます。きち
んと目を配っていますか？指定管理者制度、人件費削減もほどほどにしないと、生かせない施設
の休館日を設けて職員の配置にご一考を（思い切って平日の複数休館日とか）

104 男性 ６０～６４歳 花巻中央 ＪＲ花巻駅の橋上化に期待してます。

105 女性 ７０歳以上 花巻中央

公共バスのふくろう号についてのルート変更を。右回り、左回りともイトーヨーカ堂発着なので、し
かたないのですが、新道が２回づつ停車しています。それを１回を、桜台→花巻駅に行かず、一
日市町の信用金庫廻りにしていただけないでしょうか。私、年寄りは、四日町方面に行くのに便利
であります。四日町に行くのに花巻温泉行のバスにのるため、末広郵便局前まで２０分歩いて行く
か、ふくろう号にのって駅まで行きのりかえるか、どっちかを利用していました。それがふくろう号だ
けで行けるのです。

106 女性 ６５～６９歳 湯本
収入の少ない高齢者が成年後見制度を利用できるようにならないものでしょうか。利用できるところ
があるようですが、利用料を考えると不安になります。

107 男性 ６０～６４歳 小山田 ・青年男女の活動助長を願う。・地域の文化拠点（文化財）の活動助長を願う。

108 男性 ６５～６９歳 湯口
災害等が予想される場合、市役所の方から積極的に携帯電話にメール送信が必要と感じていま
す。早期に自己対策出来るので・・・・。

109 女性 ５０～５９歳 八幡
道路がいたんでるところが多い。広報はなまきの内容がかたいと思います。FMラジオが私達の地
域は聞きづらい。（IBCがおもしろい）

110 男性 ４０～４９歳 松園
石鳥谷善隣館保育園の子供の送迎が路駐で複数台並び、さらには危険な発進もある。子供が飛
び出す可能性もあるので別な場所で行わせてもらいたい。昨年も記入させていただきました。

111 男性 ７０歳以上 花北 若者が定住できる様に企業を誘致して又、子育てがしやすい街作りをして欲しい！

112 男性 ５０～５９歳 大迫
アンケート対象者をランダムに選出して、多くの声を聞くように、よろしくお願いします。（固定アン
ケートは廃止！！）

113 男性 ６５～６９歳 花南
豊沢橋の工事が遅いです。花巻の人口減少を歯止めする施策がほしいです。（例、市民税を廃
止して転入者をふやす？）無理な支出はやめる。人件費をカットするなどして。

114 男性 ３０～３９歳 花北 文化会館を改修してほしい。（もしくは同様の施設の建設）

115 女性 ５０～５９歳 花西

大きいデパートみたいな物が、もう一つくらいあると、買い物しやすい。若い人達が集まれる場所
（特に駅周辺）があればよい。駐車場が市内にもっとほしい。花巻を案内する場合、交通が不便。
市内に宿泊所が、少ない。

116 男性 ７０歳以上 花西
市街地の除雪はもっと少なくてよいと考えます。車の性能がよくなっていることからいらないところも
ある。
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117 男性 ５０～５９歳 矢沢

H-3の質問の答えに「子どもはいない」を加えていただけませんか？（うちは子供がいないので、何
となく不快に感じます。子供のいない夫婦も多いのです。配慮ねがいます。）今まで「あたりまえ」と
思われてきた家族の形態は大きく変わってきています。私のように普段は単身で県外勤務・・・や、
跡とりとなるべき子がいても地元へ戻ってこられない人もおり、単身で老々・・・などの暮らし方もふ
えています。今後そういう暮らしをしている人が安心して暮らせるまちづくりを望みます。私ども夫
婦も高齢になった時、子供がいないので不安です。（暮らし、健康面など）

118 男性 ６５～６９歳 内川目

年金暮らしの方がこのような事を言っています。（私も年金暮らし）医療費、健康保険、諸物価の値
上がり、とても生活を維持していくのは大変で、やりくりをして生活しなければならないと！！市の
税金関係、健康保険税？（県）を出来るだけ上げないようにと！！

119 女性 ７０歳以上 新堀

農家でビニール類等の屑焼きが時々ありますが、何とかならないか？花いっぱい運動は良い事と
は思うが、路肩部分を耕して花を播き「立ち入り禁止」の看板を立てているところがあるが、行き過
ぎではないか。

120 女性 １５～１９歳 八重畑 街灯が少なすぎる。増やしていただきたい。
121 男性 ６０～６４歳 笹間 生活しやすい花巻（まちづくり）をお願いします。

122 男性 ７０歳以上 小山田
花巻市行政は、高齢者が住宅生活するのに・後期高齢者医療保険、介護保険等掛金が高額で
はないか・・・・他の市町を調べて？

123 女性 ４０～４９歳 花南

市内の商店街を利用して花巻市の収益にしたいとは思うが、お店があまりない。もっと花巻市に住
んでいる人へのメリットがある割引など、温泉などあったら良い（山形のゆぴあみたいなのとか）。高
速インターを利用した温泉施設の提供や花巻フリースペースなどの観光者向けのアピールもあっ
ては良いのではないか？花巻空港を利用し日本各地へ新幹線よりも早く安く行けることもアピール
してほしい。

124 女性 ５０～５９歳 土沢

商店街の活性を期待しています。市外へ買い物に出かけるのではなく、市外の人を呼び込むよう
な店舗誘致を考えてはどうでしょうか。山形県上山市、宮城県富谷市に進出したコストコなどすごく
いいと思うのですが…。

125 男性 ６５～６９歳 成島 今後とも、住みよい町づくりをお願いします。
126 女性 ３０～３９歳 矢沢 毎回質問内容が一緒？な気がするので気になりました。

127 女性 ７０歳以上 小山田

・下水道のヘドロ処理をしていただきたい（雨で冠水状態になる）
・時折欠損道路で車道に穴が開いてしまい、そこに車両が乗り上げると、家屋が地震かと思われる
程の揺れが生じます。定期的に検査、整備をしてほしい。

128 男性 ３０～３９歳 松園

花巻市や他の県内でも、ＬＧＢＴで悩み抱えている人達が最適に過ごせる町にしてもらいたいで
す。ＬＧＢＴをオープンにして、シェアハウスなどしやすい環境であってほしいものです。社会人
は、社会人同士で未成年は未成年でわけて、問題にならない程度な環境であってほしいです。自
分もＬＧＢＴで悩んでる一人です。

129 女性 ２０～２９歳 松園
市民みんなが使いやすい図書館づくりをしてほしいです。せめて一階にしてほしいです。・景観を
きれいにするために空き家を処分してほしいです。

130 女性 ５０～５９歳 湯口
コミュニティの予算で、道路の舗装が行われている一方（２軒しか使用しない道路）もっと使用頻度
の多い道路は、市の管轄（？）とかで放置されているのは、納得がいかない。

131 男性 ７０歳以上 花南

私の居住地区には、防災会議がなく、作ろうとしない地区役員などこの時地区の区長が先に立っ
てやるのが一番と思いますが、市と区長の関係がわからずおります。区長がどのようにするのか、
知りたいと思っています。

132 女性 ３０～３９歳 花北
住民票で住所変更しています。氏名変更もしています。８月には転送期間が終わるのでこのまま
だと届かなくなります。・不妊治療の助成金もう少し額を上げてほしいです。

133 女性 ４０～４９歳 湯本

花巻まつりで洋式トイレが少なすぎ。屋台の通りに１か所しかない上に洋式は障がい者用トイレに
健常者が長い行列してた。（自分はトイレが近い病気なので大変だった。）簡易トイレ（岩銀のＰ）も
行列してた。どの様に並んでいるかもわからなかった。
・性別を記入する欄「それ以外」を記入できない。
・バリアフリー→作る人ありきな場所がある。スロープが急な角度だったり、車イスだと狭かったり、
使う人ありきにしてほしい。ぜひ車イスに乗ってスライドドアを手動で開けてみて下さい。ベビー
カーも使いやすくする。
・障がい者スペースに健常者が駐車している。高齢者（紅葉マーク）も駐車するので、１か所に２台
分では足りていない。期限付きでマタニティの表示を作ってみては？（障がい者札のような）・障が
い者トイレにオムツ台をつけられるとトイレが間に合わない。健常者が（子供含み）普通に利用して
いるのもイラつく。
・道路に穴があいたらすぐに埋めてほしい。（冬の期間）車の走行がしづらい、穴をよけると事故り
そう。穴を踏むとタイヤがやられた。
・出身地と比べて公共交通が不便すぎる。小中学校まで遠すぎ（４ｋｍ以上）バス停まで歩いてい
けない。（自宅から徒歩３０分くらい）子供には学校に自分で行ってほしい。不可能なので今は車。
結構負担。１日７０ｋｍ以上の運転は大変。

134 男性 ４０～４９歳 花北
市道に植木がはみ出し歩きにくい（非常に景観が悪い。定期的に巡回し、はみ出ている部分は除
くこと。

135 女性 ４０～４９歳 花西
共働き家庭の児童が夏、冬など長期休みに参加できるプログラムや集まれる場所があると良いなと
思います。

136 男性 ６５～６９歳 浮田 北上市との統合目標を。県の経済の中心に　旧花巻市人は保守的に思える
137 男性 ４０～４９歳 花巻中央 花巻市上町地域を老人生活地帯にして下さい

138 男性 ５０～５９歳 花西
以前に行っていた土、日曜日の窓口の開庁で、せめて土曜日だけとか日曜日だけの再開を行っ
てくれれば仕事を休まなくても利用できるとうれしいのですが、いかがでしょうか。

139 女性 ７０歳以上 花南

・時期的なものもあると思いますが、市道のデコボコが見受けられます。自転車で走ると特に怖い
思いをします。
・豊沢橋がなかなか完成しないのでとても不便でしたが（そのせいで朝夕特に不動大橋付近が混
み合います）完成が待ち遠しいです。

140 男性 ２０～２９歳 八重畑 市役所内の警備員の態度、対応が悪い。
141 女性 ５０～５９歳 湯口 上町は今後どの様になっていくのでしょうか？
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142 女性 ６５～６９歳 花南

・道路の破損が多いので事故防止の観点からも早急な補修を願います。
・道路の排水マスにある泥、砂等の撤去を定期的に願います。（生活道路の部分については一斉
清掃の時に実施済みです。）

143 女性 ６５～６９歳 外川目 案内板など古くなり朽れが目につき、さびれた町の感じを持ちます。修繕してはいかがかと思う。

144 男性 ６５～６９歳 谷内

・高齢化が確実に進み、同居世代が増える事はまず無く別居もあり、老人世帯が多く独身者が目
立ち、自治会役員、神社総代、消防後援会、消防婦人協力隊、公民館役員、農家組合等々に於
いて役割を果たせず、早く役割が回ってくるため班の統合を考える時期に来ている現状に危機感
を感じています。
・又、レスキュー車も入れない地域で数十年前から道路拡張舗装を議員を先頭にお願いしている
が、測量をその都度行っているが経費だけかさみ、宮城県の地権者の欲張りで高いためストップ
状況であります。この地に居住して３３年目ですが、その間、無断ですが伐採、片付け、草刈り等
は、地権者の責任のはずですが、何もせず私共が年間ひま掛け、お金も使い通行に支障のない
ようにしています。個人情報の関係で連絡もできず　困っております。市の方で地権者に連絡して
頂き、持ち主の責任を果たして頂くようお願いできませんか？
・国道２８３号線土沢～晴山の道路側道が草で見苦しい期間があります。管理は国交省かも知れ
ませんが、各地で花いっぱい運動もされている中、残念でなりません。都度々の草苅等を要請し
て頂ければ幸いです。
・上田市政は２期目に入っていますが、地域活性化は、働く場の確保…誘致企業を推進に期待し
ます。人口減少で商店街のシャッター化は寂しい限りです。

145 男性 ５０～５９歳 笹間

花巻という名前にふさわしい「花の街」を全国に発信してみてはいかがでしょうか。手間のかかる花
壇の花ではなく、桜の木をはじめとした花が美しい樹木を沿道に植樹する運動ならボランティアと
して参加してみたいと思います。また、7月～8月にかけての田園風景、麦畑の茶色と水田の鮮や
かな緑のコントラストには目を見張るほど美しいものがあります。この美しい資産としての風景を有
効に生かせないものでしょうか。

146 女性 ４０～４９歳 花南 ”わからない”という選択肢も入れて欲しいと思います

147 男性 ７０歳以上 花北
少子・高齢・人口減少--次代を担う若者の企業人養生、働く場所、定住できる魅力ある環境づく
り・議員定数削減（部、課長級の行動力に期待）・人材活用の奨励事業の開発

148 女性 ６５～６９歳 内川目
入院設備がないと最初からその設備のある病院を受診する様になる。・ワインフェステバル天気が
晴れて盛大になればいいと思います。

149 女性 ４０～４９歳 好地

アンケートの回答に「情報がないためわからない」という選択肢も加えてはいかがでしょうか。Yesで
もNoでもないない場合の選択肢が「どちらともいえない」しかない設問が散見されますが、それは
現状をわかって自分で判断した上での「どちらともいえない」になろうかと思います。「情報がない
ためわからない」を加えておけば市民の持つ情報量の別ごとに回答する例の意思が正確に表現
できますし、広報における課題も拾えるので効率的だと思います。具体的には次の設問です。A-
1.10.14.。B-3.6.。D-4.5.。G-1.2.。なお、F-1は、”花巻市内の”という認識でよろしいでしょうか。
（F-3.のきき方から”市内だけの”と推測しましたが）・図書館の貸出延長を電話でだと1週間しかで
きないが、窓口と同じく2週間できるようにしてほしい。（盛岡市も紫波町も電話で延長できます）・
文化会館に土日にバスで行きやすくしてほしい。市内の学校の吹奏楽部の定期演奏会の時など
子供たちだけでは歩いていくのに遠く、親の送迎なしには行くことができない。シーズン中だけで
も検討してほしい。

150 女性 ６０～６４歳 矢沢
朝日橋を通行しますが、今の方法でも危ないと思う。一番危ないのは、自転車です。意味も知らず
に反対側を通る自転車もあるし、もっと通行の仕方を徹底した方がよいと思う。

151 男性 ６５～６９歳 外川目 湯布院のような観光地があったらと思う。他の地区のイベントが知られていない

152 女性 ７０歳以上 湯本
高齢者になってきているので、花巻市の事について関心がないわけではないのですが、わかりに
くい、すぐのみこめなくなってきているので何でもわかりやすく説明してもらいたい。

153 男性 ４０～４９歳 花西

花巻の残念なところは中心市街地の空洞化と交通アクセスの利便性が活かされていない産業振
興。魅力あるまちづくりが課題。（素材はたくさんあるのにもったいない。賢治、温泉、花、空港、高
速道路網、マルカンレストラン）北上より発展できるはず。

154 女性 ６０～６４歳 亀ケ森

一斉清掃のことですが、雨が降っても必ずやらなければならないのでしょうか。日にちを変えること
はできないのでしょうか。中止の連絡がないかぎりはやりますということで、カッパを着たり傘をか
ぶったりしてますけど、どうなんでしょう？（こんなことでもよかったでしょうか？）

155 男性 ６５～６９歳 花巻中央 未だにふくろうバスが無謀な運転をしているので早急な対策を。

156 女性 ６５～６９歳 笹間
子育て世代の若い人達に、職場での協力を沢山得られるように行政の方でも、制度を作ってほし
いです。

157 男性 ６０～６４歳 花南

・支援費制度を使用した「日中一時」を受け入れる施設を利用できるよう、また、デイサービスや
ショートステイを利用できる施設を増やしてほしい。
・北上では障がい等で病院での待ち合いをうまく待てない人のため、優先的に診察し、その旨をポ
スターにて知らせているが、花巻でもやってほしい。
・北上では化学療法等でウィッグを使用する人のため、購入補助をしているが、花巻でもお願いし
たい。
・新花巻病院で医師、看護師の人材強化。リハビリの強化をしてほしい。手術の後遺症等でリンパ
浮腫になった患者の医療的リンパマッサージ(リンパドレナージ）をできる「科」と人材がほしい。
・支援費制度使用の施設への補助金が盛岡よりすごく低いので高くしてほしい。(支援費制度使用
する施設が増えない理由の１つと思う）

158 男性 ７０歳以上 新堀 F-4の中に、カズクリ自生地とあるが何のことですか？

159 女性 ７０歳以上 太田

高齢者いきいきプランを読みました。日頃思っていることは、生活＝福祉→乳児～高齢者＝地域
住民　「地域で共に支え合い、安心して暮らせるまちづくり」は、各地区のコミュニティづくりが「答
え」ではないかと考えていますが、（共に支え合い＝地域）⇔（プライバシー＝個人）の関係、調節
が難しい点です。また、一方お金を出してやってもらうばかりでなく、自らできることをできる範囲で
努力する考えを持つことが、どの人にとっても大切なことだと思います。（行動して、生きがいや達
成感を得ること。感じること。の方向に仕向ける）
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160 女性 ６５～６９歳 花巻中央
夜、住宅街の街灯が少なく暗いところがまだまだあり、歩行が気持ち悪く感じられる地区があります
ので、少しでも住民のための街灯を増やしてほしいと思います。

161 女性 ６０～６４歳 花南

豊沢橋工事にかなりの年月を費やしていてみなさんとても不便で困っています。どうして見通しの
ある着工工事ができないのでしょうか？周辺の方々の不平不満はかなり大きいです。市に対して
の不信感は大きいと思っています。こういう場があって意見が言えることはうれしいです。ここ２～３
年意見していますが、工事のため、不動橋～堤防沿いの道、桜町サンクスの道を利用する車（自
転車も）が多い、東北本線の下で追突事故が起きないかいつも不安です。桜町駐在所の方に話し
たら、皆さん危険なので注意するでしょうととても他人事のような返事を２～３年前にもらい、とても
たよりなく不安になりました。

162 女性 ５０～５９歳 松園
花巻の住宅地が市の中心から離れているから中心部の賑わいがない。中心部に人が住み、無料
駐車場があればよい。SNSやインスタにより花巻の魅力を発信してほしい。

163 男性 ６５～６９歳 松園

・街中のロードヒーティングを延長してほしい。（新道、洞間、吹張）
・子ども手当のアップ　・医療費の個人的負担割を市で１割負担してほしい。
・図書館の閉館日が連続３日以上の場合、中日を開館してほしい。
・耳鼻咽喉科を早く増やしてほしい。

164 女性 ６５～６９歳 松園

北上、盛岡、水沢(奥州)と比べ、花巻はさびれていると感じます。住んでいるところが元気であれ
ば嬉しいですし、観光にしても交通の不便さ、他国、市外県外の人達が歩きやすいようにすれば
観光も発展するではないかと。会社関係もそうです。大きい会社は市外に移ってしまいましたよ
ね。道路の不便さがあると思います。

165 男性 ７０歳以上 花南
お世辞抜きに、いつ市役所（花巻）に行ってもみなさん対応が親切で気持ちが良いです。今後もよ
ろしくお願い致します。

166 女性 ６５～６９歳 成島

皆様が活動していることに率先して活動していますが、介護見守りも多くなり、体がいくつあっても
足りない。ただ元気があるので、手助けになれば地域が元気になるので！電位治療器は病気にな
る前の介護予防としてすばらしいものです。（農協さんので20年、今は昨年よりイアシスさんです）

167 女性 ６０～６４歳 笹間
子供から高齢の方まで参加できる地域の行事が少なくなっていると思う。交流しあえる場面を多く
持てるような取り組みが欲しい。

168 男性 ７０歳以上 花北

詩人の町、温泉の町花巻として観光客が近年世界各国から来町される中、特に（台湾・中国・韓
国・フィリッピン）のアジア人が多くなっている時代に観光案内の標識等が不足しているのでは？
又いろいろな所で耳にしますけれど駅から観光地、空港から温泉、観光地やその逆で観光地・空
港から駅にと交通の便が非常に悪いと言われている様です。この様な問題を花巻市で速急に対
策を考えて頂きたいものです。これからも多数の観光客を望むのであればまず足の問題と思いま
す。（例えば第3セクター設立に対応する）
町作りも良いが外部からの流通が大事ではと思います。

169 男性 ７０歳以上 湯口 道路舗装について年に2～3回ぐらい繰り返し同じ箇所を工事しているのが見受けられる
170 男性 ５０～５９歳 宮野目 毎回同じアンケートでは意味がないと思う。

171 男性 ７０歳以上 無回答

F-9歴史や文化に誇りを持っている。にもかかわらず、H-6で住んでいる行政区、中内第1～第5は
どこに住んでいるのか回答が出来ない。
コミュニティー会議の名称は昭和の大合併の歴史も消してしまっている。
東和地区は土沢町、小山田村、谷内村、中内村で構成されていた。中内だけ地名が消されてし
まったのは理解が出来ない。

172 男性 ７０歳以上 花南 花南地区、公共施設が少ないと思う
173 無回答 ７０歳以上 笹間 年をとりめんどうになった

174 女性 ７０歳以上 笹間

自然生活環境の欄にも記入しましたがH29市役所農政課に自宅前の「耕作放置」について相談し
た者です。地域的に放棄地は私共集落35世帯の公民館（高月ふれあい広場）のすぐ前ですし栃
内稲神社の手前の場所です。草も茂って来ますので不安もあります。どうぞ現地を見て下さい。対
処法を教えて下さい。美的生活環境ではありませんし、火災が（たばこ火事、田舎の方々はたばこ
を吸って仕事をしています。）一番家の目の前ですと不安でなりません。事が起きてからの対処で
は何もなりませんから。お願いします。H30.4.29　※連絡先記載あり

175 女性 ７０歳以上 小山田

アンケートの質問事項をかえてみたらどうでしょうか。貴方の考えを聞かせて下さいと言うように（一
言で）集計する人は大変でしょうけれど、生の声が聞けるような気がします。あくまでも参考意見と
してです。

176 男性 ６５～６９歳 湯本
H－６について、私自身７なのか９なのかはっきりしない。（学童も両方におり、両方から回覧板で
学校通信がくるので）一応７とかいた。

177 女性 ７０歳以上 矢沢

私は広々とした自然を観ながら、お茶、食事をすることがすきです。北上市の展勝地、シティホテ
ルプラザを良く利用します（他の花巻市民の方々もよく利用しております。）現在、花巻市には、そ
のような所がありません。イギリス海岸付近に、その様な所があれば良いといつも思っております。
（早池峰ダム湖半にあったレストランが開業していないのは残念です。）

178 男性 ７０歳以上 外川目 FMラジオが受信できないのでアンテナを設置お願いします。

179 男性 ５０～５９歳 田瀬
若い人が流出しない、帰って来られる街にになれば良い。端の地域は人が減り、市街地は増える
傾向であり今後の老後が不安である。

180 男性 ３０～３９歳 湯口
アンケートが市政に活かされている気がしない。もっと市民が暮らしやすく働きやすいような花巻市
にしてほしい。

181 男性 ５０～５９歳 松園

現在住んでいる所は市道が家の前にあるが何回お願いしても道路を舗装してくれない。（現在は
砂利）１回市役所に確認したが、手続きが面倒くさい。住民税、固定資産も収めているので市民が
困っていたら、すぐ対応をしてほしい。

182 男性 ６０～６４歳 花西

インバウントと盛岡和賀線の物流及び地域住民の消費生活支援として、盛岡和賀線の新湯口バイ
パスと花巻大曲線の新しい交差点付近に広くて機能的な道の駅兼産直施設の建設に向けた調
査、計画、設計を市の重要課題として進めて欲しい。

183 男性 ５０～５９歳 花北
市内であればインターネット通信も光が通っているが市外に行けば光通信となっていないので市
内全域同じ条件になるようにしてほしい。

184 女性 ４０～４９歳 矢沢 お金がかかるとは思いますが災害時に利用時に利用できるようにラジオの配布を希望します。
185 女性 ４０～４９歳 花巻中央 子供と公園に行くと毛虫がたくさんいる時があるので駆除してほしいです。
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186 女性 ３０～３９歳 湯口

官公庁、公共施設が昔からの町中に集約されつつあるように感じるが（集約はされているが各々点
在していて中途半端な印象）道幅がせまく駐車場も少ない。集約することには賛成だが、駅の西
側などもっと開けた場所に駐車場も広く整備し集約させた方が利便性も高くいいのではないかと
感じる。市役所、まなび学園、子育て支援センター、図書館、ハローワークなどが隣接し、そこに遊
ぶスペースやフリースペース、カフェなどあると様々な年代の方が集いやすくて助かるなあと感じま
す。

187 女性 ７０歳以上 小山田
移転新築される花巻病院には診療科として呼吸器、循環器、消化器があればよい。（総合病院と
しての機能）医療、看護、介護のもとに在宅医療の充実が図られること。（看取りまで）

188 男性 ６５～６９歳 湯本
現在自家用車を利用して生活していますが、運転できなくなった時の交通手段が心配です。（バ
ス停が近くない）

189 女性 ５０～５９歳 花南

各地域に設置されている街灯に照度の違いがかなりあるようです。基準とかあるのでしょうか。ちな
みに家の近くの街灯はかなり暗くて目的を果たしているのかと思いきや、数メートル先の街灯は
燦々と明かりがすごくてうらやましいくらいです。見直しの必要を感じました。

190 女性 ７０歳以上 矢沢
病気になった時、中部病院に行くか開業医に行くしか選択肢がなかったけれど、中間の病院を建
設中と聞きありがたく思っております。早くできれば良いですね。

191 女性 ７０歳以上 宮野目

道路の舗装のことですが、余所の地区ではけっこう野道だの狭い道もちゃんと舗装になってます
が、私の部落は大きい所だけで家の道も私道ではないのですが、今まで穴があけば自分達でしな
ければと何回かダンプで2～3回敷きましたが、野道のほうもあっちこっち穴ぼこです。家の回りだ
けでも舗装になってくれればと思っていますがまた自分達でしなければならないんでしょうか。
色々な所を舗装しなければならないので大変だと思いますがどうかよろしく。私の元気なうちにお
願いします。

192 男性 ６０～６４歳 湯本
上町の活性化、東町周囲に生活する老人が利用しやすいスーパーの設置。ドーナツ化の歯止め
をお願いします。

193 男性 ５０～５９歳 八幡 このアンケートがどのように市政に活用されているのかまとまった形で示していただければと思う。

194 女性 ５０～５９歳 好地
以前にもアンケートに答え、また意見が反映され感謝してます。石鳥谷駅前の送迎者専用レーン
を設置して頂けたらと思います。歩行者が車に乗るために渡ってきたりと危険を感じています。

195 女性 ４０～４９歳 花西

・エフエムワンをラジコで聴けるようにしてください。現状ではなかなか聴く機会がないので。・花西
地区を含む花巻中央部に社会体育館がないため不便です。総合体育館、市民体育館は有料で
すし全市民のもの。まなび学園の体育館も全市民が平等に使えますから特に冬場はなかなか予
約が取れません。
・桜台小学校の体育館から一般道につながる坂道。道幅が狭くて車がすれ違えませんし、歩行者
の道路もありません。小さなミラーは設置されていますが夜は何も見えません。皆さんが譲り合って
何とか通行していますがとにかく視界が悪く、坂道の途中まで進入し対向車に気づきバックし後続
車とぶつかりそうになり、そのわきを子供たちがおそるおそる歩き、「いつか必ず事故が起こる」とお
びえながら通っています。

196 女性 ７０歳以上 笹間
地区のコミュニティの活動が活発になりつつあると思います。花巻に住んで良かったと自慢できる
よう私も含めて皆でお互い努力し、宮沢賢治のふるさとを盛り上げて行きたいと思います。

197 女性 ４０～４９歳 松園

花巻という良い言葉が合わさっている市なので、もっと自然と共に人と動物（ペットも野生の生物
も）が共存できる環境づくりをしてほしい。山に実のなる木や植物を植えて、人の住むところに食料
を求めて野生動物が町に下りてこないようにしてほしい。毎年、熊のニュースを見ると（すぐ撃ち殺
しているので）いやな気持になります。

198 女性 ２０～２９歳 花北 市民プールが温水プールだったらなあと思います。

199 女性 ５０～５９歳 湯本
県外の大学に行った若い人達が花巻に戻って就職したくなるようにもっと色々な企業があればい
いと思います。

200 女性 ３０～３９歳 宮野目 以前より対応がよくなっていると思います。もう少し明るい感じの対応でもいいと思います。
201 女性 ５０～５９歳 花北 例年になく雪の多い年でした。除雪についてもう少しやっていただけるとありがたいです。
202 女性 ４０～４９歳 無回答 市としての共同墓の設置。（身寄りがない、跡取りがいない、お金がない）
203 男性 ３０～３９歳 花北 自転車が走行しやすい道路にしてほしい。車道も歩道も危ないように感じる。

204 女性 ６５～６９歳 宮野目
花巻東高校出身の世界的な大谷選手をもう少し花巻市として応援しているアピールをしてほしい
です。

205 女性 ６５～６９歳 笹間
最近ますます花巻町内のシャッター街が多くなりすごーくさみしく思います。私達に何かできること
があればと考えるのですが思いつきません。役所のほうで何らかの指導があればと思います。

206 女性 ６５～６９歳 花西

・街灯を増やしてほしい。
・夜の仕事をしている特に女性のために夜、子供を預かるところがほしい。
・冬、除雪を丁寧に、頻繁にお願いしたい。

207 男性 ７０歳以上 土沢
クラインガルテン「滞在型市民農園」の推進。大都市の高齢者の生きがい、又都市部の緑地保全
の認識、又子供達への豊かな自然教育の場として活用。

208 女性 ４０～４９歳 太田 市役所の空いているスペースに食堂や喫茶店それからコンビニがあったほうが良いと思う。
209 女性 ３０～３９歳 笹間 質問数が多くて、途中で切れそうになる。
210 女性 ４０～４９歳 矢沢 高校にも特別支援学級が必要です。早く作って下さい。子供たちは育っています。
211 男性 ７０歳以上 花北 大型商店に買い物客が多いが他はシャッター通りが多い。町を歩いてもわびしくなります。
212 男性 ６０～６４歳 太田 花巻市の活性化をする為に企業の先出をしてほしい
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213 男性 ３０～３９歳 松園

・イベントスケジュールが見づらい(ホームページ内)。カレンダーのような書き方で、日付をクリック
するとその日の市内イベント情報が見られると、よそからノープランで旅行に来た人でもわかりやす
いし、細かいイベントもわかるようにできると思う。
・紫波のようなバーベキュースペースのレンタルをしてくれる場所を総合体育館あたりに作ってほし
い(駅付近とか)。
・花巻はおいしいお肉屋さんがたくさんあるので、焼き肉文化をもっと育ててはどうか？
・松園4区の公園が遊具が少なく人気がない。もっと子供が集まって遊びたくなるような何かをとて
も必要としている。日居城野のスケボーパークがにぎわっていてとても良い。イベント等があるか知
りたい。

214 無回答 ５０～５９歳 花南
花巻市中心街の活性化のためには、今あるマルカンデパートの建物に映画館やスーパー食料品
店、100円均一ショップ、食堂、本屋を入れてはどうでしょうか。

215 女性 ５０～５９歳 花南

この欄を大きくしてほしい（年とともに細かい字が書きにくくなっているため）。子供の医療費助成の
年収設定が低すぎるのではないか？40代、50代でやっと授かる人がいて、その頃は年齢的に収
入はいいかもしれないが高校・大学の頃には定年になり収入が減ってしまうけど助成が受けられな
い状況になってしまう。もう少し子供のために税金を使うべきだと思う。中学生になり、しなければな
らないことが増えているが、給食時間が短くなって給食を残す羽目になり、「おなかがすいた」と
言っている。食育のために時間をきちんと取れるよう工夫してほしい。残食ももったいない。生徒に
よってはもっと食べられるのに「時間がなかった」と言っている。少子化対策（保育園、産婦人科）
は進んでいるのだろうか？

216 男性 ６５～６９歳 笹間
農業作業政策に傾斜すぎると人口減少の方向となります。（基幹工場の誘致と若年人口の定着→
流動的農地活用）

217 男性 ５０～５９歳 谷内 インターネット光がほしい。2～3㎞地点まで有るがまだ地域内にこない。

218 女性 ５０～５９歳 亀ケ森
地震よりも豪雨による水害が心配である。地域に安全な避難所が必要である。（公民館は安全な
避難所ではないので。）魅力的な商業施設がほしい。

219 男性 ５０～５９歳 花北
夜間のおそらくヒートポンプと思われる低周波公害に直面している。この様な被害の相談窓口の案
内が広報にあるとよいと思う。

220 男性 ５０～５９歳 宮野目
収入が無い配偶者の所得証明書等も自動機で取れる様にしてほしい。文化会館の場所が判りに
くい。（特に市外の人から言われる）

221 女性 ７０歳以上 湯口

イベントがなく、つまらない町になった(上町はシャッターだらけ）。エセナがなくなってから若い人も
いなくなって、さびしい町になったと思う。だから、もっと盛岡みたいにモールなどゲームセンター
ができたら若い人たちが戻ってくるのではないかと思う。人を呼び戻す公共施設を作ってくれたら
うれしい。

222 女性 １５～１９歳 八幡 道路の穴がひどい所が家の近くにあるので車のパンクすることを防ぐためにも直してほしいです。

223 男性 ２０～２９歳 花南
私は25歳です。このまま花巻にずっと住んだ方が良いのか、上京した方が良いのか悩んでいま
す。

224 男性 ７０歳以上 矢沢

矢沢球場、東和球場等の整備が遅れていると感じます。（トイレ、スコアボード、グランド）　北日
本、県大会等の場合４つの球場が必要です。花巻主管の場合、市営球場以外は参加チームに対
し申し訳ないと思う。

225 女性 ７０歳以上 湯口 いろいろなことに感心がうすれてきております。

226 男性 ６５～６９歳 湯本

近くの道路が盛り土が道路にはみ出て道路が狭くなり特に冬場は車がすれ違いが出来なく危険な
ので対処して頂きたい。あちこちの舗装道路に穴が開いているので早めの補修をお願いしたい。
農道や田んぼにゴミや空き缶を捨てているのが見受けられるが市の条例で罰則を設けては如何な
ものでしょうか。

227 女性 ３０～３９歳 宮野目

テレビにしても地域でも思いやりのない言動を聞いて、心が痛みます。幼稚園、学校あいさつをし
ても返されずそして、しない。学校、職場の空気が悪い。人間関係に悩みます。私の知人も数人、
２～3人そう話してます。８０才９０才の人の英知を次世代に伝えないと思いやりの心や、知恵のな
い、世代になると思う。８０才９０才の方たちのたたずまい、言動にはすごく勉強になります。また８０
才９０才の人の話をひきだせる人も少ない。３０代４０代の人の心が疲れて荒れているような。思い
やりと協力して、人を大事にする世の中にしたい。うちのアパートに子供たちが来て逃げてくる子も
います。去年いい子だったのに今荒れている男の子がいて心配です。

228 女性 ５０～５９歳 湯口

スーパーのレジ袋の有料化は現在、花巻ではイトーヨーカ堂だけです。東北６県でも有料化が出
来ていないのは岩手と秋田くらいです。岩手も有料化になるように花巻市から取り組んで発進して
みてはいかがでしょうか。フロンの規制も進んでおります。いかに環境に不荷をかけないようにする
か、どんどんいろんな規制が出来ているのにいつまでもレジ袋をもらって買い物をするというのはど
うかと思います。

229 男性 ４０～４９歳 宮野目
市職員は最低いばってばりいる。土木、農地林務、下水。松くい虫は、市で対処、処理してもらい
たい。必ず、約束は守れ。

230 男性 ６０～６４歳 土沢

高齢者が安心して施設に入れることを願っています。誰であろうと（お金のある人、そうでない人）
その時が来たら、何の心配もなく入所できる…そんな花巻市であってほしい。老人問題は避けて
通れない課題ですが…。

231 女性 ４０～４９歳 小山田
市議会議員が他県に視察に行ったり、地域おこし協力隊が活動したりしているが、他県出身者や
Uターンした市民に話をきけばよいのにといつも思います。

232 女性 １５～１９歳 小山田 中学生の医療費の助成をお願いします。返還不要の奨学金制度を整えて欲しいです。

233 男性 ６０～６４歳 松園

市道の除雪をもう少し丁寧にしていただければありがたい。道路両端やコーナーにたまった雪も
所定の場所に運んで頂くことはできないものでしょうか。現状道路端に積むだけの除雪方法であ
り、それをよけるのに体力があるうちはよいのですが、高齢で体が動かなくなった時のことが心配で
す。

234 女性 ７０歳以上 花巻中央

・街中にスーパーショップを是非開いて欲しい。
・花巻病院により丁寧に診察、治療できる良い医師や看護師を置いてほしい。
・新しい市立図書館を一日も早く開館することを心から期待しています。（できるだけ街中に）
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235 男性 ４０～４９歳 花南

まちづくりとして商業施設を増やして欲しいと思います。市民が他の市へ行き買い物しなくても良
いように市内の商業施設を増やしてほしいです。都会で同じとはいかなくても最低限で満足できる
ような商業施設を増やしてほしいです。（フランチャイズ店等）まちづくりとして２つ目は、他の市に
はない花巻だけの特色を生かしたまちづくりをして頂きたいと思います。そこには景観なども含ま
れると思います。（レトロな町並等）まちづくりとして３つ目は地形を利用したまちづくりが良いと思い
ます。人を呼ぶまち、ひとが集まるまち、地形をそのものを利用してまちを作るのです。地形をまち
として目覚めさせる、きっと人が集まると思います。

236 女性 ５０～５９歳 花南

市と地域コミュニティに温度差や連絡不足を感じる。市民の要望がうまく市に伝わっておらず、数ヶ
月も放置されることがあった。（現在も）この要望を実施してもらうには、我々市民は何をすればよ
いか市に尋ねたことがあったが、地域コミュニティから市に要望しつづけてもらうしかないというとい
うことだった。いつになったら実施してもらえるのか市民にお知らせしてほしい。

237 男性 ７０歳以上 宮野目
超高齢化社会へ急速に進んでおり当地発展の為若年人口増加に対応を最優先に市政運営を切
望したい。企業誘致も公的違反ですよ。市、中心地空洞化論外と思います。

238 男性 ４０～４９歳 松園

スポーツ振興に力を入れてはどうかと思う。花巻東、富士大など全国レベルの学校がそろっている
のに室内練習場やバッティングセンターがないのは残念。環境整備を望みます。全国大会の助成
ももっと充実させてほしい。（様々な大会、民間主催も含め助成対象としてほしいです。）

239 男性 ４０～４９歳 八幡
アンケートの協力具合もわからないのと内容的にも効果がわかるものとは思えないので税金を使っ
てやるのはもったいないと思います。

240 女性 ３０～３９歳 矢沢

地区の行事、清掃が多く負担。ゴミの回収時、何が原因で回収してくれないのか謎。自治会、子供
会に入会するのが当たり前という風習をなくして欲しい。負担でしかない。入会したい人だけすれ
ばいい。お年寄りは時間があるかもしれないが、若い世代は共働きが多く休日は家族と過ごした
り、家事をしたり体を休ませる時間が欲しい。

241 男性 ６０～６４歳 花北
市役所をもっと広い場所に移転したほうが良いと思う。除雪するのは良いが家の前に雪を置いて
いくため後片付けが大変です。除雪の方の工夫をお願いしたい。

242 男性 ３０～３９歳 花北

帰宅時間帯の駅からのバスの本数を増やして欲しい。盛岡のいしがきミュージックフェスのように花
巻という街を活用し音楽フェスを開いてほしい。（街中で行うように）若い人が好きなバンド、花巻に
ゆかりのある人、地元の音楽家など集め、他地域からの来客を促してほしい（クラウドファンディン
グの資金集め）

243 男性 ４０～４９歳 湯口 震災で壊れた下水道が未だ補修されてません。市の対策室には℡を入れたのですが

244 無回答 無回答 花西

現場に直接出向き、しっかり市民の声に耳を傾け、ムリ、ムダ、ムラのない税金の使い方を優先順
位を明確にして目に見える形で実行して頂きたい。選挙だけ良い話をする時代は終わっていま
す。このアンケートの回収率は何%ですか？ある意味、税金のムダです。継続依頼は失礼ですよ。

245 男性 ６５～６９歳 湯口

勤務先退職後、県内市町村をマイカーでドライブするが道路整備、市の中では最低と思う。東回り
のバイパスの片側１車線、通行の多い道路の拡幅問題、土地所有者との「からみ」があるにせよ、
道路整備が進んで、はじめて町づくりが出来るとおもう。

246 男性 １５～１９歳 新堀 このようなアンケートがあることを初めて知った。自分を見直すきっかけになったかもしれない。

247 男性 ６５～６９歳 無回答
市民に対して情報等を出す時にはなるべく「英語」を使用しないで欲しい。日本語で誰にでもわか
るようにお願いしたい。

248 男性 １５～１９歳 花北
町全体にWｉ－Ｆｉを飛ばせば良いと思う。高校も義務にすればよいと思う。市民全員が必ず挨拶す
るようになれば花巻市がもっと明るい町になると思う。

249 女性 ２０～２９歳 湯口

出産、育児をしながら仕事に復帰しやすい環境を作ってほしい。まんまるサロンの活動をもっと応
援してほしい。※道路の整備（除雪車で道路が今年はかなり削れて穴だらけ）湯口（上根子）　な
ぜここの場所だけ浄化槽なんですか？

250 男性 １５～１９歳 花巻中央 何か商品をつけて欲しい。（アンケートに答えるかわりに商品券をつけるなど）

251 男性 ７０歳以上 花西

道路の除雪について　・除雪の仕方についていつも一方方向からばかりで毎回玄関前に多く、前
の家の方は少ない、除雪に大変で老人二人生活で大変です。　・排土板（プレート）の角度も考え
てください。・今年は凍った雪で排雪に四苦八苦した思いです。・請負業者（オペレーター）に指
導してください。

252 女性 ５０～５９歳 宮野目

学童クラブ関係の仕事をしていますが、学童はもとより、保育園などでも人手が不足しているようで
すが、今後ますます共働きが増えていくと予想され利用者も増える一方だと思います。人手不足
の解決策はないものでしょうか？

253 女性 ４０～４９歳 湯本

引っ越してきて数年ですので地域にあまり詳しくありませんが、参考になればと思い解答致しまし
た。ゴミカレンダーの様な休日当番医カレンダーがあればよいと思います。（年間でなくとも数ヶ月
単位でも）

254 女性 ７０歳以上 無回答

市長がかわってから２期になりますが花巻はなに一つ発展していません。これから花巻はどうか
わっていくのか心配です。もっと住みやすい町になっていくよう期待しています。ほかの町はどんど
んかわっていますが市長はなにをしているのか市民として不満です。

255 女性 ５０～５９歳 花南

南城地区は新築の家が増えて小さな子供たちが増えにぎやかになってきました。電車を使用する
為に花巻駅まで歩けば１時間以上かかるし、自転車だと坂が有り降りて押して行きます。バスの本
数は少ない為使用できません。南城に駅を造ってください。その事により子供達は便利になりま
す。電車に乗ることの学習にもなると思います。

256 男性 ７０歳以上 花西 若い人達の働く場所が欲しい

257 女性 ４０～４９歳 花北
花巻祭りの神輿パレードの規模が少なくなり見ている方も出ている方もつまらなく感じます。前のよ
うな形に戻して下さい。

258 女性 ７０歳以上 湯口

まちづくりのための市民アンケートの実施は必要なことと考えます。但し、アンケートの仕方につい
て次の点をご検討いただきたく存じます。送付されてきたのが４月下旬でした。返答しての締め切
りが５月２日では記入するのが、短すぎに思われます。私のように仕事をリタイヤしたものはよいとし
て、現職の方々ですと、記入する時間の確保が大変な方もいるのではないでしょうか。そこで、もう
少し早目に送付するか、提出日を連休明けにするか等遅らせる形にしていただきたいものです。
連休をまたぐと紛失の恐れもあり出来れば早めだとよいと思っておりますが、いかがでしょうか。ご
検討の程よろしくお願い致します。
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259 女性 ５０～５９歳 湯本

花巻清風支援学校に子が通学しています。太田の新渕橋の早期補修工事を望みます。かなりの
数の車が往来してますが、今にも崩れそうです。ファミリーサポートや病後児保育も障がい者は高
校生までだと助かります。

260 女性 ３０～３９歳 太田

花巻市民の為にいつもご苦労様です。今後の花巻市の発展と子育て支援等に住みやすい街づく
りになる事を願っています。そして、子育て現場で活躍できる支援員等受講などもっと増やしてほ
しいです。

261 女性 ５０～５９歳 湯口

現在、家では息子夫婦が子供を（1才）を保育園に預けたく1年前より希望の依頼はしてますが、受
け入れの所なく、嫁はしかたなく、育児休暇を2年まで（最長）頼んだのですが、市の連絡は空きが
あるとかの情報のみで不安をかかえています。くわしい情報もわからずでこの先どうすればよいの
かわからないようです。第2希望を出した所が、次の情報では再募集との情報、文章では不服であ
れば裁判との紙。心ない事に不安を感じております。もう少し子育てする若い人達の意見をとり
もってほしいと思います。

262 女性 ３０～３９歳 花西 活気のある町をつくっていただきたいと思います。
263 男性 ６０～６４歳 花西 より良い花巻になりますよう頑張ってください。
264 男性 ５０～５９歳 松園 花巻市でも、盛岡市や奥州市のような、よさこいイベントが年1回くらいあればいいと思います。

265 女性 ５０～５９歳 成島
図書館の運営について大変不満に感じる点が一つあります。祝祭日になぜ休館なのでしょうか。
市民の多くが利用しやすい日であるのですから、是非開館してください。

266 女性 ７０歳以上 花巻中央

観光地をさらに魅力的に整備しリピーターが増えるように工夫してはどうかと思う。今のままでは知
名度はあるが中途半端に思う。exp、温泉の足湯を街中にも設置し市民や旅行客のいこいの場に
する。（新幹線駅のような期間限定ではなく）又、体育館（総合）の憧れの場所を思いっきり開放
し、さらに水を上から降らせ洋服のまま子供たちがびしょぬれになり、寝ころがって遊べるようにし
てはどうでしょう。これはオーストラリアのオリンピック会場で見て感動しました。それから通るたびに
気になるのですが賢治記念館に行く途中踏み切りの手前にセブンイレブンのコンビニがあります
がその場所にモニメント（？）が２ヶ並んで立ってて…なぜこの動物は後ろ向きなのか気になりま
す。店を見て立っている意味がわかりません。

267 男性 ６５～６９歳 花北 もう少し保育（施設など）多く造ってほしい。

268 女性 ６０～６４歳 花北

上町、吹張町、鍛治町がさびれてきて、淋しい。花巻の町はどこなのか？もう一度考えてほしい。
マルカンも復活したのだから。上町から旧エセナの通りをもっと活気ある町並みにしてほしいと思
います。

269 女性 ６５～６９歳 湯口

スーパーは十分と思うが洋品などはマルカンのような店舗があればよいと思う。花巻駅は、下の銀
河鉄道のイルミネーションは新花巻駅にあればより多くの人にみてもらえるし、見やすいとおもう。
花巻はありのままの自然が多く気に入っているが広域公園などは人口の巨大花畑があってもよい
と思う（芝桜、スイセン花木ならピンクのこぶし）新花巻駅の駐車場はたいへん使い勝手がよいと思
う。インターの駐車場はもう少し広さがほしいと思った。介護が必要になったら子供が仕事をやめる
ようなことがおきないよう、入れる施設があれば良いと思う。

270 男性 ５０～５９歳 矢沢 企業を誘致してほしいです。旧谷村新興製作所の跡地を処理してほしいです。

271 女性 ４０～４９歳 八日市
民間業者が、宮沢賢治についてもっと観光資源として利用しやすいシステムを作っていただきた
いと思います。せっかくの資源を活かせていないと思います。

272 女性 ７０歳以上 松園
上町通りのアーケード街、通るたびに寂しい思いがします。店じゃなくてもいいんじゃないです
か？ちょっとした小さな公園、人が集まれる場所でもいいんじゃないですか

273 女性 ７０歳以上 湯口 目が見えなくて大変でした。

274 男性 ６５～６９歳 湯口
アンケートが長すぎです。たまに盛岡に行くが花巻は田舎だなーと思います。でも花巻はきらいで
はないです。

275 女性 ７０歳以上 松園
駅前で市内循環バスに手をあげても乗せてくれなかった。なんのために走っているのかわからな
いです。

276 男性 ７０歳以上 松園

昔、「目安箱」とか言うものがありましたが「お上」が庶民を聞く方法だったと思います。行政が市民
から直接意見・考えを聞くことは大変意味のある事だと思います。ご苦労様ですが頑張って下さ
い。追記：花巻の温泉郷、スポーツ施設の利用拡大に向けて「ペット同伴者」の方々の利用可能な
所を増やす方向の検討・研究を進められないでしょうか？

277 女性 ７０歳以上 花南

同心屋敷の写真、風景、桜並木、三丁目の兵舎のあった頃の写真など、今なら間に合うと思いま
す。賢治ファンの方が二、三、四丁目を歩いてその写真を見ながら賢治詩碑に行けたらいいなー
と思ってます。

278 女性 ７０歳以上 松園
設問が多く読むだけで疲れるし難しい言葉が多い。市内に活気を感じられない上町（メインストリー
ト？）日曜日でも人の往来が少ない。

279 女性 ７０歳以上 外川目
生涯学習、芸術文化活動、イベントなどに出て行きたいです。車の無い私は参加できません。交
通の便が悪いです。

280 男性 ６５～６９歳 宮野目 よりよい町づくりにして下さい。

281 男性 ６０～６４歳 湯本
ホームページ、インターネットがもっと活用できるように研修、相談出来るようになったらいいと思い
ます。（インターネットを活用したことが無いし、どのようにしたら活用できるかわからない。）

282 女性 ４０～４９歳 矢沢

毘沙門堂の下に流れている川沿いの桜並木は展勝地にも負けていないと思う。周辺整備してもっ
と宣伝した方がよいと思う。花巻市には色々なよい所があるのに北上や紫波などに比べて、アピー
ルがへただと思う。中途半端な印象がある。花巻空港もっと活用するべきだと思う。市民、県民が
活用できるようにくり返し旅に出たいと思う場所に行けない。グアムなど海外にも行けたら楽。いつ
も仙台まで行かないと海外に行けず、国内の交通費の方が高くつくので、花巻の人って、あまり、
花巻をよくしようとか、アピールしようとかいう意欲がない。変化を好まない感じがする。自分さえよ
ければ的な人が多い。特にお年をとった方々地域の活動に参加しても、若い人はとかよそからき
た人はとか、女の人はとかいうお年寄りが多すぎる！こっちはもっと地域を良くしようと提案している
のに、それぞれ地域を良くしてもり上げて行けば、市全体が盛り上がり活性されると思うのですが。

283 男性 ４０～４９歳 宮野目

市役所の開庁日や時間を若干増やして欲しい。市内の運動施設（体育館・ジム等）を増やして欲
しい。（施設利用者が多い。予約が困難）。小中学生への全国大会等の補助金を増やしてほし
い。（市内の生徒へもっと上の舞台を経験させたい）

284 男性 ７０歳以上 大迫 回答に理解しづらい所があった。
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285 男性 ３０～３９歳 松園 公園が少ない。産婦人科、耳鼻咽喉科が少なすぎる。

286 女性 ７０歳以上 八幡

まちづくり市民アンケート調査を依頼されて自分自身大変勉強になりました。このような機会を与え
ていただきまして本当にありがとうございました。まちづくりにはすごく感心があります。花巻市から
若い人達が県外に行かないようによりいっそう住みやすい魅力のある街づくりをよろしくお願いしま
す。微力ながら協力したいと思っています。でもずい分花巻市もよくなりましたね。職員の方々、毎
日お仕事ご苦労様です。これからも花巻市のためによろしくお願いします。

287 女性 ４０～４９歳 内川目

私の地域では、昔からの風習なのかわかりませんが、振興センターあたりで行っている新年祝賀
会や敬老会に地域の女性を集めて食事や飲み物の準備や余興を暗黙のルール的に強制してい
るように感じます。問題は女性を集めていること、若いお嫁さんに来た人とか断れないこと、ずっと
そうしている、そういうものという年寄りが多いこと。市の予算も少なからず入っているのではと思い
ますし、市長や市議会議員も来賓としてお見かけします。お金を払ってプロに頼めばいいのにと
思います。ステージで踊りをやらされるくらいなら、お金を払うほうがましです。夜集まって練習とか
会社勤めだとムリです。市であり方の指導とかしてもらえないでしょうか？今どきセクハラまがいと思
います。

288 女性 ５０～５９歳 太田 公共交通機関が利用できない地域なので子育ても高齢者にも住みにくい。

289 女性 ３０～３９歳 花西

元気な高齢者は一生懸命活動しているが、仕事のある人、小さい子供のある人、学生には、何を
しているのか全くわからないし温度差がある。仕事で忙しいのに押し付けられて逆に迷惑に思う事
もある。花巻の人は、他地域を受け入れず差別がある。そもそもそこを変えないと発展は元より誰も
いなくなると思う。自己満な活動はいらない。

290 男性 ６０～６４歳 花北

市が計画している市内循環バスの増便計画について参加します。高齢化が進む中、高齢者の重
要な交通手段として活用でき、高齢ドライバーによる事故の増加に対しても、免許返納者の受け皿
ともなり得ると考えます。できれば６５歳以上は無料でもよいと考えます。また、ルートとしては、温
泉、工業団地方面の検討、週末夜の便（飲食に便利）もあってもよいのではないでしょうか。花巻
にはすばらしい温泉があります。高齢者対象に平日日帰り温泉入浴の半額パス等を発行し、健康
維持、コミュニケーションの場などにもっと気軽に活用して頂いてはどうでしょうか。（循環バスも利
用して）花巻の豊富な温泉の特徴を生かし、住民が魅力ある町と思える1つとなり、人の流出を減ら
し、人口増加にも繋がるかもしれません。

291 女性 ５０～５９歳 花北

下に書いた事は、知り合いの先生とか訪ねて来た市議の人に言った事はありますが、本当にやっ
て頂きたい。私の成人式（33年程前）市民憲章も知らず（言えず）精神歌（？）も歌えなかったの
で、花巻市民ではない。と感じました。子供達が花巻市に誇りを持てる教育を願っていた。「まちづ
くり」は「ひとづくり」だと思うので、人が意思を持たなければ、何も始まらない。市長はじめ、市の職
員、市議の全員は市民憲章を言えるのでしょうか？市民は何割の人が市民憲章を言えると思いま
すか？そこに全てが書かれてあるように誰も言えない。誰も知らない。それで誇りを持って花巻出
身だと言えるような大人になれるのか。30年来の疑問です。何か一つだけでいい、花巻市民が全
員出来る（言える）何かを教育の中に取り入れる事が出来ないものでしょうか。「ひとづくり」のため
にせっかくの花巻市民の歌も誰も歌えないですよね。ザンネン

292 男性 ４０～４９歳 新堀

消防防災に対する予算が少ないと思う。他の自治体がムダ使いしているのかわかりませんが、内
陸部自治体と比較しても１市民あたりの予算額は低いと思いますので、もっと防災に税金を使う
か、使い方を考えるべきだと思います。

293 女性 ６０～６４歳 笹間

田んぼや道路にゴミをすてる人が多い。市の収集車がまわってくるのに。たばこのすいがらも多
い。小学校、中学校で総合学習の時間にでも、もっとゴミに関する授業をしてほしい。何年か後に
は、ゴミを拾わなくてもすむように。ゴミは、空き缶、ペットボトル、ビン類だけでなく生活から出たも
のである。まるでゴミ収集の時間に間に合わなかったので捨てたという感じのゴミもある。

294 女性 ６５～６９歳 矢沢 これから建設が始まる建物が必要なのか？市民に対する負担が大きいと感じます。

295 女性 ４０～４９歳 小山田
東和町にも大きな体育館がほしいです。公園なども少なく子供が育つ環境作りをもう少し考えてほ
しいと思います。

296 男性 ６０～６４歳 花巻中央

少しきびしく見てしまったと思うが、自分自身が不自由になって初めて知る不憫を知ることになっ
た。今後は自分にとってもどう変化していくか見ていきたいと思った。自動車の免許も返納し運転
も出来ず、１歩１歩、歩いていくしかない。仕事復帰へ最後の生き残りをかけて、リハビリです。お
恥ずかしいですが。

297 女性 ４０～４９歳 亀ケ森

亀ケ森に小学校は必要ないと思います。更に言えば、内川目も同様です。年々人口減少にある
大迫地区に小学校が三つも必要でしょうか？人数が少なすぎて子供達がかわいそうです。早く統
廃合するべきです。

298 女性 ５０～５９歳 花西
お疲れ様です。アンケートを役立てて、より過ごしやすい市になるよう工夫していただければ、と思
います。協力したいと思います。

299 男性 ５０～５９歳 花北

商店街とおまつりのコラボ事業に補助金が活用されているそうだが、事業活動内容が不活発な感
じをしているが、税金からの補助金がきちんと生かされているかを検証、確かめられているのか、ム
ダに税金を使っているのではないか。・行政と自治会のパイプ役が区長だと思うが個人の勝手な
ふるまいを市役所は受け付けてはいないか。区長にも税金から報酬を出していると思われるが、正
しく自治会に行政からのさまざまなことをしっかり伝えているのか、はなはだ疑問を感じる。

300 女性 ６５～６９歳 好地
必要な物を花巻市で買える街になるといい。盛岡や紫波のような街が理想です。できれば盛岡に
住みたい。

301 男性 ７０歳以上 花北
県外の人は花巻という名は美しい街と思っているが、来てみたら花も何もない。秩父町の様な市に
しよう。街に花を植えたら？

302 男性 ６０～６４歳 笹間

地理的に北上市（和賀町江釣子）の方が利便性が良い。（買い物、銀行、ＪＡ、コンビニ等）境目に
住む住人としてこの差はどうかと思う。・バスについてですが、県交通バスの古いバスでは乗る気に
ならない。当地区の路線はなくなるようですが、代替え策を充分に考えていただきたい。

303 女性 ６０～６４歳 湯口 北上で自営業。生活基盤が北上のため今後のアンケートは辞退したい。
304 男性 ５０～５９歳 湯口 下水処理を充実させてください。特に川の上流を。
305 女性 ６５～６９歳 松園 市役所が発信する情報をもっとわかりやすくしてほしいです。
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新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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第５章　アンケート結果の推移

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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まちづくり市民アンケート結果の推移（H18～H30）
■回収状況 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 Ｈ27 Ｈ28 H29 Ｈ30

調査票発送　 3,000 1,776 2,068 2,176 2,112 2,150 2,175 2,498 2,450 2,300 2,300 2,200 2,200
回答者数　　 1,506 993 1,070 1,163 1,216 1,130 1,013 1,162 1,271 1,135 1,145 1,086 1,063
回収率　　　 50.2% 55.9% 51.7% 53.4% 57.6% 52.6% 46.6% 46.5% 51.9% 49.3% 49.8% 49.4% 48.3%

■単純集計表

「対前年比」は、H29とH30の標本誤差、それぞれの上限値と下限値を算出し、その2つの値で挟まれた区間（信頼区間）との比較により表示している。※

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 22.3% 23.6% 25.3% 25.1% 25.1% 21.3%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 34.8% 37.2% 37.2% 38.0% 35.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 56.7% 58.4% 62.5% 62.3% 63.1% 56.4% ↘

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 21.4% 20.3% 17.2% 17.9% 18.2% 20.5%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 10.6% 10.9% 10.4% 8.8% 9.5% 10.0%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.0% 31.2% 27.6% 26.7% 27.7% 30.5% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 2.2% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 6.8% 7.4% 5.9% 6.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 3.1% 3.2% 3.6% 3.2% 6.3% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 41.6% 44.0% 50.3% 52.1% 48.7% 48.2%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 32.3% 31.9% 30.1% 28.3% 32.1% 30.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 75.8% 80.4% 80.4% 80.8% 78.3% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 5.3% 6.2% 3.9% 3.8% 4.4% 4.2%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.1% 3.2% 3.1% 3.4% 2.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 8.7% 10.3% 7.1% 6.9% 7.8% 6.7% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 7.1% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 8.1% 7.9% 6.7% 6.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 3.9% 4.4% 4.7% 4.6% 8.5% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 36.5% 37.7% 40.8% 40.5% 40.5% 40.5%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 25.7% 27.0% 27.2% 26.4% 28.3% 26.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 62.2% 64.7% 68.0% 66.9% 68.8% 67.4% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 9.7% 10.7% 9.1% 9.1% 8.4% 8.0%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 8.3% 8.4% 6.5% 7.2% 7.4% 5.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 18.0% 19.1% 15.6% 16.3% 15.8% 13.8% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 9.4% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 11.6% 11.9% 10.7% 10.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 4.4% 4.8% 4.9% 4.8% 8.6% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 11.5% 12.4% 10.8% 11.2% 8.7% 9.0%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 19.3% 19.5% 17.0% 15.9% 18.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 30.3% 31.6% 30.3% 28.2% 24.6% 27.6% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.3% 16.4% 20.3% 18.1% 16.5%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.5% 18.7% 18.4% 17.1% 20.0% 17.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.8% 37.0% 34.8% 37.4% 38.1% 34.2% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 26.4% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 26.4% 30.6% 29.3% 32.5% 30.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 5.0% 4.3% 5.1% 4.8% 8.2% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 11.2% 13.2% 12.6% 14.6% 13.1% 13.7%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 26.5% 25.7% 27.2% 27.1% 31.4% 30.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 37.7% 38.9% 39.8% 41.7% 44.5% 43.7% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 14.0% 13.1% 12.4% 13.0% 12.1% 12.6%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 9.6% 10.8% 8.9% 8.9% 8.9% 6.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 23.6% 23.9% 21.3% 21.9% 21.0% 19.2% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 28.3% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 32.4% 34.0% 31.1% 29.9% 28.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.3% 4.7% 4.8% 5.3% 4.6% 8.2% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 利用できる 53.7% 53.7% 50.0% 47.7% 46.1% 51.0% 45.4% 50.7% 50.4% 45.4% 46.5% 44.9% 47.2%

(2) どちらかというと利用できる 24.0% 23.2% 25.2% 24.8% 27.5% 24.5% 27.5% 24.0% 21.2% 25.6% 26.6% 25.4% 24.5%

　　(1)+(2) 小計 77.7% 76.8% 75.2% 72.5% 73.5% 75.5% 73.0% 74.7% 71.5% 71.0% 73.1% 70.3% 71.7% →

(3) どちらかという利用できない 10.0% 9.7% 11.7% 13.6% 13.2% 12.6% 13.7% 13.2% 13.8% 11.5% 12.2% 13.2% 13.4%

(4) 利用できない 9.4% 10.9% 10.0% 10.5% 9.2% 8.9% 10.7% 9.7% 10.1% 12.4% 10.6% 12.0% 10.6%

　　(3)+(4) 小計 19.4% 20.5% 21.7% 24.1% 22.4% 21.5% 24.4% 22.9% 23.9% 23.9% 22.8% 25.2% 24.0% →

(5) わからない 2.3% 2.5% 2.5% 2.8% 2.5% 2.9% 2.2% 2.0% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.0% 3.0% 3.4% 3.3% →

無回答 0.6% 0.1% 0.6% 0.6% 1.6% 0.1% 0.5% 0.4% 1.2% 1.1% 1.2% 1.1% 1.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 市内 -- -- -- -- -- 89.6% 88.9% 89.5% 87.9% 89.2% 89.4% 89.3% 89.1% →

(2) 盛岡市 -- -- -- -- -- 1.8% 2.3% 2.1% 2.9% 1.9% 1.6% 1.6% 2.3% →

(3) 矢巾町 -- -- -- -- -- 0.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% →

(4) 紫波町 -- -- -- -- -- 2.1% 1.7% 2.3% 0.9% 0.9% 0.8% 0.9% 1.1% →

(5) 北上市 -- -- -- -- -- 5.6% 6.0% 5.2% 6.7% 6.3% 6.8% 6.7% 6.2% →

(6) 遠野市 -- -- -- -- -- 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% →

(7) その他県内 -- -- -- -- -- 0.4% 0.1% 0.3% 0.4% 0.5% 0.1% 0.2% 0.5% →

(8) 県外 -- -- -- -- -- 0.4% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3% 0.1% 0.0% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.9% 0.7% 1.0% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ１つ選んでください。①道路

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ1つ選んでください。②上水道

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ１つ選んでください。③下水道

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ1つ選んでください。④公共バス（民間路線バス、ふくろう号、石鳥谷地域予約乗合バス、東和地域予約乗
合タクシー等）

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ1つ選んでください。⑤情報通信環境

A-2  《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-3  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 23.1% 19.1% 19.2% 19.0% 19.7% 18.3%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 35.3% 37.2% 38.5% 36.6% 38.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 57.5% 54.4% 56.4% 57.5% 56.3% 56.6% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 22.8% 23.5% 24.4% 22.9% 24.8% 25.2%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 12.0% 10.1% 10.8% 10.4% 9.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 34.8% 35.6% 34.5% 33.7% 35.2% 34.8% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 7.4% 9.3% 8.3% 7.9% 7.6% 8.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.7% 0.8% 0.9% 0.8% 0.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) いつも利用している 19.1% 19.7% 22.5% 25.2% 25.4% 28.5% 31.7% 29.9% 28.6% 30.7% 36.1% 40.1% 40.4%

(2) たまに利用している 17.8% 16.7% 17.6% 17.9% 19.6% 18.8% 16.5% 22.8% 22.7% 22.2% 21.4% 21.6% 20.5%

　　(1)+(2) 小計 36.9% 36.5% 40.1% 43.1% 45.0% 47.3% 48.2% 52.7% 51.3% 52.9% 57.5% 61.7% 60.9% →

(3) ほとんど利用していない 9.6% 8.3% 9.4% 8.6% 9.2% 10.0% 8.5% -- -- -- -- -- --

(3) 利用していない（利用できない場合を含む） 52.2% 54.4% 49.3% 47.6% 44.4% 42.4% 43.1% 47.2% 47.8% 46.1% 41.7% 37.4% 38.4%

　　(3)+(4) 小計 61.8% 62.6% 58.8% 56.2% 53.6% 52.4% 51.6% 47.2% 47.8% 46.1% 41.7% 37.4% 38.4% →

無回答 1.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.4% 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.0% 0.8% 0.8% 0.8% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 31.7% 30.4% 32.8% 32.6% 30.4% 32.7%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 40.1% 37.3% 37.1% 37.5% 38.9% 38.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 71.8% 67.7% 69.9% 70.1% 69.3% 71.6% →

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 10.2% 10.7% 11.4% 11.7% 10.4%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.2% 8.0% 6.4% 6.8% 6.4% 5.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 23.2% 18.3% 17.1% 18.2% 18.1% 16.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 4.7% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 13.3% 12.1% 11.0% 11.6% 11.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 0.7% 0.9% 0.8% 1.1% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 子ども会やＰＴＡ活動 -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 17.7% 20.4% 20.0% 19.6% 19.2% →

(2)
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいな
どの環境活動

-- -- -- -- -- -- -- 65.7% 68.7% 69.6% 71.9% 68.3% 74.3% ↗

(3) 地域のお祭りやイベントへの参加 -- -- -- -- -- -- -- 47.9% 50.0% 51.1% 52.5% 48.4% 54.6% ↗

(4) 交通安全・消防団・防犯活動 -- -- -- -- -- -- -- 17.9% 17.5% 20.9% 19.6% 20.6% 21.9% →

(5) 高齢者団体活動 -- -- -- -- -- -- -- 13.1% 13.3% 13.7% 14.3% 13.9% 14.9% →

(6) 地域内ボランティア活動 -- -- -- -- -- -- -- 19.6% 17.9% 18.4% 17.5% 19.2% 22.7% ↗

(7) 学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 9.4% 9.7% 8.8% 10.1% 7.8% 10.2% ↗

(8) 伝統文化保存活動 -- -- -- -- -- -- -- 7.6% 7.7% 7.4% 7.8% 8.2% 8.8% →

(9) コミュニティ会議の活動 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.7% 17.1% 19.3% →

(10) その他 -- -- -- -- -- -- -- 1.7% 2.4% 1.4% 2.4% 2.9% 2.7% →

(11) 参加していない -- -- -- -- -- -- -- 18.4% 17.8% 16.2% 16.4% 17.3% 13.8% ↘

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.0% 1.1% 0.7% 0.9% 1.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 223.2% 223.6% 229.3% 249.8% 244.3% 263.4%

H18
(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) よく知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 12.1% 11.3% 11.1% 13.4% →
(2) ある程度知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 42.4% 45.1% 46.6% 56.3% ↗
(3) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.5% 43.1% 41.1% 29.5% ↘

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1% 0.6% 1.2% 0.8% →
　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 毎日 0.7% 1.4% 1.4% 0.6% 0.9% 1.0% 0.4% 0.6% 0.9% 0.7% 0.9% 0.6% 0.8% →

(2) 週に１度程度 1.7% 2.5% 2.4% 2.1% 1.9% 2.6% 2.5% 2.3% 1.4% 2.0% 2.0% 2.8% 3.9% →

(3) 月に１度程度 3.8% 5.0% 5.6% 5.0% 4.7% 4.2% 4.7% 4.8% 4.3% 4.0% 5.2% 8.1% 8.5% →

(4) 年に数回 18.3% 20.3% 21.5% 23.0% 23.6% 19.6% 21.0% 15.1% 16.3% 15.0% 14.7% 40.9% 42.6% →

(5) 参加したことはないが、活動したいと思う -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 17.9% 16.2% 17.0% 8.4% 8.3% →

(6) ない 74.2% 69.9% 67.9% 68.1% 67.6% 71.7% 71.3% 58.3% 58.1% 61.0% 59.6% 38.1% 35.2% →

無回答 1.3% 0.8% 1.1% 1.2% 1.3% 1.0% 0.1% 0.1% 1.0% 1.1% 0.6% 1.1% 0.8% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
H30

(H29実績値) 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 8.2% 7.1% 6.7% 6.4% 7.0%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.1% 22.2% 22.9% 25.9% 28.3% 28.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.2% 30.4% 30.0% 32.6% 34.7% 35.1% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.7% 24.6% 26.3% 27.2% 25.7% 25.5%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 17.0% 20.1% 19.4% 17.1% 19.1% 17.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 39.7% 44.7% 45.7% 44.3% 44.8% 42.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 30.9% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.4% 22.6% 21.8% 19.0% 20.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.5% 1.8% 1.3% 1.7% 1.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 23.9% 19.7% 19.8% 22.5% 21.7% 22.1% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 76.1% 79.4% 78.9% 76.1% 76.6% 76.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.0% 0.9% 1.3% 1.4% 1.7% 1.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 知っているし、言葉の意味も理解している 42.0% 50.4% 51.6% 50.5% 50.6% 49.6% 49.1% 50.3% 52.1% 48.9% 52.4% 52.7% 53.2% →

(2) 言葉は知っているが、意味はわからない 34.3% 32.3% 31.2% 31.6% 32.6% 34.7% 36.8% 29.0% 28.9% 33.5% 30.9% 32.2% 30.5% →

(3) 知らない 22.8% 16.2% 16.0% 16.9% 15.4% 15.5% 13.8% 20.1% 17.7% 16.4% 15.5% 13.7% 14.2% →

無回答 0.9% 1.1% 1.2% 1.1% 1.5% 0.3% 0.3% 0.5% 1.3% 1.2% 1.1% 1.4% 2.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A－4  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-5  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-6  《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-7  《地域づくり》あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-8  《地域づくり》あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください

A-10  《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-11  《青少年健全育成》あなたは、この１年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？

A-12  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-9 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。個人でのボランティア活動や自治会・コミュニティ会議の活動も含みます。
（※平成29年から例として一斉清掃を提示）
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回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 警察 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 78.5% 82.4% ↗

(2) 市役所（婦人相談窓口） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 43.9% 50.0% ↗

(3) 岩手県福祉総合相談センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.4% 24.5% ↗

(4) 岩手県男女共同参画センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.6% 13.4% ↗

(5) 配偶者暴力相談支援センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 9.8% 10.8% →

(6) DV相談ナビ（内閣府電話相談窓口） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.5% 11.4% →

(7) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1% 0.8% →

(8) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.2% 13.0% ↘

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.5% 1.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 192.4% 208.1%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 10.3% 11.9% 11.6% 10.1% 11.3% 8.4%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 33.0% 33.8% 32.2% 33.4% 34.7% 37.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 45.7% 43.8% 43.5% 46.0% 46.1% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 30.5% 24.4% 25.7% 27.0% 24.7% 27.0%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% 13.8% 14.3% 14.8% 14.0% 13.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 45.7% 38.2% 40.0% 41.8% 38.7% 40.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 10.8% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 14.7% 13.4% 13.2% 12.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.5% 1.2% 2.1% 1.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) そう思う 10.8% 11.1% 12.5% 11.2% 11.8% 11.5% 11.7% 14.4% 11.3% 9.7% 10.0% 11.6% 10.3%

(2) どちらかというとそう思う 37.4% 41.8% 39.3% 38.2% 42.5% 45.4% 40.9% 42.4% 36.1% 36.9% 41.1% 39.3% 39.8%

　　(1)+(2) 小計 48.2% 52.9% 51.8% 49.4% 54.4% 56.9% 52.6% 56.8% 47.4% 46.6% 51.1% 50.9% 50.1% →

(3) どちらかというとそう思わない 17.7% 16.6% 19.3% 19.0% 14.5% 15.0% 15.0% 16.0% 12.0% 15.0% 13.8% 13.9% 13.5%

(4) そう思わない 14.4% 12.9% 12.3% 13.0% 10.7% 10.1% 11.3% 10.3% 11.4% 8.7% 10.3% 8.1% 8.1%

　　(3)+(4) 小計 32.1% 29.5% 31.7% 32.0% 25.2% 25.1% 26.3% 26.3% 23.4% 23.7% 24.1% 22.0% 21.6% →

(5) わからない 19.1% 17.2% 15.7% 18.1% 19.4% 17.9% 21.0% 16.6% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 13.3% 10.7% 11.4% 14.2% →

(6) 子どもがいないのでわからない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.4% 15.2% 13.0% 14.5% 13.2% →

無回答 0.7% 0.4% 0.8% 0.5% 1.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.8% 1.2% 1.1% 1.2% 0.9% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 5.6% 6.8% 6.5% 6.1% 7.0% 6.9%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 19.1% 18.2% 18.1% 21.6% 22.0% 22.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.9% 24.6% 27.7% 29.0% 29.1% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 14.3% 13.6% 14.8% 14.4% 12.3% 11.8%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 8.8% 11.0% 11.5% 9.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 26.7% 25.0% 23.6% 25.4% 23.8% 21.6% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.5% 9.8% 8.6% 8.5% 9.4% 9.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 39.2% 40.2% 43.2% 38.4% 37.8% 39.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) そう思う 27.8% 30.4% 27.9% 30.5% 28.4% 29.4% 29.5% 29.6% 29.3% 27.4% 28.8% 25.8% 27.7%

(2) どちらかというとそう思う 40.7% 41.9% 43.3% 41.0% 45.7% 46.6% 44.0% 41.0% 39.3% 40.9% 40.2% 40.8% 42.4%

　　(1)+(2) 小計 68.5% 72.3% 71.2% 71.5% 74.1% 76.0% 73.5% 70.6% 68.6% 68.3% 69.0% 66.6% 70.1% →

(3) どちらかというとそう思わない 11.8% 11.0% 11.9% 11.7% 11.5% 10.3% 13.5% 10.9% 9.7% 10.9% 10.7% 11.0% 10.4%

(4) そう思わない 9.6% 9.2% 8.0% 8.9% 6.5% 7.5% 7.1% 9.0% 9.0% 7.5% 8.8% 8.8% 8.2%

　　(3)+(4) 小計 21.3% 20.1% 19.9% 20.6% 18.0% 17.8% 20.6% 19.9% 18.7% 18.4% 19.5% 19.8% 18.6% →

(5) わからない 9.8% 6.9% 8.2% 7.3% 6.8% 6.0% 5.7% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 11.6% 12.0% 10.4% 12.1% 9.8% →

無回答 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 1.1% 0.2% 0.1% 0.1% 1.1% 1.3% 1.0% 1.5% 1.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 出かけるときには必ず戸締まりをする 76.4% 77.3% 78.2% 78.2% 78.7% 78.4% 79.7% 81.1% 80.9% 81.4% 82.7% 79.9% 82.2% →

(2)
出かけるときには隣近所の人に声をかけるよう
にしている

10.1% 10.9% 12.8% 10.4% 11.3% 12.1% 10.4% 10.0% 8.1% 9.4% 10.0% 8.6% 9.5% →

(3)
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つよう
にしている

2.6% 2.6% 2.8% 2.3% 2.2% 2.7% 2.0% 2.0% 2.1% 2.0% 2.1% 1.6% 1.8% →

(4)
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生
活情報に関心を寄せている

44.8% 49.8% 46.9% 48.6% 47.1% 45.8% 44.6% 50.3% 52.5% 54.3% 49.3% 42.8% --

(4)
悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブルに
遭わないよう、最新の消費生活情報に関心を
寄せている

44.8% 49.8% 46.9% -- -- -- -- -- -- -- -- -- 53.7%

(5) 特に意識していない 14.1% 12.9% 13.1% 12.7% 11.7% 15.0% 13.0% 12.7% 12.4% 11.9% 12.1% 14.1% 12.5% →

無回答 0.7% 0.6% 0.9% 0.5% 1.1% 0.3% 0.1% 0.2% 0.7% 1.0% 0.8% 0.9% 0.9% →

　計 148.7% 154.2% 154.8% 152.8% 152.1% 154.2% 149.8% 156.3% 156.6% 160.0% 156.9% 147.9% 160.6%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 市役所（市民生活総合相談センター） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 39.0%

(2) 岩手県立県民生活センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.7%

(3) 国民生活センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.1%

(4) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.6%

(5) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 9.8%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.9%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

A-16  《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-17  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

B-2  《消費者トラブル》あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相談できる窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。

A-14  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-13  《男女共同》あなたは、次のようなDV（配偶者《元配偶者も含む》や交際相手などからの暴力）に関する相談窓口を知っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-15  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- 7.2% 9.7% 8.0% 9.2% 12.1% 14.2% 11.8% 13.9% 10.3% 12.4% 10.6%

(2) どちらかというとそう思う -- -- 36.0% 34.4% 39.0% 41.3% 44.7% 34.9% 35.2% 39.8% 37.8% 41.4% 41.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- 43.2% 44.1% 47.0% 50.5% 56.9% 49.1% 47.0% 53.7% 48.1% 53.8% 52.2% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- 21.3% 21.7% 18.1% 19.7% 15.2% 18.0% 16.4% 13.6% 18.0% 14.0% 16.3%

(4) そう思わない -- -- 14.8% 14.0% 11.9% 13.8% 9.6% 10.6% 10.7% 9.3% 10.2% 8.7% 6.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- 36.1% 35.7% 30.0% 33.5% 24.8% 28.6% 27.1% 22.9% 28.2% 22.7% 23.0% →

(5) わからない -- -- 20.5% 19.9% 22.0% 15.8% 18.1% 22.3% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 22.6% 23.1% 22.5% 23.8% →

無回答 -- -- 0.3% 0.3% 1.0% 0.1% 0.3% 0.0% 0.9% 0.9% 0.6% 0.9% 1.0% →

　計 -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- 68.4% 68.8% 76.0% 83.2% 84.9% 87.6% →

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- 31.5% 30.3% 22.8% 16.2% 13.2% 11.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.9% 1.1% 0.6% 1.9% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 準備している 14.9% 17.0% 16.5% 18.4% 20.0% 41.4% 43.3% 41.2% 34.5% 40.4% 35.7% 38.0% 37.3% →

(2) 準備していない 84.6% 82.6% 82.4% 80.9% 78.9% 58.3% 56.6% 58.7% 63.7% 58.5% 63.6% 60.4% 61.5% →

無回答 0.5% 0.4% 1.0% 0.7% 1.1% 0.3% 0.1% 0.1% 1.7% 1.1% 0.7% 1.6% 1.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- 9.4% 8.7% 7.7% 7.6% 8.4% 5.6% 7.2% 8.2%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 27.5% 28.9% 23.1% 20.9% 27.6% 26.5% 27.1% 28.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 36.9% 37.6% 30.8% 28.5% 36.0% 32.1% 34.3% 36.8% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.8% 26.7% 25.6% 25.2% 21.8% 26.0% 26.7% 27.0%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 20.0% 18.6% 19.4% 22.0% 21.2% 21.1% 19.2% 16.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 45.8% 45.2% 45.0% 47.2% 43.0% 47.1% 45.9% 43.4% →

(5) わからない -- -- -- -- -- 16.8% 17.2% 24.1% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 19.7% 19.7% 18.7% 18.4% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.0% 0.2% 1.3% 1.3% 1.0% 1.1% 1.4% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
H30

(H29実績値) 対前年比

(1) そう思う 24.2% 25.7% 25.2% 26.6% 24.7% 28.6% 26.1% 21.7% 20.4% 19.6% 18.3% 20.3% 17.5%

(2) どちらかというとそう思う 39.5% 39.9% 40.6% 42.0% 44.8% 43.8% 43.4% 42.0% 37.9% 41.1% 40.4% 39.9% 41.7%

　　(1)+(2) 小計 63.7% 65.6% 65.8% 68.5% 69.5% 72.4% 69.5% 63.7% 58.3% 60.7% 58.7% 60.2% 59.2% →

(3) どちらかというとそう思わない 16.3% 16.9% 17.7% 15.0% 14.5% 14.2% 16.4% 15.3% 16.3% 14.3% 17.3% 16.1% 17.2%

(4) そう思わない 17.5% 15.0% 14.3% 14.4% 13.4% 11.2% 12.0% 14.5% 16.0% 15.4% 13.9% 13.3% 14.4%

　　(3)+(4) 小計 33.7% 31.9% 32.0% 29.5% 27.9% 25.3% 28.4% 29.8% 32.3% 29.7% 31.2% 29.4% 31.6% →

(5) わからない 2.4% 1.7% 1.7% 1.4% 1.4% 1.9% 1.9% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 6.4% 8.7% 8.6% 9.2% 9.6% 8.7% →

無回答 0.2% 0.8% 0.6% 0.6% 1.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.8% 1.0% 1.0% 0.9% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 定期的に健康診断などを受けている 49.3% 49.5% 49.2% 52.2% 53.5% 54.8% 58.2% 60.9% 61.5% 70.0% 72.2% 71.5% 74.5% ↗

(2)
歯科検診や歯石の除去などを定期的に行って
いる

16.7% 21.0% 18.5% 20.8% 22.9% 21.1% 23.7% 25.1% 24.6% 30.8% 34.8% 37.3% 37.5% →

(3) 健康増進のために意識的に運動している 23.5% 27.6% 28.3% 31.1% 30.3% 28.6% 29.9% 28.0% 30.1% 30.7% 32.5% 30.2% 31.9% →

(4) 食事に気をつけている 47.5% 52.1% 50.7% 48.8% 49.1% 46.7% 51.5% 51.2% 51.9% 53.0% 55.2% 52.7% 59.9% ↗

(5) 自分の血圧値を知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 50.3% 55.6% 50.6% 58.8% ↗

(6) 早寝早起きを習慣にしている 23.4% 25.0% 25.0% 25.0% 26.3% 26.2% 26.4% 29.4% 29.5% 29.4% 28.4% 26.2% 32.1% ↗

(7) お薬手帳を活用している -- -- -- -- -- -- -- -- -- 41.1% 43.8% 41.0% 48.2% ↗

(8)
特に意識していない、健康管理について何もし
ていない

-- -- -- -- -- -- -- -- -- 7.8% 8.5% 8.0% 5.4% ↘

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.0% 1.4% 1.1% 0.8% →

(2) かかりつけの病院や薬局がある 41.8% 47.2% 47.6% 48.6% 51.7% 52.5% 52.9% 57.7% 60.9% -- -- -- --

(7)
たばこを吸わない、吸う本数に気をつけいてい
る

38.4% 43.8% 43.3% 48.1% 48.5% 47.3% 46.5% 45.7% 48.1% -- -- -- --

(8) お酒を飲まない、飲む量に気をつけている 30.6% 32.8% 33.0% 36.3% 37.1% 33.0% 31.2% 36.0% 35.3% -- -- -- --

(9) 特に意識していない 12.4% 8.8% 11.3% 10.6% 6.0% 9.0% 6.0% 8.7% 7.4% -- -- -- --

無回答 0.6% 0.5% 0.7% 0.7% 1.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.9% 1.1% 0.6% 1.2% 0.8% →

　計 285.6% 310.3% 309.3% 324.4% 329.1% 320.4% 327.7% 344.1% 351.8% 314.2% 333.0% 319.7% 349.9%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 吸っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 19.0% 18.9% 19.2% 16.1% →

(2) 以前は吸っていた -- -- -- -- -- -- -- -- -- 25.1% 24.8% 24.7% 27.5% →

(3) もともと吸わない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 52.2% 52.1% 51.6% 51.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.7% 4.3% 4.5% 4.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 毎日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.1% 24.7% 24.9% 24.6% →

(2) 週に4～6日 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 10.7% 11.0% 10.5% →

(3) 週に1～3日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 15.4% 14.3% 14.8% 15.7% →

(4) ほとんど飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 26.3% 24.7% 23.9% →

(5) まったく飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.7% 19.5% 20.6% 21.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.5% 4.1% 3.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

C-4  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

B-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らしの高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-1  《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

B-3  《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-3  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 1合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 34.1% 30.4% 28.7% 32.2% →

(2) 1～2合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.2% 43.9% 46.5% 40.9% →

(3) 2～3合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 17.9% 16.4% 19.6% →

(4) 3～4合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.1% 4.6% 5.3% 4.3% →

(5) 4～5合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.7% 2.1% 1.5% 1.3% →

(6) 5合以上 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.2% 0.9% 0.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.5% 0.9% 0.7% 1.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 毎日行っている 15.5% 16.3% 15.2% 15.6% 14.6% 16.0% 15.6% 13.1% 14.6% 11.5% 11.9% 11.2% 14.6% →

(2) 週に2回以上行っている 15.2% 16.6% 19.7% 19.9% 20.4% 19.4% 18.0% -- -- -- -- -- --

(2) 週に3回以上行っている -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 16.5% 16.7% 15.9% 15.0% --

(2) 週に3日以上行っている（年151日以上） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 14.4%

(3) 週に1回程度行っている 12.7% 13.6% 12.5% 13.5% 13.9% 12.0% 13.4% 16.3% 17.2% 17.8% 17.0% 17.9% --

(3)
週に1日～2日程度行っている（年51日～150
日）

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 18.6%

(4) 月に１回程度行っている 5.2% 7.0% 5.5% 5.4% 5.3% 5.8% 5.5% 5.4% 4.6% 5.2% 4.9% 6.0% --

(4) 月に1日～3日程度行っている（年12日～50日） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 8.6%

(5) 年に数回程度行っている 8.9% 8.1% 8.2% 8.8% 8.5% 7.2% 9.2% 8.6% 6.3% 6.8% 7.7% 8.2% --

(5) 年に数回程度行っている（年4日～11日） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.2%

(6) ほとんど行っていない 41.6% 38.1% 37.7% 36.1% 35.9% 39.4% 37.9% 40.6% 39.3% 39.6% 39.2% 39.8% 31.3% ↘

無回答 0.9% 0.3% 1.1% 0.7% 1.4% 0.3% 0.4% 0.3% 1.5% 2.5% 3.4% 1.9% 2.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) もっている 57.9% 63.7% 64.4% 65.7% 67.7% 69.4% 72.5% 71.9% 72.8% 71.2% 71.5% 72.7% 75.7% →

(2) もっていない 41.8% 35.9% 35.0% 33.7% 31.1% 30.5% 27.3% 28.0% 26.4% 27.8% 27.2% 26.2% 23.5% →

無回答 0.3% 0.4% 0.6% 0.6% 1.2% 0.1% 0.2% 0.1% 0.9% 1.0% 1.2% 1.1% 0.8% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) もっている -- -- -- -- -- -- 73.2% 70.7% 71.0% 72.2% 72.3% 73.4% 72.0% →

(2) もっていない -- -- -- -- -- -- 26.1% 29.0% 27.9% 26.0% 26.6% 25.6% 27.4% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.7% 0.3% 1.1% 1.8% 1.1% 1.0% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 31.4% 36.5% →

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 66.9% 61.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.7% 1.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 内科 2.9% 2.7% 2.9% 3.2% 3.5% 3.3% 3.3% 2.6% 2.8% 3.2% 3.1% 3.2% 2.8% →

(2) 消化器科 4.0% 3.4% 4.2% 3.1% 3.2% 2.8% 2.8% 2.7% 3.2% 2.7% 3.0% 3.4% 3.0% →

(3) 呼吸器科 6.4% 5.9% 4.4% 5.0% 5.3% 6.4% 6.8% 4.8% 6.3% 5.3% 6.6% 5.3% 5.8% →

(4) 小児科 28.3% 31.2% 32.1% 31.8% 27.3% 25.3% 23.5% 20.1% 21.2% 20.3% 18.0% 19.0% 17.8% →

(5) 外科 6.0% 6.0% 6.0% 5.6% 7.5% 6.5% 6.4% 6.0% 5.7% 5.6% 4.6% 5.8% 5.0% →

(6) 整形外科 3.7% 4.3% 3.1% 3.6% 2.8% 4.3% 4.2% 3.2% 3.1% 3.3% 3.0% 3.5% 4.1% →

(7) 産婦人科 74.4% 78.1% 72.2% 72.7% 67.1% 64.9% 59.8% 49.7% 50.7% 54.1% 55.3% 57.6% 54.8% →

(8) 耳鼻いんこう科 28.1% 32.1% 32.9% 32.3% 36.2% 36.1% 35.5% 34.6% 42.9% 49.8% 51.9% 56.8% 59.4% →

(9) 眼科 8.8% 10.2% 10.4% 8.4% 10.0% 12.2% 13.5% 11.3% 12.7% 13.1% 12.7% 13.4% 13.5% →

(10) 精神科 5.6% 5.8% 8.1% 8.3% 8.0% 8.1% 9.6% 6.0% 6.6% 5.1% 6.0% 6.1% 6.8% →

(11) 循環器科 7.9% 8.3% 8.8% 7.7% 7.3% 7.4% 6.9% 5.9% 4.6% 7.4% 5.2% 4.6% 6.6% ↗

(12) 神経内科 7.0% 6.9% 7.6% 8.7% 8.1% 10.4% 11.2% 7.4% 7.4% 7.6% 5.2% 6.6% 6.1% →

(13) 歯科 1.1% 0.6% 1.4% 1.5% 1.4% 1.0% 1.3% 1.3% 0.8% 1.1% 1.3% 1.0% 0.8% →

(14) 皮膚科 11.8% 11.4% 9.8% 8.9% 8.1% 10.1% 11.1% 9.0% 9.8% 12.4% 11.2% 12.5% 12.9% →

(15) その他 2.3% 3.4% 2.9% 2.8% 3.0% 2.2% 2.1% 2.4% 1.7% 2.7% 3.0% 1.3% 2.2% →

(16) わからない 14.6% 10.3% 14.1% 14.0% 14.9% 16.5% 17.5% 22.9% 21.2% 18.9% 20.9% 15.9% 15.1% →

無回答 1.3% 1.1% 1.2% 2.0% 2.1% 1.4% 0.6% 4.2% 2.4% 2.0% 1.1% 1.7% 1.4% →

　計 214.2% 222.0% 222.1% 219.6% 215.7% 219.0% 216.0% 194.1% 203.1% 214.7% 211.8% 217.9% 218.1%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) そう思う 18.6% 19.8% 16.5% 13.8% 16.0% 19.3% 17.3% 14.5% 14.9% 15.0% 13.5% 12.3% 11.6%

(2) どちらかというとそう思う 41.3% 41.9% 44.5% 45.5% 46.7% 50.3% 49.2% 42.8% 37.6% 39.9% 42.8% 41.0% 44.6%

　　(1)+(2) 小計 59.9% 61.7% 61.0% 59.3% 62.7% 69.6% 66.4% 57.3% 52.5% 54.9% 56.3% 53.3% 56.2% →

(3) どちらかというとそう思わない 16.1% 17.2% 17.5% 15.7% 17.1% 13.2% 14.7% 19.0% 17.5% 16.6% 15.8% 19.1% 18.6%

(4) そう思わない 12.5% 11.7% 11.0% 13.9% 10.1% 8.8% 9.8% 12.0% 13.4% 12.7% 11.2% 12.6% 10.5%

　　(3)+(4) 小計 28.7% 28.9% 28.5% 29.7% 27.2% 21.9% 24.5% 31.0% 30.9% 29.3% 27.0% 31.7% 29.1% →

(5) わからない 11.0% 9.3% 10.1% 10.1% 9.0% 8.1% 9.1% 11.7% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 14.9% 15.8% 13.9% 13.7% →

無回答 0.4% 0.1% 0.4% 0.9% 1.0% 0.4% 0.0% 0.1% 0.9% 1.0% 0.9% 1.1% 0.9% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

C-5  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、1日にどれくらいの量を飲みますか？　換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-6  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-7  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

C-8  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

C-9  《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

C-10  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選んでください。

D-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 71.0% 69.5% 69.7% 68.8% 64.6% 67.4% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 28.6% 29.5% 29.1% 30.2% 34.2% 31.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 1.0% 1.2% 1.0% 1.2% 1.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 53.4% --

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 45.0% --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.6% --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% --

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 71.9%

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 27.3%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 19.5% 20.3% 18.3% 16.5% 16.9% 21.7%

(2) ある程度は受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 54.4% 50.3% 54.4% 53.4% 55.6% 54.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 70.6% 72.7% 69.9% 72.5% 76.2% →

(3) 受けていないと思う -- -- -- -- -- -- -- 11.7% 14.0% 13.0% 14.5% 12.8% 11.3%

(4) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 13.8% 14.4% 13.1% 14.6% 13.3% 11.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 25.5% 28.4% 26.1% 29.1% 26.1% 22.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.0% 1.2% 1.0% 1.5% 1.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 4.8% 5.9% 5.5% 5.7% 5.9% 4.6%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 26.0% 25.4% 24.8% 28.5% 31.8%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.8% 31.9% 30.9% 30.5% 34.4% 36.4% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 24.2% 29.7% 27.8% 25.9% 28.5%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 18.5% 15.6% 16.6% 16.1% 14.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 42.7% 45.3% 44.4% 42.0% 42.7% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 25.0% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.8% 22.2% 23.8% 22.0% 19.4% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.7% 1.7% 1.3% 1.7% 1.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 身近な山や川が美しい環境に保たれている -- -- -- -- -- -- -- 37.3% 38.2% 43.9% 42.4% 41.2% 40.9% →

(2) 地域の中で花による美化が進められている -- -- -- -- -- -- -- 58.6% 58.8% 57.9% 57.4% 60.1% 62.4% →

(3) エネルギーの省力化・再生化が進んでいる -- -- -- -- -- -- -- 9.5% 11.8% 13.4% 12.8% 16.7% 18.5% →

(4) 身の回りのごみが少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 35.1% 39.2% 38.9% 39.1% 34.3% 41.9% ↗

(5) 公害が少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 28.7% 29.7% 30.2% 33.1% 30.8% 30.6% →

(6) 守られている（進められている）とは感じない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 12.9%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 8.0% 5.9% 6.4% 1.6% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- -- 176.9% 186.8% 190.8% 190.7% 189.5% 208.8%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 身近な水辺空間の環境保全 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 11.9% 13.9% 13.2% 14.9% 15.7% →

(2) 野鳥や生き物が住める環境づくり -- -- -- -- -- -- -- 6.0% 5.4% 4.8% 4.4% 5.7% 6.3% →

(3) 自然環境を守るための学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.8% 5.0% 4.0% 4.8% 5.5% 7.3% →

(4) 植樹などの森林保護活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.2% 4.8% 3.7% 4.0% 4.3% 6.3% →

(5) 住んでいる地域の清掃や美化活動 -- -- -- -- -- -- -- 50.1% 50.7% 53.8% 56.0% 54.0% 69.9% ↗
(6) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.2% 0.9% 1.7% 1.0% 0.6% 1.5% →
(7) 何も行っていない -- -- -- -- -- -- -- 41.0% 41.2% 38.7% 36.6% 37.8% 25.9% ↘

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 2.1% 1.4% 1.1% 1.7% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 123.8% 122.0% 122.0% 121.0% 124.4% 133.7%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 冷暖房の適切な温度設定 -- -- -- -- -- -- -- 63.8% 71.6% 69.1% 67.0% 66.9% 69.0% →

(2) テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ -- -- -- -- -- -- -- 74.6% 81.6% 69.0% 67.9% 67.0% 70.4% ↗

(3) 食事を残さず食べるなど生ごみを減らす -- -- -- -- -- -- -- 58.2% 68.2% 58.4% 58.3% 59.1% 64.9% ↗

(4)
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた調
理

-- -- -- -- -- -- -- 34.0% 41.2% 32.5% 36.4% 34.1% 40.9% ↗

(5) エコマーク商品の使用 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 16.3% 12.7% -- -- --

(5)
詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の
利用

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 62.8% 64.7% 62.7% →

(6) 洗顔、食器洗い時等に水を流したままにしない -- -- -- -- -- -- -- 54.1% 58.3% 48.6% 47.8% 48.4% 52.3% ↗

(7) 外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転 -- -- -- -- -- -- -- 27.5% 35.3% 28.6% 27.5% 26.8% 29.1% →
(8) ごみの分別 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 83.4%

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.5% 1.5% 1.1% 1.6% 1.5% 0.7% ↘

(10) 何も行っていない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.6%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.4% 2.8% 3.6% 1.6% 2.3% 0.7% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- -- 329.3% 376.7% 323.6% 370.9% 370.8% 475.7%

Ｅ-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｅ-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｅ-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしの中で、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

D-5  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-2  《地域福祉》あなたには、困ったことを、身近に相談できる人や機関がありますか？

D-4  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-3  《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、相談できるところ（場所や人）があることを知っていますか？

D-3  《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ（場所や人）があることを知っていますか？
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.2% 2.2% 2.7% 1.4% 2.2% 2.5% 2.9% 1.5% 2.0% 2.1% 1.7% 1.7% 1.3% →

(2) 週に１回程度行っている 5.0% 5.4% 5.8% 5.9% 5.9% 7.1% 7.4% 6.1% 5.7% 5.6% 5.9% 4.5% 4.7% →

(3) 月に１回程度行っている 8.4% 10.0% 9.7% 9.8% 8.4% 9.9% 9.7% 11.3% 9.4% 9.5% 8.9% 9.4% 9.2% →

(4) 年に数回程度行っている 11.8% 12.5% 12.3% 11.6% 11.3% 15.8% 16.3% 17.5% 16.9% 18.9% 19.6% 19.7% 20.7% →

(5) ほとんど行っていない 71.4% 68.7% 68.0% 70.2% 70.8% 64.1% 63.3% 63.5% 64.9% 62.9% 63.0% 63.8% 62.9% →

無回答 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.3% 0.6% 0.5% 0.2% 1.0% 1.0% 1.0% 0.9% 1.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.5% 3.2% 3.2% 2.8% 3.3% 2.8% 3.2% 2.4% 3.4% 2.2% 1.7% 2.5% 2.3% →

(2) 週に１回程度行っている 5.8% 6.4% 6.2% 6.3% 7.0% 5.8% 5.8% 5.9% 5.8% 5.1% 5.2% 4.9% 4.1% →

(3) 月に１回程度行っている 6.0% 7.0% 8.0% 6.8% 5.5% 7.3% 5.5% 6.1% 6.1% 4.8% 5.1% 4.9% 5.7% →

(4) 年に数回程度行っている 7.5% 9.7% 9.5% 11.2% 9.5% 8.8% 11.6% 8.2% 9.8% 9.8% 9.0% 10.7% 11.6% →

(5) ほとんど行っていない 76.6% 72.2% 71.3% 71.5% 72.9% 74.8% 73.5% 77.3% 73.6% 76.7% 78.1% 75.9% 75.0% →

無回答 1.6% 1.4% 1.8% 1.4% 1.9% 0.4% 0.3% 0.1% 1.3% 1.3% 1.0% 1.2% 1.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) １０回以上 2.0% 1.7% 3.4% 3.0% 2.5% 1.8% 3.6% 3.6% 3.1% 2.8% 2.5% 3.1% 3.4% →

(2) ５回～９回 5.7% 8.3% 7.8% 7.7% 7.9% 5.8% 10.8% 12.1% 10.5% 11.0% 9.6% 10.1% 9.4% →

(3) １回～４回 43.2% 46.5% 46.4% 47.2% 46.1% 46.4% 52.6% 53.7% 51.2% 51.2% 54.2% 51.8% 52.6% →

(4) ０回 46.5% 41.4% 39.8% 40.2% 41.1% 45.4% 32.7% 29.8% 33.4% 33.6% 31.9% 33.5% 33.2% →

無回答 2.7% 2.1% 2.7% 1.9% 2.3% 0.6% 0.4% 0.8% 1.8% 1.4% 1.7% 1.4% 1.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 全部知っている 5.3% 6.1% 7.1% 7.4% 7.1% 8.0% 8.5% 6.5% 6.8% 6.2% 5.9% 3.7% 4.0% →

(2) ６つ以上知っている 16.9% 19.6% 19.0% 24.6% 23.8% 34.1% 35.9% 25.5% 27.6% 25.8% 24.7% 26.4% 29.8% →

(3) ４つ以上知っている 31.5% 34.7% 33.5% 35.9% 37.8% 32.3% 32.0% 33.8% 32.7% 34.7% 35.5% 33.8% 34.1% →

(4) ２つ以上知っている 34.8% 30.8% 30.8% 26.2% 25.6% 22.8% 20.5% 28.8% 26.7% 27.0% 26.6% 27.5% 25.3% →

(5) 知らない 10.2% 7.3% 8.3% 4.8% 3.8% 2.7% 3.0% 5.2% 4.6% 4.8% 6.2% 6.9% 5.4% →

無回答 1.3% 1.4% 1.3% 1.1% 1.9% 0.1% 0.1% 0.3% 1.6% 1.4% 1.1% 1.7% 1.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) ある 43.6% 47.8% 41.6% 52.2% 50.7% 51.7% 52.3% 51.5% 50.0% 51.2% 47.9% 42.4% 46.9% →

(2) ない 55.5% 51.9% 56.4% 47.1% 47.9% 47.7% 47.6% 48.1% 49.2% 47.4% 51.2% 55.8% 52.1% →

無回答 0.9% 0.3% 2.0% 0.7% 1.5% 0.6% 0.1% 0.3% 0.9% 1.4% 0.9% 1.7% 0.9% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 26.9% 24.0% 22.3% 20.5% 21.1% 19.7% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 73.0% 75.2% 76.3% 78.6% 77.9% 79.4% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.8% 1.4% 0.9% 1.0% 0.9% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 31.4% 29.9% 32.6% 30.0% 29.6% 30.4% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 68.6% 65.9% 69.1% 69.3% 68.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.5% 1.5% 1.0% 1.1% 1.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 十分あると思う -- -- -- -- -- -- 10.1% 7.3% 12.2% 12.4% 13.1% 12.7% 13.1%

(2) あると思う -- -- -- -- -- -- 37.1% 35.7% 47.4% 45.7% 49.9% 49.5% 50.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- 47.2% 43.0% 59.6% 58.1% 63.0% 62.2% 63.6% →

(3) あまりないと思う -- -- -- -- -- -- 32.9% 26.2% 18.6% 20.8% 17.3% 17.9% 18.3%

(4) ないと思う -- -- -- -- -- -- 13.0% 20.1% 10.3% 11.1% 10.8% 9.5% 8.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- 45.9% 46.3% 28.9% 31.9% 28.1% 27.4% 27.0% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- 6.7% 10.2% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.5% 8.8% 8.2% 9.2% 8.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.2% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

F-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んで
いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2  《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-3  《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-4  《歴史文化》あなたは、下の枠内の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-5  《歴史散策》あなたは、この１年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありますか？

F-6  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話等
に参加したことがありますか？

Ｆ-7  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設(宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがあり
ますか？

F-8  《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治の作品や考え方に触れる場があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 21.0% 23.7% 21.9% 23.5% 22.5% 21.3%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 42.5% 40.6% 43.3% 42.7% 46.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 64.3% 66.2% 62.5% 66.8% 65.2% 67.3% →

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 11.6% 9.1% 11.0% 10.0%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.0% 6.7% 6.7% 6.3% 5.6% 6.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 20.4% 18.1% 18.3% 15.4% 16.6% 16.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 17.9% 16.6% 17.1% 15.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.7% 1.3% 1.2% 1.0% 1.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 関心がある -- -- -- -- -- 15.0% 15.6% 14.3% 13.5% 11.5% 11.3% 11.6% 10.9%  

(2) どちらかというと関心がある -- -- -- -- -- 29.8% 28.7% 26.0% 25.3% 25.1% 23.5% 24.2% 25.7%  

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 44.9% 44.3% 40.3% 38.8% 36.6% 34.8% 35.8% 36.6% →

(3) どちらかというと関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.2% 24.9% 22.8% 23.0%

(3) 関心がない -- -- -- -- -- 32.2% 31.4% 31.2% 34.1% -- -- -- --

(4) 関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.6% 20.7% 21.1% 22.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 45.6% 43.9% 45.3% →

(4) わからない -- -- -- -- -- 22.5% 24.1% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 26.2% 17.3% 18.2% 19.2% 16.7% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.2% 1.5% 1.1% 1.5% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.2% 20.9% 21.2% 21.0% 20.3%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 43.7% 43.5% 44.4% 44.9% 42.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 67.9% 64.4% 65.6% 65.9% 63.2% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 7.6% 9.8% 10.7% 10.2% 11.0%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 6.7% 5.6% 6.5% 6.4% 6.6% 7.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 16.7% 13.2% 16.3% 17.1% 16.8% 18.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.1% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 17.9% 18.1% 16.3% 16.1% 17.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.2% 1.0% 1.1% 1.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- 5.3% 5.9% 8.3% 9.4% 9.0% 7.0% 7.6% 6.2%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 31.9% 34.6% 37.1% 38.0% 39.9% 37.8% 37.6% 40.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 37.2% 40.5% 45.4% 47.4% 48.9% 44.8% 45.2% 46.2% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.1% 23.9% 17.3% 17.2% 18.1% 18.8% 19.1% 19.1%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 14.1% 11.6% 9.9% 9.0% 8.7% 8.9% 10.4% 10.0%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 39.2% 35.5% 27.2% 26.3% 26.8% 27.7% 29.5% 29.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- 23.4% 23.1% 27.2% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 24.9% 22.8% 26.3% 23.8% 23.2% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.3% 0.9% 0.2% 1.3% 1.4% 1.2% 1.5% 1.5% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 5.5% 5.0% 5.3% 5.3% 5.6% 5.7%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 23.4% 26.2% 25.6% 28.6% 30.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 28.4% 31.5% 30.9% 34.2% 35.8% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.5% 21.6% 22.1% 23.7% 21.4% 22.8%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.1% 14.5% 14.6% 14.5% 12.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 38.8% 39.7% 36.6% 38.3% 35.9% 35.0% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 32.7% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 30.8% 30.7% 29.4% 28.7% 27.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 6.2% 6.2% 7.2% 8.5% 9.2% 10.5%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.6% 22.3% 25.0% 30.9% 32.0% 34.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.8% 28.5% 32.2% 39.4% 41.2% 44.8% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.2% 22.1% 22.3% 19.9% 20.5% 18.1%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 22.3% 19.1% 16.9% 13.7% 13.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 42.7% 44.4% 41.4% 36.8% 34.2% 31.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 28.1% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.8% 24.8% 22.5% 23.3% 22.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.3% 1.6% 1.3% 1.2% 1.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 広報はなまき -- -- -- -- -- -- 86.9% 94.1% 93.3% 93.2% 92.2% 93.9% 95.1% →

(2) 市ホームページ -- -- -- -- -- -- 12.6% 15.8% 14.9% 17.1% 18.4% 23.4% 25.2% →

(3) SNS（フェイスブック等） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.3% 3.9% →

(4) コミュニティＦＭラジオ（エフエムワン） -- -- -- -- -- -- 9.3% 11.1% 11.9% 12.4% 13.4% 11.9% 12.9% →

(5) 有線放送 -- -- -- -- -- -- 8.5% 7.1% 7.6% 8.2% 7.7% 8.1% 8.8% →

(6) 防災行政無線 -- -- -- -- -- -- 1.1% 1.4% 1.6% 2.8% 2.4% 2.3% 3.8% ↗

(7) 振興センターだより -- -- -- -- -- -- 31.9% 41.7% 42.3% 45.8% 45.8% 45.8% 48.2% →

(8) 新聞 -- -- -- -- -- -- 29.3% 33.9% 39.6% 38.0% 42.0% 42.1% 44.9% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- 3.5% 2.5% 1.9% 2.0% 2.7% 1.4% 1.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 1.3% 0.4% 1.5% 1.7% 1.4% 1.6% 1.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- 184.3% 208.1% 214.6% 221.3% 226.1% 234.7% 245.3%

G-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｇ-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｇ-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

F-9  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-10  《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に興味がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) そう思う 8.0% 8.7% 8.4% 11.9% 12.3% 11.0% 10.8% 14.6% 14.9% 14.7% 16.9% 16.6% 14.7%

(2) どちらかというとそう思う 30.3% 32.9% 32.7% 37.5% 35.1% 37.3% 42.3% 48.9% 44.2% 46.4% 46.0% 45.9% 50.0%

　　(1)+(2) 小計 38.3% 41.6% 41.1% 49.4% 47.5% 48.2% 53.0% 63.5% 59.2% 61.1% 62.9% 62.5% 64.7% →

(3) どちらかというとそう思わない 19.0% 20.6% 18.7% 16.2% 14.7% 19.1% 16.6% 16.4% 13.8% 13.6% 11.2% 11.7% 10.9%

(4) そう思わない 13.8% 13.4% 14.6% 12.7% 12.3% 12.5% 10.9% 9.0% 8.9% 7.6% 7.9% 6.2% 6.3%

　　(3)+(4) 小計 32.8% 34.0% 33.3% 28.9% 27.0% 31.6% 27.4% 25.4% 22.7% 21.2% 19.1% 17.9% 17.2% →

(5) わからない 28.6% 24.0% 24.7% 20.8% 24.4% 19.7% 19.3% 10.5% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.8% 16.4% 16.9% 18.2% 15.5% →

無回答 0.3% 0.4% 0.9% 0.9% 1.2% 0.4% 0.2% 0.5% 1.3% 1.3% 1.1% 1.5% 2.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) よく聴いている -- -- -- -- -- 5.2% 3.7% 5.0% 5.3% 5.0% 5.0% 6.0% 4.2%

(2) ときどき聴いている -- -- -- -- -- 18.6% 18.2% 16.0% 16.7% 16.7% 16.7% 15.7% 17.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 23.8% 21.8% 21.0% 22.0% 21.7% 21.7% 21.7% 21.4% →

(3) あまり聴いていない -- -- -- -- -- 13.9% 12.4% 15.3% 14.5% 14.7% 14.5% 14.7% 15.5%

(4) 聴いていない -- -- -- -- -- 45.0% 48.5% 49.1% 50.7% 50.9% 52.3% 54.2% 49.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 58.9% 60.9% 64.4% 65.2% 65.6% 66.8% 68.9% 65.3% →

(5) エフエムワンを知らない -- -- -- -- -- 16.7% 16.8% 14.2% 11.6% 11.3% 10.2% 7.6% 10.4% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.5% 0.5% 0.3% 1.3% 1.4% 1.3% 1.7% 2.8% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 男性 45.9% 48.9% 47.3% 48.7% 46.8% 48.5% 49.8% 46.6% 48.6% 47.0% 47.4% 48.4% 50.6% →

(2) 女性 53.6% 51.0% 51.7% 50.7% 51.8% 51.1% 50.2% 53.3% 50.7% 52.0% 51.9% 50.6% 48.3% →

無回答 0.5% 0.1% 1.0% 0.6% 1.4% 0.4% 0.0% 0.2% 0.6% 1.1% 0.7% 0.9% 1.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) １５～１９歳 4.9% 3.5% 3.6% 3.6% 3.0% 3.0% 2.5% 3.1% 2.0% 1.2% 2.1% 1.9% 2.4% →

(2) ２０～２９歳 8.6% 6.5% 5.0% 7.4% 5.6% 6.4% 4.1% 5.9% 5.3% 4.9% 4.0% 4.6% 2.5% →

(3) ３０～３９歳 13.1% 11.9% 11.8% 12.6% 10.6% 11.2% 10.6% 13.2% 10.0% 8.0% 9.3% 9.3% 6.5% →

(4) ４０～４９歳 14.9% 12.9% 14.5% 13.2% 15.1% 14.5% 14.9% 18.0% 12.6% 15.6% 14.8% 15.1% 13.7% →

(5) ５０～５９歳 19.8% 21.8% 20.8% 20.2% 21.5% 19.5% 19.6% 16.2% 19.0% 19.5% 20.4% 19.9% 18.9% →

(6) ６０～６９歳 20.5% 23.6% 24.9% 25.6% 27.1% 27.3% 28.5% -- -- -- -- -- --

(6) ６０～６４歳 -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 14.3% 13.1% 14.6% 14.0% 13.8% →

(7) ６５～６９歳 -- -- -- -- -- -- -- 12.2% 14.6% 17.8% 17.0% 16.8% 17.9% →

(8) ７０歳以上 17.9% 19.7% 18.7% 16.9% 16.0% 17.7% 19.6% 19.4% 21.8% 18.8% 17.1% 17.4% 23.5% ↗

無回答 0.3% 0.1% 0.7% 0.3% 1.0% 0.4% 0.1% 0.2% 0.5% 1.1% 0.6% 1.0% 0.8% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 就学前の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 8.0% 12.0% 9.2% 9.2% 9.3% 9.0% 6.6% →

(2) 小学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 11.3% 15.5% 10.4% 11.8% 12.4% 9.9% 11.2% →

(3) 中学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 6.4% 10.0% 7.7% 7.7% 9.3% 8.0% 8.1% →

(4) 中学生以下の子どもはいない -- -- -- -- -- -- 65.2% 58.6% 66.3% 70.0% 64.8% 68.0% 69.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 15.1% 14.2% 13.5% 8.8% 12.7% 12.1% 12.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- 105.9% 110.3% 107.1% 107.5% 108.6% 106.9% 107.9%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 農林漁業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 7.8% 8.4% 9.7% 8.0% →

(2) 自営業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 7.2% 7.1% 7.2% 7.1% 7.2% →

(3) 会社員 -- -- -- -- -- -- -- 23.7% 23.5% 23.2% 25.7% 25.6% 24.6% →

(4) 公務員、団体職員等 -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 6.6% 7.8% 7.7% 8.6% 9.3% →

(5) パート、アルバイト -- -- -- -- -- -- -- 14.0% 13.5% 13.9% 14.8% 14.8% 14.0% →

(6) 学生 -- -- -- -- -- -- -- 3.6% 2.0% 1.8% 2.6% 2.1% 1.9% →

(7) 家事（家事・育児・介護などだけに従事） -- -- -- -- -- -- -- 12.6% 11.3% 13.7% 12.2% 11.4% 10.4% →

(8) 無職（学生・家事を除く） -- -- -- -- -- -- -- 15.1% 16.9% 15.3% 14.3% 13.3% 16.7% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 8.1% 6.1% 5.0% 5.4% 5.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.2% 1.8% 3.3% 2.2% 2.0% 2.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 市内 42.0% 42.0% 38.4% 40.9% 42.2% 41.9% 38.1% 39.7% 38.5% 38.1% 41.4% 43.0% 40.4% →

(2) 盛岡市 4.0% 4.7% 5.7% 5.1% 4.9% 4.4% 3.8% 4.6% 3.7% 3.9% 3.2% 4.7% 5.0% →

(3) 矢巾町 0.8% 0.4% 0.5% 1.3% 1.0% 0.8% 1.2% 1.3% 0.5% 0.7% 0.3% 0.7% 1.0% →

(4) 紫波町 1.9% 1.0% 1.2% 1.4% 0.5% 1.0% 1.4% 1.1% 1.3% 1.4% 1.1% 0.7% 1.1% →

(5) 北上市 6.4% 5.4% 5.4% 6.3% 6.2% 7.0% 6.9% 7.8% 7.6% 7.8% 9.3% 8.8% 7.9% →

(6) 金ケ崎町 0.4% 0.7% 0.6% 0.3% 0.2% 0.4% 0.3% 0.8% 0.4% 0.7% 0.9% 0.4% 0.3% →

(7) 奥州市 0.4% 0.7% 1.1% 0.7% 0.5% 0.8% 0.7% 0.8% 1.0% 1.6% 1.4% 0.6% 0.7% →

(8) 遠野市 0.1% 0.0% 0.1% 0.8% 0.2% 0.4% 0.5% 0.5% 0.6% 0.3% 0.5% 0.5% 0.7% →

(9) その他県内 1.4% 1.7% 1.0% 1.6% 1.5% 1.1% 1.3% 1.7% 1.9% 2.3% 1.6% 1.5% 1.4% →

(10) 県外 0.8% 1.1% 0.6% 0.9% 1.2% 0.9% 1.1% 1.0% 0.9% 0.5% 1.1% 1.3% 1.5% →

(11) 通勤・通学していない 29.5% 31.2% 33.3% 31.0% 31.9% 34.2% 38.6% 29.3% 34.7% 35.0% 29.0% 28.5% 27.5% →

無回答 12.4% 11.0% 12.1% 9.6% 9.7% 7.2% 6.1% 11.4% 8.9% 7.8% 10.1% 9.2% 12.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

H-3  《家族》あなたには、中学生以下のお子さんがいらっしゃいますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

G-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-7  《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-1  《性別》あなたの性別はどちらですか？

H-2  《年齢》あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｈ-4  《職業》あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（2つ以上の職業がある場合は、仕事をした時間が最も長いほうの職業を選んでください。）

H-5  《通勤・通学先》あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 松園 -- -- -- -- -- 4.4% 4.1% 4.8% 4.1% 4.7% 4.7% 4.1% 6.3% →

(2) 花北 -- -- -- -- -- 9.2% 8.6% 11.5% 11.2% 10.7% 11.6% 11.0% 10.0% →

(3) 花巻中央 -- -- -- -- -- 7.0% 7.8% 6.9% 5.7% 5.3% 5.3% 5.4% 5.1% →

(4) 花巻西 -- -- -- -- -- 5.0% 5.9% 6.2% 7.2% 5.9% 6.2% 7.2% 8.0% →

(5) 花南 -- -- -- -- -- 8.2% 8.1% 8.1% 9.7% 9.5% 9.2% 8.9% 8.3% →

(6) 湯口 -- -- -- -- -- 8.2% 8.7% 7.1% 6.8% 7.9% 8.6% 7.6% 8.6% →

(7) 湯本 -- -- -- -- -- 7.3% 7.3% 8.9% 8.1% 7.4% 7.2% 8.2% 6.9% →

(8) 矢沢 -- -- -- -- -- 8.6% 7.8% 8.5% 8.3% 7.7% 7.4% 8.7% 7.1% →

(9) 宮野目 -- -- -- -- -- 5.5% 5.5% 5.8% 5.1% 4.8% 5.4% 4.8% 6.0% →

(10) 太田 -- -- -- -- -- 3.1% 1.8% 2.2% 2.6% 3.1% 2.6% 2.9% 2.7% →

(11) 笹間 -- -- -- -- -- 3.1% 3.9% 3.3% 3.6% 3.3% 4.1% 2.9% 3.1% →

花巻地区 68.7% 70.7% 71.7% 72.1% 72.5% 69.7% 69.6% 73.1% 72.4% 70.3% 72.3% 71.7% 72.1% →

(12) 大迫 -- -- -- -- -- 2.6% 3.0% 2.2% 1.8% 1.7% 2.7% 1.7% 1.8% →

(13) 内川目 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.3% 1.1% 1.0% 1.5% 1.7% →

(14) 外川目 -- -- -- -- -- 0.9% 0.7% 0.7% 0.8% 0.5% 0.5% 0.7% 0.8% →

(15) 亀ケ森 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.9% 1.2% 1.2% 1.2% 0.6% 0.5% →

大迫地区 6.0% 6.2% 5.0% 5.6% 5.0% 5.9% 5.8% 4.9% 5.1% 4.5% 5.4% 4.5% 4.8% →

(16) 好地 -- -- -- -- -- 3.8% 3.8% 4.2% 4.4% 4.2% 3.4% 3.3% 2.5% →

(17) 大瀬川 -- -- -- -- -- 0.6% 0.8% 0.5% 0.6% 0.9% 0.8% 0.5% 0.7% →

(18) 八日市 -- -- -- -- -- 1.1% 1.3% 1.1% 1.2% 1.1% 0.9% 1.0% 0.9% →

(19) 八幡 -- -- -- -- -- 3.1% 2.7% 2.8% 2.7% 3.2% 3.0% 2.7% 2.7% →

(20) 八重畑 -- -- -- -- -- 2.4% 2.1% 1.5% 1.6% 2.0% 1.8% 2.6% 1.9% →

(21) 新堀 -- -- -- -- -- 2.4% 2.8% 2.2% 2.0% 2.5% 2.2% 2.0% 2.3% →

石鳥谷地区 14.9% 12.9% 13.4% 12.6% 12.7% 13.4% 13.4% 12.5% 12.5% 13.9% 12.1% 12.1% 11.0% →

(22) 小山田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.6% 1.2% 1.7% 1.5% 1.1% 1.6% 2.4% →

(23) 土沢 -- -- -- -- -- 3.5% 3.8% 2.5% 2.4% 2.6% 3.2% 2.9% 3.0% →

(24) 成島 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.4% 1.4% 1.5% 1.2% 1.2% →

(25) 浮田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.8% 0.9% 0.9% 0.8% 1.4% 0.5% →

(26) 谷内 -- -- -- -- -- 2.0% 2.0% 2.1% 1.8% 1.9% 1.5% 1.8% 1.6% →

(27) 田瀬 -- -- -- -- -- 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 0.8% 1.0% 1.2% 1.0% →

東和地区 9.6% 9.9% 9.3% 8.9% 9.0% 9.6% 10.2% 8.3% 8.8% 9.1% 9.1% 10.1% 9.7% →

無回答 0.8% 0.3% 0.7% 0.7% 0.9% 1.3% 1.0% 1.0% 1.2% 2.2% 1.0% 1.7% 2.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値） 対前年比

(1) 生まれてからずっと花巻市に住んでいる 47.2% 44.9% 46.0% 40.7% 40.9% 44.8% 40.8% 40.7% 38.9% 39.5% 36.6% 39.0% 38.8% →

(2)
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び
花巻市に戻ってきた

20.5% 23.2% 20.4% 23.7% 23.2% 23.4% 25.1% 25.5% 26.3% 24.9% 27.9% 27.7% 27.3% →

(3) 県内の他市町村の出身である 23.5% 22.8% 23.9% 25.8% 25.0% 22.3% 24.9% 24.4% 24.0% 24.1% 24.7% 22.5% 22.6% →

(4) 県外の出身である 8.0% 8.2% 8.7% 8.3% 9.2% 8.8% 8.4% 8.9% 9.7% 10.0% 9.8% 9.1% 8.8% →

無回答 0.8% 1.0% 1.0% 1.5% 1.7% 0.8% 0.9% 0.6% 1.2% 1.4% 1.0% 1.7% 2.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）

(1) 記述有り 34.9% 40.8% 39.2% 40.7% 32.5% 31.2% 25.4% 31.3% 34.0% 30.0% 30.6% 28.1% 28.7% →

無回答 65.1% 59.2% 60.8% 59.3% 67.5% 68.8% 74.6% 68.7% 66.0% 70.0% 69.4% 71.9% 71.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※「対前年比」

信頼度95％で「標本誤差」を計算し、母集団（花巻市民）の比率を「P1%からP2%」の間にあると推定します（区間推定法）。

アンケート調査件数をｎ、比率をPとする

下限値P1= 上限値P2=

例　A-1【生活基盤】①道路

調査年 下限値 比率 上限値

　 （３）+（４）どちらかというと不満+不満 H29 25.0% 27.7% 30.4% H29年の母集団の比率は、25.0％から30.4％の間にある。

H30 27.6% 30.5% 33.4% H30年の母集団の比率は、27.6％から33.4％の間にある。

区間推定の結果をグラフで描くと

信頼区間が重なり合っている場合は、差があるとは言えないと判断し、「対前年比」は「→」と記載。

例えば、次の場合は、2つの集団に差があると言え、「対前年比」は「↗」と記載。

H-7  《出身地》あなたの出身地はどこですか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。　（注：次の選択肢の「花巻市」とは、旧花巻市、旧大迫町、旧東和町の全域をあらわしています）

ご意見・ご提言

H-6  《居住地区》あなたがお住まいの地域を次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H29

H30
27.6 30.5

27.725.0

33.4

30.4

H29

H30
31.130.7

27.725.0 30.4

31.8

n

PP
P

)1(
96.1




n

PP
P
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第６章　クロス集計

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し

61



(生活基盤　道路）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 113 21.0% 187 34.8% 114 21.2% 58 10.8% 29 5.4% 37 6.9%

女性 513 100.0% 110 21.4% 185 36.1% 102 19.9% 48 9.4% 42 8.2% 26 5.1%

無回答 12 100.0% 3 25.0% 1 8.3% 2 16.7% 0 0.0% 2 16.7% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 226 21.3% 373 35.1% 218 20.5% 106 10.0% 73 6.9% 67 6.3%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 223 21.2% 372 35.4% 216 20.6% 106 10.1% 71 6.8% 63 6.0%

（生活基盤　道路）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 9 36.0% 9 36.0% 3 12.0% 2 8.0% 2 8.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 5 19.2% 15 57.7% 4 15.4% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 12 17.4% 27 39.1% 15 21.7% 8 11.6% 7 10.1% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 30 20.5% 45 30.8% 29 19.9% 22 15.1% 17 11.6% 3 2.1%

５０～５９歳 201 100.0% 30 14.9% 78 38.8% 56 27.9% 22 10.9% 14 7.0% 1 0.5%

６０～６４歳 147 100.0% 30 20.4% 58 39.5% 28 19.0% 16 10.9% 8 5.4% 7 4.8%

６５～６９歳 190 100.0% 43 22.6% 64 33.7% 43 22.6% 18 9.5% 11 5.8% 11 5.8%

７０歳以上 250 100.0% 66 26.4% 76 30.4% 38 15.2% 15 6.0% 14 5.6% 41 16.4%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0% 4 44.4%

合計 1,063 100.0% 226 21.3% 373 35.1% 218 20.5% 106 10.0% 73 6.9% 67 6.3%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 225 21.3% 372 35.3% 216 20.5% 105 10.0% 73 6.9% 63 6.0%

選択項目

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ１つ選んでください。①道路」を列
項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1 ①



（生活基盤　道路）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 11 16.4% 25 37.3% 17 25.4% 7 10.4% 5 7.5% 2 3.0%

花北 106 100.0% 20 18.9% 42 39.6% 21 19.8% 10 9.4% 9 8.5% 4 3.8%

花巻中央 54 100.0% 9 16.7% 19 35.2% 15 27.8% 4 7.4% 5 9.3% 2 3.7%

花西 85 100.0% 18 21.2% 32 37.6% 23 27.1% 8 9.4% 2 2.4% 2 2.4%

花南 88 100.0% 19 21.6% 24 27.3% 19 21.6% 13 14.8% 7 8.0% 6 6.8%

湯口 91 100.0% 19 20.9% 37 40.7% 12 13.2% 9 9.9% 5 5.5% 9 9.9%

湯本 73 100.0% 16 21.9% 21 28.8% 22 30.1% 6 8.2% 6 8.2% 2 2.7%

矢沢 75 100.0% 15 20.0% 23 30.7% 19 25.3% 8 10.7% 3 4.0% 7 9.3%

宮野目 64 100.0% 18 28.1% 22 34.4% 10 15.6% 6 9.4% 4 6.3% 4 6.3%

太田 29 100.0% 6 20.7% 10 34.5% 8 27.6% 3 10.3% 1 3.4% 1 3.4%

笹間 33 100.0% 9 27.3% 13 39.4% 4 12.1% 4 12.1% 1 3.0% 2 6.1%

大迫 19 100.0% 5 26.3% 11 57.9% 1 5.3% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 7 38.9% 2 11.1% 5 27.8% 2 11.1% 0 0.0% 2 11.1%

外川目 9 100.0% 2 22.2% 4 44.4% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 3 11.1% 10 37.0% 5 18.5% 3 11.1% 3 11.1% 3 11.1%

大瀬川 7 100.0% 4 57.1% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0%

八幡 29 100.0% 5 17.2% 10 34.5% 3 10.3% 3 10.3% 6 20.7% 2 6.9%

八重畑 20 100.0% 7 35.0% 5 25.0% 6 30.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 5.0%

新堀 24 100.0% 4 16.7% 8 33.3% 4 16.7% 4 16.7% 2 8.3% 2 8.3%

小山田 26 100.0% 4 15.4% 8 30.8% 5 19.2% 6 23.1% 2 7.7% 1 3.8%

土沢 32 100.0% 3 9.4% 18 56.3% 2 6.3% 2 6.3% 3 9.4% 4 12.5%

成島 13 100.0% 6 46.2% 5 38.5% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 1 5.9% 9 52.9% 2 11.8% 2 11.8% 2 11.8% 1 5.9%

田瀬 11 100.0% 5 45.5% 2 18.2% 2 18.2% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1%

無回答 26 100.0% 6 23.1% 5 19.2% 5 19.2% 0 0.0% 2 7.7% 8 30.8%

合計 1,063 100.0% 226 21.3% 373 35.1% 218 20.5% 106 10.0% 73 6.9% 67 6.3%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 220 21.2% 368 35.5% 213 20.5% 106 10.2% 71 6.8% 59 5.7%

選択項目
どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

A-1 ①



（生活基盤　上水道）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 295 54.8% 138 25.7% 22 4.1% 15 2.8% 22 4.1% 46 8.6%

女性 513 100.0% 213 41.5% 181 35.3% 22 4.3% 12 2.3% 45 8.8% 40 7.8%

無回答 12 100.0% 4 33.3% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 2 16.7% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 512 48.2% 320 30.1% 45 4.2% 27 2.5% 69 6.5% 90 8.5%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 508 48.3% 319 30.4% 44 4.2% 27 2.6% 67 6.4% 86 8.2%

（生活基盤　上水道）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 15 60.0% 9 36.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 14 53.8% 9 34.6% 1 3.8% 1 3.8% 1 3.8% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 34 49.3% 22 31.9% 2 2.9% 2 2.9% 9 13.0% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 66 45.2% 56 38.4% 5 3.4% 4 2.7% 11 7.5% 4 2.7%

５０～５９歳 201 100.0% 97 48.3% 71 35.3% 8 4.0% 4 2.0% 19 9.5% 2 1.0%

６０～６４歳 147 100.0% 61 41.5% 55 37.4% 7 4.8% 5 3.4% 9 6.1% 10 6.8%

６５～６９歳 190 100.0% 97 51.1% 51 26.8% 10 5.3% 7 3.7% 10 5.3% 15 7.9%

７０歳以上 250 100.0% 126 50.4% 47 18.8% 10 4.0% 3 1.2% 10 4.0% 54 21.6%

無回答 9 100.0% 2 22.2% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 512 48.2% 320 30.1% 45 4.2% 27 2.5% 69 6.5% 90 8.5%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 510 48.4% 320 30.4% 44 4.2% 26 2.5% 69 6.5% 85 8.1%

選択項目

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ1つ選んでください。②上水道」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1 ②



（生活基盤　上水道）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 34 50.7% 26 38.8% 2 3.0% 0 0.0% 3 4.5% 2 3.0%

花北 106 100.0% 65 61.3% 22 20.8% 4 3.8% 2 1.9% 8 7.5% 5 4.7%

花巻中央 54 100.0% 28 51.9% 17 31.5% 1 1.9% 0 0.0% 6 11.1% 2 3.7%

花西 85 100.0% 41 48.2% 32 37.6% 7 8.2% 2 2.4% 0 0.0% 3 3.5%

花南 88 100.0% 41 46.6% 26 29.5% 1 1.1% 0 0.0% 9 10.2% 11 12.5%

湯口 91 100.0% 51 56.0% 19 20.9% 3 3.3% 3 3.3% 6 6.6% 9 9.9%

湯本 73 100.0% 40 54.8% 20 27.4% 3 4.1% 1 1.4% 5 6.8% 4 5.5%

矢沢 75 100.0% 30 40.0% 32 42.7% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.3% 10 13.3%

宮野目 64 100.0% 32 50.0% 18 28.1% 3 4.7% 3 4.7% 3 4.7% 5 7.8%

太田 29 100.0% 14 48.3% 8 27.6% 3 10.3% 0 0.0% 3 10.3% 1 3.4%

笹間 33 100.0% 14 42.4% 10 30.3% 4 12.1% 1 3.0% 2 6.1% 2 6.1%

大迫 19 100.0% 9 47.4% 5 26.3% 0 0.0% 1 5.3% 1 5.3% 3 15.8%

内川目 18 100.0% 6 33.3% 2 11.1% 2 11.1% 3 16.7% 2 11.1% 3 16.7%

外川目 9 100.0% 4 44.4% 4 44.4% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 11 40.7% 10 37.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.1% 3 11.1%

大瀬川 7 100.0% 4 57.1% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 4 40.0% 4 40.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0%

八幡 29 100.0% 8 27.6% 14 48.3% 2 6.9% 2 6.9% 1 3.4% 2 6.9%

八重畑 20 100.0% 10 50.0% 8 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 5.0%

新堀 24 100.0% 11 45.8% 6 25.0% 1 4.2% 0 0.0% 3 12.5% 3 12.5%

小山田 26 100.0% 11 42.3% 5 19.2% 2 7.7% 1 3.8% 5 19.2% 2 7.7%

土沢 32 100.0% 13 40.6% 9 28.1% 2 6.3% 1 3.1% 3 9.4% 4 12.5%

成島 13 100.0% 6 46.2% 3 23.1% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4%

浮田 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 10 58.8% 3 17.6% 0 0.0% 2 11.8% 1 5.9% 1 5.9%

田瀬 11 100.0% 4 36.4% 4 36.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 18.2%

無回答 26 100.0% 6 23.1% 6 23.1% 2 7.7% 1 3.8% 2 7.7% 9 34.6%

合計 1,063 100.0% 512 48.2% 320 30.1% 45 4.2% 27 2.5% 69 6.5% 90 8.5%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 506 48.8% 314 30.3% 43 4.1% 26 2.5% 67 6.5% 81 7.8%

選択項目
どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

A-1 ②



（生活基盤　下水道）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 237 44.1% 123 22.9% 45 8.4% 38 7.1% 49 9.1% 46 8.6%

女性 513 100.0% 189 36.8% 162 31.6% 39 7.6% 24 4.7% 58 11.3% 41 8.0%

無回答 12 100.0% 5 41.7% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 431 40.5% 286 26.9% 85 8.0% 62 5.8% 108 10.2% 91 8.6%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 426 40.5% 285 27.1% 84 8.0% 62 5.9% 107 10.2% 87 8.3%

(生活基盤　下水道）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 13 52.0% 8 32.0% 3 12.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 12 46.2% 5 19.2% 3 11.5% 4 15.4% 2 7.7% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 35 50.7% 17 24.6% 3 4.3% 4 5.8% 10 14.5% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 54 37.0% 47 32.2% 18 12.3% 7 4.8% 16 11.0% 4 2.7%

５０～５９歳 201 100.0% 79 39.3% 71 35.3% 9 4.5% 15 7.5% 24 11.9% 3 1.5%

６０～６４歳 147 100.0% 50 34.0% 51 34.7% 14 9.5% 10 6.8% 12 8.2% 10 6.8%

６５～６９歳 190 100.0% 86 45.3% 45 23.7% 15 7.9% 6 3.2% 20 10.5% 18 9.5%

７０歳以上 250 100.0% 98 39.2% 42 16.8% 20 8.0% 15 6.0% 23 9.2% 52 20.8%

無回答 9 100.0% 4 44.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 4 44.4%

合計 1,063 100.0% 431 40.5% 286 26.9% 85 8.0% 62 5.8% 108 10.2% 91 8.6%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 427 40.5% 286 27.1% 85 8.1% 61 5.8% 108 10.2% 87 8.3%

選択項目
どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ1つ選んでください。③下水道　」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1 ③



（生活基盤　下水道）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 32 47.8% 22 32.8% 4 6.0% 2 3.0% 5 7.5% 2 3.0%

花北 106 100.0% 57 53.8% 23 21.7% 9 8.5% 1 0.9% 10 9.4% 6 5.7%

花巻中央 54 100.0% 23 42.6% 17 31.5% 4 7.4% 0 0.0% 7 13.0% 3 5.6%

花西 85 100.0% 42 49.4% 27 31.8% 6 7.1% 1 1.2% 6 7.1% 3 3.5%

花南 88 100.0% 37 42.0% 26 29.5% 4 4.5% 4 4.5% 6 6.8% 11 12.5%

湯口 91 100.0% 34 37.4% 19 20.9% 6 6.6% 11 12.1% 11 12.1% 10 11.0%

湯本 73 100.0% 33 45.2% 16 21.9% 9 12.3% 6 8.2% 6 8.2% 3 4.1%

矢沢 75 100.0% 33 44.0% 16 21.3% 6 8.0% 5 6.7% 5 6.7% 10 13.3%

宮野目 64 100.0% 31 48.4% 15 23.4% 6 9.4% 4 6.3% 3 4.7% 5 7.8%

太田 29 100.0% 8 27.6% 8 27.6% 3 10.3% 1 3.4% 8 27.6% 1 3.4%

笹間 33 100.0% 12 36.4% 13 39.4% 2 6.1% 1 3.0% 4 12.1% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 7 36.8% 3 15.8% 1 5.3% 2 10.5% 3 15.8% 3 15.8%

内川目 18 100.0% 4 22.2% 2 11.1% 3 16.7% 3 16.7% 2 11.1% 4 22.2%

外川目 9 100.0% 3 33.3% 3 33.3% 0 0.0% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 10 37.0% 12 44.4% 1 3.7% 0 0.0% 3 11.1% 1 3.7%

大瀬川 7 100.0% 4 57.1% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 4 40.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0%

八幡 29 100.0% 11 37.9% 11 37.9% 1 3.4% 4 13.8% 1 3.4% 1 3.4%

八重畑 20 100.0% 7 35.0% 7 35.0% 2 10.0% 1 5.0% 2 10.0% 1 5.0%

新堀 24 100.0% 9 37.5% 3 12.5% 2 8.3% 3 12.5% 3 12.5% 4 16.7%

小山田 26 100.0% 3 11.5% 4 15.4% 6 23.1% 3 11.5% 7 26.9% 3 11.5%

土沢 32 100.0% 11 34.4% 9 28.1% 3 9.4% 1 3.1% 5 15.6% 3 9.4%

成島 13 100.0% 5 38.5% 4 30.8% 1 7.7% 0 0.0% 2 15.4% 1 7.7%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 4 23.5% 7 41.2% 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0% 3 17.6%

田瀬 11 100.0% 0 0.0% 2 18.2% 2 18.2% 3 27.3% 2 18.2% 2 18.2%

無回答 26 100.0% 5 19.2% 5 19.2% 3 11.5% 2 7.7% 2 7.7% 9 34.6%

合計 1,063 100.0% 431 40.5% 286 26.9% 85 8.0% 62 5.8% 108 10.2% 91 8.6%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 426 41.1% 281 27.1% 82 7.9% 60 5.8% 106 10.2% 82 7.9%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1 ③



（生活基盤　公共バス）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 55 10.2% 108 20.1% 87 16.2% 87 16.2% 157 29.2% 44 8.2%

女性 513 100.0% 39 7.6% 89 17.3% 88 17.2% 100 19.5% 158 30.8% 39 7.6%

無回答 12 100.0% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 4 33.3% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 96 9.0% 198 18.6% 175 16.5% 188 17.7% 319 30.0% 87 8.2%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 94 8.9% 197 18.7% 175 16.7% 187 17.8% 315 30.0% 83 7.9%

（生活基盤　公共バス）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 4 16.0% 9 36.0% 4 16.0% 3 12.0% 5 20.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 3 11.5% 4 15.4% 7 26.9% 6 23.1% 6 23.1% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 8 11.6% 12 17.4% 16 23.2% 2 2.9% 31 44.9% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 8 5.5% 25 17.1% 23 15.8% 37 25.3% 50 34.2% 3 2.1%

５０～５９歳 201 100.0% 11 5.5% 29 14.4% 42 20.9% 38 18.9% 80 39.8% 1 0.5%

６０～６４歳 147 100.0% 9 6.1% 28 19.0% 31 21.1% 28 19.0% 42 28.6% 9 6.1%

６５～６９歳 190 100.0% 24 12.6% 32 16.8% 24 12.6% 36 18.9% 60 31.6% 14 7.4%

７０歳以上 250 100.0% 28 11.2% 59 23.6% 28 11.2% 36 14.4% 44 17.6% 55 22.0%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 1 11.1% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 96 9.0% 198 18.6% 175 16.5% 188 17.7% 319 30.0% 87 8.2%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 95 9.0% 198 18.8% 175 16.6% 186 17.6% 318 30.2% 82 7.8%

選択項目
どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ1つ選んでください。④公共バス
（民間路線バス、ふくろう号、石鳥谷地域予約乗合バス、東和地域予約乗合タクシー等）」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1 ④



（生活基盤　公共バス）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 5 7.5% 14 20.9% 15 22.4% 10 14.9% 21 31.3% 2 3.0%

花北 106 100.0% 12 11.3% 24 22.6% 12 11.3% 13 12.3% 41 38.7% 4 3.8%

花巻中央 54 100.0% 8 14.8% 9 16.7% 9 16.7% 7 13.0% 18 33.3% 3 5.6%

花西 85 100.0% 3 3.5% 18 21.2% 17 20.0% 10 11.8% 35 41.2% 2 2.4%

花南 88 100.0% 8 9.1% 16 18.2% 18 20.5% 11 12.5% 25 28.4% 10 11.4%

湯口 91 100.0% 10 11.0% 23 25.3% 9 9.9% 18 19.8% 22 24.2% 9 9.9%

湯本 73 100.0% 5 6.8% 13 17.8% 10 13.7% 21 28.8% 20 27.4% 4 5.5%

矢沢 75 100.0% 10 13.3% 8 10.7% 11 14.7% 17 22.7% 18 24.0% 11 14.7%

宮野目 64 100.0% 5 7.8% 10 15.6% 9 14.1% 16 25.0% 21 32.8% 3 4.7%

太田 29 100.0% 1 3.4% 2 6.9% 10 34.5% 7 24.1% 8 27.6% 1 3.4%

笹間 33 100.0% 3 9.1% 5 15.2% 9 27.3% 9 27.3% 6 18.2% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 2 10.5% 2 10.5% 4 21.1% 3 15.8% 6 31.6% 2 10.5%

内川目 18 100.0% 0 0.0% 1 5.6% 3 16.7% 6 33.3% 6 33.3% 2 11.1%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 3 33.3% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 3 11.1% 5 18.5% 3 11.1% 2 7.4% 11 40.7% 3 11.1%

大瀬川 7 100.0% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 5 50.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0%

八幡 29 100.0% 3 10.3% 9 31.0% 1 3.4% 4 13.8% 10 34.5% 2 6.9%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 3 15.0% 7 35.0% 2 10.0% 4 20.0% 2 10.0%

新堀 24 100.0% 2 8.3% 6 25.0% 1 4.2% 3 12.5% 7 29.2% 5 20.8%

小山田 26 100.0% 2 7.7% 4 15.4% 3 11.5% 3 11.5% 13 50.0% 1 3.8%

土沢 32 100.0% 3 9.4% 6 18.8% 5 15.6% 8 25.0% 5 15.6% 5 15.6%

成島 13 100.0% 2 15.4% 2 15.4% 2 15.4% 3 23.1% 3 23.1% 1 7.7%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 1 5.9% 3 17.6% 3 17.6% 3 17.6% 5 29.4% 2 11.8%

田瀬 11 100.0% 0 0.0% 3 27.3% 2 18.2% 2 18.2% 2 18.2% 2 18.2%

無回答 26 100.0% 3 11.5% 2 7.7% 3 11.5% 4 15.4% 5 19.2% 9 34.6%

合計 1,063 100.0% 96 9.0% 198 18.6% 175 16.5% 188 17.7% 319 30.0% 87 8.2%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 93 9.0% 196 18.9% 172 16.6% 184 17.7% 314 30.3% 78 7.5%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1 ④



（生活基盤　情報通信環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 76 14.1% 158 29.4% 84 15.6% 37 6.9% 138 25.7% 45 8.4%

女性 513 100.0% 67 13.1% 161 31.4% 50 9.7% 33 6.4% 164 32.0% 38 7.4%

無回答 12 100.0% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 41.7% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 146 13.7% 319 30.0% 134 12.6% 70 6.6% 307 28.9% 87 8.2%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 143 13.6% 319 30.4% 134 12.7% 70 6.7% 302 28.7% 83 7.9%

（生活基盤　情報通信環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 9 36.0% 12 48.0% 2 8.0% 0 0.0% 2 8.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 4 15.4% 6 23.1% 6 23.1% 4 15.4% 6 23.1% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 10 14.5% 24 34.8% 5 7.2% 8 11.6% 22 31.9% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 17 11.6% 47 32.2% 23 15.8% 16 11.0% 40 27.4% 3 2.1%

５０～５９歳 201 100.0% 25 12.4% 64 31.8% 27 13.4% 12 6.0% 72 35.8% 1 0.5%

６０～６４歳 147 100.0% 19 12.9% 38 25.9% 27 18.4% 10 6.8% 44 29.9% 9 6.1%

６５～６９歳 190 100.0% 29 15.3% 63 33.2% 20 10.5% 10 5.3% 53 27.9% 15 7.9%

７０歳以上 250 100.0% 32 12.8% 65 26.0% 24 9.6% 10 4.0% 66 26.4% 53 21.2%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 6 66.7%

合計 1,063 100.0% 146 13.7% 319 30.0% 134 12.6% 70 6.6% 307 28.9% 87 8.2%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 145 13.8% 319 30.3% 134 12.7% 70 6.6% 305 28.9% 81 7.7%

選択項目
どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ1つ選んでください。⑤情報通信環
境」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
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（生活基盤　情報通信環境）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 8 11.9% 22 32.8% 10 14.9% 5 7.5% 21 31.3% 1 1.5%

花北 106 100.0% 11 10.4% 40 37.7% 14 13.2% 4 3.8% 31 29.2% 6 5.7%

花巻中央 54 100.0% 6 11.1% 19 35.2% 9 16.7% 3 5.6% 14 25.9% 3 5.6%

花西 85 100.0% 14 16.5% 31 36.5% 10 11.8% 2 2.4% 26 30.6% 2 2.4%

花南 88 100.0% 16 18.2% 22 25.0% 11 12.5% 3 3.4% 25 28.4% 11 12.5%

湯口 91 100.0% 8 8.8% 29 31.9% 13 14.3% 5 5.5% 26 28.6% 10 11.0%

湯本 73 100.0% 9 12.3% 23 31.5% 15 20.5% 5 6.8% 17 23.3% 4 5.5%

矢沢 75 100.0% 10 13.3% 22 29.3% 6 8.0% 5 6.7% 21 28.0% 11 14.7%

宮野目 64 100.0% 9 14.1% 17 26.6% 9 14.1% 3 4.7% 22 34.4% 4 6.3%

太田 29 100.0% 3 10.3% 9 31.0% 3 10.3% 2 6.9% 11 37.9% 1 3.4%

笹間 33 100.0% 4 12.1% 8 24.2% 7 21.2% 0 0.0% 12 36.4% 2 6.1%

大迫 19 100.0% 4 21.1% 3 15.8% 4 21.1% 1 5.3% 5 26.3% 2 10.5%

内川目 18 100.0% 2 11.1% 2 11.1% 3 16.7% 5 27.8% 4 22.2% 2 11.1%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 44.4% 4 44.4% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 5 18.5% 10 37.0% 2 7.4% 0 0.0% 8 29.6% 2 7.4%

大瀬川 7 100.0% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 4 40.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0%

八幡 29 100.0% 5 17.2% 10 34.5% 1 3.4% 1 3.4% 10 34.5% 2 6.9%

八重畑 20 100.0% 3 15.0% 5 25.0% 1 5.0% 3 15.0% 7 35.0% 1 5.0%

新堀 24 100.0% 6 25.0% 6 25.0% 1 4.2% 0 0.0% 7 29.2% 4 16.7%

小山田 26 100.0% 3 11.5% 7 26.9% 2 7.7% 3 11.5% 9 34.6% 2 7.7%

土沢 32 100.0% 4 12.5% 12 37.5% 5 15.6% 0 0.0% 6 18.8% 5 15.6%

成島 13 100.0% 2 15.4% 5 38.5% 0 0.0% 3 23.1% 3 23.1% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 3 17.6% 6 35.3% 0 0.0% 3 17.6% 4 23.5% 1 5.9%

田瀬 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 36.4% 3 27.3% 2 18.2% 2 18.2%

無回答 26 100.0% 4 15.4% 2 7.7% 2 7.7% 3 11.5% 7 26.9% 8 30.8%

合計 1,063 100.0% 146 13.7% 319 30.0% 134 12.6% 70 6.6% 307 28.9% 87 8.2%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 142 13.7% 317 30.6% 132 12.7% 67 6.5% 300 28.9% 79 7.6%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
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（買い物する場所）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 476 88.5% 12 2.2% 0 0.0% 5 0.9% 40 7.4% 0 0.0% 4 0.7% 0 0.0% 1 0.2%

女性 513 100.0% 464 90.4% 11 2.1% 0 0.0% 7 1.4% 25 4.9% 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 4 0.8%

無回答 12 100.0% 7 58.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 25.0%

合計 1,063 100.0% 947 89.1% 24 2.3% 0 0.0% 12 1.1% 66 6.2% 1 0.1% 5 0.5% 0 0.0% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 940 89.4% 23 2.2% 0 0.0% 12 1.1% 65 6.2% 1 0.1% 5 0.5% 0 0.0% 5 0.5%

（買い物する場所）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 22 88.0% 3 12.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 21 80.8% 2 7.7% 0 0.0% 1 3.8% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 62 89.9% 1 1.4% 0 0.0% 1 1.4% 3 4.3% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 1.4%

４０～４９歳 146 100.0% 128 87.7% 4 2.7% 0 0.0% 4 2.7% 9 6.2% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0%

５０～５９歳 201 100.0% 177 88.1% 6 3.0% 0 0.0% 1 0.5% 15 7.5% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.5%

６０～６４歳 147 100.0% 131 89.1% 3 2.0% 0 0.0% 1 0.7% 9 6.1% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 2 1.4%

６５～６９歳 190 100.0% 166 87.4% 5 2.6% 0 0.0% 2 1.1% 16 8.4% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

７０歳以上 250 100.0% 235 94.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8% 12 4.8% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 44.4%

合計 1,063 100.0% 947 89.1% 24 2.3% 0 0.0% 12 1.1% 66 6.2% 1 0.1% 5 0.5% 0 0.0% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 942 89.4% 24 2.3% 0 0.0% 12 1.1% 66 6.3% 1 0.1% 5 0.5% 0 0.0% 4 0.4%

選択項目
北上市 遠野市 その他県内 県外 無回答総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町

「《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 遠野市 その他県内 県外 無回答
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（買い物する場所）と（居住地域）の関係　

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 64 95.5% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0%

花北 106 100.0% 97 91.5% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 53 98.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花西 85 100.0% 76 89.4% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 7 8.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花南 88 100.0% 77 87.5% 3 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 6 6.8% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 1 1.1%

湯口 91 100.0% 85 93.4% 2 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 67 91.8% 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4%

矢沢 75 100.0% 64 85.3% 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 6 8.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 2 2.7%

宮野目 64 100.0% 62 96.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

太田 29 100.0% 25 86.2% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.9% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 20 60.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 39.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 17 89.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 14 77.8% 3 16.7% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 6 66.7% 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 24 88.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 26 89.7% 1 3.4% 0 0.0% 2 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 18 90.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 22 91.7% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 23 88.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8%

土沢 32 100.0% 30 93.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

成島 13 100.0% 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 14 82.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 17.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 6 54.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 3 27.3% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 21 80.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 3 11.5%

合計 1,063 100.0% 947 89.1% 24 2.3% 0 0.0% 12 1.1% 66 6.2% 1 0.1% 5 0.5% 0 0.0% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 926 89.3% 24 2.3% 0 0.0% 12 1.2% 65 6.3% 1 0.1% 4 0.4% 0 0.0% 5 0.5%

選択項目
遠野市 その他県内 県外 無回答総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市
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（買い物）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 114 21.2% 215 40.0% 122 22.7% 51 9.5% 35 6.5% 1 0.2%

女性 513 100.0% 77 15.0% 191 37.2% 143 27.9% 50 9.7% 51 9.9% 1 0.2%

無回答 12 100.0% 3 25.0% 1 8.3% 3 25.0% 1 8.3% 1 8.3% 3 25.0%

合計 1,063 100.0% 194 18.3% 407 38.3% 268 25.2% 102 9.6% 87 8.2% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 191 18.2% 406 38.6% 265 25.2% 101 9.6% 86 8.2% 2 0.2%

（買い物）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 7 28.0% 11 44.0% 4 16.0% 2 8.0% 1 4.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 3 11.5% 4 15.4% 14 53.8% 4 15.4% 1 3.8% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 8 11.6% 30 43.5% 18 26.1% 9 13.0% 4 5.8% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 14 9.6% 54 37.0% 44 30.1% 26 17.8% 8 5.5% 0 0.0%

５０～５９歳 201 100.0% 25 12.4% 74 36.8% 60 29.9% 19 9.5% 23 11.4% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 20 13.6% 61 41.5% 42 28.6% 18 12.2% 6 4.1% 0 0.0%

６５～６９歳 190 100.0% 46 24.2% 68 35.8% 46 24.2% 10 5.3% 19 10.0% 1 0.5%

７０歳以上 250 100.0% 69 27.6% 104 41.6% 39 15.6% 14 5.6% 24 9.6% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 4 44.4%

合計 1,063 100.0% 194 18.3% 407 38.3% 268 25.2% 102 9.6% 87 8.2% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 192 18.2% 406 38.5% 267 25.3% 102 9.7% 86 8.2% 1 0.1%

選択項目
どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

「《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロ
ス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
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（買い物）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 13 19.4% 26 38.8% 16 23.9% 8 11.9% 4 6.0% 0 0.0%

花北 106 100.0% 23 21.7% 34 32.1% 30 28.3% 11 10.4% 7 6.6% 1 0.9%

花巻中央 54 100.0% 6 11.1% 21 38.9% 15 27.8% 9 16.7% 3 5.6% 0 0.0%

花西 85 100.0% 13 15.3% 32 37.6% 28 32.9% 4 4.7% 8 9.4% 0 0.0%

花南 88 100.0% 14 15.9% 29 33.0% 22 25.0% 15 17.0% 8 9.1% 0 0.0%

湯口 91 100.0% 11 12.1% 34 37.4% 34 37.4% 8 8.8% 4 4.4% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 15 20.5% 24 32.9% 17 23.3% 10 13.7% 7 9.6% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 18 24.0% 25 33.3% 21 28.0% 7 9.3% 3 4.0% 1 1.3%

宮野目 64 100.0% 13 20.3% 29 45.3% 10 15.6% 6 9.4% 6 9.4% 0 0.0%

太田 29 100.0% 5 17.2% 12 41.4% 7 24.1% 2 6.9% 3 10.3% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 9 27.3% 11 33.3% 5 15.2% 5 15.2% 3 9.1% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 2 10.5% 11 57.9% 3 15.8% 2 10.5% 1 5.3% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 1 5.6% 7 38.9% 6 33.3% 2 11.1% 2 11.1% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 5 55.6% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 4 14.8% 10 37.0% 7 25.9% 0 0.0% 6 22.2% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 3 42.9% 3 42.9% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 5 50.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 10 34.5% 10 34.5% 7 24.1% 2 6.9% 0 0.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 5 25.0% 9 45.0% 3 15.0% 0 0.0% 3 15.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 6 25.0% 11 45.8% 3 12.5% 1 4.2% 3 12.5% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 5 19.2% 10 38.5% 6 23.1% 2 7.7% 3 11.5% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 3 9.4% 16 50.0% 8 25.0% 0 0.0% 5 15.6% 0 0.0%

成島 13 100.0% 4 30.8% 6 46.2% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 1 5.9% 11 64.7% 4 23.5% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 1 9.1% 4 36.4% 2 18.2% 2 18.2% 2 18.2% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 6 23.1% 8 30.8% 5 19.2% 1 3.8% 3 11.5% 3 11.5%

合計 1,063 100.0% 194 18.3% 407 38.3% 268 25.2% 102 9.6% 87 8.2% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 188 18.1% 399 38.5% 263 25.4% 101 9.7% 84 8.1% 2 0.2%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
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（景観）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 187 34.8% 208 38.7% 63 11.7% 34 6.3% 44 8.2% 2 0.4%

女性 513 100.0% 158 30.8% 203 39.6% 47 9.2% 27 5.3% 76 14.8% 2 0.4%

無回答 12 100.0% 3 25.0% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0% 3 25.0% 3 25.0%

合計 1,063 100.0% 348 32.7% 413 38.9% 111 10.4% 61 5.7% 123 11.6% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 345 32.8% 411 39.1% 110 10.5% 61 5.8% 120 11.4% 4 0.4%

（景観）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 12 48.0% 11 44.0% 1 4.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 11 42.3% 9 34.6% 2 7.7% 1 3.8% 3 11.5% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 19 27.5% 34 49.3% 6 8.7% 1 1.4% 9 13.0% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 30 20.5% 69 47.3% 18 12.3% 12 8.2% 15 10.3% 2 1.4%

５０～５９歳 201 100.0% 63 31.3% 77 38.3% 18 9.0% 11 5.5% 31 15.4% 1 0.5%

６０～６４歳 147 100.0% 47 32.0% 62 42.2% 21 14.3% 6 4.1% 11 7.5% 0 0.0%

６５～６９歳 190 100.0% 75 39.5% 68 35.8% 14 7.4% 13 6.8% 20 10.5% 0 0.0%

７０歳以上 250 100.0% 89 35.6% 82 32.8% 30 12.0% 16 6.4% 32 12.8% 1 0.4%

無回答 9 100.0% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2% 3 33.3%

合計 1,063 100.0% 348 32.7% 413 38.9% 111 10.4% 61 5.7% 123 11.6% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 346 32.8% 412 39.1% 110 10.4% 61 5.8% 121 11.5% 4 0.4%

選択項目
どちらともいえない 無回答総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない

「《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計
表

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答
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（景観）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 19 28.4% 25 37.3% 8 11.9% 6 9.0% 9 13.4% 0 0.0%

花北 106 100.0% 28 26.4% 46 43.4% 17 16.0% 5 4.7% 10 9.4% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 19 35.2% 22 40.7% 3 5.6% 4 7.4% 6 11.1% 0 0.0%

花西 85 100.0% 29 34.1% 31 36.5% 9 10.6% 3 3.5% 12 14.1% 1 1.2%

花南 88 100.0% 21 23.9% 39 44.3% 13 14.8% 5 5.7% 9 10.2% 1 1.1%

湯口 91 100.0% 27 29.7% 36 39.6% 8 8.8% 5 5.5% 15 16.5% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 25 34.2% 28 38.4% 8 11.0% 5 6.8% 7 9.6% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 24 32.0% 32 42.7% 5 6.7% 4 5.3% 10 13.3% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 25 39.1% 24 37.5% 5 7.8% 3 4.7% 7 10.9% 0 0.0%

太田 29 100.0% 8 27.6% 11 37.9% 4 13.8% 2 6.9% 4 13.8% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 15 45.5% 10 30.3% 3 9.1% 1 3.0% 4 12.1% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 6 31.6% 7 36.8% 2 10.5% 2 10.5% 2 10.5% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 9 50.0% 6 33.3% 0 0.0% 1 5.6% 2 11.1% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 3 33.3% 2 22.2% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 10 37.0% 9 33.3% 3 11.1% 1 3.7% 4 14.8% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 4 40.0% 2 20.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 5 17.2% 15 51.7% 4 13.8% 1 3.4% 4 13.8% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 6 30.0% 8 40.0% 2 10.0% 2 10.0% 2 10.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 14 58.3% 8 33.3% 1 4.2% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 9 34.6% 8 30.8% 2 7.7% 4 15.4% 3 11.5% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 14 43.8% 11 34.4% 1 3.1% 3 9.4% 3 9.4% 0 0.0%

成島 13 100.0% 6 46.2% 5 38.5% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 6 35.3% 6 35.3% 2 11.8% 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 4 36.4% 5 45.5% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 9 34.6% 7 26.9% 3 11.5% 0 0.0% 2 7.7% 5 19.2%

合計 1,063 100.0% 348 32.7% 413 38.9% 111 10.4% 61 5.7% 123 11.6% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 339 32.7% 406 39.2% 108 10.4% 61 5.9% 121 11.7% 2 0.2%

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答
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「《地域づくり》あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（地域づくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 204 100.0% 86 42.2% 117 57.4% 1 0.5%

資源ごみ回収や市民一斉清掃、花
いっぱいなどの環境活動

790 100.0% 415 52.5% 367 46.5% 8 1.0%

地域のお祭りやイベントへの参加 580 100.0% 300 51.7% 276 47.6% 4 0.7%

交通安全、消防団、防犯活動 233 100.0% 129 55.4% 102 43.8% 2 0.9%

高齢者団体活動 158 100.0% 89 56.3% 69 43.7% 0 0.0%

地域内ボランティア活動 241 100.0% 151 62.7% 88 36.5% 2 0.8%

学習活動 108 100.0% 37 34.3% 71 65.7% 0 0.0%

伝統文化保存活動 94 100.0% 62 66.0% 31 33.0% 1 1.1%

コミュニティ会議の活動 205 100.0% 129 62.9% 75 36.6% 1 0.5%

その他 29 100.0% 15 51.7% 14 48.3% 0 0.0%

参加していない 147 100.0% 62 42.2% 83 56.5% 2 1.4%

無回答 11 100.0% 4 36.4% 4 36.4% 3 27.3%

合計 2,800 100.0% 1,479 52.8% 1,297 46.3% 24 0.9%

回答者数（合計－無回答） 2,789 100.0% 1,475 52.9% 1,293 46.3% 21 0.8%

（地域づくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 204 100.0% 6 2.9% 4 2.0% 34 16.7% 71 34.8% 33 16.2% 14 6.9% 18 8.8% 24 11.8% 0 0.0%

資源ごみ回収や市民一斉清掃、花
いっぱいなどの環境活動

790 100.0% 7 0.9% 6 0.8% 34 4.3% 95 12.0% 157 19.9% 117 14.8% 156 19.7% 214 27.1% 4 0.5%

地域のお祭りやイベントへの参加 580 100.0% 15 2.6% 13 2.2% 36 6.2% 79 13.6% 105 18.1% 80 13.8% 114 19.7% 137 23.6% 1 0.2%

交通安全、消防団、防犯活動 233 100.0% 2 0.9% 4 1.7% 9 3.9% 37 15.9% 44 18.9% 32 13.7% 50 21.5% 54 23.2% 1 0.4%

高齢者団体活動 158 100.0% 1 0.6% 2 1.3% 1 0.6% 2 1.3% 5 3.2% 6 3.8% 42 26.6% 99 62.7% 0 0.0%

地域内ボランティア活動 241 100.0% 5 2.1% 3 1.2% 5 2.1% 15 6.2% 43 17.8% 39 16.2% 49 20.3% 81 33.6% 1 0.4%

学習活動 108 100.0% 1 0.9% 3 2.8% 4 3.7% 10 9.3% 10 9.3% 15 13.9% 27 25.0% 38 35.2% 0 0.0%

伝統文化保存活動 94 100.0% 2 2.1% 3 3.2% 4 4.3% 11 11.7% 14 14.9% 14 14.9% 23 24.5% 23 24.5% 0 0.0%

コミュニティ会議の活動 205 100.0% 1 0.5% 3 1.5% 7 3.4% 17 8.3% 32 15.6% 38 18.5% 46 22.4% 60 29.3% 1 0.5%

その他 29 100.0% 1 3.4% 0 0.0% 1 3.4% 5 17.2% 6 20.7% 2 6.9% 3 10.3% 11 37.9% 0 0.0%

参加していない 147 100.0% 8 5.4% 10 6.8% 20 13.6% 25 17.0% 28 19.0% 15 10.2% 21 14.3% 18 12.2% 2 1.4%

無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 3 27.3% 4 36.4%

合計 2,800 100.0% 49 1.8% 51 1.8% 155 5.5% 369 13.2% 478 17.1% 373 13.3% 549 19.6% 762 27.2% 14 0.5%

回答者数（合計－無回答） 2,789 100.0% 49 1.7% 51 1.8% 155 5.5% 367 13.2% 477 17.1% 372 13.3% 549 19.7% 759 27.2% 10 0.5%

無回答４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上
選択項目

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳

選択項目
総計 男性 女性 無回答
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（地域づくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 204 100.0% 16 7.8% 24 11.8% 11 5.4% 20 9.8% 17 8.3% 11 5.4% 13 6.4% 14 6.9% 16 7.8%

資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっ
ぱいなどの環境活動

790 100.0% 47 5.9% 67 8.5% 40 5.1% 60 7.6% 58 7.3% 78 9.9% 57 7.2% 55 7.0% 52 6.6%

地域のお祭りやイベントへの参加 580 100.0% 28 4.8% 46 7.9% 34 5.9% 51 8.8% 36 6.2% 61 10.5% 39 6.7% 29 5.0% 36 6.2%

交通安全、消防団、防犯活動 233 100.0% 10 4.3% 10 4.3% 8 3.4% 11 4.7% 16 6.9% 18 7.7% 22 9.4% 15 6.4% 13 5.6%

高齢者団体活動 158 100.0% 4 2.5% 14 8.9% 6 3.8% 11 7.0% 14 8.9% 19 12.0% 12 7.6% 8 5.1% 9 5.7%

地域内ボランティア活動 241 100.0% 11 4.6% 18 7.5% 13 5.4% 19 7.9% 15 6.2% 22 9.1% 16 6.6% 12 5.0% 11 4.6%

学習活動 108 100.0% 5 4.6% 6 5.6% 8 7.4% 7 6.5% 5 4.6% 8 7.4% 4 3.7% 8 7.4% 5 4.6%

伝統文化保存活動 94 100.0% 3 3.2% 1 1.1% 4 4.3% 2 2.1% 6 6.4% 2 2.1% 11 11.7% 6 6.4% 4 4.3%

コミュニティ会議の活動 205 100.0% 9 4.4% 17 8.3% 9 4.4% 17 8.3% 11 5.4% 17 8.3% 12 5.9% 10 4.9% 11 5.4%

その他 29 100.0% 3 10.3% 3 10.3% 0 0.0% 1 3.4% 3 10.3% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 1 3.4%

参加していない 147 100.0% 14 9.5% 23 15.6% 7 4.8% 13 8.8% 18 12.2% 7 4.8% 8 5.4% 15 10.2% 7 4.8%

無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1%

合計 2,800 100.0% 150 5.4% 229 8.2% 140 5.0% 212 7.6% 201 7.2% 243 8.7% 195 7.0% 173 6.2% 166 5.9%

回答者数（合計－無回答） 2,789 100.0% 150 5.4% 229 8.2% 140 5.0% 212 7.6% 199 7.1% 243 8.7% 195 7.0% 172 6.2% 165 5.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 9 4.4% 6 2.9% 2 1.0% 3 1.5% 0 0.0% 1 0.5% 3 1.5% 1 0.5% 2 1.0% 7 3.4%

資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっ
ぱいなどの環境活動

25 3.2% 23 2.9% 15 1.9% 12 1.5% 8 1.0% 3 0.4% 21 2.7% 4 0.5% 9 1.1% 22 2.8%

地域のお祭りやイベントへの参加 20 3.4% 26 4.5% 10 1.7% 6 1.0% 5 0.9% 4 0.7% 11 1.9% 5 0.9% 7 1.2% 22 3.8%

交通安全、消防団、防犯活動 11 4.7% 9 3.9% 2 0.9% 6 2.6% 1 0.4% 2 0.9% 6 2.6% 2 0.9% 5 2.1% 6 2.6%

高齢者団体活動 7 4.4% 5 3.2% 4 2.5% 3 1.9% 3 1.9% 0 0.0% 5 3.2% 2 1.3% 3 1.9% 7 4.4%

地域内ボランティア活動 11 4.6% 11 4.6% 4 1.7% 4 1.7% 3 1.2% 2 0.8% 3 1.2% 3 1.2% 3 1.2% 6 2.5%

学習活動 7 6.5% 5 4.6% 3 2.8% 3 2.8% 3 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.9% 1 0.9% 4 3.7%

伝統文化保存活動 6 6.4% 7 7.4% 4 4.3% 3 3.2% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 2 2.1% 2 2.1%

コミュニティ会議の活動 4 2.0% 9 4.4% 4 2.0% 4 2.0% 2 1.0% 2 1.0% 3 1.5% 1 0.5% 3 1.5% 8 3.9%

その他 1 3.4% 1 3.4% 1 3.4% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4%

参加していない 3 2.0% 1 0.7% 3 2.0% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.4% 1 0.7% 1 0.7% 1 0.7%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1%

合計 104 3.7% 103 3.7% 52 1.9% 47 1.7% 26 0.9% 14 0.5% 55 2.0% 22 0.8% 36 1.3% 87 3.1%

回答者数（合計－無回答） 104 3.7% 103 3.7% 52 1.9% 47 1.7% 26 0.9% 14 0.5% 55 2.0% 22 0.8% 36 1.3% 86 3.1%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 2 1.0% 4 2.0% 4 2.0% 3 1.5% 2 1.0% 0 0.0% 8 3.9% 3 1.5% 2 1.0%

資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっ
ぱいなどの環境活動

12 1.5% 18 2.3% 22 2.8% 25 3.2% 12 1.5% 5 0.6% 17 2.2% 10 1.3% 13 1.6%

地域のお祭りやイベントへの参加 13 2.2% 14 2.4% 16 2.8% 17 2.9% 11 1.9% 4 0.7% 13 2.2% 9 1.6% 7 1.2%

交通安全、消防団、防犯活動 5 2.1% 8 3.4% 11 4.7% 7 3.0% 5 2.1% 2 0.9% 12 5.2% 4 1.7% 6 2.6%

高齢者団体活動 4 2.5% 3 1.9% 4 2.5% 3 1.9% 4 2.5% 0 0.0% 3 1.9% 0 0.0% 1 0.6%

地域内ボランティア活動 4 1.7% 5 2.1% 7 2.9% 12 5.0% 10 4.1% 2 0.8% 7 2.9% 5 2.1% 2 0.8%

学習活動 4 3.7% 5 4.6% 3 2.8% 6 5.6% 3 2.8% 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0% 1 0.9%

伝統文化保存活動 2 2.1% 6 6.4% 9 9.6% 2 2.1% 2 2.1% 0 0.0% 2 2.1% 3 3.2% 3 3.2%

コミュニティ会議の活動 4 2.0% 9 4.4% 10 4.9% 8 3.9% 7 3.4% 3 1.5% 5 2.4% 5 2.4% 1 0.5%

その他 0 0.0% 3 10.3% 1 3.4% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 3 10.3% 0 0.0% 3 10.3%

参加していない 4 2.7% 3 2.0% 1 0.7% 6 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 4.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 45.5%

合計 54 1.9% 78 2.8% 89 3.2% 89 3.2% 57 2.0% 16 0.6% 72 2.6% 39 1.4% 51 1.8%

回答者数（合計－無回答） 54 1.9% 78 2.8% 88 3.2% 89 3.2% 57 2.0% 16 0.6% 72 2.6% 39 1.4% 46 1.6%

無回答

選択項目

土沢 成島

大迫

選択項目

宮野目

太田 笹間 八幡

八重畑 新堀 小山田

内川目 外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市

浮田 谷内 田瀬

花西 花南 湯口 湯本 矢沢
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央
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（地域づくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 110 20.4% 293 54.5% 134 24.9% 1 0.2%

女性 513 100.0% 32 6.2% 302 58.9% 176 34.3% 3 0.6%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 4 33.3% 4 33.3% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 142 13.4% 599 56.3% 314 29.5% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 142 13.5% 595 56.6% 310 29.5% 4 0.4%

（地域づくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 1 4.0% 5 20.0% 19 76.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 1 3.8% 5 19.2% 20 76.9% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 2 2.9% 25 36.2% 42 60.9% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 7 4.8% 76 52.1% 61 41.8% 2 1.4%

５０～５９歳 201 100.0% 17 8.5% 123 61.2% 61 30.3% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 23 15.6% 87 59.2% 37 25.2% 0 0.0%

６５～６９歳 190 100.0% 35 18.4% 120 63.2% 34 17.9% 1 0.5%

７０歳以上 250 100.0% 55 22.0% 157 62.8% 37 14.8% 1 0.4%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 3 33.3% 4 44.4%

合計 1,063 100.0% 142 13.4% 599 56.3% 314 29.5% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 141 13.4% 598 56.7% 311 29.5% 4 0.4%

選択項目
総計 よく知っている ある程度知っている 知らない 無回答

「《地域づくり》あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つ
だけ選んでください」を列項目にしたクロス集計表

無回答
選択項目

総計 よく知っている ある程度知っている 知らない
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（地域づくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 6 9.0% 35 52.2% 26 38.8% 0 0.0%

花北 106 100.0% 10 9.4% 57 53.8% 39 36.8% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 5 9.3% 25 46.3% 24 44.4% 0 0.0%

花西 85 100.0% 6 7.1% 55 64.7% 24 28.2% 0 0.0%

花南 88 100.0% 8 9.1% 51 58.0% 29 33.0% 0 0.0%

湯口 91 100.0% 9 9.9% 61 67.0% 20 22.0% 1 1.1%

湯本 73 100.0% 9 12.3% 39 53.4% 25 34.2% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 6 8.0% 43 57.3% 26 34.7% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 12 18.8% 34 53.1% 18 28.1% 0 0.0%

太田 29 100.0% 3 10.3% 16 55.2% 10 34.5% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 7 21.2% 22 66.7% 4 12.1% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 4 21.1% 10 52.6% 5 26.3% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 6 33.3% 9 50.0% 3 16.7% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 4 44.4% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 3 11.1% 16 59.3% 8 29.6% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 3 30.0% 6 60.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 3 10.3% 18 62.1% 8 27.6% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 3 15.0% 11 55.0% 6 30.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 7 29.2% 12 50.0% 4 16.7% 1 4.2%

小山田 26 100.0% 4 15.4% 16 61.5% 6 23.1% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 5 15.6% 17 53.1% 10 31.3% 0 0.0%

成島 13 100.0% 2 15.4% 10 76.9% 1 7.7% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 6 35.3% 8 47.1% 3 17.6% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 4 36.4% 4 36.4% 3 27.3% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 1 3.8% 12 46.2% 7 26.9% 6 23.1%

合計 1,063 100.0% 142 13.4% 599 56.3% 314 29.5% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 141 13.6% 587 56.6% 307 29.6% 2 0.2%

選択項目
総計 よく知っている ある程度知っている 知らない 無回答
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（ボランティア）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 6 1.1% 24 4.5% 52 9.7% 232 43.1% 50 9.3% 173 32.2% 1 0.2%

女性 513 100.0% 3 0.6% 17 3.3% 37 7.2% 217 42.3% 38 7.4% 198 38.6% 3 0.6%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 4 33.3% 0 0.0% 3 25.0% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 9 0.8% 41 3.9% 90 8.5% 453 42.6% 88 8.3% 374 35.2% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 9 0.9% 41 3.9% 89 8.5% 449 42.7% 88 8.4% 371 35.3% 4 0.4%

（ボランティア）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 7 28.0% 2 8.0% 15 60.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 5 19.2% 1 3.8% 19 73.1% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 1 1.4% 1 1.4% 8 11.6% 12 17.4% 10 14.5% 37 53.6% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 0 0.0% 2 1.4% 10 6.8% 49 33.6% 13 8.9% 71 48.6% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 3 1.5% 6 3.0% 9 4.5% 92 45.8% 20 10.0% 71 35.3% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 0 0.0% 3 2.0% 12 8.2% 81 55.1% 10 6.8% 41 27.9% 0 0.0%

６５～６９歳 190 100.0% 2 1.1% 7 3.7% 18 9.5% 87 45.8% 13 6.8% 63 33.2% 0 0.0%

７０歳以上 250 100.0% 3 1.2% 21 8.4% 30 12.0% 119 47.6% 18 7.2% 56 22.4% 3 1.2%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 4 44.4%

合計 1,063 100.0% 9 0.8% 41 3.9% 90 8.5% 453 42.6% 88 8.3% 374 35.2% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 9 0.9% 41 3.9% 88 8.3% 452 42.9% 87 8.3% 373 35.4% 4 0.4%

選択項目

「《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたク
ロス集計表

選択項目
総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 参加したことはないが、活動したいと思う ない 無回答

総計 ない 無回答毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 参加したことはないが、活動したいと思う
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（ボランティア）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 0 0.0% 2 3.0% 8 11.9% 19 28.4% 8 11.9% 30 44.8% 0 0.0%

花北 106 100.0% 2 1.9% 8 7.5% 6 5.7% 32 30.2% 8 7.5% 50 47.2% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 0 0.0% 1 1.9% 5 9.3% 25 46.3% 2 3.7% 21 38.9% 0 0.0%

花西 85 100.0% 1 1.2% 3 3.5% 7 8.2% 39 45.9% 6 7.1% 29 34.1% 0 0.0%

花南 88 100.0% 0 0.0% 5 5.7% 5 5.7% 38 43.2% 6 6.8% 34 38.6% 0 0.0%

湯口 91 100.0% 0 0.0% 3 3.3% 6 6.6% 44 48.4% 8 8.8% 30 33.0% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 0 0.0% 3 4.1% 5 6.8% 40 54.8% 8 11.0% 17 23.3% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 2 2.7% 2 2.7% 11 14.7% 31 41.3% 2 2.7% 27 36.0% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 1 1.6% 0 0.0% 2 3.1% 29 45.3% 6 9.4% 25 39.1% 1 1.6%

太田 29 100.0% 2 6.9% 2 6.9% 4 13.8% 12 41.4% 2 6.9% 7 24.1% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 0 0.0% 4 12.1% 4 12.1% 10 30.3% 4 12.1% 11 33.3% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 10 52.6% 2 10.5% 6 31.6% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 0 0.0% 1 5.6% 2 11.1% 11 61.1% 1 5.6% 3 16.7% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 66.7% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 0 0.0% 1 3.7% 1 3.7% 13 48.1% 5 18.5% 7 25.9% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 3 30.0% 0 0.0% 5 50.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 0 0.0% 2 6.9% 1 3.4% 15 51.7% 2 6.9% 9 31.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 9 45.0% 1 5.0% 8 40.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 6 25.0% 5 20.8% 9 37.5% 1 4.2%

小山田 26 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 57.7% 2 7.7% 9 34.6% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 0 0.0% 1 3.1% 6 18.8% 13 40.6% 3 9.4% 9 28.1% 0 0.0%

成島 13 100.0% 0 0.0% 1 7.7% 2 15.4% 7 53.8% 0 0.0% 3 23.1% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 0 0.0% 1 5.9% 2 11.8% 6 35.3% 4 23.5% 4 23.5% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3% 4 36.4% 0 0.0% 4 36.4% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 1 3.8% 0 0.0% 2 7.7% 6 23.1% 1 3.8% 10 38.5% 6 23.1%

合計 1,063 100.0% 9 0.8% 41 3.9% 90 8.5% 453 42.6% 88 8.3% 374 35.2% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 8 0.8% 41 4.0% 88 8.5% 447 43.1% 87 8.4% 364 35.1% 2 0.2%

選択項目
参加したことはないが、活動したいと思う ない 無回答総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回
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（青少年活動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 38 7.1% 150 27.9% 134 24.9% 118 21.9% 91 16.9% 7 1.3%

女性 513 100.0% 36 7.0% 148 28.8% 136 26.5% 67 13.1% 119 23.2% 7 1.4%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 5 41.7% 5 41.7%

合計 1,063 100.0% 74 7.0% 299 28.1% 271 25.5% 185 17.4% 215 20.2% 19 1.8%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 74 7.0% 298 28.4% 270 25.7% 185 17.6% 210 20.0% 14 1.3%

（青少年活動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 2 8.0% 9 36.0% 5 20.0% 5 20.0% 4 16.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 0 0.0% 7 26.9% 5 19.2% 7 26.9% 7 26.9% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 5 7.2% 15 21.7% 14 20.3% 11 15.9% 23 33.3% 1 1.4%

４０～４９歳 146 100.0% 10 6.8% 46 31.5% 37 25.3% 24 16.4% 26 17.8% 3 2.1%

５０～５９歳 201 100.0% 9 4.5% 54 26.9% 57 28.4% 30 14.9% 51 25.4% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 9 6.1% 42 28.6% 39 26.5% 30 20.4% 25 17.0% 2 1.4%

６５～６９歳 190 100.0% 16 8.4% 49 25.8% 55 28.9% 33 17.4% 34 17.9% 3 1.6%

７０歳以上 250 100.0% 22 8.8% 77 30.8% 57 22.8% 45 18.0% 44 17.6% 5 2.0%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 1 11.1% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 74 7.0% 299 28.1% 271 25.5% 185 17.4% 215 20.2% 19 1.8%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 73 6.9% 299 28.4% 269 25.5% 185 17.6% 214 20.3% 14 1.3%

「《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

選択項目
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（青少年活動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 6 9.0% 16 23.9% 16 23.9% 8 11.9% 19 28.4% 2 3.0%

花北 106 100.0% 6 5.7% 29 27.4% 21 19.8% 25 23.6% 25 23.6% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 4 7.4% 13 24.1% 14 25.9% 7 13.0% 16 29.6% 0 0.0%

花西 85 100.0% 5 5.9% 27 31.8% 28 32.9% 11 12.9% 14 16.5% 0 0.0%

花南 88 100.0% 3 3.4% 23 26.1% 19 21.6% 15 17.0% 26 29.5% 2 2.3%

湯口 91 100.0% 5 5.5% 29 31.9% 24 26.4% 19 20.9% 14 15.4% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 9 12.3% 18 24.7% 17 23.3% 12 16.4% 15 20.5% 2 2.7%

矢沢 75 100.0% 6 8.0% 21 28.0% 19 25.3% 14 18.7% 14 18.7% 1 1.3%

宮野目 64 100.0% 3 4.7% 13 20.3% 19 29.7% 14 21.9% 15 23.4% 0 0.0%

太田 29 100.0% 5 17.2% 10 34.5% 10 34.5% 1 3.4% 3 10.3% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 0 0.0% 13 39.4% 10 30.3% 5 15.2% 5 15.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 8 42.1% 3 15.8% 3 15.8% 4 21.1% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 3 16.7% 6 33.3% 1 5.6% 4 22.2% 4 22.2% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 2 22.2% 2 22.2% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 2 7.4% 5 18.5% 11 40.7% 6 22.2% 3 11.1% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 2 20.0% 3 30.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 0 0.0% 12 41.4% 7 24.1% 7 24.1% 3 10.3% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 6 30.0% 5 25.0% 4 20.0% 3 15.0% 1 5.0%

新堀 24 100.0% 4 16.7% 8 33.3% 6 25.0% 4 16.7% 2 8.3% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 1 3.8% 7 26.9% 6 23.1% 5 19.2% 6 23.1% 1 3.8%

土沢 32 100.0% 0 0.0% 4 12.5% 12 37.5% 6 18.8% 8 25.0% 2 6.3%

成島 13 100.0% 1 7.7% 6 46.2% 4 30.8% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 1 5.9% 5 29.4% 6 35.3% 3 17.6% 2 11.8% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 0 0.0% 5 45.5% 1 9.1% 3 27.3% 2 18.2% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 4 15.4% 3 11.5% 4 15.4% 0 0.0% 7 26.9% 8 30.8%

合計 1,063 100.0% 74 7.0% 299 28.1% 271 25.5% 185 17.4% 215 20.2% 19 1.8%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 70 6.8% 296 28.5% 267 25.7% 185 17.8% 208 20.1% 11 1.1%

どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
選択項目
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（青少年健全育成）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 122 22.7% 413 76.8% 3 0.6%

女性 513 100.0% 112 21.8% 396 77.2% 5 1.0%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 6 50.0% 5 41.7%

合計 1,063 100.0% 235 22.1% 815 76.7% 13 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 234 22.3% 809 77.0% 8 0.8%

（青少年健全育成）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 4 16.0% 21 84.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 2 7.7% 24 92.3% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 26 37.7% 43 62.3% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 65 44.5% 79 54.1% 2 1.4%

５０～５９歳 201 100.0% 34 16.9% 167 83.1% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 26 17.7% 120 81.6% 1 0.7%

６５～６９歳 190 100.0% 33 17.4% 156 82.1% 1 0.5%

７０歳以上 250 100.0% 45 18.0% 201 80.4% 4 1.6%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 4 44.4% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 235 22.1% 815 76.7% 13 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 235 22.3% 811 76.9% 8 0.8%

「《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年
団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

総計 ある ない 無回答

選択項目
総計 ある ない 無回答

選択項目
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（青少年健全育成）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 17 25.4% 50 74.6% 0 0.0%

花北 106 100.0% 25 23.6% 81 76.4% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 6 11.1% 48 88.9% 0 0.0%

花西 85 100.0% 21 24.7% 64 75.3% 0 0.0%

花南 88 100.0% 22 25.0% 65 73.9% 1 1.1%

湯口 91 100.0% 14 15.4% 76 83.5% 1 1.1%

湯本 73 100.0% 17 23.3% 56 76.7% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 17 22.7% 57 76.0% 1 1.3%

宮野目 64 100.0% 19 29.7% 45 70.3% 0 0.0%

太田 29 100.0% 11 37.9% 18 62.1% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 9 27.3% 23 69.7% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 2 10.5% 17 89.5% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 2 11.1% 15 83.3% 1 5.6%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 8 88.9% 1 11.1%

亀ケ森 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 5 18.5% 22 81.5% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 8 80.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 5 17.2% 24 82.8% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 5 25.0% 15 75.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 5 20.8% 19 79.2% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 7 26.9% 19 73.1% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 7 21.9% 25 78.1% 0 0.0%

成島 13 100.0% 3 23.1% 10 76.9% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 6 35.3% 11 64.7% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 4 36.4% 7 63.6% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 2 7.7% 17 65.4% 7 26.9%

合計 1,063 100.0% 235 22.1% 815 76.7% 13 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 233 22.5% 798 77.0% 6 0.6%

総計 ある ない 無回答
選択項目

A-11



（男女共同）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 303 56.3% 150 27.9% 75 13.9% 10 1.9%

女性 513 100.0% 261 50.9% 173 33.7% 72 14.0% 7 1.4%

無回答 12 100.0% 2 16.7% 1 8.3% 4 33.3% 5 41.7%

合計 1,063 100.0% 566 53.2% 324 30.5% 151 14.2% 22 2.1%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 564 53.7% 323 30.7% 147 14.0% 17 1.6%

（男女共同）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 13 52.0% 8 32.0% 4 16.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 13 50.0% 11 42.3% 2 7.7% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 30 43.5% 21 30.4% 16 23.2% 2 2.9%

４０～４９歳 146 100.0% 79 54.1% 30 20.5% 34 23.3% 3 2.1%

５０～５９歳 201 100.0% 117 58.2% 53 26.4% 30 14.9% 1 0.5%

６０～６４歳 147 100.0% 88 59.9% 40 27.2% 16 10.9% 3 2.0%

６５～６９歳 190 100.0% 95 50.0% 72 37.9% 19 10.0% 4 2.1%

７０歳以上 250 100.0% 129 51.6% 89 35.6% 28 11.2% 4 1.6%

無回答 9 100.0% 2 22.2% 0 0.0% 2 22.2% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 566 53.2% 324 30.5% 151 14.2% 22 2.1%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 564 53.5% 324 30.7% 149 14.1% 17 1.6%

選択項目
総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない 無回答

「《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロ
ス集計表

無回答
選択項目

総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない

A-12



（男女共同）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 35 52.2% 15 22.4% 17 25.4% 0 0.0%

花北 106 100.0% 49 46.2% 35 33.0% 19 17.9% 3 2.8%

花巻中央 54 100.0% 29 53.7% 21 38.9% 4 7.4% 0 0.0%

花西 85 100.0% 52 61.2% 22 25.9% 10 11.8% 1 1.2%

花南 88 100.0% 49 55.7% 26 29.5% 13 14.8% 0 0.0%

湯口 91 100.0% 45 49.5% 28 30.8% 14 15.4% 4 4.4%

湯本 73 100.0% 43 58.9% 25 34.2% 4 5.5% 1 1.4%

矢沢 75 100.0% 36 48.0% 25 33.3% 13 17.3% 1 1.3%

宮野目 64 100.0% 32 50.0% 20 31.3% 12 18.8% 0 0.0%

太田 29 100.0% 15 51.7% 10 34.5% 4 13.8% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 23 69.7% 8 24.2% 2 6.1% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 7 36.8% 11 57.9% 1 5.3% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 7 38.9% 7 38.9% 4 22.2% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 6 66.7% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 15 55.6% 8 29.6% 3 11.1% 1 3.7%

大瀬川 7 100.0% 5 71.4% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 6 60.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 18 62.1% 6 20.7% 5 17.2% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 12 60.0% 5 25.0% 3 15.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 10 41.7% 11 45.8% 2 8.3% 1 4.2%

小山田 26 100.0% 13 50.0% 10 38.5% 3 11.5% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 20 62.5% 5 15.6% 6 18.8% 1 3.1%

成島 13 100.0% 10 76.9% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 11 64.7% 5 29.4% 1 5.9% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 5 45.5% 4 36.4% 1 9.1% 1 9.1%

無回答 26 100.0% 9 34.6% 4 15.4% 5 19.2% 8 30.8%

合計 1,063 100.0% 566 53.2% 324 30.5% 151 14.2% 22 2.1%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 557 53.7% 320 30.9% 146 14.1% 14 1.4%

選択項目
総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない 無回答
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「《男女共同》あなたは、次のようなDV（配偶者《元配偶者も含む》や交際相手などからの暴力）に関する相談窓口を知っていますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（男女共同）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 876 100.0% 445 50.8% 425 48.5% 6 0.7%

市役所（婦人相談窓口） 531 100.0% 268 50.5% 259 48.8% 4 0.8%

岩手県福祉総合相談セン
ター

260 100.0% 134 51.5% 123 47.3% 3 1.2%

岩手県男女共同参画セン
ター

142 100.0% 83 58.5% 58 40.8% 1 0.7%

配偶者暴力相談支援セン
ター

115 100.0% 50 43.5% 64 55.7% 1 0.9%

DV相談ナビ（内閣府電話
相談窓口）

121 100.0% 47 38.8% 73 60.3% 1 0.8%

その他 8 100.0% 1 12.5% 7 87.5% 0 0.0%

知らない 138 100.0% 72 52.2% 65 47.1% 1 0.7%

無回答 19 100.0% 7 36.8% 7 36.8% 5 26.3%

合計 2,210 100.0% 1,107 50.1% 1,081 48.9% 22 1.0%

回答者数（合計－無回答） 2,191 100.0% 1,100 50.2% 1,074 49.0% 17 0.8%

（男女共同）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 876 100.0% 22 2.5% 20 2.3% 59 6.7% 115 13.1% 169 19.3% 130 14.8% 160 18.3% 199 22.7% 2 0.2%

市役所（婦人相談窓口） 531 100.0% 8 1.5% 9 1.7% 35 6.6% 62 11.7% 97 18.3% 85 16.0% 101 19.0% 133 25.0% 1 0.2%

岩手県福祉総合相談セン
ター

260 100.0% 3 1.2% 6 2.3% 12 4.6% 27 10.4% 47 18.1% 33 12.7% 52 20.0% 80 30.8% 0 0.0%

岩手県男女共同参画セン
ター

142 100.0% 4 2.8% 3 2.1% 2 1.4% 23 16.2% 25 17.6% 21 14.8% 28 19.7% 36 25.4% 0 0.0%

配偶者暴力相談支援セン
ター

115 100.0% 3 2.6% 2 1.7% 7 6.1% 19 16.5% 13 11.3% 15 13.0% 26 22.6% 30 26.1% 0 0.0%

DV相談ナビ（内閣府電話
相談窓口）

121 100.0% 3 2.5% 4 3.3% 13 10.7% 20 16.5% 24 19.8% 14 11.6% 22 18.2% 21 17.4% 0 0.0%

その他 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

知らない 138 100.0% 3 2.2% 5 3.6% 8 5.8% 25 18.1% 23 16.7% 13 9.4% 21 15.2% 38 27.5% 2 1.4%

無回答 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 2 10.5% 1 5.3% 4 21.1% 5 26.3% 5 26.3%

合計 2,210 100.0% 46 2.1% 49 2.2% 138 6.2% 295 13.3% 402 18.2% 312 14.1% 415 18.8% 543 24.6% 10 0.5%

回答者数（合計－無回答） 2,191 100.0% 46 2.1% 49 2.2% 138 6.3% 293 13.4% 400 18.3% 311 14.2% 411 18.8% 538 24.6% 5 0.2%

７０歳以上 無回答１５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳

選択項目
総計 男性 女性 無回答

選択項目
総計
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（男女共同）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 876 100.0% 54 6.2% 89 10.2% 47 5.4% 74 8.4% 74 8.4% 81 9.2% 62 7.1% 59 6.7% 55 6.3%

市役所（婦人相談窓口） 531 100.0% 34 6.4% 51 9.6% 32 6.0% 47 8.9% 46 8.7% 48 9.0% 35 6.6% 30 5.6% 29 5.5%

岩手県福祉総合相談セン
ター

260 100.0% 9 3.5% 23 8.8% 15 5.8% 25 9.6% 16 6.2% 25 9.6% 19 7.3% 27 10.4% 17 6.5%

岩手県男女共同参画セン
ター

142 100.0% 9 6.3% 11 7.7% 7 4.9% 15 10.6% 10 7.0% 10 7.0% 7 4.9% 7 4.9% 12 8.5%

配偶者暴力相談支援セン
ター

115 100.0% 8 7.0% 11 9.6% 7 6.1% 13 11.3% 14 12.2% 7 6.1% 5 4.3% 8 7.0% 11 9.6%

DV相談ナビ（内閣府電話
相談窓口）

121 100.0% 8 6.6% 15 12.4% 8 6.6% 15 12.4% 14 11.6% 8 6.6% 4 3.3% 9 7.4% 7 5.8%

その他 8 100.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0% 1 12.5%

知らない 138 100.0% 10 7.2% 13 9.4% 5 3.6% 9 6.5% 9 6.5% 9 6.5% 10 7.2% 12 8.7% 5 3.6%

無回答 19 100.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 3 15.8% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0%

合計 2,210 100.0% 134 6.1% 214 9.7% 121 5.5% 201 9.1% 186 8.4% 190 8.6% 145 6.6% 153 6.9% 137 6.2%

回答者数（合計－無回答） 2,191 100.0% 133 6.1% 214 9.8% 121 5.5% 200 9.1% 183 8.4% 189 8.6% 144 6.6% 152 6.9% 137 6.3%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 24 2.7% 28 3.2% 14 1.6% 14 1.6% 8 0.9% 4 0.5% 22 2.5% 6 0.7% 9 1.0% 25 2.9%

市役所（婦人相談窓口） 17 3.2% 16 3.0% 13 2.4% 6 1.1% 4 0.8% 2 0.4% 10 1.9% 4 0.8% 6 1.1% 14 2.6%

岩手県福祉総合相談セン
ター

7 2.7% 9 3.5% 5 1.9% 2 0.8% 6 2.3% 0 0.0% 8 3.1% 0 0.0% 1 0.4% 8 3.1%

岩手県男女共同参画セン
ター

6 4.2% 7 4.9% 2 1.4% 1 0.7% 2 1.4% 1 0.7% 7 4.9% 1 0.7% 2 1.4% 4 2.8%

配偶者暴力相談支援セン
ター

3 2.6% 2 1.7% 4 3.5% 2 1.7% 0 0.0% 1 0.9% 7 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

DV相談ナビ（内閣府電話
相談窓口）

3 2.5% 4 3.3% 3 2.5% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 6 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 5 3.6% 5 3.6% 3 2.2% 3 2.2% 1 0.7% 1 0.7% 4 2.9% 1 0.7% 1 0.7% 4 2.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 65 2.9% 71 3.2% 44 2.0% 29 1.3% 21 1.0% 9 0.4% 64 2.9% 12 0.5% 19 0.9% 56 2.5%

回答者数（合計－無回答） 65 3.0% 71 3.2% 44 2.0% 29 1.3% 21 1.0% 9 0.4% 64 2.9% 12 0.5% 19 0.9% 56 2.6%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 14 1.6% 16 1.8% 20 2.3% 27 3.1% 11 1.3% 5 0.6% 16 1.8% 8 0.9% 10 1.1%

市役所（婦人相談窓口） 8 1.5% 10 1.9% 12 2.3% 23 4.3% 9 1.7% 3 0.6% 13 2.4% 3 0.6% 6 1.1%

岩手県福祉総合相談セン
ター

4 1.5% 2 0.8% 6 2.3% 10 3.8% 3 1.2% 3 1.2% 6 2.3% 2 0.8% 2 0.8%

岩手県男女共同参画セン
ター

2 1.4% 1 0.7% 3 2.1% 7 4.9% 1 0.7% 1 0.7% 4 2.8% 2 1.4% 0 0.0%

配偶者暴力相談支援セン
ター

1 0.9% 2 1.7% 0 0.0% 3 2.6% 1 0.9% 2 1.7% 0 0.0% 1 0.9% 2 1.7%

DV相談ナビ（内閣府電話
相談窓口）

2 1.7% 2 1.7% 0 0.0% 3 2.5% 1 0.8% 1 0.8% 3 2.5% 1 0.8% 2 1.7%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 5 3.6% 4 2.9% 6 4.3% 4 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 2 1.4% 6 4.3%

無回答 1 5.3% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 7 36.8%

合計 37 1.7% 39 1.8% 47 2.1% 77 3.5% 26 1.2% 15 0.7% 43 1.9% 20 0.9% 35 1.6%

回答者数（合計－無回答） 36 1.6% 37 1.7% 47 2.1% 77 3.5% 26 1.2% 15 0.7% 43 2.0% 19 0.9% 28 1.3%

花西 花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

八重畑 新堀 小山田 無回答土沢 成島 浮田 谷内 田瀬

松園 花北 花巻中央

好地 大瀬川 八日市
選択項目

選択項目

太田

選択項目
総計

八幡笹間 大迫 内川目 外川目 亀ケ森
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（男女の平等）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 54 10.0% 237 44.1% 126 23.4% 60 11.2% 55 10.2% 6 1.1%

女性 513 100.0% 35 6.8% 162 31.6% 161 31.4% 77 15.0% 74 14.4% 4 0.8%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 2 16.7% 4 33.3% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 89 8.4% 401 37.7% 287 27.0% 139 13.1% 133 12.5% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 89 8.5% 399 38.0% 287 27.3% 137 13.0% 129 12.3% 10 1.0%

（男女の平等）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 8 32.0% 9 36.0% 4 16.0% 3 12.0% 1 4.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 2 7.7% 7 26.9% 11 42.3% 4 15.4% 2 7.7% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 4 5.8% 19 27.5% 19 27.5% 15 21.7% 12 17.4% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 11 7.5% 54 37.0% 42 28.8% 24 16.4% 14 9.6% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 12 6.0% 84 41.8% 51 25.4% 25 12.4% 29 14.4% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 7 4.8% 50 34.0% 49 33.3% 23 15.6% 16 10.9% 2 1.4%

６５～６９歳 190 100.0% 15 7.9% 73 38.4% 49 25.8% 22 11.6% 29 15.3% 2 1.1%

７０歳以上 250 100.0% 28 11.2% 104 41.6% 62 24.8% 21 8.4% 30 12.0% 5 2.0%

無回答 9 100.0% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 4 44.4%

合計 1,063 100.0% 89 8.4% 401 37.7% 287 27.0% 139 13.1% 133 12.5% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 87 8.3% 400 38.0% 287 27.2% 137 13.0% 133 12.6% 10 0.9%

選択項目
そう思わない どちらともいえない 無回答

「《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない
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（男女の平等）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林水産業 85 100.0% 10 11.8% 32 37.6% 20 23.5% 7 8.2% 15 17.6% 1 1.2%

自営業 77 100.0% 3 3.9% 34 44.2% 17 22.1% 10 13.0% 13 16.9% 0 0.0%

会社員 262 100.0% 17 6.5% 97 37.0% 76 29.0% 44 16.8% 28 10.7% 0 0.0%

公務員・団体職員 99 100.0% 9 9.1% 48 48.5% 26 26.3% 9 9.1% 7 7.1% 0 0.0%

パート・アルバイト 149 100.0% 10 6.7% 52 34.9% 45 30.2% 19 12.8% 22 14.8% 1 0.7%

学生 20 100.0% 7 35.0% 7 35.0% 3 15.0% 1 5.0% 2 10.0% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

111 100.0% 5 4.5% 27 24.3% 42 37.8% 20 18.0% 15 13.5% 2 1.8%

無職（学生・家事を除
く）

177 100.0% 20 11.3% 71 40.1% 41 23.2% 18 10.2% 25 14.1% 2 1.1%

その他 55 100.0% 5 9.1% 27 49.1% 11 20.0% 8 14.5% 4 7.3% 0 0.0%

無回答 28 100.0% 3 10.7% 6 21.4% 6 21.4% 3 10.7% 2 7.1% 8 28.6%

合計 1,063 100.0% 89 8.4% 401 37.7% 287 27.0% 139 13.1% 133 12.5% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,035 100.0% 86 8.3% 395 38.2% 281 27.1% 136 13.1% 131 12.7% 6 0.6%

無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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（男女の平等）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 4 6.0% 24 35.8% 17 25.4% 10 14.9% 12 17.9% 0 0.0%

花北 106 100.0% 8 7.5% 46 43.4% 27 25.5% 12 11.3% 12 11.3% 1 0.9%

花巻中央 54 100.0% 6 11.1% 16 29.6% 21 38.9% 8 14.8% 3 5.6% 0 0.0%

花西 85 100.0% 1 1.2% 37 43.5% 22 25.9% 14 16.5% 10 11.8% 1 1.2%

花南 88 100.0% 10 11.4% 37 42.0% 23 26.1% 8 9.1% 10 11.4% 0 0.0%

湯口 91 100.0% 12 13.2% 30 33.0% 29 31.9% 8 8.8% 12 13.2% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 1 1.4% 28 38.4% 28 38.4% 11 15.1% 5 6.8% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 11 14.7% 22 29.3% 20 26.7% 11 14.7% 10 13.3% 1 1.3%

宮野目 64 100.0% 9 14.1% 22 34.4% 16 25.0% 10 15.6% 7 10.9% 0 0.0%

太田 29 100.0% 1 3.4% 11 37.9% 8 27.6% 4 13.8% 5 17.2% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 5 15.2% 11 33.3% 6 18.2% 6 18.2% 5 15.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 9 47.4% 5 26.3% 1 5.3% 4 21.1% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 2 11.1% 7 38.9% 3 16.7% 4 22.2% 2 11.1% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 0 0.0% 13 48.1% 4 14.8% 4 14.8% 6 22.2% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 3 42.9% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 5 50.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0%

八幡 29 100.0% 3 10.3% 11 37.9% 4 13.8% 6 20.7% 5 17.2% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 7 35.0% 7 35.0% 0 0.0% 5 25.0% 1 5.0%

新堀 24 100.0% 1 4.2% 8 33.3% 12 50.0% 2 8.3% 1 4.2% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 2 7.7% 12 46.2% 7 26.9% 0 0.0% 5 19.2% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 3 9.4% 13 40.6% 8 25.0% 3 9.4% 4 12.5% 1 3.1%

成島 13 100.0% 2 15.4% 7 53.8% 1 7.7% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 0 0.0% 7 41.2% 3 17.6% 5 29.4% 2 11.8% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 0 0.0% 3 27.3% 4 36.4% 3 27.3% 1 9.1% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 5 19.2% 7 26.9% 1 3.8% 4 15.4% 1 3.8% 8 30.8%

合計 1,063 100.0% 89 8.4% 401 37.7% 287 27.0% 139 13.1% 133 12.5% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 84 8.1% 394 38.0% 286 27.6% 135 13.0% 132 12.7% 6 0.6%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（男女の平等）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

412 100.0% 42 10.2% 157 38.1% 106 25.7% 49 11.9% 56 13.6% 2 0.5%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

290 100.0% 23 7.9% 115 39.7% 78 26.9% 42 14.5% 30 10.3% 2 0.7%

県内の他市町村の出身で
ある

240 100.0% 15 6.3% 88 36.7% 71 29.6% 26 10.8% 37 15.4% 3 1.3%

県外の出身である 94 100.0% 4 4.3% 33 35.1% 29 30.9% 17 18.1% 10 10.6% 1 1.1%

無回答 27 100.0% 5 18.5% 8 29.6% 3 11.1% 5 18.5% 0 0.0% 6 22.2%

合計 1,063 100.0% 89 8.4% 401 37.7% 287 27.0% 139 13.1% 133 12.5% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,036 100.0% 84 8.1% 393 37.9% 284 27.4% 134 12.9% 133 12.8% 8 0.8%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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（子育て）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 58 10.8% 210 39.0% 69 12.8% 48 8.9% 76 14.1% 75 13.9% 2 0.4%

女性 513 100.0% 49 9.6% 213 41.5% 72 14.0% 37 7.2% 74 14.4% 64 12.5% 4 0.8%

無回答 12 100.0% 2 16.7% 0 0.0% 3 25.0% 1 8.3% 1 8.3% 1 8.3% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 109 10.3% 423 39.8% 144 13.5% 86 8.1% 151 14.2% 140 13.2% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 107 10.2% 423 40.2% 141 13.4% 85 8.1% 150 14.3% 139 13.2% 6 0.6%

（子育て）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 5 20.0% 5 20.0% 3 12.0% 1 4.0% 1 4.0% 10 40.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 0 0.0% 10 38.5% 7 26.9% 1 3.8% 1 3.8% 7 26.9% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 7 10.1% 24 34.8% 9 13.0% 7 10.1% 8 11.6% 14 20.3% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 10 6.8% 58 39.7% 24 16.4% 21 14.4% 19 13.0% 13 8.9% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 16 8.0% 84 41.8% 26 12.9% 17 8.5% 37 18.4% 20 10.0% 1 0.5%

６０～６４歳 147 100.0% 11 7.5% 59 40.1% 25 17.0% 14 9.5% 24 16.3% 13 8.8% 1 0.7%

６５～６９歳 190 100.0% 27 14.2% 79 41.6% 19 10.0% 12 6.3% 26 13.7% 26 13.7% 1 0.5%

７０歳以上 250 100.0% 31 12.4% 104 41.6% 30 12.0% 12 4.8% 35 14.0% 36 14.4% 2 0.8%

無回答 9 100.0% 2 22.2% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 4 44.4%

合計 1,063 100.0% 109 10.3% 423 39.8% 144 13.5% 86 8.1% 151 14.2% 140 13.2% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 107 10.2% 423 40.1% 143 13.6% 85 8.1% 151 14.3% 139 13.2% 6 0.6%

（子育て）と（家族）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

就学前の子どもがいる 70 100.0% 12 17.1% 30 42.9% 14 20.0% 9 12.9% 5 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

小学生の子どもがいる 119 100.0% 17 14.3% 53 44.5% 20 16.8% 11 9.2% 18 15.1% 0 0.0% 0 0.0%

中学生の子どもがいる 86 100.0% 11 12.8% 33 38.4% 20 23.3% 11 12.8% 11 12.8% 0 0.0% 0 0.0%

中学生以下の子どもはいない 739 100.0% 68 9.2% 301 40.7% 91 12.3% 57 7.7% 107 14.5% 112 15.2% 3 0.4%

無回答 133 100.0% 16 12.0% 41 30.8% 12 9.0% 8 6.0% 21 15.8% 28 21.1% 7 5.3%

合計 1,147 100.0% 124 10.8% 458 39.9% 157 13.7% 96 8.4% 162 14.1% 140 12.2% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,014 100.0% 108 10.7% 417 41.1% 145 14.3% 88 8.7% 141 13.9% 112 11.0% 3 0.3%

選択項目

選択項目
どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答
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（子育て）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林水産業 85 100.0% 10 11.8% 33 38.8% 12 14.1% 6 7.1% 16 18.8% 8 9.4% 0 0.0%

自営業 77 100.0% 9 11.7% 28 36.4% 11 14.3% 8 10.4% 15 19.5% 5 6.5% 1 1.3%

会社員 262 100.0% 20 7.6% 97 37.0% 39 14.9% 30 11.5% 46 17.6% 30 11.5% 0 0.0%

公務員・団体職員 99 100.0% 9 9.1% 52 52.5% 16 16.2% 5 5.1% 10 10.1% 7 7.1% 0 0.0%

パート・アルバイト 149 100.0% 17 11.4% 55 36.9% 26 17.4% 12 8.1% 18 12.1% 20 13.4% 1 0.7%

学生 20 100.0% 3 15.0% 5 25.0% 3 15.0% 1 5.0% 0 0.0% 8 40.0% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護など
だけに従事）

111 100.0% 8 7.2% 55 49.5% 11 9.9% 10 9.0% 14 12.6% 12 10.8% 1 0.9%

無職（学生・家事を除く） 177 100.0% 25 14.1% 67 37.9% 19 10.7% 10 5.6% 18 10.2% 38 21.5% 0 0.0%

その他 55 100.0% 3 5.5% 25 45.5% 6 10.9% 3 5.5% 10 18.2% 7 12.7% 1 1.8%

無回答 28 100.0% 5 17.9% 6 21.4% 1 3.6% 1 3.6% 4 14.3% 5 17.9% 6 21.4%

合計 1,063 100.0% 109 10.3% 423 39.8% 144 13.5% 86 8.1% 151 14.2% 140 13.2% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,035 100.0% 104 10.0% 417 40.3% 143 13.8% 85 8.2% 147 14.2% 135 13.0% 4 0.4%

選択項目
どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（子育て）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 13 19.4% 18 26.9% 13 19.4% 3 4.5% 9 13.4% 11 16.4% 0 0.0%

花北 106 100.0% 12 11.3% 47 44.3% 6 5.7% 8 7.5% 18 17.0% 14 13.2% 1 0.9%

花巻中央 54 100.0% 7 13.0% 18 33.3% 8 14.8% 4 7.4% 7 13.0% 10 18.5% 0 0.0%

花西 85 100.0% 6 7.1% 39 45.9% 11 12.9% 6 7.1% 9 10.6% 13 15.3% 1 1.2%

花南 88 100.0% 10 11.4% 43 48.9% 11 12.5% 3 3.4% 12 13.6% 9 10.2% 0 0.0%

湯口 91 100.0% 9 9.9% 46 50.5% 11 12.1% 9 9.9% 9 9.9% 7 7.7% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 4 5.5% 31 42.5% 9 12.3% 9 12.3% 12 16.4% 8 11.0% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 8 10.7% 17 22.7% 8 10.7% 10 13.3% 15 20.0% 17 22.7% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 8 12.5% 28 43.8% 12 18.8% 4 6.3% 9 14.1% 3 4.7% 0 0.0%

太田 29 100.0% 3 10.3% 11 37.9% 7 24.1% 4 13.8% 0 0.0% 4 13.8% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 5 15.2% 17 51.5% 2 6.1% 0 0.0% 6 18.2% 3 9.1% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 9 47.4% 4 21.1% 2 10.5% 2 10.5% 1 5.3% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 2 11.1% 4 22.2% 6 33.3% 2 11.1% 2 11.1% 2 11.1% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 2 22.2% 3 33.3% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 0 0.0% 12 44.4% 4 14.8% 3 11.1% 4 14.8% 4 14.8% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 4 57.1% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 3 10.3% 13 44.8% 5 17.2% 4 13.8% 3 10.3% 1 3.4% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 7 35.0% 0 0.0% 3 15.0% 5 25.0% 5 25.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 1 4.2% 12 50.0% 3 12.5% 3 12.5% 1 4.2% 4 16.7% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 1 3.8% 9 34.6% 3 11.5% 2 7.7% 4 15.4% 7 26.9% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 3 9.4% 11 34.4% 5 15.6% 0 0.0% 6 18.8% 6 18.8% 1 3.1%

成島 13 100.0% 2 15.4% 7 53.8% 2 15.4% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 0 0.0% 4 23.5% 3 17.6% 2 11.8% 5 29.4% 3 17.6% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 0 0.0% 2 18.2% 2 18.2% 0 0.0% 4 36.4% 3 27.3% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 7 26.9% 5 19.2% 2 7.7% 1 3.8% 2 7.7% 2 7.7% 7 26.9%

合計 1,063 100.0% 109 10.3% 423 39.8% 144 13.5% 86 8.1% 151 14.2% 140 13.2% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 102 9.8% 418 40.3% 142 13.7% 85 8.2% 149 14.4% 138 13.3% 3 0.3%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答
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（子育て）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻市に
住んでいる

412 100.0% 51 12.4% 161 39.1% 56 13.6% 26 6.3% 59 14.3% 59 14.3% 0 0.0%

花巻市で生まれたが、一度市
外に転出し、再び花巻市に
戻ってきた

290 100.0% 25 8.6% 110 37.9% 44 15.2% 34 11.7% 43 14.8% 32 11.0% 2 0.7%

県内の他市町村の出身である 240 100.0% 20 8.3% 111 46.3% 32 13.3% 14 5.8% 30 12.5% 32 13.3% 1 0.4%

県外の出身である 94 100.0% 7 7.4% 34 36.2% 10 10.6% 10 10.6% 17 18.1% 15 16.0% 1 1.1%

無回答 27 100.0% 6 22.2% 7 25.9% 2 7.4% 2 7.4% 2 7.4% 2 7.4% 6 22.2%

合計 1,063 100.0% 109 10.3% 423 39.8% 144 13.5% 86 8.1% 151 14.2% 140 13.2% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,036 100.0% 103 9.9% 416 40.2% 142 13.7% 84 8.1% 149 14.4% 138 13.3% 4 0.4%

選択項目
どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（雇用環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 37 6.9% 126 23.4% 71 13.2% 57 10.6% 48 8.9% 199 37.0%

女性 513 100.0% 34 6.6% 110 21.4% 50 9.7% 47 9.2% 53 10.3% 219 42.7%

無回答 12 100.0% 2 16.7% 0 0.0% 4 33.3% 0 0.0% 1 8.3% 5 41.7%

合計 1,063 100.0% 73 6.9% 236 22.2% 125 11.8% 104 9.8% 102 9.6% 423 39.8%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 71 6.8% 236 22.5% 121 11.5% 104 9.9% 101 9.6% 418 39.8%

（雇用関係）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 5 20.0% 2 8.0% 1 4.0% 1 4.0% 0 0.0% 16 64.0%

２０～２９歳 26 100.0% 4 15.4% 8 30.8% 7 26.9% 6 23.1% 1 3.8% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 8 11.6% 21 30.4% 13 18.8% 15 21.7% 7 10.1% 5 7.2%

４０～４９歳 146 100.0% 12 8.2% 43 29.5% 27 18.5% 30 20.5% 17 11.6% 17 11.6%

５０～５９歳 201 100.0% 18 9.0% 69 34.3% 37 18.4% 28 13.9% 22 10.9% 27 13.4%

６０～６４歳 147 100.0% 11 7.5% 46 31.3% 22 15.0% 10 6.8% 19 12.9% 39 26.5%

６５～６９歳 190 100.0% 11 5.8% 31 16.3% 7 3.7% 12 6.3% 11 5.8% 118 62.1%

７０歳以上 250 100.0% 4 1.6% 16 6.4% 9 3.6% 2 0.8% 25 10.0% 194 77.6%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 7 77.8%

合計 1,063 100.0% 73 6.9% 236 22.2% 125 11.8% 104 9.8% 102 9.6% 423 39.8%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 73 6.9% 236 22.4% 123 11.7% 104 9.9% 102 9.7% 416 39.5%

（雇用環境）と（家族）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

就学前の子どもがいる 70 100.0% 6 8.6% 22 31.4% 9 12.9% 12 17.1% 4 5.7% 17 24.3%

小学生の子どもがいる 119 100.0% 11 9.2% 36 30.3% 18 15.1% 15 12.6% 12 10.1% 27 22.7%

中学生の子どもがいる 86 100.0% 7 8.1% 38 44.2% 10 11.6% 12 14.0% 3 3.5% 16 18.6%

中学生以下の子どもはいない 739 100.0% 54 7.3% 159 21.5% 89 12.0% 70 9.5% 74 10.0% 293 39.6%

無回答 133 100.0% 3 2.3% 12 9.0% 9 6.8% 5 3.8% 14 10.5% 90 67.7%

合計 1,147 100.0% 81 7.1% 267 23.3% 135 11.8% 114 9.9% 107 9.3% 443 38.6%

回答者数（合計－無回答） 1,014 100.0% 78 7.7% 255 25.1% 126 12.4% 109 10.7% 93 9.2% 353 34.8%

選択項目

選択項目
どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

「《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはま
るものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
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（雇用環境）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 7 10.4% 15 22.4% 10 14.9% 13 19.4% 6 9.0% 16 23.9%

花北 106 100.0% 7 6.6% 27 25.5% 9 8.5% 7 6.6% 19 17.9% 37 34.9%

花巻中央 54 100.0% 6 11.1% 11 20.4% 5 9.3% 7 13.0% 4 7.4% 21 38.9%

花西 85 100.0% 7 8.2% 28 32.9% 9 10.6% 10 11.8% 6 7.1% 25 29.4%

花南 88 100.0% 6 6.8% 20 22.7% 14 15.9% 8 9.1% 7 8.0% 33 37.5%

湯口 91 100.0% 7 7.7% 19 20.9% 11 12.1% 11 12.1% 8 8.8% 35 38.5%

湯本 73 100.0% 2 2.7% 17 23.3% 8 11.0% 8 11.0% 7 9.6% 31 42.5%

矢沢 75 100.0% 5 6.7% 11 14.7% 9 12.0% 8 10.7% 5 6.7% 37 49.3%

宮野目 64 100.0% 5 7.8% 12 18.8% 12 18.8% 5 7.8% 6 9.4% 24 37.5%

太田 29 100.0% 1 3.4% 10 34.5% 2 6.9% 2 6.9% 3 10.3% 11 37.9%

笹間 33 100.0% 2 6.1% 6 18.2% 5 15.2% 3 9.1% 3 9.1% 14 42.4%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 5 26.3% 1 5.3% 1 5.3% 2 10.5% 9 47.4%

内川目 18 100.0% 1 5.6% 3 16.7% 0 0.0% 3 16.7% 3 16.7% 8 44.4%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 4 44.4%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0%

好地 27 100.0% 2 7.4% 9 33.3% 2 7.4% 1 3.7% 5 18.5% 8 29.6%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 1 10.0% 4 40.0% 0 0.0% 2 20.0% 2 20.0%

八幡 29 100.0% 1 3.4% 6 20.7% 2 6.9% 5 17.2% 2 6.9% 13 44.8%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 5 25.0% 3 15.0% 2 10.0% 3 15.0% 5 25.0%

新堀 24 100.0% 1 4.2% 4 16.7% 3 12.5% 1 4.2% 1 4.2% 14 58.3%

小山田 26 100.0% 1 3.8% 4 15.4% 3 11.5% 0 0.0% 2 7.7% 16 61.5%

土沢 32 100.0% 3 9.4% 6 18.8% 4 12.5% 1 3.1% 2 6.3% 16 50.0%

成島 13 100.0% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 9 69.2%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 3 60.0%

谷内 17 100.0% 0 0.0% 5 29.4% 2 11.8% 2 11.8% 2 11.8% 6 35.3%

田瀬 11 100.0% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0% 1 9.1% 2 18.2% 5 45.5%

無回答 26 100.0% 3 11.5% 1 3.8% 4 15.4% 1 3.8% 0 0.0% 17 65.4%

合計 1,063 100.0% 73 6.9% 236 22.2% 125 11.8% 104 9.8% 102 9.6% 423 39.8%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 70 6.8% 235 22.7% 121 11.7% 103 9.9% 102 9.8% 406 39.2%

選択項目
どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満
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（生きがい）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 148 27.5% 229 42.6% 66 12.3% 44 8.2% 48 8.9% 3 0.6%

女性 513 100.0% 144 28.1% 218 42.5% 45 8.8% 41 8.0% 56 10.9% 9 1.8%

無回答 12 100.0% 2 16.7% 4 33.3% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 294 27.7% 451 42.4% 111 10.4% 87 8.2% 104 9.8% 16 1.5%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 292 27.8% 447 42.5% 111 10.6% 85 8.1% 104 9.9% 12 1.1%

（生きがい）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 11 44.0% 9 36.0% 2 8.0% 2 8.0% 1 4.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 6 23.1% 8 30.8% 6 23.1% 3 11.5% 3 11.5% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 22 31.9% 24 34.8% 10 14.5% 4 5.8% 9 13.0% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 27 18.5% 66 45.2% 14 9.6% 22 15.1% 17 11.6% 0 0.0%

５０～５９歳 201 100.0% 51 25.4% 83 41.3% 21 10.4% 22 10.9% 22 10.9% 2 1.0%

６０～６４歳 147 100.0% 29 19.7% 60 40.8% 24 16.3% 16 10.9% 16 10.9% 2 1.4%

６５～６９歳 190 100.0% 71 37.4% 84 44.2% 13 6.8% 6 3.2% 13 6.8% 3 1.6%

７０歳以上 250 100.0% 74 29.6% 116 46.4% 21 8.4% 11 4.4% 23 9.2% 5 2.0%

無回答 9 100.0% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 4 44.4%

合計 1,063 100.0% 294 27.7% 451 42.4% 111 10.4% 87 8.2% 104 9.8% 16 1.5%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 291 27.6% 450 42.7% 111 10.5% 86 8.2% 104 9.9% 12 1.1%

選択項目
どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（生きがい）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 16 23.9% 32 47.8% 9 13.4% 5 7.5% 5 7.5% 0 0.0%

花北 106 100.0% 29 27.4% 41 38.7% 13 12.3% 6 5.7% 16 15.1% 1 0.9%

花巻中央 54 100.0% 17 31.5% 22 40.7% 5 9.3% 5 9.3% 5 9.3% 0 0.0%

花西 85 100.0% 24 28.2% 40 47.1% 7 8.2% 9 10.6% 5 5.9% 0 0.0%

花南 88 100.0% 31 35.2% 33 37.5% 13 14.8% 6 6.8% 3 3.4% 2 2.3%

湯口 91 100.0% 23 25.3% 41 45.1% 14 15.4% 7 7.7% 5 5.5% 1 1.1%

湯本 73 100.0% 12 16.4% 38 52.1% 6 8.2% 9 12.3% 6 8.2% 2 2.7%

矢沢 75 100.0% 24 32.0% 27 36.0% 7 9.3% 9 12.0% 8 10.7% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 21 32.8% 22 34.4% 4 6.3% 7 10.9% 10 15.6% 0 0.0%

太田 29 100.0% 8 27.6% 9 31.0% 5 17.2% 3 10.3% 4 13.8% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 8 24.2% 16 48.5% 5 15.2% 0 0.0% 3 9.1% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 5 26.3% 10 52.6% 3 15.8% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 8 44.4% 6 33.3% 1 5.6% 1 5.6% 2 11.1% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 3 33.3% 3 33.3% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 7 25.9% 9 33.3% 4 14.8% 2 7.4% 4 14.8% 1 3.7%

大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 3 30.0% 3 30.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 6 20.7% 15 51.7% 3 10.3% 3 10.3% 2 6.9% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 6 30.0% 8 40.0% 2 10.0% 0 0.0% 4 20.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 11 45.8% 9 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 16.7% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 7 26.9% 10 38.5% 3 11.5% 3 11.5% 3 11.5% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 8 25.0% 18 56.3% 1 3.1% 2 6.3% 1 3.1% 2 6.3%

成島 13 100.0% 4 30.8% 6 46.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 1 7.7%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 2 11.8% 11 64.7% 0 0.0% 2 11.8% 2 11.8% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 3 27.3% 4 36.4% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 5 19.2% 5 19.2% 1 3.8% 4 15.4% 6 23.1% 5 19.2%

合計 1,063 100.0% 294 27.7% 451 42.4% 111 10.4% 87 8.2% 104 9.8% 16 1.5%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 289 27.9% 446 43.0% 110 10.6% 83 8.0% 98 9.5% 11 1.1%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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「《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（防犯）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸締
まりをする

874 100.0% 438 50.1% 430 49.2% 6 0.7%

出かけるときには隣近所の
人に声をかけるようにして
いる

101 100.0% 45 44.6% 55 54.5% 1 1.0%

防犯ブザーなどを自分を含
めて家族で持つようにして
いる

19 100.0% 11 57.9% 8 42.1% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺などの
消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

571 100.0% 283 49.6% 286 50.1% 2 0.4%

特に意識していない 133 100.0% 75 56.4% 56 42.1% 2 1.5%

無回答 10 100.0% 2 20.0% 4 40.0% 4 40.0%

合計 1,708 100.0% 854 50.0% 839 49.1% 15 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,698 100.0% 852 50.2% 835 49.2% 11 0.6%

（防犯）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸締
まりをする

874 100.0% 16 1.8% 20 2.3% 60 6.9% 121 13.8% 171 19.6% 118 13.5% 158 18.1% 207 23.7% 3 0.3%

出かけるときには隣近所の
人に声をかけるようにして
いる

101 100.0% 0 0.0% 2 2.0% 2 2.0% 9 8.9% 10 9.9% 14 13.9% 30 29.7% 34 33.7% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を含
めて家族で持つようにして
いる

19 100.0% 0 0.0% 1 5.3% 4 21.1% 3 15.8% 2 10.5% 2 10.5% 2 10.5% 5 26.3% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺などの
消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

571 100.0% 3 0.5% 12 2.1% 24 4.2% 56 9.8% 100 17.5% 87 15.2% 130 22.8% 159 27.8% 0 0.0%

特に意識していない 133 100.0% 9 6.8% 3 2.3% 9 6.8% 15 11.3% 19 14.3% 22 16.5% 22 16.5% 32 24.1% 2 1.5%

無回答 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0% 4 40.0%

合計 1,708 100.0% 28 1.6% 38 2.2% 99 5.8% 205 12.0% 303 17.7% 244 14.3% 344 20.1% 438 25.6% 9 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,698 100.0% 28 1.6% 38 2.2% 99 5.8% 204 12.0% 302 17.8% 243 14.2% 342 20.1% 437 25.7% 5 0.3%

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答４０～４９歳 ５０～５９歳

選択項目
総計 男性 女性 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳
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（防犯）と(居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸締ま
りをする

874 100.0% 62 7.1% 98 11.2% 50 5.7% 79 9.0% 76 8.7% 72 8.2% 57 6.5% 62 7.1% 55 6.3%

出かけるときには隣近所の人
に声をかけるようにしている

101 100.0% 4 4.0% 8 7.9% 8 7.9% 4 4.0% 7 6.9% 8 7.9% 11 10.9% 7 6.9% 5 5.0%

防犯ブザーなどを自分を含め
て家族で持つようにしている

19 100.0% 3 15.8% 3 15.8% 3 15.8% 2 10.5% 3 15.8% 0 0.0% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺などの消
費者トラブルに遭わないよ
う、最新の消費生活情報に関
心を寄せている

571 100.0% 30 5.3% 54 9.5% 32 5.6% 46 8.1% 44 7.7% 54 9.5% 46 8.1% 38 6.7% 32 5.6%

特に意識していない 133 100.0% 8 6.0% 13 9.8% 3 2.3% 7 5.3% 10 7.5% 12 9.0% 9 6.8% 6 4.5% 8 6.0%

無回答 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,708 100.0% 107 6.3% 176 10.3% 96 5.6% 138 8.1% 141 8.3% 147 8.6% 124 7.3% 114 6.7% 100 5.9%

回答者数（合計－無回答） 1,698 100.0% 107 6.3% 176 10.4% 96 5.7% 138 8.1% 140 8.2% 146 8.6% 124 7.3% 114 6.7% 100 5.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸締ま
りをする

20 2.3% 22 2.5% 16 1.8% 8 0.9% 9 1.0% 4 0.5% 23 2.6% 5 0.6% 7 0.8% 21 2.4%

出かけるときには隣近所の人
に声をかけるようにしている

1 1.0% 3 3.0% 3 3.0% 1 1.0% 2 2.0% 0 0.0% 8 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.0%

防犯ブザーなどを自分を含め
て家族で持つようにしている

0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺などの消
費者トラブルに遭わないよ
う、最新の消費生活情報に関
心を寄せている

15 2.6% 18 3.2% 14 2.5% 6 1.1% 7 1.2% 3 0.5% 16 2.8% 4 0.7% 3 0.5% 17 3.0%

特に意識していない 7 5.3% 6 4.5% 0 0.0% 9 6.8% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.8% 2 1.5% 4 3.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0%

合計 43 2.5% 50 2.9% 33 1.9% 24 1.4% 19 1.1% 8 0.5% 47 2.8% 10 0.6% 12 0.7% 49 2.9%

回答者数（合計－無回答） 43 2.5% 50 2.9% 33 1.9% 24 1.4% 19 1.1% 8 0.5% 47 2.8% 10 0.6% 12 0.7% 46 2.7%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸締ま
りをする

15 1.7% 17 1.9% 19 2.2% 25 2.9% 12 1.4% 3 0.3% 13 1.5% 6 0.7% 18 2.1%

出かけるときには隣近所の人
に声をかけるようにしている

2 2.0% 7 6.9% 1 1.0% 4 4.0% 0 0.0% 1 1.0% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を含め
て家族で持つようにしている

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

悪質商法や特殊詐欺などの消
費者トラブルに遭わないよ
う、最新の消費生活情報に関
心を寄せている

10 1.8% 13 2.3% 17 3.0% 18 3.2% 8 1.4% 5 0.9% 13 2.3% 2 0.4% 6 1.1%

特に意識していない 3 2.3% 1 0.8% 6 4.5% 5 3.8% 0 0.0% 1 0.8% 3 2.3% 4 3.0% 4 3.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 50.0%

合計 30 1.8% 38 2.2% 43 2.5% 52 3.0% 20 1.2% 10 0.6% 31 1.8% 12 0.7% 34 2.0%

回答者数（合計－無回答） 30 1.8% 38 2.2% 43 2.5% 52 3.1% 20 1.2% 10 0.6% 31 1.8% 12 0.7% 29 1.7%

宮野目

無回答八重畑 新堀 小山田

矢沢

土沢 成島 浮田 谷内 田瀬

湯本

大瀬川 八日市 八幡笹間
選択項目

選択項目

花西 花南 湯口

内川目 外川目 亀ケ森

選択項目
総計 松園 花北 花巻中央

好地太田 大迫
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（防災・減災）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 69 12.8% 224 41.6% 94 17.5% 39 7.2% 108 20.1% 4 0.7%

女性 513 100.0% 43 8.4% 217 42.3% 77 15.0% 31 6.0% 142 27.7% 3 0.6%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 2 16.7% 1 8.3% 3 25.0% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 113 10.6% 442 41.6% 173 16.3% 71 6.7% 253 23.8% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 112 10.7% 441 42.0% 171 16.3% 70 6.7% 250 23.8% 7 0.7%

（防災・減災）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 8 32.0% 9 36.0% 1 4.0% 1 4.0% 6 24.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 2 7.7% 7 26.9% 5 19.2% 3 11.5% 9 34.6% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 6 8.7% 29 42.0% 11 15.9% 6 8.7% 16 23.2% 1 1.4%

４０～４９歳 146 100.0% 9 6.2% 64 43.8% 22 15.1% 12 8.2% 38 26.0% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 15 7.5% 86 42.8% 22 10.9% 11 5.5% 66 32.8% 1 0.5%

６０～６４歳 147 100.0% 12 8.2% 54 36.7% 27 18.4% 13 8.8% 40 27.2% 1 0.7%

６５～６９歳 190 100.0% 25 13.2% 84 44.2% 32 16.8% 10 5.3% 38 20.0% 1 0.5%

７０歳以上 250 100.0% 35 14.0% 109 43.6% 51 20.4% 13 5.2% 40 16.0% 2 0.8%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0% 4 44.4%

合計 1,063 100.0% 113 10.6% 442 41.6% 173 16.3% 71 6.7% 253 23.8% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 112 10.6% 442 41.9% 171 16.2% 69 6.5% 253 24.0% 7 0.7%

選択項目

「《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について、安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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（防災・減災）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 5 7.5% 27 40.3% 10 14.9% 5 7.5% 17 25.4% 3 4.5%

花北 106 100.0% 7 6.6% 49 46.2% 15 14.2% 5 4.7% 30 28.3% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 7 13.0% 25 46.3% 12 22.2% 5 9.3% 5 9.3% 0 0.0%

花西 85 100.0% 8 9.4% 34 40.0% 10 11.8% 6 7.1% 27 31.8% 0 0.0%

花南 88 100.0% 8 9.1% 42 47.7% 13 14.8% 3 3.4% 22 25.0% 0 0.0%

湯口 91 100.0% 12 13.2% 38 41.8% 12 13.2% 6 6.6% 23 25.3% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 9 12.3% 36 49.3% 10 13.7% 4 5.5% 14 19.2% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 10 13.3% 29 38.7% 12 16.0% 6 8.0% 18 24.0% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 9 14.1% 28 43.8% 11 17.2% 7 10.9% 9 14.1% 0 0.0%

太田 29 100.0% 4 13.8% 10 34.5% 3 10.3% 3 10.3% 9 31.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 7 21.2% 14 42.4% 2 6.1% 2 6.1% 8 24.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 9 47.4% 3 15.8% 1 5.3% 5 26.3% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 1 5.6% 5 27.8% 5 27.8% 1 5.6% 5 27.8% 1 5.6%

外川目 9 100.0% 2 22.2% 3 33.3% 1 11.1% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 0 0.0% 9 33.3% 9 33.3% 1 3.7% 8 29.6% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 3 10.3% 13 44.8% 4 13.8% 3 10.3% 6 20.7% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 7 35.0% 4 20.0% 1 5.0% 5 25.0% 1 5.0%

新堀 24 100.0% 3 12.5% 10 41.7% 4 16.7% 3 12.5% 4 16.7% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 4 15.4% 8 30.8% 10 38.5% 1 3.8% 3 11.5% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 1 3.1% 14 43.8% 5 15.6% 3 9.4% 9 28.1% 0 0.0%

成島 13 100.0% 1 7.7% 4 30.8% 3 23.1% 0 0.0% 5 38.5% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 1 5.9% 9 52.9% 1 5.9% 1 5.9% 5 29.4% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 0 0.0% 4 36.4% 4 36.4% 0 0.0% 3 27.3% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 3 11.5% 5 19.2% 6 23.1% 2 7.7% 4 15.4% 6 23.1%

合計 1,063 100.0% 113 10.6% 442 41.6% 173 16.3% 71 6.7% 253 23.8% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 110 10.6% 437 42.1% 167 16.1% 69 6.7% 249 24.0% 5 0.5%

選択項目
そう思わない どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない
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（防災・減災）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

412 100.0% 53 12.9% 168 40.8% 71 17.2% 36 8.7% 83 20.1% 1 0.2%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

290 100.0% 26 9.0% 122 42.1% 43 14.8% 20 6.9% 78 26.9% 1 0.3%

県内の他市町村の出身で
ある

240 100.0% 21 8.8% 112 46.7% 38 15.8% 10 4.2% 55 22.9% 4 1.7%

県外の出身である 94 100.0% 10 10.6% 34 36.2% 12 12.8% 5 5.3% 33 35.1% 0 0.0%

無回答 27 100.0% 3 11.1% 6 22.2% 9 33.3% 0 0.0% 4 14.8% 5 18.5%

合計 1,063 100.0% 113 10.6% 442 41.6% 173 16.3% 71 6.7% 253 23.8% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,036 100.0% 110 10.6% 436 42.1% 164 15.8% 71 6.9% 249 24.0% 6 0.6%

選択項目
どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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「《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

（避難場所）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 474 88.1% 60 11.2% 4 0.7%

女性 513 100.0% 450 87.7% 63 12.3% 0 0.0%

無回答 12 100.0% 7 58.3% 1 8.3% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 931 87.6% 124 11.7% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 924 87.9% 123 11.7% 4 0.4%

（避難場所）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 19 76.0% 6 24.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 16 61.5% 10 38.5% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 53 76.8% 16 23.2% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 129 88.4% 17 11.6% 0 0.0%

５０～５９歳 201 100.0% 175 87.1% 26 12.9% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 129 87.8% 18 12.2% 0 0.0%

６５～６９歳 190 100.0% 176 92.6% 12 6.3% 2 1.1%

７０歳以上 250 100.0% 230 92.0% 18 7.2% 2 0.8%

無回答 9 100.0% 4 44.4% 1 11.1% 4 44.4%

合計 1,063 100.0% 931 87.6% 124 11.7% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 927 88.0% 123 11.7% 4 0.4%

選択項目

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

総計 知っている 知らない 無回答
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（避難場所）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 58 86.6% 9 13.4% 0 0.0%

花北 106 100.0% 88 83.0% 18 17.0% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 45 83.3% 9 16.7% 0 0.0%

花西 85 100.0% 73 85.9% 12 14.1% 0 0.0%

花南 88 100.0% 76 86.4% 12 13.6% 0 0.0%

湯口 91 100.0% 82 90.1% 9 9.9% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 65 89.0% 8 11.0% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 69 92.0% 6 8.0% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 59 92.2% 5 7.8% 0 0.0%

太田 29 100.0% 25 86.2% 4 13.8% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 31 93.9% 2 6.1% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 13 68.4% 5 26.3% 1 5.3%

内川目 18 100.0% 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 26 96.3% 1 3.7% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 9 90.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 26 89.7% 3 10.3% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 18 90.0% 2 10.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 20 83.3% 4 16.7% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 20 76.9% 4 15.4% 2 7.7%

土沢 32 100.0% 27 84.4% 5 15.6% 0 0.0%

成島 13 100.0% 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 9 81.8% 2 18.2% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 18 69.2% 3 11.5% 5 19.2%

合計 1,063 100.0% 931 87.6% 124 11.7% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 913 88.0% 121 11.7% 3 0.3%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答
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「《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？ 」を列項目にしたクロス集計表

（災害対策）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 185 34.4% 349 64.9% 4 0.7%

女性 513 100.0% 210 40.9% 300 58.5% 3 0.6%

無回答 12 100.0% 2 16.7% 5 41.7% 5 41.7%

合計 1,063 100.0% 397 37.3% 654 61.5% 12 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 395 37.6% 649 61.8% 7 0.7%

（災害対策）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 8 32.0% 17 68.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 5 19.2% 21 80.8% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 25 36.2% 44 63.8% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 67 45.9% 79 54.1% 0 0.0%

５０～５９歳 201 100.0% 77 38.3% 123 61.2% 1 0.5%

６０～６４歳 147 100.0% 60 40.8% 86 58.5% 1 0.7%

６５～６９歳 190 100.0% 71 37.4% 118 62.1% 1 0.5%

７０歳以上 250 100.0% 83 33.2% 163 65.2% 4 1.6%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 3 33.3% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 397 37.3% 654 61.5% 12 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 396 37.6% 651 61.8% 7 0.7%

選択項目
総計 準備している 準備していない 無回答

選択項目
総計 準備している 準備していない 無回答
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（災害対策）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 32 47.8% 35 52.2% 0 0.0%

花北 106 100.0% 32 30.2% 74 69.8% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 25 46.3% 29 53.7% 0 0.0%

花西 85 100.0% 41 48.2% 43 50.6% 1 1.2%

花南 88 100.0% 39 44.3% 48 54.5% 1 1.1%

湯口 91 100.0% 27 29.7% 64 70.3% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 31 42.5% 41 56.2% 1 1.4%

矢沢 75 100.0% 25 33.3% 50 66.7% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 21 32.8% 43 67.2% 0 0.0%

太田 29 100.0% 5 17.2% 23 79.3% 1 3.4%

笹間 33 100.0% 14 42.4% 19 57.6% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 5 26.3% 13 68.4% 1 5.3%

内川目 18 100.0% 6 33.3% 12 66.7% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 2 22.2% 7 77.8% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 11 40.7% 16 59.3% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 8 80.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 11 37.9% 18 62.1% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 6 30.0% 14 70.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 12 50.0% 12 50.0% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 10 38.5% 15 57.7% 1 3.8%

土沢 32 100.0% 14 43.8% 18 56.3% 0 0.0%

成島 13 100.0% 5 38.5% 8 61.5% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 7 41.2% 10 58.8% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 2 18.2% 9 81.8% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 8 30.8% 12 46.2% 6 23.1%

合計 1,063 100.0% 397 37.3% 654 61.5% 12 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 389 37.5% 642 61.9% 6 0.6%

選択項目
総計 準備している 準備していない 無回答
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（健康）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 84 15.6% 219 40.7% 99 18.4% 96 17.8% 39 7.2% 1 0.2%

女性 513 100.0% 99 19.3% 221 43.1% 84 16.4% 56 10.9% 53 10.3% 0 0.0%

無回答 12 100.0% 3 25.0% 3 25.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 186 17.5% 443 41.7% 183 17.2% 153 14.4% 93 8.7% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 183 17.4% 440 41.9% 183 17.4% 152 14.5% 92 8.8% 1 0.1%

（健康）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 12 48.0% 8 32.0% 3 12.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 8 30.8% 8 30.8% 5 19.2% 5 19.2% 0 0.0% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 17 24.6% 29 42.0% 9 13.0% 9 13.0% 5 7.2% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 17 11.6% 74 50.7% 22 15.1% 20 13.7% 13 8.9% 0 0.0%

５０～５９歳 201 100.0% 28 13.9% 81 40.3% 50 24.9% 27 13.4% 15 7.5% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 17 11.6% 73 49.7% 26 17.7% 19 12.9% 12 8.2% 0 0.0%

６５～６９歳 190 100.0% 44 23.2% 78 41.1% 27 14.2% 27 14.2% 14 7.4% 0 0.0%

７０歳以上 250 100.0% 42 16.8% 91 36.4% 40 16.0% 42 16.8% 34 13.6% 1 0.4%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 4 44.4%

合計 1,063 100.0% 186 17.5% 443 41.7% 183 17.2% 153 14.4% 93 8.7% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 185 17.6% 442 41.9% 182 17.3% 151 14.3% 93 8.8% 1 0.1%

選択項目
どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「《健康》 あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（健康）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 16 23.9% 24 35.8% 16 23.9% 6 9.0% 5 7.5% 0 0.0%

花北 106 100.0% 20 18.9% 43 40.6% 16 15.1% 12 11.3% 15 14.2% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 12 22.2% 21 38.9% 5 9.3% 13 24.1% 3 5.6% 0 0.0%

花西 85 100.0% 20 23.5% 39 45.9% 11 12.9% 11 12.9% 4 4.7% 0 0.0%

花南 88 100.0% 18 20.5% 34 38.6% 17 19.3% 11 12.5% 8 9.1% 0 0.0%

湯口 91 100.0% 16 17.6% 38 41.8% 17 18.7% 12 13.2% 8 8.8% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 7 9.6% 37 50.7% 9 12.3% 14 19.2% 6 8.2% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 10 13.3% 31 41.3% 12 16.0% 13 17.3% 9 12.0% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 8 12.5% 23 35.9% 17 26.6% 13 20.3% 3 4.7% 0 0.0%

太田 29 100.0% 2 6.9% 12 41.4% 11 37.9% 4 13.8% 0 0.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 7 21.2% 18 54.5% 5 15.2% 2 6.1% 1 3.0% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 4 21.1% 9 47.4% 1 5.3% 3 15.8% 2 10.5% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 2 11.1% 7 38.9% 4 22.2% 2 11.1% 3 16.7% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 2 22.2% 0 0.0% 5 55.6% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 4 14.8% 11 40.7% 5 18.5% 5 18.5% 2 7.4% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 7 24.1% 12 41.4% 3 10.3% 3 10.3% 4 13.8% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 4 20.0% 9 45.0% 3 15.0% 2 10.0% 2 10.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 3 12.5% 11 45.8% 6 25.0% 2 8.3% 2 8.3% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 2 7.7% 12 46.2% 4 15.4% 6 23.1% 2 7.7% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 6 18.8% 14 43.8% 5 15.6% 6 18.8% 1 3.1% 0 0.0%

成島 13 100.0% 5 38.5% 7 53.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 2 11.8% 9 52.9% 2 11.8% 2 11.8% 2 11.8% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 0 0.0% 5 45.5% 2 18.2% 3 27.3% 1 9.1% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 3 11.5% 4 15.4% 4 15.4% 7 26.9% 3 11.5% 5 19.2%

合計 1,063 100.0% 186 17.5% 443 41.7% 183 17.2% 153 14.4% 93 8.7% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 183 17.6% 439 42.3% 179 17.3% 146 14.1% 90 8.7% 0 0.0%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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「《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（健康管理）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受け
ている

792 100.0% 421 53.2% 366 46.2% 5 0.6%

歯科検診や歯石の除去などを
定期的に行っている

399 100.0% 189 47.4% 209 52.4% 1 0.3%

健康増進のために意識的に運
動している

339 100.0% 179 52.8% 158 46.6% 2 0.6%

食事に気をつけている 637 100.0% 304 47.7% 327 51.3% 6 0.9%

自分の血圧値を知っている 625 100.0% 346 55.4% 274 43.8% 5 0.8%

早寝早起きを習慣にしている 341 100.0% 179 52.5% 157 46.0% 5 1.5%

お薬手帳を活用している 512 100.0% 255 49.8% 255 49.8% 2 0.4%

特に意識していない、健康管
理について何もしていない

57 100.0% 32 56.1% 25 43.9% 0 0.0%

その他 9 100.0% 6 66.7% 3 33.3% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 2 22.2% 2 22.2% 5 55.6%

合計 3,720 100.0% 1,913 51.4% 1,776 47.7% 31 0.8%

回答者数（合計－無回答） 3,711 100.0% 1,911 51.5% 1,774 47.8% 26 0.7%

（健康管理）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受け
ている

792 100.0% 6 0.8% 14 1.8% 37 4.7% 119 15.0% 160 20.2% 117 14.8% 144 18.2% 194 24.5% 1 0.1%

歯科検診や歯石の除去などを
定期的に行っている

399 100.0% 3 0.8% 12 3.0% 26 6.5% 53 13.3% 76 19.0% 48 12.0% 66 16.5% 115 28.8% 0 0.0%

健康増進のために意識的に運
動している

339 100.0% 8 2.4% 6 1.8% 21 6.2% 28 8.3% 57 16.8% 34 10.0% 73 21.5% 111 32.7% 1 0.3%

食事に気をつけている 637 100.0% 11 1.7% 12 1.9% 43 6.8% 70 11.0% 109 17.1% 94 14.8% 125 19.6% 171 26.8% 2 0.3%

自分の血圧値を知っている 625 100.0% 2 0.3% 7 1.1% 17 2.7% 58 9.3% 111 17.8% 96 15.4% 140 22.4% 192 30.7% 2 0.3%

早寝早起きを習慣にしている 341 100.0% 6 1.8% 8 2.3% 24 7.0% 46 13.5% 54 15.8% 40 11.7% 76 22.3% 86 25.2% 1 0.3%

お薬手帳を活用している 512 100.0% 2 0.4% 14 2.7% 30 5.9% 52 10.2% 84 16.4% 69 13.5% 99 19.3% 161 31.4% 1 0.2%

特に意識していない、健康管
理について何もしていない

57 100.0% 8 14.0% 4 7.0% 6 10.5% 7 12.3% 10 17.5% 7 12.3% 9 15.8% 6 10.5% 0 0.0%

その他 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 4 44.4% 4 44.4% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 6 66.7%

合計 3,720 100.0% 46 1.2% 77 2.1% 204 5.5% 433 11.6% 663 17.8% 506 13.6% 736 19.8% 1,041 28.0% 14 0.4%

回答者数（合計－無回答） 3,711 100.0% 46 1.2% 77 2.1% 204 5.5% 433 11.7% 662 17.8% 505 13.6% 736 19.8% 1,040 28.0% 8 0.2%

７０歳以上

女性 無回答

無回答
選択項目

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳

選択項目
総計 男性
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（健康管理）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受け
ている

792 100.0% 52 6.6% 76 9.6% 39 4.9% 65 8.2% 68 8.6% 70 8.8% 58 7.3% 51 6.4% 49 6.2%

歯科検診や歯石の除去などを
定期的に行っている

399 100.0% 23 5.8% 41 10.3% 25 6.3% 33 8.3% 39 9.8% 32 8.0% 26 6.5% 29 7.3% 15 3.8%

健康増進のために意識的に運
動している

339 100.0% 23 6.8% 42 12.4% 16 4.7% 25 7.4% 29 8.6% 25 7.4% 18 5.3% 30 8.8% 22 6.5%

食事に気をつけている 637 100.0% 38 6.0% 66 10.4% 39 6.1% 52 8.2% 54 8.5% 51 8.0% 46 7.2% 44 6.9% 31 4.9%

自分の血圧値を知っている 625 100.0% 38 6.1% 64 10.2% 33 5.3% 48 7.7% 49 7.8% 55 8.8% 44 7.0% 41 6.6% 41 6.6%

早寝早起きを習慣にしている 341 100.0% 26 7.6% 36 10.6% 18 5.3% 25 7.3% 30 8.8% 32 9.4% 15 4.4% 21 6.2% 24 7.0%

お薬手帳を活用している 512 100.0% 35 6.8% 47 9.2% 31 6.1% 47 9.2% 46 9.0% 43 8.4% 40 7.8% 36 7.0% 29 5.7%

特に意識していない、健康管
理について何もしていない

57 100.0% 4 7.0% 5 8.8% 4 7.0% 5 8.8% 2 3.5% 7 12.3% 6 10.5% 0 0.0% 2 3.5%

その他 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

合計 3,720 100.0% 239 6.4% 378 10.2% 205 5.5% 302 8.1% 319 8.6% 316 8.5% 253 6.8% 254 6.8% 215 5.8%

回答者数（合計－無回答） 3,711 100.0% 239 6.4% 378 10.2% 205 5.5% 302 8.1% 317 8.5% 316 8.5% 253 6.8% 253 6.8% 215 5.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受け
ている

22 2.8% 17 2.1% 15 1.9% 12 1.5% 6 0.8% 4 0.5% 22 2.8% 6 0.8% 6 0.8% 24 3.0%

歯科検診や歯石の除去などを
定期的に行っている

11 2.8% 14 3.5% 7 1.8% 3 0.8% 2 0.5% 0 0.0% 14 3.5% 4 1.0% 2 0.5% 13 3.3%

健康増進のために意識的に運
動している

9 2.7% 13 3.8% 7 2.1% 5 1.5% 2 0.6% 1 0.3% 5 1.5% 1 0.3% 1 0.3% 15 4.4%

食事に気をつけている 19 3.0% 20 3.1% 11 1.7% 11 1.7% 5 0.8% 4 0.6% 19 3.0% 4 0.6% 4 0.6% 18 2.8%

自分の血圧値を知っている 17 2.7% 17 2.7% 12 1.9% 10 1.6% 7 1.1% 2 0.3% 18 2.9% 6 1.0% 2 0.3% 17 2.7%

早寝早起きを習慣にしている 7 2.1% 9 2.6% 9 2.6% 5 1.5% 3 0.9% 1 0.3% 7 2.1% 0 0.0% 3 0.9% 9 2.6%

お薬手帳を活用している 16 3.1% 14 2.7% 6 1.2% 7 1.4% 7 1.4% 2 0.4% 10 2.0% 2 0.4% 3 0.6% 9 1.8%

特に意識していない、健康管
理について何もしていない

3 5.3% 3 5.3% 3 5.3% 2 3.5% 1 1.8% 1 1.8% 2 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 104 2.8% 107 2.9% 70 1.9% 55 1.5% 33 0.9% 15 0.4% 97 2.6% 23 0.6% 21 0.6% 106 2.8%

回答者数（合計－無回答） 104 2.8% 107 2.9% 70 1.9% 55 1.5% 33 0.9% 15 0.4% 97 2.6% 23 0.6% 21 0.6% 106 2.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受け
ている

15 1.9% 19 2.4% 20 2.5% 26 3.3% 10 1.3% 3 0.4% 15 1.9% 7 0.9% 15 1.9%

歯科検診や歯石の除去などを
定期的に行っている

9 2.3% 12 3.0% 8 2.0% 16 4.0% 3 0.8% 2 0.5% 4 1.0% 6 1.5% 6 1.5%

健康増進のために意識的に運
動している

3 0.9% 9 2.7% 8 2.4% 11 3.2% 4 1.2% 3 0.9% 5 1.5% 1 0.3% 6 1.8%

食事に気をつけている 14 2.2% 15 2.4% 20 3.1% 17 2.7% 5 0.8% 3 0.5% 11 1.7% 4 0.6% 12 1.9%

自分の血圧値を知っている 14 2.2% 19 3.0% 21 3.4% 17 2.7% 7 1.1% 3 0.5% 11 1.8% 4 0.6% 8 1.3%

早寝早起きを習慣にしている 8 2.3% 8 2.3% 10 2.9% 11 3.2% 3 0.9% 4 1.2% 6 1.8% 4 1.2% 7 2.1%

お薬手帳を活用している 13 2.5% 16 3.1% 13 2.5% 16 3.1% 5 1.0% 2 0.4% 4 0.8% 5 1.0% 8 1.6%

特に意識していない、健康管
理について何もしていない

0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 1 1.8% 2 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 1 1.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 66.7%

合計 76 2.0% 98 2.6% 101 2.7% 115 3.1% 40 1.1% 20 0.5% 56 1.5% 32 0.9% 70 1.9%

回答者数（合計－無回答） 76 2.0% 98 2.6% 101 2.7% 115 3.1% 40 1.1% 20 0.5% 56 1.5% 32 0.9% 64 1.7%

八日市 八幡

無回答

宮野目矢沢
選択項目

選択項目

成島
選択項目

新堀 小山田

大迫 内川目

土沢

太田 笹間 外川目

浮田 谷内 田瀬

総計 松園

八重畑

好地 大瀬川

湯口 湯本花西 花南

亀ケ森

花北 花巻中央
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（運動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 86 16.0% 80 14.9% 103 19.1% 46 8.6% 66 12.3% 149 27.7% 8 1.5%

女性 513 100.0% 67 13.1% 73 14.2% 92 17.9% 45 8.8% 40 7.8% 183 35.7% 13 2.5%

無回答 12 100.0% 2 16.7% 0 0.0% 3 25.0% 0 0.0% 2 16.7% 1 8.3% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 155 14.6% 153 14.4% 198 18.6% 91 8.6% 108 10.2% 333 31.3% 25 2.4%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 153 14.6% 153 14.6% 195 18.6% 91 8.7% 106 10.1% 332 31.6% 21 2.0%

（運動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 9 36.0% 2 8.0% 6 24.0% 0 0.0% 1 4.0% 5 20.0% 2 8.0%

２０～２９歳 26 100.0% 2 7.7% 1 3.8% 8 30.8% 0 0.0% 4 15.4% 11 42.3% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 7 10.1% 11 15.9% 8 11.6% 9 13.0% 5 7.2% 28 40.6% 1 1.4%

４０～４９歳 146 100.0% 16 11.0% 17 11.6% 24 16.4% 12 8.2% 16 11.0% 60 41.1% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 23 11.4% 19 9.5% 28 13.9% 20 10.0% 28 13.9% 80 39.8% 3 1.5%

６０～６４歳 147 100.0% 17 11.6% 20 13.6% 28 19.0% 15 10.2% 8 5.4% 54 36.7% 5 3.4%

６５～６９歳 190 100.0% 37 19.5% 27 14.2% 41 21.6% 19 10.0% 20 10.5% 44 23.2% 2 1.1%

７０歳以上 250 100.0% 43 17.2% 55 22.0% 53 21.2% 16 6.4% 26 10.4% 51 20.4% 6 2.4%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 155 14.6% 153 14.4% 198 18.6% 91 8.6% 108 10.2% 333 31.3% 25 2.4%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 154 14.6% 152 14.4% 196 18.6% 91 8.6% 108 10.2% 333 31.6% 20 1.9%

選択項目

「《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 毎日行っている 週に3日以上行っている

（年151日以上）
週に1日～2日程度行って
いる（年51日～150日）

月に１日～3日程度行って
いる（年12日～50日）

年に数回程度行っている
（年４日～11日）

ほとんど行っていない 無回答

総計 ほとんど行っていない 無回答毎日行っている
週に3日以上行っている

（年151日以上）
週に1日～2日程度行って
いる（年51日～150日）

月に１日～3日程度行って
いる（年12日～50日）

年に数回程度行っている
（年４日～11日）
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（運動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 8 11.9% 11 16.4% 11 16.4% 3 4.5% 7 10.4% 27 40.3% 0 0.0%

花北 106 100.0% 20 18.9% 17 16.0% 19 17.9% 7 6.6% 8 7.5% 32 30.2% 3 2.8%

花巻中央 54 100.0% 14 25.9% 12 22.2% 7 13.0% 6 11.1% 3 5.6% 10 18.5% 2 3.7%

花西 85 100.0% 12 14.1% 9 10.6% 21 24.7% 5 5.9% 8 9.4% 29 34.1% 1 1.2%

花南 88 100.0% 13 14.8% 18 20.5% 15 17.0% 8 9.1% 12 13.6% 21 23.9% 1 1.1%

湯口 91 100.0% 12 13.2% 12 13.2% 22 24.2% 11 12.1% 7 7.7% 25 27.5% 2 2.2%

湯本 73 100.0% 5 6.8% 7 9.6% 17 23.3% 5 6.8% 8 11.0% 30 41.1% 1 1.4%

矢沢 75 100.0% 9 12.0% 18 24.0% 11 14.7% 5 6.7% 6 8.0% 26 34.7% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 14 21.9% 3 4.7% 15 23.4% 3 4.7% 9 14.1% 19 29.7% 1 1.6%

太田 29 100.0% 4 13.8% 2 6.9% 8 27.6% 2 6.9% 4 13.8% 9 31.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 3 9.1% 4 12.1% 7 21.2% 4 12.1% 4 12.1% 10 30.3% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 4 21.1% 2 10.5% 2 10.5% 1 5.3% 2 10.5% 8 42.1% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 0 0.0% 3 16.7% 5 27.8% 1 5.6% 2 11.1% 5 27.8% 2 11.1%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 2 22.2% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 2 7.4% 3 11.1% 5 18.5% 5 18.5% 3 11.1% 9 33.3% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 4 40.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 7 24.1% 5 17.2% 4 13.8% 4 13.8% 2 6.9% 7 24.1% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 4 20.0% 0 0.0% 4 20.0% 2 10.0% 9 45.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 5 20.8% 1 4.2% 7 29.2% 4 16.7% 2 8.3% 5 20.8% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 5 19.2% 3 11.5% 5 19.2% 2 7.7% 5 19.2% 6 23.1% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 4 12.5% 3 9.4% 6 18.8% 2 6.3% 0 0.0% 16 50.0% 1 3.1%

成島 13 100.0% 1 7.7% 2 15.4% 2 15.4% 2 15.4% 1 7.7% 5 38.5% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 2 11.8% 2 11.8% 1 5.9% 2 11.8% 3 17.6% 6 35.3% 1 5.9%

田瀬 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 3 27.3% 6 54.5% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 4 15.4% 5 19.2% 1 3.8% 0 0.0% 1 3.8% 6 23.1% 9 34.6%

合計 1,063 100.0% 155 14.6% 153 14.4% 198 18.6% 91 8.6% 108 10.2% 333 31.3% 25 2.4%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 151 14.6% 148 14.3% 197 19.0% 91 8.8% 107 10.3% 327 31.5% 16 1.5%

選択項目

年に数回程度行っている
（年４日～11日）

ほとんど行っていない 無回答総計 毎日行っている
週に3日以上行っている

（年151日以上）
週に1日～2日程度行って
いる（年51日～150日）

月に１日～3日程度行って
いる（年12日～50日）
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「《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

（かかりつけ医）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 405 75.3% 129 24.0% 4 0.7%

女性 513 100.0% 393 76.6% 120 23.4% 0 0.0%

無回答 12 100.0% 7 58.3% 1 8.3% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 805 75.7% 250 23.5% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 798 75.9% 249 23.7% 4 0.4%

（かかりつけ医）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 15 60.0% 10 40.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 18 69.2% 8 30.8% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 42 60.9% 27 39.1% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 95 65.1% 50 34.2% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 147 73.1% 53 26.4% 1 0.5%

６０～６４歳 147 100.0% 102 69.4% 45 30.6% 0 0.0%

６５～６９歳 190 100.0% 156 82.1% 33 17.4% 1 0.5%

７０歳以上 250 100.0% 225 90.0% 24 9.6% 1 0.4%

無回答 9 100.0% 5 55.6% 0 0.0% 4 44.4%

合計 1,063 100.0% 805 75.7% 250 23.5% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 800 75.9% 250 23.7% 4 0.4%

選択項目

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

総計 もっている もっていない 無回答
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（かかりつけ医）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 49 73.1% 18 26.9% 0 0.0%

花北 106 100.0% 79 74.5% 27 25.5% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 40 74.1% 14 25.9% 0 0.0%

花西 85 100.0% 66 77.6% 19 22.4% 0 0.0%

花南 88 100.0% 69 78.4% 18 20.5% 1 1.1%

湯口 91 100.0% 70 76.9% 20 22.0% 1 1.1%

湯本 73 100.0% 52 71.2% 21 28.8% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 57 76.0% 18 24.0% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 49 76.6% 14 21.9% 1 1.6%

太田 29 100.0% 22 75.9% 7 24.1% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 27 81.8% 6 18.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 13 68.4% 6 31.6% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 13 72.2% 5 27.8% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 8 88.9% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 21 77.8% 6 22.2% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 6 60.0% 4 40.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 23 79.3% 6 20.7% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 17 85.0% 3 15.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 17 70.8% 7 29.2% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 22 84.6% 4 15.4% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 28 87.5% 4 12.5% 0 0.0%

成島 13 100.0% 8 61.5% 5 38.5% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 9 52.9% 8 47.1% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 10 90.9% 1 9.1% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 19 73.1% 2 7.7% 5 19.2%

合計 1,063 100.0% 805 75.7% 250 23.5% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 786 75.8% 248 23.9% 3 0.3%

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答
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「《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

（かかりつけ歯科医）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 378 70.3% 159 29.6% 1 0.2%

女性 513 100.0% 383 74.7% 128 25.0% 2 0.4%

無回答 12 100.0% 4 33.3% 4 33.3% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 765 72.0% 291 27.4% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 761 72.4% 287 27.3% 3 0.3%

（かかりつけ歯科医）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 14 56.0% 11 44.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 15 57.7% 11 42.3% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 43 62.3% 26 37.7% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 106 72.6% 40 27.4% 0 0.0%

５０～５９歳 201 100.0% 145 72.1% 56 27.9% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 101 68.7% 46 31.3% 0 0.0%

６５～６９歳 190 100.0% 143 75.3% 46 24.2% 1 0.5%

７０歳以上 250 100.0% 194 77.6% 54 21.6% 2 0.8%

無回答 9 100.0% 4 44.4% 1 11.1% 4 44.4%

合計 1,063 100.0% 765 72.0% 291 27.4% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 761 72.2% 290 27.5% 3 0.3%

選択項目

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

総計 もっている もっていない 無回答
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（かかりつけ歯科医）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 47 70.1% 20 29.9% 0 0.0%

花北 106 100.0% 79 74.5% 27 25.5% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 42 77.8% 12 22.2% 0 0.0%

花西 85 100.0% 70 82.4% 15 17.6% 0 0.0%

花南 88 100.0% 64 72.7% 23 26.1% 1 1.1%

湯口 91 100.0% 70 76.9% 21 23.1% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 45 61.6% 28 38.4% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 52 69.3% 22 29.3% 1 1.3%

宮野目 64 100.0% 41 64.1% 23 35.9% 0 0.0%

太田 29 100.0% 22 75.9% 7 24.1% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 27 81.8% 6 18.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 12 63.2% 7 36.8% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 14 77.8% 4 22.2% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 6 66.7% 3 33.3% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 21 77.8% 6 22.2% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 6 60.0% 4 40.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 21 72.4% 8 27.6% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 14 70.0% 6 30.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 17 70.8% 7 29.2% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 20 76.9% 6 23.1% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 23 71.9% 9 28.1% 0 0.0%

成島 13 100.0% 8 61.5% 5 38.5% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 11 64.7% 6 35.3% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 6 54.5% 5 45.5% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 16 61.5% 5 19.2% 5 19.2%

合計 1,063 100.0% 765 72.0% 291 27.4% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 749 72.2% 286 27.6% 2 0.2%

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答
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「《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

（かかりつけ薬剤師）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 188 34.9% 346 64.3% 4 0.7%

女性 513 100.0% 196 38.2% 308 60.0% 9 1.8%

無回答 12 100.0% 4 33.3% 3 25.0% 5 41.7%

合計 1,063 100.0% 388 36.5% 657 61.8% 18 1.7%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 384 36.5% 654 62.2% 13 1.2%

（かかりつけ薬剤師）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 3 12.0% 22 88.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 3 11.5% 23 88.5% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 14 20.3% 55 79.7% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 47 32.2% 98 67.1% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 69 34.3% 132 65.7% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 46 31.3% 101 68.7% 0 0.0%

６５～６９歳 190 100.0% 78 41.1% 108 56.8% 4 2.1%

７０歳以上 250 100.0% 126 50.4% 116 46.4% 8 3.2%

無回答 9 100.0% 2 22.2% 2 22.2% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 388 36.5% 657 61.8% 18 1.7%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 386 36.6% 655 62.1% 13 1.2%

選択項目

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

総計 知っている 知らない 無回答
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（かかりつけ薬剤師）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 19 28.4% 48 71.6% 0 0.0%

花北 106 100.0% 38 35.8% 67 63.2% 1 0.9%

花巻中央 54 100.0% 25 46.3% 29 53.7% 0 0.0%

花西 85 100.0% 36 42.4% 49 57.6% 0 0.0%

花南 88 100.0% 31 35.2% 55 62.5% 2 2.3%

湯口 91 100.0% 33 36.3% 58 63.7% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 26 35.6% 47 64.4% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 32 42.7% 43 57.3% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 29 45.3% 35 54.7% 0 0.0%

太田 29 100.0% 10 34.5% 19 65.5% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 16 48.5% 16 48.5% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 8 42.1% 10 52.6% 1 5.3%

内川目 18 100.0% 7 38.9% 11 61.1% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 2 22.2% 7 77.8% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 7 25.9% 18 66.7% 2 7.4%

大瀬川 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 7 70.0% 1 10.0%

八幡 29 100.0% 11 37.9% 18 62.1% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 5 25.0% 15 75.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 8 33.3% 16 66.7% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 6 23.1% 20 76.9% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 8 25.0% 23 71.9% 1 3.1%

成島 13 100.0% 6 46.2% 6 46.2% 1 7.7%

浮田 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 5 29.4% 12 70.6% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 2 18.2% 9 81.8% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 8 30.8% 10 38.5% 8 30.8%

合計 1,063 100.0% 388 36.5% 657 61.8% 18 1.7%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 380 36.6% 647 62.4% 10 1.0%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答
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（地域福祉）と(性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 58 10.8% 259 48.1% 108 20.1% 50 9.3% 61 11.3% 2 0.4%

女性 513 100.0% 63 12.3% 211 41.1% 90 17.5% 62 12.1% 84 16.4% 3 0.6%

無回答 12 100.0% 2 16.7% 4 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 5 41.7%

合計 1,063 100.0% 123 11.6% 474 44.6% 198 18.6% 112 10.5% 146 13.7% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 121 11.5% 470 44.7% 198 18.8% 112 10.7% 145 13.8% 5 0.5%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 5 20.0% 10 40.0% 3 12.0% 3 12.0% 4 16.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 1 3.8% 15 57.7% 2 7.7% 5 19.2% 2 7.7% 1 3.8%

３０～３９歳 69 100.0% 9 13.0% 28 40.6% 16 23.2% 9 13.0% 7 10.1% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 13 8.9% 65 44.5% 28 19.2% 12 8.2% 27 18.5% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 19 9.5% 88 43.8% 45 22.4% 20 10.0% 28 13.9% 1 0.5%

６０～６４歳 147 100.0% 17 11.6% 71 48.3% 27 18.4% 14 9.5% 18 12.2% 0 0.0%

６５～６９歳 190 100.0% 23 12.1% 89 46.8% 33 17.4% 20 10.5% 24 12.6% 1 0.5%

７０歳以上 250 100.0% 34 13.6% 107 42.8% 44 17.6% 28 11.2% 36 14.4% 1 0.4%

無回答 9 100.0% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 123 11.6% 474 44.6% 198 18.6% 112 10.5% 146 13.7% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 121 11.5% 473 44.9% 198 18.8% 111 10.5% 146 13.9% 5 0.5%

選択項目
どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列
項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 2 3.0% 26 38.8% 19 28.4% 9 13.4% 11 16.4% 0 0.0%

花北 106 100.0% 4 3.8% 46 43.4% 23 21.7% 14 13.2% 19 17.9% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 6 11.1% 22 40.7% 10 18.5% 10 18.5% 6 11.1% 0 0.0%

花西 85 100.0% 6 7.1% 43 50.6% 16 18.8% 7 8.2% 13 15.3% 0 0.0%

花南 88 100.0% 6 6.8% 46 52.3% 18 20.5% 10 11.4% 7 8.0% 1 1.1%

湯口 91 100.0% 14 15.4% 46 50.5% 16 17.6% 5 5.5% 10 11.0% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 11 15.1% 30 41.1% 15 20.5% 8 11.0% 9 12.3% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 12 16.0% 29 38.7% 13 17.3% 8 10.7% 13 17.3% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 10 15.6% 24 37.5% 12 18.8% 8 12.5% 9 14.1% 1 1.6%

太田 29 100.0% 4 13.8% 13 44.8% 7 24.1% 0 0.0% 5 17.2% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 9 27.3% 16 48.5% 3 9.1% 2 6.1% 3 9.1% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 8 42.1% 5 26.3% 3 15.8% 2 10.5% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 6 33.3% 10 55.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 7 77.8% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 2 7.4% 10 37.0% 6 22.2% 3 11.1% 6 22.2% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 2 6.9% 11 37.9% 7 24.1% 3 10.3% 6 20.7% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 3 15.0% 13 65.0% 2 10.0% 1 5.0% 0 0.0% 1 5.0%

新堀 24 100.0% 6 25.0% 7 29.2% 4 16.7% 2 8.3% 5 20.8% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 6 23.1% 6 23.1% 8 30.8% 3 11.5% 3 11.5% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 4 12.5% 16 50.0% 5 15.6% 3 9.4% 4 12.5% 0 0.0%

成島 13 100.0% 3 23.1% 7 53.8% 0 0.0% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 0 0.0% 10 58.8% 2 11.8% 1 5.9% 4 23.5% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 0 0.0% 6 54.5% 2 18.2% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 2 7.7% 7 26.9% 1 3.8% 5 19.2% 4 15.4% 7 26.9%

合計 1,063 100.0% 123 11.6% 474 44.6% 198 18.6% 112 10.5% 146 13.7% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 121 11.7% 467 45.0% 197 19.0% 107 10.3% 142 13.7% 3 0.3%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

412 100.0% 67 16.3% 199 48.3% 57 13.8% 40 9.7% 46 11.2% 3 0.7%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

290 100.0% 25 8.6% 132 45.5% 54 18.6% 31 10.7% 48 16.6% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

240 100.0% 21 8.8% 99 41.3% 62 25.8% 24 10.0% 33 13.8% 1 0.4%

県外の出身である 94 100.0% 7 7.4% 36 38.3% 21 22.3% 12 12.8% 18 19.1% 0 0.0%

無回答 27 100.0% 3 11.1% 8 29.6% 4 14.8% 5 18.5% 1 3.7% 6 22.2%

合計 1,063 100.0% 123 11.6% 474 44.6% 198 18.6% 112 10.5% 146 13.7% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,036 100.0% 120 11.6% 466 45.0% 194 18.7% 107 10.3% 145 14.0% 4 0.4%

選択項目
どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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「《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？」を列項目にしたクロス集計表

(地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 329 61.2% 206 38.3% 3 0.6%

女性 513 100.0% 381 74.3% 126 24.6% 6 1.2%

無回答 12 100.0% 6 50.0% 1 8.3% 5 41.7%

合計 1,063 100.0% 716 67.4% 333 31.3% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 710 67.6% 332 31.6% 9 0.9%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 22 88.0% 3 12.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 17 65.4% 7 26.9% 2 7.7%

３０～３９歳 69 100.0% 47 68.1% 22 31.9% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 98 67.1% 47 32.2% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 133 66.2% 67 33.3% 1 0.5%

６０～６４歳 147 100.0% 86 58.5% 60 40.8% 1 0.7%

６５～６９歳 190 100.0% 139 73.2% 49 25.8% 2 1.1%

７０歳以上 250 100.0% 171 68.4% 78 31.2% 1 0.4%

無回答 9 100.0% 3 33.3% 0 0.0% 6 66.7%

合計 1,063 100.0% 716 67.4% 333 31.3% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 713 67.6% 333 31.6% 8 0.8%

選択項目
総計 ある ない 無回答

選択項目
総計 ある ない 無回答
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（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 39 58.2% 27 40.3% 1 1.5%

花北 106 100.0% 63 59.4% 43 40.6% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 42 77.8% 12 22.2% 0 0.0%

花西 85 100.0% 58 68.2% 26 30.6% 1 1.2%

花南 88 100.0% 58 65.9% 29 33.0% 1 1.1%

湯口 91 100.0% 61 67.0% 30 33.0% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 51 69.9% 22 30.1% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 59 78.7% 15 20.0% 1 1.3%

宮野目 64 100.0% 42 65.6% 22 34.4% 0 0.0%

太田 29 100.0% 17 58.6% 11 37.9% 1 3.4%

笹間 33 100.0% 27 81.8% 5 15.2% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 12 63.2% 7 36.8% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 11 61.1% 7 38.9% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 6 66.7% 3 33.3% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 20 74.1% 7 25.9% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 6 60.0% 4 40.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 20 69.0% 9 31.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 11 55.0% 9 45.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 16 66.7% 8 33.3% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 16 61.5% 10 38.5% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 23 71.9% 9 28.1% 0 0.0%

成島 13 100.0% 9 69.2% 4 30.8% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 14 82.4% 3 17.6% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 10 90.9% 1 9.1% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 12 46.2% 6 23.1% 8 30.8%

合計 1,063 100.0% 716 67.4% 333 31.3% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 704 67.9% 327 31.5% 6 0.6%

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｄ-2



（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

412 100.0% 289 70.1% 117 28.4% 6 1.5%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

290 100.0% 197 67.9% 93 32.1% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

240 100.0% 158 65.8% 81 33.8% 1 0.4%

県外の出身である 94 100.0% 60 63.8% 34 36.2% 0 0.0%

無回答 27 100.0% 12 44.4% 8 29.6% 7 25.9%

合計 1,063 100.0% 716 67.4% 333 31.3% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,036 100.0% 704 68.0% 325 31.4% 7 0.7%

選択項目
総計 ある ない 無回答
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（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 386 71.7% 150 27.9% 2 0.4%

女性 513 100.0% 373 72.7% 138 26.9% 2 0.4%

無回答 12 100.0% 5 41.7% 2 16.7% 5 41.7%

合計 1,063 100.0% 764 71.9% 290 27.3% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 759 72.2% 288 27.4% 4 0.4%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 16 64.0% 9 36.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 8 30.8% 17 65.4% 1 3.8%

３０～３９歳 69 100.0% 40 58.0% 29 42.0% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 89 61.0% 56 38.4% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 140 69.7% 61 30.3% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 112 76.2% 35 23.8% 0 0.0%

６５～６９歳 190 100.0% 152 80.0% 37 19.5% 1 0.5%

７０歳以上 250 100.0% 203 81.2% 46 18.4% 1 0.4%

無回答 9 100.0% 4 44.4% 0 0.0% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 764 71.9% 290 27.3% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 760 72.1% 290 27.5% 4 0.4%

選択項目
総計 知っている

「《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ（場所や人）があることを知っていますか？」を列項目
にしたクロス集計表

知らない 無回答

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答
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（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 44 65.7% 23 34.3% 0 0.0%

花北 106 100.0% 68 64.2% 38 35.8% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 42 77.8% 12 22.2% 0 0.0%

花西 85 100.0% 66 77.6% 19 22.4% 0 0.0%

花南 88 100.0% 63 71.6% 24 27.3% 1 1.1%

湯口 91 100.0% 65 71.4% 26 28.6% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 48 65.8% 25 34.2% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 52 69.3% 23 30.7% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 49 76.6% 15 23.4% 0 0.0%

太田 29 100.0% 23 79.3% 6 20.7% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 25 75.8% 8 24.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 16 84.2% 3 15.8% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 10 55.6% 8 44.4% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 7 77.8% 2 22.2% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 22 81.5% 5 18.5% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 5 50.0% 5 50.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 18 62.1% 10 34.5% 1 3.4%

八重畑 20 100.0% 15 75.0% 5 25.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 19 79.2% 5 20.8% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 22 84.6% 4 15.4% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 26 81.3% 6 18.8% 0 0.0%

成島 13 100.0% 11 84.6% 2 15.4% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 15 88.2% 2 11.8% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 7 63.6% 4 36.4% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 14 53.8% 5 19.2% 7 26.9%

合計 1,063 100.0% 764 71.9% 290 27.3% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 750 72.3% 285 27.5% 2 0.2%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答
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（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

412 100.0% 293 71.1% 118 28.6% 1 0.2%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

290 100.0% 224 77.2% 66 22.8% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

240 100.0% 170 70.8% 68 28.3% 2 0.8%

県外の出身である 94 100.0% 65 69.1% 29 30.9% 0 0.0%

無回答 27 100.0% 12 44.4% 9 33.3% 6 22.2%

合計 1,063 100.0% 764 71.9% 290 27.3% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,036 100.0% 752 72.6% 281 27.1% 3 0.3%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答
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（高齢者福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 130 24.2% 295 54.8% 58 10.8% 50 9.3% 5 0.9%

女性 513 100.0% 100 19.5% 279 54.4% 61 11.9% 68 13.3% 5 1.0%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 5 41.7% 1 8.3% 1 8.3% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 231 21.7% 579 54.5% 120 11.3% 119 11.2% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 230 21.9% 574 54.6% 119 11.3% 118 11.2% 10 1.0%

（高齢者福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 7 28.0% 15 60.0% 1 4.0% 2 8.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 2 7.7% 13 50.0% 5 19.2% 5 19.2% 1 3.8%

３０～３９歳 69 100.0% 10 14.5% 38 55.1% 6 8.7% 14 20.3% 1 1.4%

４０～４９歳 146 100.0% 17 11.6% 86 58.9% 18 12.3% 22 15.1% 3 2.1%

５０～５９歳 201 100.0% 33 16.4% 112 55.7% 24 11.9% 31 15.4% 1 0.5%

６０～６４歳 147 100.0% 29 19.7% 79 53.7% 27 18.4% 12 8.2% 0 0.0%

６５～６９歳 190 100.0% 56 29.5% 106 55.8% 18 9.5% 9 4.7% 1 0.5%

７０歳以上 250 100.0% 76 30.4% 129 51.6% 20 8.0% 22 8.8% 3 1.2%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 4 44.4%

合計 1,063 100.0% 231 21.7% 579 54.5% 120 11.3% 119 11.2% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 230 21.8% 578 54.8% 119 11.3% 117 11.1% 10 0.9%

選択項目
無回答総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない

「《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない 無回答
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（高齢者福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 8 11.9% 38 56.7% 10 14.9% 10 14.9% 1 1.5%

花北 106 100.0% 20 18.9% 56 52.8% 16 15.1% 13 12.3% 1 0.9%

花巻中央 54 100.0% 15 27.8% 28 51.9% 5 9.3% 5 9.3% 1 1.9%

花西 85 100.0% 11 12.9% 53 62.4% 11 12.9% 9 10.6% 1 1.2%

花南 88 100.0% 19 21.6% 51 58.0% 7 8.0% 10 11.4% 1 1.1%

湯口 91 100.0% 17 18.7% 52 57.1% 13 14.3% 9 9.9% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 14 19.2% 41 56.2% 7 9.6% 11 15.1% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 23 30.7% 34 45.3% 12 16.0% 6 8.0% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 16 25.0% 30 46.9% 11 17.2% 7 10.9% 0 0.0%

太田 29 100.0% 5 17.2% 16 55.2% 3 10.3% 5 17.2% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 10 30.3% 18 54.5% 2 6.1% 3 9.1% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 4 21.1% 12 63.2% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3%

内川目 18 100.0% 7 38.9% 10 55.6% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 2 22.2% 7 77.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 8 29.6% 11 40.7% 1 3.7% 7 25.9% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 4 13.8% 20 69.0% 3 10.3% 2 6.9% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 5 25.0% 13 65.0% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 6 25.0% 13 54.2% 4 16.7% 1 4.2% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 8 30.8% 14 53.8% 2 7.7% 2 7.7% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 9 28.1% 17 53.1% 1 3.1% 3 9.4% 2 6.3%

成島 13 100.0% 4 30.8% 7 53.8% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 2 11.8% 12 70.6% 2 11.8% 1 5.9% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 2 18.2% 6 54.5% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 6 23.1% 5 19.2% 4 15.4% 5 19.2% 6 23.1%

合計 1,063 100.0% 231 21.7% 579 54.5% 120 11.3% 119 11.2% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 225 21.7% 574 55.4% 116 11.2% 114 11.0% 8 0.8%

選択項目
総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない 無回答
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（障がいへの理解）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 29 5.4% 177 32.9% 166 30.9% 73 13.6% 86 16.0% 7 1.3%

女性 513 100.0% 20 3.9% 161 31.4% 136 26.5% 76 14.8% 116 22.6% 4 0.8%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 2 16.7% 4 33.3% 5 41.7%

合計 1,063 100.0% 49 4.6% 338 31.8% 303 28.5% 151 14.2% 206 19.4% 16 1.5%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 49 4.7% 338 32.2% 302 28.7% 149 14.2% 202 19.2% 11 1.0%

（障がいへの理解）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 4 16.0% 10 40.0% 5 20.0% 2 8.0% 4 16.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 3 11.5% 6 23.1% 8 30.8% 6 23.1% 2 7.7% 1 3.8%

３０～３９歳 69 100.0% 1 1.4% 20 29.0% 27 39.1% 10 14.5% 10 14.5% 1 1.4%

４０～４９歳 146 100.0% 5 3.4% 48 32.9% 46 31.5% 22 15.1% 25 17.1% 0 0.0%

５０～５９歳 201 100.0% 7 3.5% 59 29.4% 61 30.3% 28 13.9% 44 21.9% 2 1.0%

６０～６４歳 147 100.0% 4 2.7% 46 31.3% 46 31.3% 24 16.3% 25 17.0% 2 1.4%

６５～６９歳 190 100.0% 13 6.8% 64 33.7% 46 24.2% 25 13.2% 42 22.1% 0 0.0%

７０歳以上 250 100.0% 11 4.4% 85 34.0% 63 25.2% 32 12.8% 54 21.6% 5 2.0%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 49 4.6% 338 31.8% 303 28.5% 151 14.2% 206 19.4% 16 1.5%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 48 4.6% 338 32.1% 302 28.7% 149 14.1% 206 19.5% 11 1.0%

選択項目

「《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを
１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（障がいへの理解）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 2 3.0% 19 28.4% 23 34.3% 14 20.9% 8 11.9% 1 1.5%

花北 106 100.0% 2 1.9% 35 33.0% 26 24.5% 14 13.2% 29 27.4% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 1 1.9% 21 38.9% 19 35.2% 4 7.4% 9 16.7% 0 0.0%

花西 85 100.0% 2 2.4% 33 38.8% 23 27.1% 11 12.9% 15 17.6% 1 1.2%

花南 88 100.0% 5 5.7% 24 27.3% 24 27.3% 13 14.8% 19 21.6% 3 3.4%

湯口 91 100.0% 5 5.5% 27 29.7% 24 26.4% 15 16.5% 20 22.0% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 2 2.7% 23 31.5% 25 34.2% 13 17.8% 9 12.3% 1 1.4%

矢沢 75 100.0% 2 2.7% 25 33.3% 15 20.0% 17 22.7% 16 21.3% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 6 9.4% 17 26.6% 18 28.1% 8 12.5% 15 23.4% 0 0.0%

太田 29 100.0% 3 10.3% 8 27.6% 11 37.9% 3 10.3% 4 13.8% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 0 0.0% 12 36.4% 10 30.3% 4 12.1% 7 21.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 5 26.3% 7 36.8% 0 0.0% 6 31.6% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 0 0.0% 7 38.9% 3 16.7% 3 16.7% 5 27.8% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 2 22.2% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 1 3.7% 7 25.9% 10 37.0% 4 14.8% 5 18.5% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 3 30.0% 1 10.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 2 6.9% 10 34.5% 10 34.5% 4 13.8% 3 10.3% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 5 25.0% 9 45.0% 1 5.0% 2 10.0% 1 5.0%

新堀 24 100.0% 1 4.2% 10 41.7% 5 20.8% 3 12.5% 5 20.8% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 0 0.0% 9 34.6% 8 30.8% 3 11.5% 6 23.1% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 2 6.3% 14 43.8% 9 28.1% 1 3.1% 4 12.5% 2 6.3%

成島 13 100.0% 1 7.7% 4 30.8% 2 15.4% 3 23.1% 3 23.1% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 0 0.0% 6 35.3% 8 47.1% 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 2 18.2% 4 36.4% 2 18.2% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 3 11.5% 3 11.5% 4 15.4% 3 11.5% 6 23.1% 7 26.9%

合計 1,063 100.0% 49 4.6% 338 31.8% 303 28.5% 151 14.2% 206 19.4% 16 1.5%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 46 4.4% 335 32.3% 299 28.8% 148 14.3% 200 19.3% 9 0.9%

選択項目
どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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「《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（自然・生活環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な山や川が美しい
環境に保たれている

435 100.0% 229 52.6% 205 47.1% 1 0.2%

地域の中で花による美
化が進められている

663 100.0% 326 49.2% 332 50.1% 5 0.8%

エネルギーの省力化・
再生化が進んでいる

197 100.0% 114 57.9% 81 41.1% 2 1.0%

身の回りのごみが少な
くなっている

445 100.0% 256 57.5% 185 41.6% 4 0.9%

公害が少なくなってい
る

325 100.0% 200 61.5% 123 37.8% 2 0.6%

守られている（進めら
れている）とは感じな
い

137 100.0% 64 46.7% 70 51.1% 3 2.2%

無回答 17 100.0% 8 47.1% 5 29.4% 4 23.5%

合計 2,219 100.0% 1,197 53.9% 1,001 45.1% 21 0.9%

回答者数（合計－無回答） 2,202 100.0% 1,189 54.0% 996 45.2% 17 0.8%

（自然・生活環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な山や川が美しい
環境に保たれている

435 100.0% 13 3.0% 9 2.1% 34 7.8% 59 13.6% 85 19.5% 63 14.5% 68 15.6% 102 23.4% 2 0.5%

地域の中で花による美
化が進められている

663 100.0% 16 2.4% 12 1.8% 45 6.8% 90 13.6% 121 18.3% 91 13.7% 124 18.7% 163 24.6% 1 0.2%

エネルギーの省力化・
再生化が進んでいる

197 100.0% 1 0.5% 4 2.0% 9 4.6% 19 9.6% 38 19.3% 35 17.8% 39 19.8% 51 25.9% 1 0.5%

身の回りのごみが少な
くなっている

445 100.0% 6 1.3% 9 2.0% 15 3.4% 42 9.4% 79 17.8% 56 12.6% 98 22.0% 139 31.2% 1 0.2%

公害が少なくなってい
る

325 100.0% 3 0.9% 8 2.5% 15 4.6% 32 9.8% 68 20.9% 55 16.9% 63 19.4% 81 24.9% 0 0.0%

守られている（進めら
れている）とは感じな
い

137 100.0% 2 1.5% 5 3.6% 11 8.0% 28 20.4% 23 16.8% 12 8.8% 25 18.2% 29 21.2% 2 1.5%

無回答 17 100.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 2 11.8% 3 17.6% 2 11.8% 1 5.9% 3 17.6% 5 29.4%

合計 2,219 100.0% 41 1.8% 48 2.2% 129 5.8% 272 12.3% 417 18.8% 314 14.2% 418 18.8% 568 25.6% 12 0.5%

回答者数（合計－無回答） 2,202 100.0% 41 1.9% 47 2.1% 129 5.9% 270 12.3% 414 18.8% 312 14.2% 417 18.9% 565 25.7% 7 0.3%

４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答
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「《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（自然環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な水辺空間の環境
保全

167 100.0% 112 67.1% 54 32.3% 1 0.6%

野鳥や生き物が住める
環境づくり

67 100.0% 39 58.2% 27 40.3% 1 1.5%

自然環境を守るための
学習活動

78 100.0% 47 60.3% 31 39.7% 0 0.0%

植樹などの森林保護活
動

67 100.0% 42 62.7% 24 35.8% 1 1.5%

住んでいる地域の清掃
や美化活動

743 100.0% 386 52.0% 351 47.2% 6 0.8%

その他 16 100.0% 4 25.0% 12 75.0% 0 0.0%

何も行っていない 275 100.0% 129 46.9% 145 52.7% 1 0.4%

無回答 8 100.0% 2 25.0% 2 25.0% 4 50.0%

合計 1,421 100.0% 761 53.6% 646 45.5% 14 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,413 100.0% 759 53.7% 644 45.6% 10 0.7%

（自然環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な水辺空間の環境
保全

167 100.0% 2 1.2% 3 1.8% 5 3.0% 14 8.4% 25 15.0% 32 19.2% 38 22.8% 47 28.1% 1 0.6%

野鳥や生き物が住める
環境づくり

67 100.0% 1 1.5% 1 1.5% 1 1.5% 7 10.4% 10 14.9% 8 11.9% 16 23.9% 23 34.3% 0 0.0%

自然環境を守るための
学習活動

78 100.0% 2 2.6% 3 3.8% 5 6.4% 6 7.7% 7 9.0% 14 17.9% 14 17.9% 27 34.6% 0 0.0%

植樹などの森林保護活
動

67 100.0% 1 1.5% 2 3.0% 4 6.0% 4 6.0% 7 10.4% 12 17.9% 18 26.9% 19 28.4% 0 0.0%

住んでいる地域の清掃
や美化活動

743 100.0% 8 1.1% 4 0.5% 31 4.2% 84 11.3% 142 19.1% 112 15.1% 154 20.7% 206 27.7% 2 0.3%

その他 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 3 18.8% 4 25.0% 0 0.0% 6 37.5% 2 12.5% 0 0.0%

何も行っていない 275 100.0% 15 5.5% 20 7.3% 34 12.4% 54 19.6% 54 19.6% 28 10.2% 32 11.6% 36 13.1% 2 0.7%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 4 50.0%

合計 1,421 100.0% 29 2.0% 33 2.3% 81 5.7% 173 12.2% 249 17.5% 207 14.6% 278 19.6% 362 25.5% 9 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,413 100.0% 29 2.1% 33 2.3% 81 5.7% 172 12.2% 249 17.6% 206 14.6% 278 19.7% 360 25.5% 5 0.4%

選択項目
総計 男性

無回答

女性 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上
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「《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（環境配慮）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

冷暖房の適切な温度設定 734 100.0% 361 49.2% 369 50.3% 4 0.5%

テレビ・照明等のこまめ
なスイッチオフ

748 100.0% 382 51.1% 359 48.0% 7 0.9%

食事を残さず食べるなど
生ごみを減らす

690 100.0% 356 51.6% 329 47.7% 5 0.7%

適切な火力調節を行うな
ど省エネを心掛けた調理

435 100.0% 186 42.8% 248 57.0% 1 0.2%

詰め替え可能品など、環
境に配慮した商品の利用

667 100.0% 298 44.7% 365 54.7% 4 0.6%

洗顔、食器洗い時等に水
を流したままにしない

556 100.0% 271 48.7% 281 50.5% 4 0.7%

外出時の自転車・公共交
通利用や自動車運転時の
エコドライブ

309 100.0% 169 54.7% 138 44.7% 2 0.6%

ごみの分別 887 100.0% 439 49.5% 442 49.8% 6 0.7%

その他 7 100.0% 5 71.4% 1 14.3% 1 14.3%

何も行っていない 17 100.0% 13 76.5% 4 23.5% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 2 28.6% 0 0.0% 5 71.4%

合計 5,057 100.0% 2,482 49.1% 2,536 50.1% 39 0.8%

回答者数（合計－無回答） 5,050 100.0% 2,480 49.1% 2,536 50.2% 34 0.7%

（環境配慮）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

冷暖房の適切な温度設定 734 100.0% 12 1.6% 14 1.9% 49 6.7% 96 13.1% 141 19.2% 106 14.4% 129 17.6% 185 25.2% 2 0.3%

テレビ・照明等のこまめ
なスイッチオフ

748 100.0% 14 1.9% 18 2.4% 50 6.7% 98 13.1% 141 18.9% 103 13.8% 138 18.4% 184 24.6% 2 0.3%

食事を残さず食べるなど
生ごみを減らす

690 100.0% 15 2.2% 15 2.2% 46 6.7% 91 13.2% 126 18.3% 86 12.5% 134 19.4% 174 25.2% 3 0.4%

適切な火力調節を行うな
ど省エネを心掛けた調理

435 100.0% 2 0.5% 5 1.1% 26 6.0% 43 9.9% 92 21.1% 64 14.7% 81 18.6% 119 27.4% 3 0.7%

詰め替え可能品など、環
境に配慮した商品の利用

667 100.0% 9 1.3% 18 2.7% 50 7.5% 106 15.9% 143 21.4% 91 13.6% 115 17.2% 133 19.9% 2 0.3%

洗顔、食器洗い時等に水
を流したままにしない

556 100.0% 8 1.4% 14 2.5% 32 5.8% 83 14.9% 102 18.3% 70 12.6% 104 18.7% 141 25.4% 2 0.4%

外出時の自転車・公共交
通利用や自動車運転時の
エコドライブ

309 100.0% 6 1.9% 8 2.6% 21 6.8% 46 14.9% 61 19.7% 40 12.9% 52 16.8% 75 24.3% 0 0.0%

ごみの分別 887 100.0% 16 1.8% 21 2.4% 54 6.1% 121 13.6% 166 18.7% 128 14.4% 163 18.4% 214 24.1% 4 0.5%

その他 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 1 14.3%

何も行っていない 17 100.0% 2 11.8% 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0% 4 23.5% 0 0.0% 2 11.8% 6 35.3% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 5 71.4%

合計 5,057 100.0% 84 1.7% 114 2.3% 330 6.5% 686 13.6% 977 19.3% 689 13.6% 918 18.2% 1,235 24.4% 24 0.5%

回答者数（合計－無回答） 5,050 100.0% 84 1.7% 114 2.3% 330 6.5% 686 13.6% 977 19.3% 688 13.6% 918 18.2% 1,234 24.4% 19 0.4%

４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答
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（生涯学習）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 4 0.7% 18 3.3% 52 9.7% 113 21.0% 347 64.5% 4 0.7%

女性 513 100.0% 10 1.9% 32 6.2% 46 9.0% 106 20.7% 316 61.6% 3 0.6%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 6 50.0% 5 41.7%

合計 1,063 100.0% 14 1.3% 50 4.7% 98 9.2% 220 20.7% 669 62.9% 12 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 14 1.3% 50 4.8% 98 9.3% 219 20.8% 663 63.1% 7 0.7%

（生涯学習）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 1 4.0% 3 12.0% 2 8.0% 2 8.0% 17 68.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 5 19.2% 20 76.9% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 1 1.4% 2 2.9% 5 7.2% 7 10.1% 54 78.3% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 7.5% 23 15.8% 111 76.0% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 2 1.0% 4 2.0% 6 3.0% 39 19.4% 150 74.6% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 0 0.0% 8 5.4% 19 12.9% 20 13.6% 100 68.0% 0 0.0%

６５～６９歳 190 100.0% 4 2.1% 12 6.3% 20 10.5% 50 26.3% 101 53.2% 3 1.6%

７０歳以上 250 100.0% 6 2.4% 21 8.4% 34 13.6% 74 29.6% 112 44.8% 3 1.2%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 44.4% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 14 1.3% 50 4.7% 98 9.2% 220 20.7% 669 62.9% 12 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 14 1.3% 50 4.7% 98 9.3% 220 20.9% 665 63.1% 7 0.7%

選択項目

「《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャー
スクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス
集計表

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答
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（生涯学習）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 3 4.5% 2 3.0% 4 6.0% 5 7.5% 53 79.1% 0 0.0%

花北 106 100.0% 0 0.0% 2 1.9% 13 12.3% 21 19.8% 69 65.1% 1 0.9%

花巻中央 54 100.0% 2 3.7% 4 7.4% 6 11.1% 11 20.4% 31 57.4% 0 0.0%

花西 85 100.0% 1 1.2% 5 5.9% 10 11.8% 16 18.8% 53 62.4% 0 0.0%

花南 88 100.0% 3 3.4% 4 4.5% 10 11.4% 13 14.8% 57 64.8% 1 1.1%

湯口 91 100.0% 1 1.1% 5 5.5% 7 7.7% 16 17.6% 62 68.1% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 0 0.0% 1 1.4% 4 5.5% 17 23.3% 51 69.9% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 1 1.3% 3 4.0% 8 10.7% 14 18.7% 48 64.0% 1 1.3%

宮野目 64 100.0% 0 0.0% 1 1.6% 4 6.3% 18 28.1% 40 62.5% 1 1.6%

太田 29 100.0% 1 3.4% 2 6.9% 3 10.3% 6 20.7% 17 58.6% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 1 3.0% 2 6.1% 7 21.2% 9 27.3% 14 42.4% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.8% 6 31.6% 10 52.6% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 0 0.0% 1 5.6% 1 5.6% 4 22.2% 12 66.7% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 4 44.4% 2 22.2% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 0 0.0% 2 7.4% 2 7.4% 9 33.3% 14 51.9% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0% 7 70.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 1 3.4% 4 13.8% 0 0.0% 5 17.2% 19 65.5% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 1 5.0% 3 15.0% 2 10.0% 14 70.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 0 0.0% 4 16.7% 1 4.2% 5 20.8% 14 58.3% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 0 0.0% 1 3.8% 3 11.5% 6 23.1% 16 61.5% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 0 0.0% 2 6.3% 1 3.1% 7 21.9% 22 68.8% 0 0.0%

成島 13 100.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 6 46.2% 6 46.2% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9% 4 23.5% 11 64.7% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 9 81.8% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 3 11.5% 13 50.0% 8 30.8%

合計 1,063 100.0% 14 1.3% 50 4.7% 98 9.2% 220 20.7% 669 62.9% 12 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 14 1.4% 50 4.8% 96 9.3% 217 20.9% 656 63.3% 4 0.4%

選択項目
ほとんど行っていない 無回答総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている
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（芸術文化活動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 5 0.9% 20 3.7% 19 3.5% 74 13.8% 416 77.3% 4 0.7%

女性 513 100.0% 19 3.7% 24 4.7% 42 8.2% 48 9.4% 375 73.1% 5 1.0%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 6 50.0% 5 41.7%

合計 1,063 100.0% 24 2.3% 44 4.1% 61 5.7% 123 11.6% 797 75.0% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 24 2.3% 44 4.2% 61 5.8% 122 11.6% 791 75.3% 9 0.9%

（芸術文化活動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 4 16.0% 0 0.0% 1 4.0% 1 4.0% 19 76.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 4 15.4% 21 80.8% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 2 2.9% 3 4.3% 4 5.8% 6 8.7% 54 78.3% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 3 2.1% 2 1.4% 5 3.4% 11 7.5% 124 84.9% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 5 2.5% 7 3.5% 6 3.0% 23 11.4% 160 79.6% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 3 2.0% 5 3.4% 15 10.2% 13 8.8% 111 75.5% 0 0.0%

６５～６９歳 190 100.0% 5 2.6% 9 4.7% 8 4.2% 28 14.7% 137 72.1% 3 1.6%

７０歳以上 250 100.0% 2 0.8% 17 6.8% 22 8.8% 37 14.8% 167 66.8% 5 2.0%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 44.4% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 24 2.3% 44 4.1% 61 5.7% 123 11.6% 797 75.0% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 24 2.3% 44 4.2% 61 5.8% 123 11.7% 793 75.2% 9 0.9%

選択項目

「《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っ
ていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答
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（芸術文化活動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 1 1.5% 1 1.5% 1 1.5% 8 11.9% 56 83.6% 0 0.0%

花北 106 100.0% 3 2.8% 5 4.7% 2 1.9% 12 11.3% 83 78.3% 1 0.9%

花巻中央 54 100.0% 1 1.9% 6 11.1% 7 13.0% 7 13.0% 33 61.1% 0 0.0%

花西 85 100.0% 3 3.5% 6 7.1% 6 7.1% 10 11.8% 60 70.6% 0 0.0%

花南 88 100.0% 1 1.1% 3 3.4% 7 8.0% 10 11.4% 65 73.9% 2 2.3%

湯口 91 100.0% 0 0.0% 2 2.2% 7 7.7% 6 6.6% 76 83.5% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 1 1.4% 2 2.7% 1 1.4% 10 13.7% 59 80.8% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 3 4.0% 3 4.0% 6 8.0% 6 8.0% 56 74.7% 1 1.3%

宮野目 64 100.0% 2 3.1% 2 3.1% 1 1.6% 5 7.8% 53 82.8% 1 1.6%

太田 29 100.0% 1 3.4% 1 3.4% 3 10.3% 6 20.7% 18 62.1% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 0 0.0% 1 3.0% 5 15.2% 6 18.2% 21 63.6% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 0 0.0% 1 5.3% 4 21.1% 13 68.4% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 0 0.0% 1 5.6% 1 5.6% 3 16.7% 13 72.2% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 7 77.8% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 0 0.0% 1 3.7% 2 7.4% 2 7.4% 22 81.5% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 5 71.4% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 90.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 2 6.9% 3 10.3% 2 6.9% 3 10.3% 18 62.1% 1 3.4%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 1 5.0% 1 5.0% 0 0.0% 16 80.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 2 8.3% 1 4.2% 2 8.3% 4 16.7% 15 62.5% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 5 19.2% 20 76.9% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 0 0.0% 3 9.4% 1 3.1% 3 9.4% 25 78.1% 0 0.0%

成島 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 2 15.4% 10 76.9% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 3 17.6% 12 70.6% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 2 18.2% 8 72.7% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 16 61.5% 8 30.8%

合計 1,063 100.0% 24 2.3% 44 4.1% 61 5.7% 123 11.6% 797 75.0% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 24 2.3% 44 4.2% 61 5.9% 121 11.7% 781 75.3% 6 0.6%

選択項目
ほとんど行っていない 無回答総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている
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（芸術鑑賞）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 20 3.7% 46 8.6% 255 47.4% 212 39.4% 5 0.9%

女性 513 100.0% 16 3.1% 54 10.5% 300 58.5% 137 26.7% 6 1.2%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 33.3% 4 33.3% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 36 3.4% 100 9.4% 559 52.6% 353 33.2% 15 1.4%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 36 3.4% 100 9.5% 555 52.2% 349 33.2% 11 1.0%

（芸術鑑賞）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 0 0.0% 5 20.0% 14 56.0% 6 24.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 1 3.8% 2 7.7% 17 65.4% 6 23.1% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 2 2.9% 4 5.8% 38 55.1% 25 36.2% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 5 3.4% 9 6.2% 74 50.7% 57 39.0% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 4 2.0% 20 10.0% 104 51.7% 73 36.3% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 5 3.4% 17 11.6% 79 53.7% 45 30.6% 1 0.7%

６５～６９歳 190 100.0% 13 6.8% 16 8.4% 94 49.5% 65 34.2% 2 1.1%

７０歳以上 250 100.0% 6 2.4% 27 10.8% 138 55.2% 73 29.2% 6 2.4%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 3 33.3% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 36 3.4% 100 9.4% 559 52.6% 353 33.2% 15 1.4%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 36 3.4% 100 9.5% 558 52.9% 350 33.2% 10 0.9%

選択項目

「《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足
を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回 無回答

総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回 無回答
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（芸術鑑賞）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 3 4.5% 6 9.0% 34 50.7% 24 35.8% 0 0.0%

花北 106 100.0% 3 2.8% 11 10.4% 45 42.5% 45 42.5% 2 1.9%

花巻中央 54 100.0% 3 5.6% 7 13.0% 33 61.1% 11 20.4% 0 0.0%

花西 85 100.0% 3 3.5% 9 10.6% 50 58.8% 23 27.1% 0 0.0%

花南 88 100.0% 3 3.4% 9 10.2% 44 50.0% 31 35.2% 1 1.1%

湯口 91 100.0% 2 2.2% 6 6.6% 50 54.9% 32 35.2% 1 1.1%

湯本 73 100.0% 0 0.0% 6 8.2% 49 67.1% 18 24.7% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 1 1.3% 7 9.3% 42 56.0% 25 33.3% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 3 4.7% 1 1.6% 37 57.8% 22 34.4% 1 1.6%

太田 29 100.0% 1 3.4% 4 13.8% 13 44.8% 11 37.9% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 2 6.1% 3 9.1% 19 57.6% 9 27.3% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 1 5.3% 7 36.8% 10 52.6% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 2 11.1% 0 0.0% 12 66.7% 4 22.2% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 6 66.7% 2 22.2% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 1 3.7% 4 14.8% 13 48.1% 9 33.3% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 1 10.0% 3 30.0% 4 40.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 0 0.0% 5 17.2% 16 55.2% 8 27.6% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 2 10.0% 9 45.0% 7 35.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 1 4.2% 3 12.5% 13 54.2% 7 29.2% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 0 0.0% 2 7.7% 11 42.3% 12 46.2% 1 3.8%

土沢 32 100.0% 1 3.1% 5 15.6% 16 50.0% 9 28.1% 1 3.1%

成島 13 100.0% 1 7.7% 1 7.7% 10 76.9% 1 7.7% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 0 0.0% 1 5.9% 12 70.6% 4 23.5% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 1 9.1% 2 18.2% 2 18.2% 6 54.5% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 0 0.0% 1 3.8% 6 23.1% 11 42.3% 8 30.8%

合計 1,063 100.0% 36 3.4% 100 9.4% 559 52.6% 353 33.2% 15 1.4%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 36 3.5% 99 9.5% 553 53.3% 342 33.0% 7 0.7%

選択項目
無回答総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回
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（歴史文化）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 26 4.8% 187 34.8% 177 32.9% 117 21.7% 25 4.6% 6 1.1%

女性 513 100.0% 16 3.1% 127 24.8% 183 35.7% 149 29.0% 32 6.2% 6 1.2%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 3 25.0% 2 16.7% 3 25.0% 0 0.0% 4 33.3%

合計 1,063 100.0% 42 4.0% 317 29.8% 362 34.1% 269 25.3% 57 5.4% 16 1.5%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 42 4.0% 314 29.9% 360 34.3% 266 25.3% 57 5.4% 12 1.1%

（歴史文化）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 0 0.0% 5 20.0% 3 12.0% 16 64.0% 1 4.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 0 0.0% 2 7.7% 7 26.9% 9 34.6% 8 30.8% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 1 1.4% 9 13.0% 23 33.3% 28 40.6% 8 11.6% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 5 3.4% 34 23.3% 41 28.1% 56 38.4% 8 5.5% 2 1.4%

５０～５９歳 201 100.0% 6 3.0% 50 24.9% 71 35.3% 61 30.3% 10 5.0% 3 1.5%

６０～６４歳 147 100.0% 2 1.4% 54 36.7% 52 35.4% 31 21.1% 6 4.1% 2 1.4%

６５～６９歳 190 100.0% 12 6.3% 60 31.6% 75 39.5% 34 17.9% 7 3.7% 2 1.1%

７０歳以上 250 100.0% 16 6.4% 102 40.8% 89 35.6% 32 12.8% 8 3.2% 3 1.2%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 1 11.1% 4 44.4%

合計 1,063 100.0% 42 4.0% 317 29.8% 362 34.1% 269 25.3% 57 5.4% 16 1.5%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 42 4.0% 316 30.0% 361 34.3% 267 25.3% 56 5.3% 12 1.1%

２つ以上知っている 知らない 無回答
選択項目

総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている

「《歴史文化》あなたは、下の枠内の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項
目にしたクロス集計表

選択項目
総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている 知らない 無回答
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（歴史文化）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 1 1.5% 15 22.4% 23 34.3% 19 28.4% 9 13.4% 0 0.0%

花北 106 100.0% 4 3.8% 24 22.6% 37 34.9% 31 29.2% 8 7.5% 2 1.9%

花巻中央 54 100.0% 2 3.7% 22 40.7% 17 31.5% 10 18.5% 2 3.7% 1 1.9%

花西 85 100.0% 4 4.7% 29 34.1% 33 38.8% 16 18.8% 3 3.5% 0 0.0%

花南 88 100.0% 3 3.4% 28 31.8% 33 37.5% 16 18.2% 8 9.1% 0 0.0%

湯口 91 100.0% 3 3.3% 23 25.3% 36 39.6% 23 25.3% 3 3.3% 3 3.3%

湯本 73 100.0% 2 2.7% 19 26.0% 29 39.7% 18 24.7% 4 5.5% 1 1.4%

矢沢 75 100.0% 4 5.3% 27 36.0% 20 26.7% 23 30.7% 1 1.3% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 3 4.7% 23 35.9% 20 31.3% 16 25.0% 2 3.1% 0 0.0%

太田 29 100.0% 0 0.0% 7 24.1% 8 27.6% 12 41.4% 1 3.4% 1 3.4%

笹間 33 100.0% 2 6.1% 12 36.4% 8 24.2% 8 24.2% 3 9.1% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 7 36.8% 3 15.8% 9 47.4% 0 0.0% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 1 5.6% 4 22.2% 4 22.2% 8 44.4% 1 5.6% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 2 22.2% 5 55.6% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 0 0.0% 8 29.6% 6 22.2% 11 40.7% 1 3.7% 1 3.7%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 1 10.0% 4 40.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 0 0.0% 6 20.7% 12 41.4% 10 34.5% 1 3.4% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 5 25.0% 5 25.0% 8 40.0% 1 5.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 0 0.0% 7 29.2% 9 37.5% 5 20.8% 3 12.5% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 2 7.7% 12 46.2% 8 30.8% 4 15.4% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 3 9.4% 15 46.9% 7 21.9% 5 15.6% 2 6.3% 0 0.0%

成島 13 100.0% 1 7.7% 2 15.4% 8 61.5% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 1 5.9% 9 52.9% 4 23.5% 2 11.8% 0 0.0% 1 5.9%

田瀬 11 100.0% 1 9.1% 4 36.4% 6 54.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 1 3.8% 1 3.8% 12 46.2% 3 11.5% 3 11.5% 6 23.1%

合計 1,063 100.0% 42 4.0% 317 29.8% 362 34.1% 269 25.3% 57 5.4% 16 1.5%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 41 4.0% 316 30.5% 350 33.8% 266 25.7% 54 5.2% 10 1.0%

選択項目
無回答総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている 知らない
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「《歴史散策》あなたは、この１年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

（歴史散策）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 276 51.3% 260 48.3% 2 0.4%

女性 513 100.0% 221 43.1% 289 56.3% 3 0.6%

無回答 12 100.0% 2 16.7% 5 41.7% 5 41.7%

合計 1,063 100.0% 499 46.9% 554 52.1% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 497 47.3% 549 52.2% 5 0.5%

（歴史散策）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 13 52.0% 12 48.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 7 26.9% 19 73.1% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 22 31.9% 47 68.1% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 53 36.3% 92 63.0% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 70 34.8% 131 65.2% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 63 42.9% 84 57.1% 0 0.0%

６５～６９歳 190 100.0% 112 58.9% 77 40.5% 1 0.5%

７０歳以上 250 100.0% 158 63.2% 89 35.6% 3 1.2%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 3 33.3% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 499 46.9% 554 52.1% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 498 47.2% 551 52.3% 5 0.5%

選択項目
総計 ある ない 無回答

選択項目
総計 ある ない 無回答
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（歴史散策）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 28 41.8% 39 58.2% 0 0.0%

花北 106 100.0% 48 45.3% 58 54.7% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 38 70.4% 16 29.6% 0 0.0%

花西 85 100.0% 42 49.4% 43 50.6% 0 0.0%

花南 88 100.0% 40 45.5% 48 54.5% 0 0.0%

湯口 91 100.0% 37 40.7% 54 59.3% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 32 43.8% 40 54.8% 1 1.4%

矢沢 75 100.0% 29 38.7% 45 60.0% 1 1.3%

宮野目 64 100.0% 38 59.4% 25 39.1% 1 1.6%

太田 29 100.0% 8 27.6% 21 72.4% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 12 36.4% 21 63.6% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 9 47.4% 10 52.6% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 12 66.7% 6 33.3% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 7 77.8% 2 22.2% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 11 40.7% 16 59.3% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 3 30.0% 7 70.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 14 48.3% 15 51.7% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 7 35.0% 13 65.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 11 45.8% 13 54.2% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 12 46.2% 14 53.8% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 16 50.0% 16 50.0% 0 0.0%

成島 13 100.0% 10 76.9% 3 23.1% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 14 82.4% 3 17.6% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 7 63.6% 4 36.4% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 6 23.1% 13 50.0% 7 26.9%

合計 1,063 100.0% 499 46.9% 554 52.1% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 493 47.5% 541 52.2% 3 0.3%

総計 ある ない 無回答
選択項目
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（先人顕彰）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 160 29.7% 376 69.9% 2 0.4%

女性 513 100.0% 163 31.8% 346 67.4% 4 0.8%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 7 58.3% 5 41.7%

合計 1,063 100.0% 323 30.4% 729 68.6% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 323 30.7% 722 68.7% 6 0.6%

（先人顕彰）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 8 32.0% 17 68.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 8 30.8% 18 69.2% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 17 24.6% 51 73.9% 1 1.4%

４０～４９歳 146 100.0% 36 24.7% 109 74.7% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 41 20.4% 159 79.1% 1 0.5%

６０～６４歳 147 100.0% 47 32.0% 100 68.0% 0 0.0%

６５～６９歳 190 100.0% 60 31.6% 130 68.4% 0 0.0%

７０歳以上 250 100.0% 106 42.4% 141 56.4% 3 1.2%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 4 44.4% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 323 30.4% 729 68.6% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 323 30.6% 725 68.8% 6 0.6%

選択項目

「《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬
鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関す
るイベントに参加したことがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答

総計 ある ない 無回答
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（先人顕彰）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 22 32.8% 45 67.2% 0 0.0%

花北 106 100.0% 30 28.3% 76 71.7% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 22 40.7% 32 59.3% 0 0.0%

花西 85 100.0% 35 41.2% 50 58.8% 0 0.0%

花南 88 100.0% 36 40.9% 50 56.8% 2 2.3%

湯口 91 100.0% 25 27.5% 66 72.5% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 17 23.3% 56 76.7% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 20 26.7% 55 73.3% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 19 29.7% 44 68.8% 1 1.6%

太田 29 100.0% 11 37.9% 18 62.1% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 12 36.4% 21 63.6% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 4 21.1% 15 78.9% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 1 5.6% 16 88.9% 1 5.6%

外川目 9 100.0% 2 22.2% 7 77.8% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 6 22.2% 21 77.8% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 10 100.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 9 31.0% 20 69.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 8 40.0% 12 60.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 5 20.8% 19 79.2% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 6 23.1% 20 76.9% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 13 40.6% 19 59.4% 0 0.0%

成島 13 100.0% 6 46.2% 7 53.8% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 4 23.5% 13 76.5% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 3 27.3% 8 72.7% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 2 7.7% 17 65.4% 7 26.9%

合計 1,063 100.0% 323 30.4% 729 68.6% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 321 31.0% 712 68.7% 4 0.4%

選択項目
総計 ある ない 無回答
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（歴史文化）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 119 22.1% 256 47.6% 57 10.6% 39 7.2% 63 11.7% 4 0.7%

女性 513 100.0% 106 20.7% 231 45.0% 48 9.4% 31 6.0% 94 18.3% 3 0.6%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0% 2 16.7% 6 50.0%

合計 1,063 100.0% 226 21.3% 489 46.0% 106 10.0% 70 6.6% 159 15.0% 13 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 225 21.4% 487 46.3% 105 10.0% 70 6.7% 157 14.9% 7 0.7%

（歴史文化）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 7 28.0% 12 48.0% 2 8.0% 1 4.0% 3 12.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 4 15.4% 8 30.8% 5 19.2% 4 15.4% 5 19.2% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 8 11.6% 34 49.3% 10 14.5% 5 7.2% 12 17.4% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 20 13.7% 63 43.2% 22 15.1% 19 13.0% 21 14.4% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 30 14.9% 99 49.3% 21 10.4% 17 8.5% 34 16.9% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 24 16.3% 78 53.1% 15 10.2% 8 5.4% 22 15.0% 0 0.0%

６５～６９歳 190 100.0% 60 31.6% 80 42.1% 18 9.5% 5 2.6% 25 13.2% 2 1.1%

７０歳以上 250 100.0% 70 28.0% 115 46.0% 13 5.2% 11 4.4% 36 14.4% 5 2.0%

無回答 9 100.0% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 226 21.3% 489 46.0% 106 10.0% 70 6.6% 159 15.0% 13 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 223 21.2% 489 46.4% 106 10.1% 70 6.6% 158 15.0% 8 0.8%

選択項目

「《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答
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（歴史文化）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 12 17.9% 22 32.8% 10 14.9% 7 10.4% 16 23.9% 0 0.0%

花北 106 100.0% 16 15.1% 49 46.2% 14 13.2% 8 7.5% 19 17.9% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 13 24.1% 31 57.4% 1 1.9% 4 7.4% 5 9.3% 0 0.0%

花西 85 100.0% 14 16.5% 47 55.3% 5 5.9% 6 7.1% 12 14.1% 1 1.2%

花南 88 100.0% 19 21.6% 37 42.0% 11 12.5% 9 10.2% 11 12.5% 1 1.1%

湯口 91 100.0% 16 17.6% 45 49.5% 11 12.1% 3 3.3% 16 17.6% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 14 19.2% 38 52.1% 7 9.6% 3 4.1% 10 13.7% 1 1.4%

矢沢 75 100.0% 20 26.7% 37 49.3% 7 9.3% 1 1.3% 9 12.0% 1 1.3%

宮野目 64 100.0% 12 18.8% 36 56.3% 6 9.4% 3 4.7% 7 10.9% 0 0.0%

太田 29 100.0% 5 17.2% 11 37.9% 4 13.8% 2 6.9% 7 24.1% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 7 21.2% 16 48.5% 1 3.0% 3 9.1% 5 15.2% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 7 36.8% 6 31.6% 3 15.8% 2 10.5% 1 5.3% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 6 33.3% 7 38.9% 0 0.0% 3 16.7% 2 11.1% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 6 66.7% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 6 22.2% 10 37.0% 6 22.2% 1 3.7% 4 14.8% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 4 13.8% 14 48.3% 6 20.7% 2 6.9% 3 10.3% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 11 55.0% 2 10.0% 4 20.0% 1 5.0% 0 0.0%

新堀 24 100.0% 9 37.5% 10 41.7% 2 8.3% 1 4.2% 2 8.3% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 8 30.8% 9 34.6% 0 0.0% 1 3.8% 8 30.8% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 7 21.9% 16 50.0% 2 6.3% 2 6.3% 5 15.6% 0 0.0%

成島 13 100.0% 4 30.8% 5 38.5% 1 7.7% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 4 23.5% 9 52.9% 1 5.9% 2 11.8% 1 5.9% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 1 9.1% 5 45.5% 2 18.2% 0 0.0% 3 27.3% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 8 30.8% 2 7.7% 3 11.5% 0 0.0% 5 19.2% 8 30.8%

合計 1,063 100.0% 226 21.3% 489 46.0% 106 10.0% 70 6.6% 159 15.0% 13 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 218 21.0% 487 47.0% 103 9.9% 70 6.8% 154 14.9% 5 0.5%

選択項目
どちらともいえない 無回答総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない
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（国際交流）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 66 12.3% 143 26.6% 117 21.7% 143 26.6% 64 11.9% 5 0.9%

女性 513 100.0% 49 9.6% 130 25.3% 125 24.4% 93 18.1% 111 21.6% 5 1.0%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 2 16.7% 1 8.3% 2 16.7% 6 50.0%

合計 1,063 100.0% 116 10.9% 273 25.7% 244 23.0% 237 22.3% 177 16.7% 16 1.5%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 115 10.9% 273 26.0% 242 23.0% 236 22.5% 175 16.7% 10 1.0%

（国際交流）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 11 44.0% 6 24.0% 2 8.0% 4 16.0% 2 8.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 4 15.4% 5 19.2% 5 19.2% 9 34.6% 3 11.5% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 9 13.0% 17 24.6% 14 20.3% 19 27.5% 10 14.5% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 20 13.7% 37 25.3% 32 21.9% 41 28.1% 14 9.6% 2 1.4%

５０～５９歳 201 100.0% 16 8.0% 51 25.4% 47 23.4% 44 21.9% 43 21.4% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 13 8.8% 31 21.1% 37 25.2% 36 24.5% 29 19.7% 1 0.7%

６５～６９歳 190 100.0% 16 8.4% 50 26.3% 51 26.8% 38 20.0% 33 17.4% 2 1.1%

７０歳以上 250 100.0% 26 10.4% 75 30.0% 55 22.0% 46 18.4% 42 16.8% 6 2.4%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 116 10.9% 273 25.7% 244 23.0% 237 22.3% 177 16.7% 16 1.5%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 115 10.9% 272 25.8% 243 23.1% 237 22.5% 176 16.7% 11 1.0%

選択項目

「《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にし
たクロス集計表

選択項目
総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない どちらともいえない 無回答

総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない どちらともいえない 無回答
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（国際交流）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 12 17.9% 16 23.9% 15 22.4% 14 20.9% 10 14.9% 0 0.0%

花北 106 100.0% 17 16.0% 22 20.8% 21 19.8% 22 20.8% 22 20.8% 2 1.9%

花巻中央 54 100.0% 5 9.3% 19 35.2% 11 20.4% 12 22.2% 7 13.0% 0 0.0%

花西 85 100.0% 6 7.1% 22 25.9% 20 23.5% 18 21.2% 18 21.2% 1 1.2%

花南 88 100.0% 15 17.0% 30 34.1% 17 19.3% 16 18.2% 9 10.2% 1 1.1%

湯口 91 100.0% 6 6.6% 21 23.1% 26 28.6% 22 24.2% 16 17.6% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 9 12.3% 16 21.9% 18 24.7% 17 23.3% 11 15.1% 2 2.7%

矢沢 75 100.0% 2 2.7% 14 18.7% 17 22.7% 22 29.3% 19 25.3% 1 1.3%

宮野目 64 100.0% 8 12.5% 12 18.8% 18 28.1% 17 26.6% 9 14.1% 0 0.0%

太田 29 100.0% 1 3.4% 9 31.0% 11 37.9% 4 13.8% 4 13.8% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 1 3.0% 10 30.3% 9 27.3% 7 21.2% 5 15.2% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 2 10.5% 7 36.8% 3 15.8% 4 21.1% 3 15.8% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 2 11.1% 6 33.3% 3 16.7% 6 33.3% 1 5.6% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 3 33.3% 3 33.3% 0 0.0% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 3 60.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 3 11.1% 8 29.6% 9 33.3% 5 18.5% 2 7.4% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 2 20.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 6 20.7% 4 13.8% 4 13.8% 11 37.9% 4 13.8% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 3 15.0% 5 25.0% 5 25.0% 4 20.0% 2 10.0% 1 5.0%

新堀 24 100.0% 1 4.2% 9 37.5% 8 33.3% 3 12.5% 3 12.5% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 2 7.7% 6 23.1% 5 19.2% 4 15.4% 9 34.6% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 3 9.4% 12 37.5% 5 15.6% 7 21.9% 5 15.6% 0 0.0%

成島 13 100.0% 0 0.0% 5 38.5% 3 23.1% 3 23.1% 2 15.4% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 0 0.0% 8 47.1% 2 11.8% 3 17.6% 4 23.5% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 7 63.6% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 4 15.4% 4 15.4% 1 3.8% 5 19.2% 5 19.2% 7 26.9%

合計 1,063 100.0% 116 10.9% 273 25.7% 244 23.0% 237 22.3% 177 16.7% 16 1.5%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 112 10.8% 269 25.9% 243 23.4% 232 22.4% 172 16.6% 9 0.9%

選択項目
どちらともいえない 無回答総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない
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（市民サービス）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 129 24.0% 237 44.1% 61 11.3% 41 7.6% 66 12.3% 4 0.7%

女性 513 100.0% 87 17.0% 217 42.3% 53 10.3% 39 7.6% 116 22.6% 1 0.2%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0% 6 50.0%

合計 1,063 100.0% 216 20.3% 456 42.9% 117 11.0% 81 7.6% 182 17.1% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 216 20.6% 454 43.2% 114 10.8% 80 7.6% 182 17.3% 5 0.5%

（市民サービス）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 3 12.0% 9 36.0% 2 8.0% 4 16.0% 7 28.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 3 11.5% 8 30.8% 5 19.2% 4 15.4% 6 23.1% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 7 10.1% 20 29.0% 11 15.9% 12 17.4% 19 27.5% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 21 14.4% 56 38.4% 33 22.6% 12 8.2% 22 15.1% 2 1.4%

５０～５９歳 201 100.0% 31 15.4% 87 43.3% 29 14.4% 15 7.5% 39 19.4% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 25 17.0% 75 51.0% 10 6.8% 13 8.8% 22 15.0% 2 1.4%

６５～６９歳 190 100.0% 46 24.2% 96 50.5% 5 2.6% 9 4.7% 34 17.9% 0 0.0%

７０歳以上 250 100.0% 78 31.2% 105 42.0% 20 8.0% 12 4.8% 33 13.2% 2 0.8%

無回答 9 100.0% 2 22.2% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 216 20.3% 456 42.9% 117 11.0% 81 7.6% 182 17.1% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 214 20.3% 456 43.3% 115 10.9% 81 7.7% 182 17.3% 6 0.6%

「《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？
次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

無回答

選択項目
無回答

選択項目
総計 そう思う そう思わないどちらかというとそう思わないどちらかというとそう思う

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

どちらともいえない

どちらともいえない
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（市民サービス）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 10 14.9% 27 40.3% 10 14.9% 8 11.9% 12 17.9% 0 0.0%

花北 106 100.0% 25 23.6% 48 45.3% 7 6.6% 8 7.5% 18 17.0% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 13 24.1% 24 44.4% 4 7.4% 3 5.6% 10 18.5% 0 0.0%

花西 85 100.0% 20 23.5% 36 42.4% 8 9.4% 8 9.4% 13 15.3% 0 0.0%

花南 88 100.0% 21 23.9% 36 40.9% 13 14.8% 5 5.7% 13 14.8% 0 0.0%

湯口 91 100.0% 19 20.9% 41 45.1% 12 13.2% 8 8.8% 11 12.1% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 15 20.5% 35 47.9% 13 17.8% 4 5.5% 6 8.2% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 17 22.7% 29 38.7% 10 13.3% 6 8.0% 13 17.3% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 17 26.6% 28 43.8% 7 10.9% 4 6.3% 8 12.5% 0 0.0%

太田 29 100.0% 5 17.2% 14 48.3% 5 17.2% 0 0.0% 5 17.2% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 6 18.2% 13 39.4% 2 6.1% 3 9.1% 8 24.2% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 3 15.8% 10 52.6% 0 0.0% 0 0.0% 6 31.6% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 3 16.7% 6 33.3% 1 5.6% 3 16.7% 5 27.8% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 0 0.0% 6 66.7% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 2 7.4% 13 48.1% 2 7.4% 3 11.1% 7 25.9% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 3 42.9% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 6 20.7% 12 41.4% 1 3.4% 3 10.3% 7 24.1% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 4 20.0% 8 40.0% 3 15.0% 0 0.0% 4 20.0% 1 5.0%

新堀 24 100.0% 3 12.5% 11 45.8% 2 8.3% 5 20.8% 3 12.5% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 7 26.9% 9 34.6% 3 11.5% 0 0.0% 7 26.9% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 4 12.5% 15 46.9% 6 18.8% 3 9.4% 4 12.5% 0 0.0%

成島 13 100.0% 3 23.1% 6 46.2% 0 0.0% 1 7.7% 3 23.1% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 1 5.9% 10 58.8% 3 17.6% 0 0.0% 3 17.6% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 1 9.1% 3 27.3% 0 0.0% 3 27.3% 4 36.4% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 5 19.2% 4 15.4% 1 3.8% 2 7.7% 5 19.2% 9 34.6%

合計 1,063 100.0% 216 20.3% 456 42.9% 117 11.0% 81 7.6% 182 17.1% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 211 20.3% 452 43.6% 116 11.2% 79 7.6% 177 17.1% 2 0.2%

無回答そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
選択項目

総計
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（市民サービス）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

412 100.0% 90 21.8% 160 38.8% 57 13.8% 36 8.7% 66 16.0% 3 0.7%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

290 100.0% 48 16.6% 134 46.2% 34 11.7% 16 5.5% 57 19.7% 1 0.3%

県内の他市町村の出身で
ある

240 100.0% 46 19.2% 119 49.6% 16 6.7% 19 7.9% 39 16.3% 1 0.4%

県外の出身である 94 100.0% 26 27.7% 37 39.4% 9 9.6% 7 7.4% 15 16.0% 0 0.0%

無回答 27 100.0% 6 22.2% 6 22.2% 1 3.7% 3 11.1% 5 18.5% 6 22.2%

合計 1,063 100.0% 216 20.3% 456 42.9% 117 11.0% 81 7.6% 182 17.1% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,036 100.0% 210 20.3% 450 43.4% 116 11.2% 78 7.5% 177 17.1% 5 0.5%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ｇ-1



（協働のまちづくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 31 5.8% 180 33.5% 135 25.1% 75 13.9% 113 21.0% 4 0.7%

女性 513 100.0% 29 5.7% 138 26.9% 104 20.3% 55 10.7% 184 35.9% 3 0.6%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 2 16.7% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 50.0%

合計 1,063 100.0% 61 5.7% 320 30.1% 242 22.8% 130 12.2% 297 27.9% 13 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 60 5.7% 318 30.3% 239 22.7% 130 12.4% 297 28.3% 7 0.7%

（協働のまちづくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 4 16.0% 10 40.0% 4 16.0% 3 12.0% 4 16.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 1 3.8% 5 19.2% 10 38.5% 2 7.7% 8 30.8% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 3 4.3% 19 27.5% 15 21.7% 9 13.0% 22 31.9% 1 1.4%

４０～４９歳 146 100.0% 3 2.1% 36 24.7% 40 27.4% 20 13.7% 46 31.5% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 6 3.0% 54 26.9% 50 24.9% 16 8.0% 75 37.3% 0 0.0%

６０～６４歳 147 100.0% 5 3.4% 29 19.7% 43 29.3% 27 18.4% 41 27.9% 2 1.4%

６５～６９歳 190 100.0% 13 6.8% 65 34.2% 39 20.5% 23 12.1% 48 25.3% 2 1.1%

７０歳以上 250 100.0% 25 10.0% 101 40.4% 40 16.0% 30 12.0% 52 20.8% 2 0.8%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 61 5.7% 320 30.1% 242 22.8% 130 12.2% 297 27.9% 13 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 60 5.7% 319 30.3% 241 22.9% 130 12.3% 296 28.1% 8 0.8%

そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

「《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか。次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」
を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（協働のまちづくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 3 4.5% 13 19.4% 19 28.4% 8 11.9% 22 32.8% 2 3.0%

花北 106 100.0% 3 2.8% 37 34.9% 26 24.5% 12 11.3% 28 26.4% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 4 7.4% 13 24.1% 12 22.2% 6 11.1% 19 35.2% 0 0.0%

花西 85 100.0% 5 5.9% 28 32.9% 19 22.4% 7 8.2% 26 30.6% 0 0.0%

花南 88 100.0% 6 6.8% 26 29.5% 17 19.3% 13 14.8% 26 29.5% 0 0.0%

湯口 91 100.0% 4 4.4% 29 31.9% 24 26.4% 11 12.1% 23 25.3% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 2 2.7% 20 27.4% 15 20.5% 12 16.4% 23 31.5% 1 1.4%

矢沢 75 100.0% 2 2.7% 21 28.0% 14 18.7% 17 22.7% 21 28.0% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 8 12.5% 20 31.3% 11 17.2% 7 10.9% 18 28.1% 0 0.0%

太田 29 100.0% 1 3.4% 9 31.0% 9 31.0% 1 3.4% 9 31.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 1 3.0% 14 42.4% 8 24.2% 1 3.0% 8 24.2% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 4 21.1% 7 36.8% 1 5.3% 6 31.6% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 2 11.1% 7 38.9% 3 16.7% 3 16.7% 3 16.7% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 1 11.1% 2 22.2% 3 33.3% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 3 11.1% 5 18.5% 11 40.7% 3 11.1% 5 18.5% 0 0.0%

大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 5 50.0% 2 20.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 5 17.2% 10 34.5% 4 13.8% 4 13.8% 6 20.7% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 3 15.0% 5 25.0% 6 30.0% 2 10.0% 3 15.0% 1 5.0%

新堀 24 100.0% 2 8.3% 6 25.0% 7 29.2% 3 12.5% 6 25.0% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 0 0.0% 9 34.6% 4 15.4% 4 15.4% 9 34.6% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 1 3.1% 10 31.3% 5 15.6% 7 21.9% 9 28.1% 0 0.0%

成島 13 100.0% 1 7.7% 4 30.8% 3 23.1% 1 7.7% 4 30.8% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 1 5.9% 8 47.1% 4 23.5% 1 5.9% 3 17.6% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 0 0.0% 3 27.3% 2 18.2% 2 18.2% 4 36.4% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 2 7.7% 3 11.5% 4 15.4% 0 0.0% 9 34.6% 8 30.8%

合計 1,063 100.0% 61 5.7% 320 30.1% 242 22.8% 130 12.2% 297 27.9% 13 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 59 5.7% 317 30.6% 238 23.0% 130 12.5% 288 27.8% 5 0.5%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（協働のまちづくり）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

412 100.0% 33 8.0% 138 33.5% 92 22.3% 49 11.9% 98 23.8% 2 0.5%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

290 100.0% 8 2.8% 82 28.3% 67 23.1% 38 13.1% 93 32.1% 2 0.7%

県内の他市町村の出身で
ある

240 100.0% 11 4.6% 75 31.3% 56 23.3% 29 12.1% 67 27.9% 2 0.8%

県外の出身である 94 100.0% 6 6.4% 20 21.3% 23 24.5% 10 10.6% 34 36.2% 1 1.1%

無回答 27 100.0% 3 11.1% 5 18.5% 4 14.8% 4 14.8% 5 18.5% 6 22.2%

合計 1,063 100.0% 61 5.7% 320 30.1% 242 22.8% 130 12.2% 297 27.9% 13 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,036 100.0% 58 5.6% 315 30.4% 238 23.0% 126 12.2% 292 28.2% 7 0.7%

そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない
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（市民参画）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 64 11.9% 178 33.1% 117 21.7% 71 13.2% 106 19.7% 2 0.4%

女性 513 100.0% 47 9.2% 187 36.5% 74 14.4% 72 14.0% 127 24.8% 6 1.2%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 3 25.0% 6 50.0%

合計 1,063 100.0% 112 10.5% 365 34.3% 192 18.1% 144 13.5% 236 22.2% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 111 10.6% 365 34.7% 191 18.2% 143 13.6% 233 22.2% 8 0.8%

（市民参画）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 1 4.0% 9 36.0% 5 20.0% 5 20.0% 5 20.0% 0 0.0%

２０～２９歳 26 100.0% 1 3.8% 9 34.6% 7 26.9% 5 19.2% 4 15.4% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 4 5.8% 18 26.1% 12 17.4% 14 20.3% 21 30.4% 0 0.0%

４０～４９歳 146 100.0% 7 4.8% 48 32.9% 27 18.5% 25 17.1% 38 26.0% 1 0.7%

５０～５９歳 201 100.0% 14 7.0% 61 30.3% 39 19.4% 21 10.4% 64 31.8% 2 1.0%

６０～６４歳 147 100.0% 9 6.1% 41 27.9% 36 24.5% 25 17.0% 35 23.8% 1 0.7%

６５～６９歳 190 100.0% 36 18.9% 76 40.0% 23 12.1% 22 11.6% 32 16.8% 1 0.5%

７０歳以上 250 100.0% 39 15.6% 103 41.2% 42 16.8% 25 10.0% 37 14.8% 4 1.6%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 112 10.5% 365 34.3% 192 18.1% 144 13.5% 236 22.2% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 111 10.5% 365 34.6% 191 18.1% 142 13.5% 236 22.4% 9 0.9%

そう思わない どちらともいえないそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない 無回答
選択項目

総計

「《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたク
ロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（市民参画）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 2 3.0% 24 35.8% 9 13.4% 16 23.9% 16 23.9% 0 0.0%

花北 106 100.0% 8 7.5% 32 30.2% 24 22.6% 14 13.2% 28 26.4% 0 0.0%

花巻中央 54 100.0% 6 11.1% 18 33.3% 12 22.2% 8 14.8% 10 18.5% 0 0.0%

花西 85 100.0% 10 11.8% 33 38.8% 12 14.1% 7 8.2% 22 25.9% 1 1.2%

花南 88 100.0% 12 13.6% 31 35.2% 13 14.8% 13 14.8% 18 20.5% 1 1.1%

湯口 91 100.0% 9 9.9% 34 37.4% 19 20.9% 10 11.0% 19 20.9% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 7 9.6% 27 37.0% 14 19.2% 7 9.6% 18 24.7% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 5 6.7% 27 36.0% 10 13.3% 17 22.7% 16 21.3% 0 0.0%

宮野目 64 100.0% 12 18.8% 18 28.1% 12 18.8% 7 10.9% 15 23.4% 0 0.0%

太田 29 100.0% 2 6.9% 12 41.4% 6 20.7% 3 10.3% 6 20.7% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 2 6.1% 19 57.6% 3 9.1% 2 6.1% 6 18.2% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 3 15.8% 6 31.6% 5 26.3% 1 5.3% 4 21.1% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 3 16.7% 5 27.8% 5 27.8% 2 11.1% 3 16.7% 0 0.0%

外川目 9 100.0% 4 44.4% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 3 11.1% 8 29.6% 6 22.2% 5 18.5% 3 11.1% 2 7.4%

大瀬川 7 100.0% 3 42.9% 0 0.0% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 7 70.0% 2 20.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 3 10.3% 9 31.0% 5 17.2% 6 20.7% 6 20.7% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 5 25.0% 6 30.0% 2 10.0% 4 20.0% 1 5.0%

新堀 24 100.0% 3 12.5% 6 25.0% 6 25.0% 4 16.7% 5 20.8% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 2 7.7% 7 26.9% 7 26.9% 3 11.5% 7 26.9% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 3 9.4% 11 34.4% 5 15.6% 5 15.6% 7 21.9% 1 3.1%

成島 13 100.0% 3 23.1% 5 38.5% 1 7.7% 0 0.0% 4 30.8% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 1 5.9% 9 52.9% 2 11.8% 1 5.9% 4 23.5% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 2 18.2% 2 18.2% 2 18.2% 2 18.2% 3 27.3% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 2 7.7% 3 11.5% 0 0.0% 6 23.1% 8 30.8% 7 26.9%

合計 1,063 100.0% 112 10.5% 365 34.3% 192 18.1% 144 13.5% 236 22.2% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 110 10.6% 362 34.9% 192 18.5% 138 13.3% 228 22.0% 7 0.7%

どちらともいえない
選択項目

総計 無回答そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（市民参画）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

412 100.0% 49 11.9% 134 32.5% 77 18.7% 57 13.8% 92 22.3% 3 0.7%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

290 100.0% 28 9.7% 103 35.5% 57 19.7% 39 13.4% 62 21.4% 1 0.3%

県内の他市町村の出身で
ある

240 100.0% 20 8.3% 95 39.6% 41 17.1% 30 12.5% 52 21.7% 2 0.8%

県外の出身である 94 100.0% 12 12.8% 27 28.7% 16 17.0% 10 10.6% 28 29.8% 1 1.1%

無回答 27 100.0% 3 11.1% 6 22.2% 1 3.7% 8 29.6% 2 7.4% 7 25.9%

合計 1,063 100.0% 112 10.5% 365 34.3% 192 18.1% 144 13.5% 236 22.2% 14 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,036 100.0% 109 10.5% 359 34.7% 191 18.4% 136 13.1% 234 22.6% 7 0.7%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（情報提供）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 538 100.0% 74 13.8% 276 51.3% 67 12.5% 38 7.1% 71 13.2% 12 2.2%

女性 513 100.0% 81 15.8% 255 49.7% 47 9.2% 28 5.5% 92 17.9% 10 1.9%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 2 16.7% 1 8.3% 2 16.7% 6 50.0%

合計 1,063 100.0% 156 14.7% 531 50.0% 116 10.9% 67 6.3% 165 15.5% 28 2.6%

回答者数（合計－無回答） 1,051 100.0% 155 14.7% 531 50.5% 114 10.8% 66 6.3% 163 15.5% 22 2.1%

（情報提供）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 25 100.0% 5 20.0% 5 20.0% 4 16.0% 2 8.0% 8 32.0% 1 4.0%

２０～２９歳 26 100.0% 3 11.5% 11 42.3% 5 19.2% 5 19.2% 2 7.7% 0 0.0%

３０～３９歳 69 100.0% 14 20.3% 27 39.1% 5 7.2% 3 4.3% 17 24.6% 3 4.3%

４０～４９歳 146 100.0% 14 9.6% 70 47.9% 21 14.4% 18 12.3% 19 13.0% 4 2.7%

５０～５９歳 201 100.0% 18 9.0% 101 50.2% 22 10.9% 9 4.5% 48 23.9% 3 1.5%

６０～６４歳 147 100.0% 15 10.2% 74 50.3% 25 17.0% 11 7.5% 20 13.6% 2 1.4%

６５～６９歳 190 100.0% 36 18.9% 105 55.3% 16 8.4% 10 5.3% 19 10.0% 4 2.1%

７０歳以上 250 100.0% 50 20.0% 137 54.8% 18 7.2% 8 3.2% 31 12.4% 6 2.4%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 5 55.6%

合計 1,063 100.0% 156 14.7% 531 50.0% 116 10.9% 67 6.3% 165 15.5% 28 2.6%

回答者数（合計－無回答） 1,054 100.0% 155 14.7% 530 50.3% 116 11.0% 66 6.3% 164 15.6% 23 2.2%

どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない総計

「《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にし
たクロス集計表

そう思わない どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

選択項目
そう思う

Ｇ-6



（情報提供）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 67 100.0% 9 13.4% 29 43.3% 9 13.4% 6 9.0% 14 20.9% 0 0.0%

花北 106 100.0% 17 16.0% 51 48.1% 10 9.4% 6 5.7% 19 17.9% 3 2.8%

花巻中央 54 100.0% 5 9.3% 27 50.0% 4 7.4% 4 7.4% 13 24.1% 1 1.9%

花西 85 100.0% 8 9.4% 57 67.1% 6 7.1% 5 5.9% 8 9.4% 1 1.2%

花南 88 100.0% 16 18.2% 42 47.7% 11 12.5% 6 6.8% 11 12.5% 2 2.3%

湯口 91 100.0% 17 18.7% 45 49.5% 14 15.4% 6 6.6% 9 9.9% 0 0.0%

湯本 73 100.0% 7 9.6% 42 57.5% 9 12.3% 4 5.5% 11 15.1% 0 0.0%

矢沢 75 100.0% 12 16.0% 35 46.7% 9 12.0% 6 8.0% 11 14.7% 2 2.7%

宮野目 64 100.0% 17 26.6% 30 46.9% 2 3.1% 4 6.3% 9 14.1% 2 3.1%

太田 29 100.0% 1 3.4% 18 62.1% 2 6.9% 2 6.9% 5 17.2% 1 3.4%

笹間 33 100.0% 3 9.1% 18 54.5% 4 12.1% 1 3.0% 4 12.1% 3 9.1%

大迫 19 100.0% 2 10.5% 10 52.6% 0 0.0% 2 10.5% 5 26.3% 0 0.0%

内川目 18 100.0% 3 16.7% 5 27.8% 4 22.2% 2 11.1% 3 16.7% 1 5.6%

外川目 9 100.0% 3 33.3% 3 33.3% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

好地 27 100.0% 3 11.1% 16 59.3% 2 7.4% 2 7.4% 3 11.1% 1 3.7%

大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 5 71.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 29 100.0% 7 24.1% 11 37.9% 7 24.1% 1 3.4% 3 10.3% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 12 60.0% 3 15.0% 0 0.0% 3 15.0% 1 5.0%

新堀 24 100.0% 5 20.8% 8 33.3% 4 16.7% 2 8.3% 5 20.8% 0 0.0%

小山田 26 100.0% 6 23.1% 12 46.2% 2 7.7% 3 11.5% 3 11.5% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 4 12.5% 15 46.9% 3 9.4% 0 0.0% 8 25.0% 2 6.3%

成島 13 100.0% 1 7.7% 6 46.2% 1 7.7% 0 0.0% 5 38.5% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 17 100.0% 0 0.0% 13 76.5% 1 5.9% 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0%

田瀬 11 100.0% 0 0.0% 5 45.5% 1 9.1% 3 27.3% 2 18.2% 0 0.0%

無回答 26 100.0% 4 15.4% 8 30.8% 2 7.7% 0 0.0% 4 15.4% 8 30.8%

合計 1,063 100.0% 156 14.7% 531 50.0% 116 10.9% 67 6.3% 165 15.5% 28 2.6%

回答者数（合計－無回答） 1,037 100.0% 152 14.7% 523 50.4% 114 11.0% 67 6.5% 161 15.5% 20 1.9%

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答どちらともいえない
選択項目

総計
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（情報提供）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

412 100.0% 59 14.3% 207 50.2% 41 10.0% 29 7.0% 64 15.5% 12 2.9%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

290 100.0% 32 11.0% 159 54.8% 36 12.4% 15 5.2% 46 15.9% 2 0.7%

県内の他市町村の出身で
ある

240 100.0% 43 17.9% 118 49.2% 25 10.4% 15 6.3% 34 14.2% 5 2.1%

県外の出身である 94 100.0% 17 18.1% 39 41.5% 10 10.6% 8 8.5% 18 19.1% 2 2.1%

無回答 27 100.0% 5 18.5% 8 29.6% 4 14.8% 0 0.0% 3 11.1% 7 25.9%

合計 1,063 100.0% 156 14.7% 531 50.0% 116 10.9% 67 6.3% 165 15.5% 28 2.6%

回答者数（合計－無回答） 1,036 100.0% 151 14.6% 523 50.5% 112 10.8% 67 6.5% 162 15.6% 21 2.0%

そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない
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参考１　アンケート調査票



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちづくり市民アンケート 

調 査 票 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

平成３０年４月 
 

 

花巻市総合政策部 
 

 

  

 

 
  ご回答にあたってのお願い 
１．回答は、必ずあて名のご本人がお答えください。 
２．ご記入につきましては、 

 ① 設問ごとに、あてはまる項目を選び、その番号を同封している回答用紙に
ご記入ください。 

 ② 設問により、回答を１つだけ選んでいただくものと、複数選んでいただく
ものがあります。また、直接、ことば・文章でご記入いただくものもありま
すので、各設問にお示しした方法でご回答ください。 

３．返送方法 
   ご記入いただきました回答用紙を ５月２日(水) までに同封の返信用

封筒に入れて、切手を貼らずに投函してください。 
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☆ ご記入は回答用紙にお願いします ☆ 

 

 

 

 

【Ａ－１】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？ 次の①～⑤の

項目についてそれぞれ１つ選んでください。 

   ①道路                 

②上水道 

   ③下水道                

④公共バス 

（民間路線バス、ふくろう号、石鳥谷地域予約乗合バス、東和地域予約乗合タクシー等） 

   ⑤情報通信環境 

 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－２】《公共交通》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．利用できる            ２．どちらかというと利用できる 

   ３．どちらかというと利用できない   ４．利用できない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－３】《買い物する場所》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？ 次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．市内         ２．盛岡市        ３．矢巾町 

   ４．紫波町        ５．北上市        ６．遠野市 

   ７．その他県内      ８．県外 

  

【Ａ－４】《買い物》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

１．満足               ２．どちらかというと満足 

３．どちらかというと不満       ４．不満 

５．どちらともいえない 

 

 

 

 

【Ａ】生活やまちづくりについてお伺いします 
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【Ａ－５】《インターネット利用》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、インターネットを利用していますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ

選んでください。 

１．いつも利用している         

２．たまに利用している 

３．利用していない（利用できない場合を含む）       

 

【Ａ－６】《景観》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？ 次の中からあては

まるものを１つだけ選んでください。 

   １．持っている            ２．どちらかというと持っている 

   ３．どちらかというと持っていない   ４．持っていない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－７】《地域づくり》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？ 次の

中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．子ども会やＰＴＡ活動 

   ２．資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなどの環境活動 

３．地域のお祭りやイベントへの参加  ４．交通安全、消防団、防犯活動 

   ５．高齢者団体活動          ６．地域内ボランティア活動 

   ７．学習活動             ８．伝統文化保存活動 

   ９．コミュニティ会議の活動     １０．その他（          ） 

  １１．参加していない 

 

【Ａ－８】《地域づくり》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．よく知っている   ２．ある程度知っている      ３．知らない 

 

【Ａ－９】《ボランティア》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがあります

か？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．毎日               ２．週に１度程度 

   ３．月に１度程度           ４．年に数回 

   ５．参加したことはないが、活動したいと思う 

６．ない 

 

※個人でのボランティア活動や自治会・コミュニティ会議の活動（例：一斉清掃など）も 

 含みます。 
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【Ａ－１０】《青少年活動》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20 歳位）がよく参加し

ていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－１１】《青少年健全育成》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この 1 年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スク

ールガード等）にかかわったことがありますか？ 

   １．ある               ２．ない 

 

【Ａ－１２】《男女共同》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

１．知っているし、言葉の意味も理解している 

２．言葉は知っているが、意味はわからない 

３．知らない 

 

【Ａ－１３】《男女共同》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、次のようなＤＶ（配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力）に関

する相談窓口を知っていますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

１．警察               ２．市役所（婦人相談窓口） 

３．岩手県福祉総合相談センター   ４．岩手県男女共同参画センター 

５．配偶者暴力相談支援センター    ６．ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相談窓口） 

７．その他（         ）   ８．知らない 

 

【Ａ－１４】《男女の平等》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思

いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－１５】《子育て》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ

選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない        ６．子どもがいないのでわからない 
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【Ａ－１６】《雇用環境》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス

（仕事と生活の調和）に満足していますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んで

ください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない         

 

【Ａ－１７】《生きがい》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを

１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

 

 

 

 

【Ｂ－１】《防犯》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？ 次の中からあてはまるものをいくつ

でも選んでください。 

   １．出かけるときには必ず戸締まりをする 

   ２．出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにしている 

   ３．防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにしている 

   ４．悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生活情報に関心

を寄せている 

   ５．特に意識していない 

 

【Ｂ－２】《消費者トラブル》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相

談できる次のような窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。 

１．市役所（市民生活総合相談センター）２．岩手県立県民生活センター  

３．国民生活センター         ４．その他（         ） 

５．知らない 

 

【Ｂ－３】《防災・減災》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について、安全・安

心であると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

【B】防犯・防災についてお伺いします 
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【Ｂ－４】《避難場所》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？ 

１．知っている            ２．知らない 

 

【Ｂ－５】《災害対策》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？  

   １．準備している           ２．準備していない 

 

【Ｂ－６】《災害時の見守り》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思い

ますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

５．どちらともいえない 

 

 

 

 

 

【Ｃ－１】《健康》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    あなたは、心身ともに健康だと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｃ－２】《健康管理》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？ 次の

中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．定期的に健康診断などを受けている 

   ２．歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている 

   ３．健康増進のために意識的に運動している 

   ４．食事に気をつけている       ５．自分の血圧値を知っている 

   ６．早寝早起きを習慣にしている    ７．お薬手帳を活用している 

   ８．特に意識していない、健康管理について何もしていない 

 ９．その他（               ） 

 

【Ｃ－３】《たばこ》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   20 歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？次の中からあて

はまるものを１つだけ選んでください。 

   １．吸っている（１日  本） → 禁煙の意思はありますか？ １．ある ２．ない 

   ２．以前は吸っていた         ３．もともと吸わない 

【C】健康についてお伺いします 
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【Ｃ－４】《お酒》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   20 歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．毎日飲む             ２．週に４～６日飲む 

   ３．週に１～３日飲む         ４．ほとんど飲まない 

   ５．まったく飲まない 

 

【Ｃ－５】《お酒》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   前問で１～３のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、一日にどれくらい

の量を飲みますか？換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．１合未満             ２．１～２合未満 

   ３．２～３合未満           ４．３～４合未満 

   ５．４～５合未満           ６．５合以上 

   ※換算表：１合のアルコール量(日本酒１合基準) 

    ・日本酒  １合(180ｍｌ)     ・ビール  大びん１本またはロング缶１本 

    ・焼酎   お湯または水割り１杯 ・ウイスキー ダブル１杯またはシングル２杯 

    ・ワイン  グラス１杯 

 

【Ｃ－６】《運動》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、運動をどの程度行っていますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．毎日行っている          

 ２．週に３日以上行っている（年１５１日以上） 

   ３．週に 1日～２日程度行っている（年５１日～１５０日） 

   ４．月に１日～３日程度行っている（年１２日～５０日） 

   ５．年に数回程度行っている（年４日～１１日） 

   ６．ほとんど行っていない 

   ※散歩、ラジオ体操、早起きマラソン、キャッチボール、ニュースポーツ、ボウリング、 

キャンプ、釣り等の軽スポーツも含みます。 

 

【Ｃ－７】《かかりつけ医》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？  

   １．もっている            ２．もっていない  

 

【Ｃ－８】《かかりつけ歯科医》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？  

   １．もっている            ２．もっていない   
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【Ｃ－９】《かかりつけ薬剤師》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？  

   １．知っている            ２．知らない  

※かかりつけ薬剤師とは 

 医療機関から処方された薬や市販薬など一元的に管理し服薬指導を行うことに加え、健

康相談等にも応じる薬剤師のこと。かかりつけ薬剤師を指名するには、同意書をかわすこと

が必要となります。 

 

【Ｃ－１０】《医療機関》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？ 次の中からあてはまるものを最大

３つまで選んでください。 

１．内科               ２．消化器科 

３．呼吸器科             ４．小児科 

５．外科               ６．整形外科 

７．産婦人科             ８．耳鼻いんこう科 

９．眼科              １０．精神科 

１１．循環器科                      １２．神経内科 

１３．歯科                           １４．皮膚科 

１５．その他                         １６．わからない 

 

 

 

 

 

【Ｄ－１】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｄ－２】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？ 

   １．ある                ２．ない 

 

【Ｄ－３】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談でき

るところ(場所や人)があることを知っていますか？ 

   １．知っている            ２．知らない  

  

【D】福祉についてお伺いします 
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【Ｄ－４】《高齢者福祉》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受

けていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．受けていると思う 

 ２．ある程度は受けていると思う 

   ３．受けていないと思う 

   ４．どちらともいえない 

 

【Ｄ－５】《障がいへの理解》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっ

ていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

５．どちらともいえない 

 

 

 

 

 

【Ｅ－１】《自然・生活環境》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしている

と感じますか？ 次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １. 身近な山や川が美しい環境に保たれている 

   ２. 地域の中で花による美化が進められている 

    ３．エネルギーの省力化・再生化が進んでいる 

   ４．身の回りのごみが少なくなっている   

５．公害が少なくなっている 

６．守られている（進められている）とは感じない 

 

【Ｅ－２】《自然環境保護》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？ 次

の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．身近な水辺空間の環境保全     ２．野鳥や生き物が住める環境づくり 

   ３．自然環境を守るための学習活動   ４．植樹などの森林保護活動 

   ５．住んでいる地域の清掃や美化活動  ６．その他（         ） 

 ７．何も行っていない 

  

【E】環境についてお伺いします 
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【Ｅ－３】《環境配慮》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？ 次

の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １. 冷暖房の適切な温度設定        

２. テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ 

   ３．食事を残さず食べるなど生ごみを減らす 

   ４．適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた調理 

   ５．詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の利用 

６．洗顔、食器洗い時等に水を流したままにしない 

      ７．外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転時のエコドライブ 

      ８．ごみの分別 

９．その他（         ） 

    １０. 何も行っていない 

 

 

 

 

 

【Ｆ－１】《生涯学習》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念

館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講

座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．週に２回以上行っている      ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている      ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

 

【Ｆ－２】《芸術文化活動》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、

太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？ 次の中からあては

まるものを１つだけ選んでください。 

   １．週に２回以上行っている      ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている      ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

 

【Ｆ－３】《芸術鑑賞》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この 1 年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展

覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？ 次の中からあてはまるものを１

つだけ選んでください。 

   １．１０回以上            ２．５回～９回 

   ３．１回～４回            ４．０回 

  

【F】生涯学習や芸術文化についてお伺いします 
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【Ｆ－４】《歴史文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、下の枠内の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？  

・ 毘沙門堂等（毘沙門堂、木造毘沙門天立像、木造伝吉祥天立像）【成島】 

・ 木造阿弥陀如来坐像【鍛冶町】 

・ 旧小原家住宅【谷内】 

・ 伊藤家住宅【田瀬】 

・ 南部杜氏の酒造用具 

・ 早池峰神楽 

・ イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸） 

・ 花輪堤ハナショウブ群落 

・ カズクリ自生地 

・ 早池峰山及び薬師岳の高山帯・植物群落 

    次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．全部知っている           ２．６つ以上知っている 

３．４つ以上知っている         ４．２つ以上知っている 

５．知らない 

 

【Ｆ－５】《歴史散策》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この１年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりした

ものがありますか？ 

１．ある                ２．ない 

 

【Ｆ－６】《文化財の活用》――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この 1 年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石

鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関

する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがありますか？  

１．ある                ２．ない 

 

【Ｆ－７】《先人顕彰》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この 1 年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄

五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に

関するイベントに参加したことがありますか？ 

１．ある                ２．ない 

 

【Ｆ－８】《賢治のまちづくり》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの身近に、宮沢賢治の作品や考え方に触れる場があると思いますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．十分あると思う            ２．あると思う 

   ３．あまりないと思う          ４．ないと思う 

   ５．どちらともいえない 
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【Ｆ－９】《歴史文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

   １．持っている            ２．どちらかというと持っている 

   ３．どちらかというと持っていない   ４．持っていない 

５．どちらともいえない 

 

【Ｆ－１０】《国際交流》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．関心がある            ２．どちらかというと関心がある  

３．どちらかというと関心がない    ４．関心がない 

５．どちらともいえない 

 

 ※この設問の「国際交流」とは、海外の姉妹都市との交流、語学講座や国際理解に関する

イベント、定住外国人の支援等をいいます。 

 

 

 

 

 

【Ｇ－１】《市民サービス》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネット

を利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－２】《施設のバリアフリー》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない  

５．どちらともいえない  

 

【Ｇ－３】《協働のまちづくり》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？ 次の中

からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

【Ｇ】市役所の仕事についてお伺いします 
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【Ｇ－４】《市民参画》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－５】《情報発信》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？ 次の中からあてはまるも

のをいくつでも選んでください。 

１．広報はなまき            ２．市ホームページ 

３．ＳＮＳ（フェイスブック等）    ４．コミュニティ FM ラジオ（エフエムワン） 

５．有線放送              ６．防災行政無線 

７．振興センターだより        ８．新聞 

９．その他 

 

【Ｇ－６】《情報提供》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－７】《コミュニティＦＭ放送》――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

１．よく聴いている          ２．ときどき聴いている  

３．あまり聴いていない        ４．聴いていない 

５．エフエムワンを知らない 

 

 

 

 

 

【Ｈ－１】《性別》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの性別はどちらですか？ 

   １．男性               ２．女性 

  

【H】あなた自身のことについてお伺いします 
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【Ｈ－２】《年齢》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．１５～１９歳           ２．２０～２９歳 

   ３．３０～３９歳           ４．４０～４９歳 

   ５．５０～５９歳           ６．６０～６４歳 

   ７．６５～６９歳           ８．７０歳以上 

 

【Ｈ－３】《家族》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたには、中学生以下のお子さんがいらっしゃいますか？ 次の中からあてはまるもの

をいくつでも選んでください。 

   １．就学前の子どもがいる       ２．小学生の子どもがいる 

   ３．中学生の子どもがいる       ４．中学生以下の子どもはいない 

 

【Ｈ－４】《職業》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

  （２つ以上の職業がある場合は、仕事をした時間が最も長いほうの職業を選んでください。） 

   １．農林水産業              ２．自営業 

３．会社員                ４．公務員・団体職員 

５．パート・アルバイト          ６．学生 

７．家事（家事・育児・介護などだけに従事）８．無職（学生・家事を除く） 

９．その他 

 

【Ｈ－５】《通勤・通学先》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．市内          ２．盛岡市        ３．矢巾町 

   ４．紫波町         ５．北上市        ６．金ケ崎町 

   ７．奥州市         ８．遠野市        ９．その他県内 

  １０．県外         １１．通勤・通学していない 

 

【Ｈ－６】《居住地域》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    あなたがお住まいの地域を次の中から１つだけ選んでください。 

   １．松園          ２．花北         ３．花巻中央 

   ４．花西          ５．花南         ６．湯口 

   ７．湯本          ８．矢沢         ９．宮野目 

  １０．太田         １１．笹間        １２．大迫 

  １３．内川目        １４．外川目       １５．亀ケ森 

  １６．好地         １７．大瀬川       １８．八日市 

  １９．八幡         ２０．八重畑       ２１．新堀 

  ２２．小山田        ２３．土沢        ２４．成島 

  ２５．浮田         ２６．谷内        ２７．田瀬 
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【Ｈ－７】《出身地》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの出身地はどこですか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   （注：次の選択肢の「花巻市」とは、旧花巻市・旧大迫町・旧石鳥谷町・旧東和町の全域をあらわしています） 

   １．生まれてからずっと花巻市に住んでいる 

   ２．花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花巻市に戻ってきた 

   ３．県内の他市町村の出身である 

   ４．県外の出身である 

 

 

 ご意見・ご提言 

 

最後に、日ごろあなたがまちづくりについて考えていることなどがあれば、回答用紙の「ご意

見・ご提言」の欄に、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

お忙しいところご協力いただきありがとうございました。 

回答用紙に回答をご記入のうえ、同封の返信用封筒に入れ５月２日(水)までに投函して 

いただきますようお願いします。 





参考２　花巻市まちづくり総合計画の
施策体系と質問項目



花巻市まちづくり総合計画の施策体系と質問項目

1　農林業の振興

2　工業の振興

A-3 《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-4 《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4　観光の振興

5　農工商観連携の推進

6　雇用環境の充実 A-16 《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

E-1 《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-2 《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-3 《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ１つ選んでください。

A-6 《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-3 《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-4 《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-5 《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

4  日常生活の安全確保 B-1 《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-17 《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-1 《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-2 《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？

D-3 《地域福祉》あなたは、悩みや相談を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ(場所や人)があることを知っていますか？

D-4 《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-5 《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-1 《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-2 《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-7 《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

C-8 《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

C-9 《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

質問項目

１　「しごと」

仕事いっぱい、雇用
がいっぱい、活力に

満ちたまち

3　商業の振興

２　「暮らし」

自然豊かな地域で共
に支え、誰もが安心
して、いきいきと快適

に暮らすまち

1　環境の保全

設問
番号

3　防災危機管理体制の充実

まちづくりの分野
とその目指す姿

基本政策名

6  健康づくりの推進

5  福祉の充実

2　生活基盤の充実



1  子育て環境の充実 A-15 《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  学校教育の充実

A-10 《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-11 《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？

F-1
《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの
程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-10 《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4  スポーツの振興 C-6 《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2
《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。

F-3 《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-4 《歴史文化》あなたは、下の枠内の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-5 《歴史散策》あなたは、この１年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありますか？

F-7
《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加し
たことがありますか？

F-9 《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-7 《地域づくり》あなたは、この1年間に、次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-8 《地域づくり》あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

A-9 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-12 《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

A-13 《男女共同》あなたは、次のようなＤＶ(配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力)に関する相談窓口を知っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-14 《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-3 《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-4 《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-1 《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-6 《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  持続可能で健全な財政経営

1  効率的・効果的な行政運営５　「行政経営」

市民目線で経営する
強くて優しいまち

3  生涯学習の推進

5  芸術文化の振興

３　「人づくり」

郷土を愛し、丈夫な
体と深い知性を持つ
心豊かな市民が育つ

まち

４　「地域づくり」

すべての市民が手と
心をつなぐ、個性あふ

れる自立したまち

1  地域主権のまちづくり

2  参画・協働のまちづくり


